Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 1-1

T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?

TOTAL

ALOT

SOME

NOT TOO MUCH

NOT AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 41 13 27 33 14 18 18 6 1" 12 15 12 5 69 74 67 7
527 612 546 653 450 71.0 342 526 80.0 450 541 66.3 414 31.7 549 52.7 55.1 39.4
35 17 6 11 18 5 12 7 8 5 5 10 5 30 35 29 5
250 255 244 256 246 264 232 211 325 228 224 328 34.1 241 25.0 242 26.2
26 8 5 3 19 1 18 7 1 6 5 3 5 5 21 26 20 6
18.9 1.7 210 6.7 253 26 352 211 200 225 231 11.2 15.5 34.1 17.2 18.9 16.7 344
5 1 1 4 4 2 3 5 5 5
3.4 1.5 24 5.2 7.4 5.3 10.3 3.8 3.4 4.0



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 1-2

T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?

TOTAL

ALOT

SOME

NOT TOO MUCH

NOT AT ALL

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 43 27 16 22 12 10 4 5 25 33 8 6 30 44 19 25 22 8 19 55
527 549 69.0 406 571 62.7 515 354 428 537 658 43.0 505 484 58.1 493 67.0 540 377 494 555
35 21 9 12 9 5 4 2 2 5 12 6 3 20 12 8 5 12 8 9 25
250 2741 23.0 312 240 254 226 15.5 18.5 1.1 243 326 299 33.1 16.6  20.6 125 305 382 240 251
26 11 3 9 6 2 4 6 3 13 4 5 2 11 15 8 7 6 5 8 17
18.9 14.4 6.6 223 16.3 93 232 491 299 282 7.0 244 19.7 17.6 19.6  20.1 19.1 143 241 201 171
5 3 1 2 1 1 1 1 3 2 1 4 4 1 1 3 2
3.4 3.6 1.3 5.9 2.7 2.7 2.7 8.8 71 3.0 0.8 5.7 10.0 1.4 1.2 6.5 23



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 1-3

T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?

TOTAL

ALOT

SOME

NOT TOO MUCH

NOT AT ALL

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 38 36 24 50 18 55 18 54 1" 56 26 44 21 53 14 59 33 37 16 53
52.7 60.0 504 59.1 50.3 474 545 486 533 484 532 603 474 509 537 455 560 568 53.3 484 564
35 14 18 5 29 12 23 8 27 5 30 9 26 8 27 7 27 15 16 12 18
250 222 249 13.0 296 313 227 231 26.1 203 281 195 283 19.0 271 232 256 260 228 372 19.3
26 10 16 11 15 8 18 10 16 7 17 8 18 12 15 10 15 9 15 4 21
18.9 154 226 279 15.2 21.3 18.0 282 159 313 15.8 19.0 19.7 28.9 149 312 13.9 164 21.0 129 222
5 2 2 5 5 5 3 1 4 1 4 5 1 2 1 2
3.4 24 2.1 4.9 4.8 4.7 2.9 1.2 4.7 1.3 4.3 4.5 0.9 2.9 1.5 2.1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 1-4
T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ALOT 74 60 14 34 13 7 6 2 74 20 43 50 4 2 5 2 11
527 505 728 545 51.0 33.8 604 633 100.0 52.8 550 627 299 346 913 333 36.6
SOME 35 35 17 6 8 3 1 35 9 20 21 2 2 11
250 29.0 273 258 413 285 18.3 100.0 243 264  26.1 15.0 33.3 346
NOT TOO MUCH 26 20 5 9 3 5 1 1 26 8 13 9 6 3 1 6
18.9 16.4 272 15.3 12.9 24.9 55 18.3 100.0 20.3 16.5 11.2 551 65.4 8.7 18.9
NOT AT ALL 5 5 2 3 1 5 1 2 2 3
34 4.0 29 10.3 55 100.0 27 2.0 33.3 9.9

REFUSED
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303-861-8585
Table 1-5

T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?

TOTAL

ALOT

SOME

NOT TOO MUCH

NOT AT ALL

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 16 21 41 20 13 5 30 38 22 17 31 18 8 15 39 35 13 25 21 14
527 528 575 642 406 470 750 406 656 728 581 78.4 429 319 473 567 488 689 628 435 450
35 7 13 8 21 6 26 9 1 8 8 12 10 6 18 17 2 7 15 1"
250 231 37.6 126 445 20.8 34.4 16.0 30 296 203 293 36.7 175 257 244 9.1 182 311 34.5
26 7 2 15 4 7 2 14 10 7 4 1 10 8 8 12 15 4 8 1" 4
18.9 241 49 232 92 246 250 19.3 175 225 12.4 1.3 241 314 2438 16.9 208 221 19.0 218 12.2
5 3 2 4 1 1 2 3 1 4 2 3
3.4 5.8 7.6 5.7 0.9 1.7 3.7 10.4 0.7 6.1 3.6 8.2
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303-861-8585

Table 1-6
T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ALOT 74 58 8 12 58 34 36 4 2 2 31 13 18 26 15 10 4 5
527 545 431 395 57.6 61.3 489 571 66.7 50.0 471 512 445 56.3 575 546 875 497
SOME 35 28 4 8 27 15 16 1 1 22 9 13 10 6 4 2
250 260 202 250 271 266 215 142 333 336 343 331 226 235 214 15.9
NOT TOO MUCH 26 18 7 9 13 5 19 2 2 10 3 7 10 5 5 1 2
18.9 16.4 341 29.7 12.8 94 264 287 50.0 14.7 10.6 17.4 211 19.0 240 12.5 17.2
NOT AT ALL 5 3 1 2 3 2 2 3 1 2 2
34 3.1 2.6 5.9 25 27 3.1 4.6 3.9 5.1 17.2

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 1-7
T1. Thinking now about the coronavirus outbreak...How much, if at all, has your life been disrupted by the coronavirus outbreak?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
ALOT 74 36 2 2 4 25 5 36 3 3 23 4 2
52.7 491 575 252 55,5 63.0 100.0 49.1 100.0 854 623 55.5 100.0
SOME 35 19 1 2 14 19 1 14 2
250 256 7.2 221 35.7 25.6 146  36.3 221
NOT TOO MUCH 26 16 2 5 4 16 2
189 218 425 676 100.0 21.8 100.0
NOT AT ALL 5 3 2 1 3 1 2
34 35 22.4 1.3 35 1.4 22.4

REFUSED
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303-861-8585
Table 2-1

T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...

TOTAL

WORST IS YET TO COME

WORST IS BEHIND US

UNSURE
DON'T KNOW

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 35 8 26 42 15 26 12 4 10 14 17 19 8 69 77 74 2
552 530 340 628 57.2 766 510 368 600 413 616 771 65.5 574 548 55.2 61.4 11.8
38 21 9 12 17 2 16 14 12 2 4 6 3 35 38 27 1"
273 314 372 289 236 9.1 30.3 421 47.5 7.8 19.0 207 232 279 27.3 226  59.7
24 10 7 3 14 3 10 7 3 3 7 1 4 3 22 24 19 5
17.5 156  28.8 8.4 19.2 14.3 187 211 40.0 1.3  30.6 3.9 13.8 19.4 17.3 17.5 16.0 285



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 2-2

T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...

TOTAL

WORST IS YET TO COME

WORST IS BEHIND US

UNSURE

DON'T KNOW

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 44 23 21 22 9 14 6 4 18 30 16 4 36 39 15 24 24 12 24 52
552 565 578 552 584 453 715 535 319 392 584 858 33.0 59.0 518 401 63.8 584 60.0 62.1 53.0
38 21 1" 10 10 7 3 2 6 14 17 2 3 17 21 10 11 10 6 10 27
273 272 286 258 255 37.2 13.9 155 492 294 333 15 262 269 278 269 287 258 291 250 272
24 13 5 7 6 3 3 4 2 15 4 1 5 9 15 13 3 6 2 5 19
17.5 16.3 13.7 19.0 16.1 17.5 146 31.0 19.0 314 8.2 27 408 14.1 204 330 7.5 15.8 10.9 12.9 19.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 2-3

T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...

TOTAL

WORST IS YET TO COME

WORST IS BEHIND US

UNSURE

DON'T KNOW

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 28 46 23 54 25 53 24 53 15 58 29 47 23 54 22 55 31 40 22 49
55.2 449 639 553 549 63.7 522 662 523 626 546 66.7 512 56.8 543 690 518 546 576 655 515
38 22 16 13 25 8 30 5 33 7 29 12 24 12 26 8 28 22 14 10 27
273 359 219 319 255 20.2 301 140 324 300 273 281 26.3 291 26.7 255 26.8 38.1 204 292 280
24 12 10 5 19 6 18 7 16 2 19 2 21 6 19 2 23 4 15 2 19
17.5 19.2 14.2 12.8 19.5 16.1 17.6 19.8 15.3 7.4 18.1 52 225 14.2 18.9 56 215 73 220 53 205



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 2-4
T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WORST IS YET TO COME 77 68 9 32 14 13 5 3 43 20 13 2 77 46 7 4 2 19
552 569 482 525 552 675 509 100.0 577 584 484 316 100.0 57.0 58.1 70.0 333 617
WORST IS BEHIND US 38 32 5 21 5 3 2 20 9 8 1 38 21 4 3 2 7
273 268 246 347 196 171 245 274 265 294 211 100.0 262 300 654 33.3 239
UNSURE 24 19 5 8 6 3 2 11 5 6 2 13 1 2 2 2 4
DON'T KNOW 175 163 273 128 252 154 245 156.0 152 222 473 16.7 119 346 300 333 144

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 2-5

T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...

TOTAL

WORST IS YET TO COME

WORST IS BEHIND US

UNSURE

DON'T KNOW

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
77 15 22 37 25 14 2 40 35 18 17 29 27 14 8 42 35 14 29 18 16
55.2 502 626 585 526 523 250 535 61.1 61.1 61.1 73.0 657 525 242 611 494 698 735 364 534
38 8 7 16 15 7 5 20 13 8 5 7 8 7 17 16 22 3 7 17 1"
273 272 203 255 308 246 750 269 220 270 16.8 16.7 19.9 257 533 237 308 13.0 18.6 347 345
24 7 6 10 8 6 15 10 4 6 4 6 6 7 10 14 3 3 14 4
175 226 171 16.1 16.6 231 19.6 16.9 1.9 221 10.3 14.5 21.8 225 15.1 19.8 17.2 79 289 12.0
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Table 2-6
T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WORST IS YET TO COME 77 67 7 17 59 33 41 4 3 2 37 12 25 29 16 12 5
552 628 36.1 548 578 586 566 71.3 100.0 50.0 554 446 625 631 61.7 65.0 48.5
WORST IS BEHIND US 38 26 10 8 28 15 23 20 10 11 10 5 5 4 2
273 247 515 280 280 263 308 308 370 267 217 174 277 100.0 17.2
UNSURE 24 13 2 5 14 8 9 2 2 9 5 4 7 6 1 4
DON'T KNOW 175 125 124 173 143 15.1 125 287 50.0 138 184 107 15.2 209 7.3 34.4

REFUSED
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Table 2-7
T3. Which of the following best describes your feelings about the coronavirus outbreak in the United States? Do you feel...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

WORST IS YET TO COME 77 47 1 2 2 22 3 47 2 3 20 2

552 648 128 224 56.1 56.8 69.2 648 556 100.0 54.4 100.0
WORST IS BEHIND US 38 17 2 4 2 1 13 17 13 1 2

273 239 447 504 439 111 325 23.9 343 11.1 100.0
UNSURE 24 8 2 2 7 4 1 8 1 4 7
DON'T KNOW 175 113 425 272 889 107 308 113 444 11.3 88.9

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 3-1
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WOM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+ YES NO WHIT AA AN  OTH UsS OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN BEFORE 7 4 4 4 4 7 7 7 5 2
5.1 5.3 8.5 4.8 6.9 211 5.7 5.1 4.4 9.7
ABOUT THE SAME AS IT 75 27 9 17 48 1 37 16 3 12 7 14 23 9 65 75 67 7
WAS BEFORE 53.5 40.3 36.6 41.0 65.4 54.3 711 47.4 40.0 48.7 30.6 63.4 77.6 65.9 51.9 53.5 55.6 36.8
TOTAL WORSE 58 36 15 21 22 9 1 11 4 13 16 8 7 5 53 58 48 10
41.5 54.4 63.4 50.5 29.8 45.7 22.0 31.6 60.0 51.3 69.4 36.6 224 34.1 42.5 41.5 40.0 53.5
MUCH WORSE THAN IT 30 20 10 10 9 2 5 2 1 9 9 6 3 2 28 30 22 7
WAS BEFORE 211 30.7 41.6 25.1 12.5 10.5 10.5 5.3 20.0 35.0 39.1 25.9 10.3 12.1 22.2 211 18.3 41.0
SOMEWHAT WORSE 28 16 5 1 13 7 6 9 3 4 7 2 4 3 25 28 26 2
THAN IT WAS BEFORE 20.3 23.7 21.8 25.3 17.3 35.3 11.5 26.3 40.0 16.2 30.3 10.7 12.1 22.0 20.2 20.3 21.7 12.5
DON'T KNOW

REFUSED
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Table 3-2
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE

TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS

TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1 61 75 38 37 41 21 39 98

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BETTER THAN BEFORE 7 5 4 2 2 5 2 2 5 4 2 2 4 2

5.1 6.8 9.1 4.6 15.3 11.4 3.5 2.9 71 9.3 4.8 8.5 9.1 1.8

ABOUT THE SAME AS IT 75 39 14 25 22 8 14 5 8 22 29 12 5 33 38 19 19 23 11 20 54

WAS BEFORE 53.5 50.0 36.1 64.0 58.5 41.2 75.7 39.9 68.1 46.2 57.3 63.4 40.6 54.6 50.3 49.7 51.0 56.4 51.0 51.7 54.7

TOTAL WORSE 58 34 21 12 16 1 5 7 2 20 20 7 7 26 32 16 16 18 8 15 43

41.5 43.2 54.8 314 41.5 58.8 24.3 60.1 16.5 42.4 39.2 36.6 59.4 42.6 42.6 41.0 44.2 43.6 40.5 39.2 43.5

MUCH WORSE THAN IT 30 14 1 3 12 8 4 3 1 12 12 2 1 9 21 10 11 6 3 6 23

WAS BEFORE 211 17.7 274 7.8 31.6 41.7 21.6 29.1 4.4 26.4 23.0 9.4 7.6 14.4 27.7 25.9 29.5 14.0 15.1 16.2 23.7

SOMEWHAT WORSE 28 20 1 9 4 3 1 4 1 7 8 5 6 17 11 6 5 12 5 9 20

THAN IT WAS BEFORE 203 255 274 236 9.9 17.2 27 310 121 16.0 162 272 518 28.2 14.9 15.1 147 296 255 229 19.9

DON'T KNOW
REFUSED
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Table 3-3

T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BETTER THAN BEFORE 7 4 4 4 4 2 5 2 5 2 4 4 4 4 4 4 2 7 4 4

5.1 5.6 4.9 8.7 3.6 4.6 5.3 4.9 5.2 7.5 3.3 8.1 3.8 8.8 3.6 11.1 1.7 12.3 10.7 3.7

ABOUT THE SAME AS IT 75 32 40 14 60 21 54 17 58 8 60 21 52 14 60 20 55 30 37 22 44

WAS BEFORE 53.5 50.7 55.5 34.7 61.0 53.6 53.2 47.4 56.5 35.9 56.8 47.5 56.4 34.6 60.9 61.5 51.7 51.6 52.5 68.0 46.3

TOTAL WORSE 58 27 28 23 35 16 42 17 39 13 42 19 37 23 35 9 49 21 33 7 47

41.5 43.7 39.6 56.6 35.5 41.8 41.5 47.7 38.3 56.6 39.8 44.5 39.7 56.7 355 27.3 46.6 36.1 47.5 214 50.0

MUCH WORSE THAN IT 30 15 14 15 15 9 21 9 20 10 19 10 19 13 17 2 27 11 17 3 27

WAS BEFORE 211 241 20.2 36.9 14.7 22.2 20.8 25.7 19.9 41.6 18.0 23.7 20.4 31.2 171 7.7 25.6 18.7 23.7 7.6 28.0

SOMEWHAT WORSE 28 12 14 8 20 8 21 8 19 4 23 9 18 10 18 6 22 10 17 5 21

THAN IT WAS BEFORE 20.3 19.6 19.4 19.7 207 19.6 207 219 18.4 150 219 208 19.4 255 18.3 196 21.0 174 238 13.8 220

DON'T KNOW
REFUSED
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Table 3-4
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN BEFORE 7 5 4 2 5 2 5 2 5 2
5.1 4.5 5.7 7.2 7.2 6.7 13.9 2.3 6.6 34.6
ABOUT THE SAME AS IT 75 71 4 34 17 12 7 1 30 26 14 4 20 40 38 3 3 5 26
WAS BEFORE 53.5 59.5 18.9 54.7 69.7 59.6 77.9 18.3 41.2 735 54.7 89.5 52.7 51.8 47.0 26.9 52.6 100.0 83.9
TOTAL WORSE 58 43 15 24 6 8 2 2 38 9 10 1 13 35 37 9 3 3 5
41.5 36.0 81.1 39.5 231 40.4 221 81.7 51.6 26.5 38.6 10.5 335 45.9 46.4 731 65.4 47.4 16.1
MUCH WORSE THAN IT 30 19 10 8 5 3 1 2 22 1 7 1 8 18 17 5 2 2 2
WAS BEFORE 211 16.3 54.3 13.8 19.0 16.1 8.3 63.3 29.2 2.5 25.3 10.5 20.9 234 21.7 43.1 30.8 38.7 6.6
SOMEWHAT WORSE 28 23 5 16 1 5 1 1 17 8 4 5 17 20 4 2 1 3
THAN IT WAS BEFORE 20.3 19.7 26.8 25.7 4.1 24.3 13.8 18.3 224 24.0 13.3 12.6 225 24.7 30.0 34.6 8.7 9.5
DON'T KNOW

REFUSED
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Table 3-5
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
WORK FROM LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN BEFORE 7 4 2 4 2 2 7 2 4 2 7 5 2
5.1 11.8 5.0 5.5 3.7 6.6 100.0 4.5 13.6 5.6 10.2 10.7 57
ABOUT THE SAME AS IT 75 17 20 18 36 19 75 14 18 16 26 29 46 5 16 32 21
WAS BEFORE 53.5 56.6 54.7 28.5 751 72.7 100.0 36.4 45.0 62.7 81.9 421 64.6 24.7 40.1 65.6 68.8
TOTAL WORSE 58 10 14 42 10 6 58 30 28 23 23 6 4 33 25 15 24 12 8
41.5 31.6 40.3 66.0 21.2 20.6 100.0 100.0 100.0 59.1 55.0 23.7 12.5 47.7 354 75.3 59.9 23.7 254
MUCH WORSE THAN IT 30 6 4 25 1 4 30 30 18 6 3 2 15 15 9 11 7 2
WAS BEFORE 211 20.1 10.4 38.7 1.6 15.0 50.9 100.0 46.0 15.7 10.9 71 21.6 20.6 48.3 27.3 15.0 6.1
SOMEWHAT WORSE 28 3 1 18 9 2 28 28 5 16 3 2 18 10 5 13 4 6
THAN IT WAS BEFORE 20.3 11.6 29.9 27.3 19.6 57 49.1 100.0 13.0 39.2 12.8 5.3 26.0 14.8 27.0 32.6 8.7 19.3
DON'T KNOW

REFUSED
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Table 3-6
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN BEFORE 7 7 4 4 4 4 2 2 5 2 4
5.1 6.6 11.7 3.5 6.3 4.8 2.7 6.7 11.6 6.7 18.4
ABOUT THE SAME AS IT 75 58 10 20 50 26 45 3 1 2 39 12 26 22 10 12 2 7
WAS BEFORE 53.5 54.5 50.9 66.7 49.6 46.0 62.1 42.9 33.3 50.0 58.4 46.7 66.0 47.7 38.3 60.7 56.3 63.9
TOTAL WORSE 58 41 10 7 48 27 24 4 2 2 26 12 14 19 15 4 2 4
41.5 38.9 49.1 21.6 46.9 47.7 33.1 57.1 66.7 50.0 39.0 46.5 34.0 40.6 55.0 20.8 43.7 36.1
MUCH WORSE THAN IT 30 19 7 4 23 17 1 2 2 10 5 5 11 9 2 3
WAS BEFORE 211 18.1 34.8 12.7 23.2 30.6 14.7 28.4 66.7 15.0 17.3 13.4 24.3 34.1 10.9 28.7
SOMEWHAT WORSE 28 22 3 3 24 10 13 2 2 16 8 8 7 6 2 2 1
THAN IT WAS BEFORE 20.3 20.8 14.3 8.9 23.8 171 18.4 28.7 50.0 24.0 29.2 20.6 16.3 21.0 9.9 43.7 7.4
DON'T KNOW

REFUSED
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Table 3-7
T4. How has the coronavirus outbreak affected your financial situation? Is it better than it was before the coronavirus outbreak, about the same as it was before, or worse than it was before the coronavirus outbreak?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN BEFORE 7 5 2 5
5.1 7.3 43.9 7.3
ABOUT THE SAME AS IT 75 42 3 4 1 4 20 1 42 1 1 19 4 2
WAS BEFORE 53.5 57.2 87.2 524 12.6 55.5 49.9 30.8 57.2 44 .4 14.6 51.3 55.5 100.0
TOTAL WORSE 58 26 1 3 2 4 20 3 26 2 3 18 2 4
41.5 35.6 12.8 47.6 43.5 44.5 50.1 69.2 35.6 55.6 85.4 48.7 100.0 44.5
MUCH WORSE THAN IT 30 13 1 2 2 2 9 2 13 2 2 8 2 2
WAS BEFORE 211 17.6 12.8 224 43.5 221 23.8 38.5 17.6 55.6 45.2 20.9 100.0 221
SOMEWHAT WORSE 28 13 2 2 10 1 13 1 10 2
THAN IT WAS BEFORE 20.3 18.0 25.2 224 26.4 30.8 18.0 40.2 27.8 224
DON'T KNOW

REFUSED
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303-861-8585
Table 4-1

T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?

TOTAL

BETTER THAN IT IS NOW

ABOUT THE SAME

TOTAL WORSE

MUCH WORSE THAN IT
IS NOW

SOMEWHAT WORSE
THAN IT IS NOW

DON'T KNOW
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 28 9 19 22 6 14 12 15 10 7 5 7 43 50 43 7
355 423 36.3 468 293 31.0 268 36.8 60.0 459 327 1565 464 344 35.5 357 36.2
45 18 6 12 27 5 22 9 3 3 5 10 16 5 41 45 42 3
324 271 250 290 372 27.3 420 263 40.0 1.3 23.1 449 534 31.7 327 32.4 34.7 16.5
36 16 6 9 20 5 15 11 3 6 5 5 6 3 32 36 31 5
255 236 2563 208 273 26.1 282 316 400 238 234 224 207 219 257 255 253 256
11 6 2 3 6 6 4 3 3 3 11 11 7 4
8.2 8.7 8.9 6.4 7.6 10.9 10.5 11.3 11.2 8.6 8.7 8.2 58 214
24 10 4 6 14 5 9 7 3 3 5 3 4 3 21 24 24 1
17.4 14.9 16.3 14.4 19.7 26.1 173 211 40.0 125 234 11.2 121 21.9 16.9 17.4 19.5 4.2
9 5 3 1 5 3 2 2 1 1 2 3 9 9 5 4
6.5 6.9 13.4 3.4 6.2 15.6 3.0 53 20.0 5.0 7.5 10.3 7.3 6.5 43 217
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303-861-8585
Table 4-2

T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?

TOTAL

BETTER THAN IT IS NOW

ABOUT THE SAME

TOTAL WORSE

MUCH WORSE THAN IT
IS NOW

SOMEWHAT WORSE
THAN IT IS NOW

DON'T KNOW
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 29 17 12 14 7 7 4 3 16 20 4 5 20 28 16 12 17 3 9 41
355 375 448  30.1 36.9 373 365 310 263 336 394 234 442 332 374 429 317 424 1562 228 415
45 31 13 17 1" 4 7 1 2 15 16 7 4 20 24 11 13 11 9 13 32
324 395 339 452 286 205 36.6 89 208 313 306 373 339 319 320 296 344 262 431 335 324
36 13 5 8 13 8 5 5 3 10 13 6 3 21 14 5 9 13 8 14 19
255 17.2 13.9 207 345 421 269 446 275 225 255 339 219 34.1 19.1 13.7 246 314 393 36.1 19.8
1" 4 4 3 1 2 2 2 5 6 4 7 2 5 2 2 2 7
8.2 5.2 10.3 7.5 6.6 8.3 15.5 15.3 10.1 12.2 6.4 9.3 5.5 13.3 5.6 7.9 5.9 7.0
24 9 1 8 10 7 4 3 1 6 7 6 3 17 7 3 4 10 7 12 13
17.4 12.0 35 207 270 35.5 18.6  29.1 121 12.4 134 339 219 27.7 9.8 8.2 1.3 268 315 303 12.8
9 4 3 2 2 3 6 2 1 1 9 5 3 1 3 6
6.5 5.7 7.5 3.9 155 255 12.6 4.5 5.5 0.8 11.5 13.7 9.3 24 7.5 6.3
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303-861-8585
Table 4-3

T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?

TOTAL

BETTER THAN IT IS NOW

ABOUT THE SAME

TOTAL WORSE

MUCH WORSE THAN IT
IS NOW

SOMEWHAT WORSE
THAN IT IS NOW

DON'T KNOW
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
50 29 18 15 35 1" 38 10 40 5 42 13 37 17 32 11 39 20 27 7 37
355 456 245 365 353 297 379 270 39.1 20.3 400 286 404 432 325 337 368 341 386 213 394
45 16 28 10 35 12 33 15 30 9 34 16 29 8 37 9 36 18 23 14 27
324 262 390 252 351 30.2 330 422 296 372 321 357 319 199 372 292 336 317 332 417 287
36 15 19 11 25 10 25 9 27 10 22 14 18 14 22 12 22 20 13 12 22
255 245 2710 267 252 26.7 252 256 260 425 210 313 19.8 335 224 372 209 342 19.0 354 233
1" 6 5 3 8 5 7 2 10 3 7 2 7 5 7 3 7 7 4 2 9
8.2 9.7 6.7 7.4 8.5 1.7 6.8 5.2 9.3 13.4 6.1 4.0 8.0 12.2 6.6 8.3 6.6 12.9 5.0 6.9 9.1
24 9 15 8 16 6 19 7 17 7 16 12 1" 9 16 9 15 12 10 9 13
17.4 148 203 19.3 16.7 15.0 184 203 16.7  29.1 148 273 11.8 21.3 159 288 143 214 140 286 14.2
9 2 7 5 4 5 4 2 5 7 2 7 1 8 9 6 1 8
6.5 3.6 9.6 11.6 4.5 13.5 3.9 5.3 5.4 7.0 4.4 7.9 3.5 7.8 8.6 9.1 1.5 8.6
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Table 4-4
T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN IT IS NOW 50 43 6 26 6 6 4 2 28 13 6 2 17 22 35 4 2 3 2 5
355 365 335 415 226 312 4141 63.3 386 380 213 473 455 282 436 299 308 474 333 16.9
ABOUT THE SAME 45 43 2 17 13 7 5 1 20 13 10 2 12 25 20 3 3 19
324 364 84 284 531 348 534 183 272 382 397 316 314 323 253 269 52.6 61.7
TOTAL WORSE 36 26 8 18 4 4 19 8 8 1 7 28 20 5 2 4 4
255 221 412 292 18.1 19.3 262 223 307 10.5 17.2 357 250 432 346 66.7 13.2
MUCH WORSE THAN IT 11 7 3 3 2 2 7 1 3 1 5 7 5 2 2 2
IS NOW 8.2 5.9 141 4.1 8.3 12.3 10.0 1.4 11.5 10.5 12.6 8.6 5.7 15.0 346 6.6
SOMEWHAT WORSE 24 19 5 15 2 1 12 7 5 2 21 15 3 4 2
THAN IT IS NOW 17.4 16.2 271 25.1 9.8 7.0 16.2 209 19.2 46 272 19.3 282 66.7 6.6
DON'T KNOW 9 6 3 1 2 3 1 1 6 1 2 1 2 3 5 2 3

REFUSED 6.5 5.0 16.9 0.8 6.2 14.7 5.5 18.3 8.1 1.4 8.3 10.5 6.0 3.8 6.1 34.6 8.3
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303-861-8585
Table 4-5

T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN IT IS NOW 50 11 17 20 23 6 2 22 26 13 13 14 15 5 15 19 31 4 12 22 12
355 363 468 315 487 225 250 291 450 445 456 368 377 178 480 268 439 208 30.1 445 378
ABOUT THE SAME 45 9 10 14 18 13 4 36 6 3 3 1" 16 10 8 21 25 4 10 18 14
324 290 288 221 36.5 472 50.0 479 10.3 1.7 89 269 392 403 264 298 351 224 239 357 451
TOTAL WORSE 36 7 8 24 7 4 2 12 22 12 10 12 9 9 5 27 9 8 17 8 4
255 249 230 380 14.7 16.1 25.0 164 374  39.1 357 314 218 35.4 16.8  38.8 126 405 422 15.3 11.4
MUCH WORSE THAN IT 1" 1 8 1 3 2 3 6 6 1 5 1 4 8 3 3 4 4 1
IS NOW 8.2 2.9 2.1 11.9 1.1 123  25.0 4.4 11.0 18.9 2.7 13.7 3.1 4.9 11.2 12.0 4.5 13.6 10.6 8.2 1.6
SOMEWHAT WORSE 24 7 7 17 7 1 9 15 6 9 7 8 8 2 19 6 5 13 4 3
THAN IT IS NOW 174 220 208 261 13.7 3.8 120 26,5 20.1 33.1 17.7 18.7 30.6 56 26.9 8.1 269 316 71 9.8
DON'T KNOW 9 3 1 5 4 5 4 1 3 2 1 2 3 3 6 3 2 2 2
REFUSED 6.5 9.8 1.4 8.4 14.2 6.6 7.2 4.7 9.8 4.9 1.2 6.5 8.8 4.6 8.4 16.3 3.8 4.4 5.7
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Table 4-6
T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN IT IS NOW 50 38 4 12 34 23 21 21 12 9 16 10 6 4 5
355 356 222 400 332 413 294 324 470 229 356 398 299 875 442
ABOUT THE SAME 45 34 8 8 36 18 25 2 2 21 8 13 16 7 8 1 3
324 314 418 251 35.1 314 349 287 50.0 325 318 329 34.1 27.8 427 125 301
TOTAL WORSE 36 29 6 11 25 11 22 3 3 20 5 15 10 5 5 3
255 275 334 349 249 205 297 426 100.0 30.1 174 384 213 18.8 247 25.7
MUCH WORSE THAN IT 11 10 2 5 7 5 6 8 4 4 3 1 2
IS NOW 8.2 9.0 9.1 15.6 6.6 9.5 7.7 12.0 15.5 9.6 5.8 3.3 9.2
SOMEWHAT WORSE 24 20 5 6 19 6 16 3 3 12 1 11 7 4 3 3
THAN IT IS NOW 17.4 18.4 243 19.3 18.3 111 22.0 426 100.0 18.2 19 288 15.5 15.5 15.5 25.7
DON'T KNOW 9 6 1 7 4 4 2 2 3 1 2 4 4 1

REFUSED 6.5 5.5 2.6 6.9 6.8 59 287 50.0 5.0 3.9 5.7 9.0 13.6 2.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 4-7
T5. One year from today, do you think your financial situation will be: better than it is now, about the same, or will it be worse than it is now?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BETTER THAN IT IS NOW 50 23 2 4 19 2 23 2 19 4
355 31.2 25.2 55.5  48.1 385 312 556 50.8 55.5
ABOUT THE SAME 45 31 1 4 1 2 6 1 31 1 1 6 2
324 426 128 524 12.6 221 16.3 308 426 444 14.6 15.9 221
TOTAL WORSE 36 15 2 2 4 12 1 15 3 11 2 2
255 209 447 224 874 31.1 30.8 20.9 854 286 100.0 100.0
MUCH WORSE THAN IT 11 5 2 2 3 5 2 1 2
IS NOW 8.2 6.7 447 43.9 7.5 6.7 45.2 3.7 100.0
SOMEWHAT WORSE 24 10 2 2 9 1 10 1 9 2
THAN IT IS NOW 17.4 141 224 435 236 30.8 141 40.2 249 100.0
DON'T KNOW 9 4 2 2 2 4 2 2

REFUSED 6.5 54 425 22.4 4.5 5.4 4.7 22.4
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303-861-8585
Table 5-1

T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...

TOTAL

TOTAL EMPLOYED

EMPLOYED FULL TIME

WITH A SALARY

EMPLOYED PART TIME
PAID HOURLY

WORKER
CONTRACTOR PAID
BY THE JOB

TOTAL UNEMPLOYED
UNEMPLOYED
SEEKING
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT
SEEKING
EMPLOYMENT

RETIRED

DISABILITY

CAN'T WORK

HOMEMAKER OR STAY AT
HOME PARENT

STUDENT

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 43 19 24 37 13 21 19 6 20 15 15 5 9 71 80 68 12
57.2 654 775 589 497 66.2 417 579 800 775 691 68.7 15.5 659 564 57.2 56.0 65.1
58 32 13 18 26 9 15 12 3 16 12 12 3 6 51 58 50 8
412 479 563 442 352 452 299 36.8 400 625 541 54.1 86 439 411 41.2 411 44.2
15 6 2 4 9 4 4 5 3 3 2 2 1 14 15 12 2
10.8 9.3 8.9 8.5 121 21.0 8.4 156.8  40.0 10.0 10.7 6.9 9.7 10.9 10.8 10.3 1.7
7 5 3 3 2 2 2 1 3 1 2 5 7 6 2
5.2 8.3 123 6.2 24 3.4 5.3 5.0 15.0 3.9 123 4.4 5.2 4.6 9.2
12 5 5 7 7 5 1 2 4 5 7 12 12
8.4 7.9 12.7 8.8 12.7 1568  20.0 6.3 15.6 34.1 5.5 8.4 9.8
10 5 5 5 5 5 2 4 4 7 10 10
7.4 7.9 12.7 6.9 9.9 15.8 6.3 15.6 24.4 5.5 7.4 8.6
1 1 1 1 1 1 1
1.0 1.9 2.7 20.0 9.7 1.0 1.2
31 1" 3 8 20 4 15 1 6 23 30 31 30
21.9 16.4 10.6 189 26.9 20.2 300 5.0 273 793 241 21.9 25.0
6 2 2 4 1 3 3 1 2 6 6 6
4.2 3.3 5.3 4.9 4.5 5.4 15.3 3.9 5.2 4.7 4.2 4.8
5 2 2 4 2 2 4 2 5 5 5
3.7 24 6.6 4.8 9.1 3.4 10.5 6.3 41 3.7 28.0
5 2 2 4 4 5 5 5 5
3.8 2.7 4.3 4.8 6.9 15.8 4.2 3.8 4.4
1 1 1 1 1 1 1
0.9 1.9 5.3 5.0 1.0 0.9 6.9
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303-861-8585
Table 5-2

T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...

TOTAL

TOTAL EMPLOYED

EMPLOYED FULL TIME

WITH A SALARY

EMPLOYED PART TIME
PAID HOURLY

WORKER
CONTRACTOR PAID
BY THE JOB

TOTAL UNEMPLOYED
UNEMPLOYED
SEEKING
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT
SEEKING
EMPLOYMENT

RETIRED

DISABILITY

CAN'T WORK

HOMEMAKER OR STAY AT
HOME PARENT

STUDENT

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 47 27 19 25 12 13 2 6 25 28 13 1" 38 41 21 20 25 13 19 61
57.2 601 70.0 502 658 64.1 67.4 155 53.0 535 553 702 956 626 548 554 541 624 63.0 480 61.9
58 34 20 14 21 10 1" 3 17 21 10 8 30 27 15 12 18 13 15 43
412 434 500 36.7 554 553 555 263 371 403 532 736 494 366 394 336 436 606 386 434
15 11 6 5 1 1 2 1 6 6 1 1 5 9 4 6 5 1 3 12
10.8 14.0 14.5 13.5 1.3 2.7 15.5 121 12.8 1.7 7.5 11.0 8.5 12,5 9.3 15.7 11.6 24 7.2 12.0
7 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 3 4 3 2 3 1 6
5.2 2.8 5.5 9.1 8.9 9.3 14.6 3.6 3.3 9.5 11.0 4.8 5.8 6.7 4.8 7.2 23 6.5
12 3 3 2 2 7 3 4 2 5 7 3 4 3 2 3 9
8.4 41 8.2 4.6 9.2 60.1 6.8 6.9 9.4 8.3 8.9 8.3 9.5 8.2 8.4 8.1 8.8
10 2 2 2 2 7 2 4 2 5 5 2 4 3 2 2 9
7.4 23 4.6 4.6 9.2 60.1 3.8 6.9 9.4 8.3 71 4.7 9.5 8.2 8.4 4.5 8.8

1 1 1 1 1 1 1

1.0 1.8 3.6 3.0 1.9 3.7 3.6
31 20 8 12 5 2 3 1 4 8 12 4 1 13 14 8 6 8 5 15 15
219 259 217 302 13.0 8.0 17.9 89 317 179 234 203 44 214 19.2  21.0 17.4 19.0 262 393 15.1
6 4 2 3 2 1 1 3 3 1 4 2 2 1 1 6
4.2 5.6 4.3 6.8 4.0 2.7 5.3 7.0 5.0 23 5.9 5.9 5.9 2.2 24 5.9
5 2 2 2 2 3 2 2 4 2 2 2 3
3.7 2.0 4.0 15.5 15.3 7.2 3.5 2.6 4.7 4.7 4.8 3.9 3.4
5 2 2 4 2 2 4 2 2 4 2 2 2 2 4
3.8 23 4.6 9.3 9.3 9.3 7.6 3.5 2.9 4.7 4.7 4.8 4.4 4.5 3.6
1 1 1 1 1 1 1
0.9 3.3 6.6 2.5 1.7 3.4 1.3
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303-861-8585
Table 5-3

T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...

TOTAL

TOTAL EMPLOYED

EMPLOYED FULL TIME

WITH A SALARY

EMPLOYED PART TIME
PAID HOURLY

WORKER
CONTRACTOR PAID
BY THE JOB

TOTAL UNEMPLOYED
UNEMPLOYED
SEEKING
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT
SEEKING
EMPLOYMENT

RETIRED

DISABILITY

CAN'T WORK

HOMEMAKER OR STAY AT
HOME PARENT

STUDENT

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 41 38 27 53 23 57 13 67 13 64 29 50 28 52 19 61 39 41 22 54
57.2 651 53.3 666 535 60.3 563 373 65.1 553 609 653 542 70.2 521 61.1 57.2 675 58.1 659 570
58 26 31 16 42 14 43 9 49 9 46 17 39 18 40 13 44 30 27 19 39
412 410 439 388 424 373 429 237 481 40.3 431 39.6 422 435 405 420 419 528 391 56.8 41.0
15 11 4 6 9 5 10 2 13 2 13 6 9 6 9 4 11 7 8 3 10
10.8 171 5.3 15.2 9.0 14.0 9.5 6.3 12,5 7.5 12,5 13.0 10.2 15.0 9.1 13.5 10.2 1.7 11.2 9.2 10.1
7 4 3 5 2 3 4 3 5 2 5 6 2 5 3 2 5 2 5 6
5.2 6.9 41 12.6 2.2 8.9 3.8 7.3 4.5 7.5 5.2 12.8 1.8 1.7 2.6 5.6 5.2 3.1 7.8 5.9
12 7 3 5 7 9 3 7 5 7 5 4 6 7 5 5 7 5 5 5 6
8.4 10.7 4.6 12,5 6.8 228 3.0 18.1 52 292 4.6 8.0 71 17.0 5.0 16.1 6.3 9.2 6.7 16.0 6.8
10 5 3 5 5 9 2 5 5 7 4 4 5 7 4 5 5 5 3 5 5
7.4 8.4 4.6 12,5 54 228 1.6 14.2 52 292 3.3 8.0 5.5 17.0 3.5 16.1 5.0 9.2 4.7 16.0 5.4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1.0 2.2 1.4 1.4 3.9 1.3 1.5 1.4 1.3 2.0 1.5
31 9 21 29 4 26 10 20 2 27 7 22 3 27 3 27 7 17 3 23
21.9 13.7 294 3.1 29.3 1.1 257 284 200 9.7 259 16.7 243 72 2715 10.3 254 121 24.3 7.7 241
6 3 3 3 3 1 5 6 1 3 3 3 1 5 2 4 6 2 3
4.2 5.2 3.6 6.4 3.2 1.3 5.3 16.2 5.9 2.6 5.8 3.6 1.3 5.4 6.9 3.4 8.3 5.1 3.4
5 2 4 3 2 2 3 3 2 5 2 3 3 3 5
3.7 2.5 4.9 8.2 1.8 4.6 3.3 3.3 1.5 5.6 4.4 3.4 3.2 5.8 5.4
5 2 2 5 5 5 4 2 4 5 2 4 2 2 2 2
3.8 2.8 2.5 5.4 5.3 5.2 3.3 4.0 3.8 5.4 5.6 3.3 3.1 2.5 5.3 1.9
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.9 1.8 3.1 1.3 1.2 1.2 1.4 1.3 1.2 2.2 1.3
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Table 5-4
T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL EMPLOYED 80 68 12 44 6 12 6 1 50 21 9 21 46 80
572 573 634 717 242 58.9 629 183 68.0 59.6 34.1 54.9 59.1 100.0
EMPLOYED FULL TIME 58 48 9 32 4 6 6 1 39 15 3 14 35 58
WITH A SALARY 412 407 493 526 14.4 313 629 183 534 436 11.4 377 454 721
EMPLOYED PART TIME 15 12 3 9 2 2 9 3 3 5 6 15
PAID HOURLY 10.8 10.4 141 14.2 6.2 10.8 12.9 8.7 9.6 13.9 8.0 18.8
WORKER 7 7 3 1 3 1 3 3 1 4 7
CONTRACTOR PAID 5.2 6.1 4.9 3.6 16.8 1.7 7.3 13.1 3.3 5.6 9.1
BY THE JOB
TOTAL UNEMPLOYED 12 8 4 3 3 2 4 2 6 4 7 12
8.4 6.9 18.8 54 15.9 63.3 4.8 50 246 9.3 8.9 100.0
UNEMPLOYED 10 7 4 3 2 2 4 2 5 4 7 10
SEEKING 7.4 5.8 18.8 54 8.9 63.3 4.8 5.0 19.3 9.3 8.9 88.1
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT 1 1 1 1 1
SEEKING 1.0 1.2 7.0 5.3 11.9
EMPLOYMENT
RETIRED 31 30 6 15 5 3 1 11 11 6 3 7 19 31
219 254 94 609 227 371 18.3 152 303 220 63.2 19.2 245 100.0
DISABILITY 6 6 2 4 1 5 1 4 6
CAN'T WORK 4.2 4.9 27 14.9 25 7.2 1.9 5.3 100.0
HOMEMAKER OR STAY AT 5 3 2 3 3 5
HOME PARENT 3.7 17.8 24 12.7 8.7 100.0
STUDENT 5 5 5 2 2 2 2 2 5
3.8 4.5 8.6 24 5.0 36.8 4.6 23 100.0
REFUSED 1 1 1 1 1
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Table 5-5
T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL EMPLOYED 80 30 36 46 32 2 5 38 37 17 20 27 23 15 15 39 41 14 19 27 20
57.2 100.0 100.0 717 67.2 6.6 750 502 640 588 694 684 558 585 48.0 564 579 727 479 546 643
EMPLOYED FULL TIME 58 18 30 30 26 2 4 28 26 15 11 22 11 12 13 30 28 10 14 16 17
WITH A SALARY 412 582 844 470 537 6.6 50.0 375 450 511 386 555 264 452 424 430 395 538 348 33.0 553
EMPLOYED PART TIME 15 9 2 10 5 2 6 7 1 6 5 6 2 2 5 10 2 4 7 3
PAID HOURLY 10.8 303 4.9 16.0 10.0 25.0 8.1 12.4 47 205 12.9 15.7 6.8 5.6 7.2 14.3 9.8 8.9 13.8 9.0
WORKER 7 3 4 6 2 3 4 1 3 6 2 4 3 2 2 4
CONTRACTOR PAID 5.2 11.5 10.7 8.7 35 4.6 6.6 3.0 10.3 13.6 6.5 6.3 4.1 9.1 4.2 7.7
BY THE JOB
TOTAL UNEMPLOYED 12 7 2 3 3 9 5 4 7 2 3 9 3 5 7
8.4 10.7 3.7 11.8 4.2 14.8 17.2 12.4 17.2 6.1 10.0 12.5 4.4 12.8 13.5
UNEMPLOYED 10 7 2 2 2 9 5 4 7 2 2 9 2 5 5
SEEKING 7.4 10.7 3.7 6.5 24 14.8 17.2 12.4 17.2 6.1 5.6 12.5 25 12.8 10.7
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT 1 1 1 1 1 1
SEEKING 1.0 5.2 1.9 4.4 2.0 2.8
EMPLOYMENT
RETIRED 31 4 8 17 26 5 2 3 10 6 6 8 10 21 2 8 9 11
21.9 6.9 17.3 63.3 34.4 8.5 6.9 10.2 245 15.7 23.8 252 139 298 11.7 19.7 184 357
DISABILITY 6 1 2 3 3 3 2 1 3 3 4 2 4 1
CAN'T WORK 4.2 0.8 4.5 11.7 4.1 4.8 7.6 1.8 71 7.5 5.2 3.2 11.2 2.8
HOMEMAKER OR STAY AT 5 3 2 2 3 2 2 2 2 4 2 2 2 2
HOME PARENT 3.7 5.2 6.6 25.0 5.8 53 6.2 3.8 5.6 5.1 22 9.1 4.0 3.6
STUDENT 5 2 4 5 2 4 4 2 2 4
3.8 2.8 7.4 71 6.8 11.2 5.1 25 4.4 7.2
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1
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Table 5-6
T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL EMPLOYED 80 68 8 18 58 32 42 4 3 2 32 15 17 29 17 13 4 6
572 639 411 61.1 57.4 580 570 713 100.0 50.0 480 576 418 646 639 655 875 60.7
EMPLOYED FULL TIME 58 47 7 11 46 24 28 3 3 23 10 13 23 13 10 2 4
WITH A SALARY 412 440 385 348 449 435 389 426 100.0 352 393 326 51.3 511 51.6 43.7 351
EMPLOYED PART TIME 15 14 1 6 9 5 9 7 4 4 3 3 2 2
PAID HOURLY 10.8 13.2 26 204 8.8 9.3 12.2 10.9 13.5 9.2 5.9 13.9 437 17.2
WORKER 7 7 2 4 3 4 2 2 1 1 3 3 1
CONTRACTOR PAID 5.2 6.8 5.9 3.8 5.3 59 287 50.0 1.9 4.8 7.4 12.7 8.5
BY THE JOB
TOTAL UNEMPLOYED 12 2 7 10 2 7 4 4 7 5 2
8.4 16 354 10.2 3.1 9.4 5.3 8.9 15.0 20.0 8.2
UNEMPLOYED 10 2 7 10 2 7 4 4 7 5 2
SEEKING 7.4 16 354 10.2 3.1 9.4 5.3 8.9 15.0 20.0 8.2
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT 1
SEEKING 1.0
EMPLOYMENT
RETIRED 31 23 5 6 23 10 18 24 10 14 4 1 3 1
219 213 235 19.7 226 18.6 251 36.5 376 358 9.4 3.8 171 12.5
DISABILITY 6 4 1 4 5 1 4 4 2 2 1
CAN'T WORK 4.2 3.8 1.7 35 8.9 1.2 55 9.1 3.7 6.4 4.9
HOMEMAKER OR STAY AT 5 3 2 3 3 2 2 2 3 2 2
HOME PARENT 3.7 3.1 5.9 3.3 6.0 24 287 50.0 7.3 6.0 9.2
STUDENT 5 5 4 2 2 4 2 2 4
3.8 5.0 11.7 1.7 3.2 4.8 27 4.4 34.4
REFUSED 1 1 1 1 1 1
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Table 5-7
T6. What was your employment status before the coronavirus outbreak? Were you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL EMPLOYED 80 41 2 2 3 30 3 41 1 3 29 3
572 558 425 252 332 769 615 558 444 854 770 33.2
EMPLOYED FULL TIME 58 28 2 3 24 1 28 1 2 22 3
WITH A SALARY 41.2 381 25.2 332 61.1 30.8  38.1 444 452 603 33.2
EMPLOYED PART TIME 15 9 5 1 9 1 5
PAID HOURLY 10.8 12.4 11.6 308 12.4 40.2 12.2
WORKER 7 4 2 2 4 2
CONTRACTOR PAID 5.2 53 425 4.3 5.3 4.5
BY THE JOB
TOTAL UNEMPLOYED 12 2 5 2 2 2 2 2 2 2
8.4 447 676 435 45 385 55.6 4.7 100.0 100.0
UNEMPLOYED 10 2 3 2 2 2 2 2 2 2
SEEKING 7.4 447 476 435 45 385 55.6 4.7 100.0 100.0
EMPLOYMENT
UNEMPLOYED NOT 1 1
SEEKING 1.0 19.9
EMPLOYMENT
RETIRED 31 25 1 1 1 4 25 1 3
219 347 12.8 7.2 12.6 9.6 34.7 14.6 8.8
DISABILITY 6 4 2 4 2
CAN'T WORK 4.2 5.6 221 5.6 221
HOMEMAKER OR STAY AT 5 2 2 2 2 2
HOME PARENT 3.7 22 43.9 22.4 22 22.4
STUDENT 5 2 4 4 2
3.8 22.4 9.0 9.5 22.4
REFUSED 1 1 1
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303-861-8585
Table 6-1

T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?

TOTAL

WORK FROM HOME

WORK OUTSIDE THE
HOME

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
80 43 19 24 37 13 21 19 6 20 15 15 5 9 71 80 68 12
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
36 18 10 8 18 6 1" 7 1 9 9 8 2 6 29 36 33 3
446 418 564 317 479 486 526 364 250 435 557 525 444 66.6  41.7 44.6 483 254
30 15 6 8 16 5 9 11 1 8 3 5 2 3 27 30 25 5
376 334 327 346 425 36.5 401 545 250 419 222 319 333 334 381 37.6 36.9 428
14 11 2 8 3 2 2 2 3 3 3 2 1 14 14 10 4
17.8 248 10.9 337 9.5 14.8 7.3 9.1 50.0 145 222 156 222 20.2 17.8 147 318
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Table 6-2

T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?

TOTAL

WORK FROM HOME

WORK OUTSIDE THE
HOME

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
80 47 27 19 25 12 13 2 6 25 28 13 1" 38 41 21 20 25 13 19 61
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
36 22 11 12 12 6 6 2 3 14 6 10 28 8 1 7 16 12 1" 24
446 475 387 600 471 479 463 29.0 1.4 502 473 920 72.6 19.0 42 346 618 933 60.1 40.2
30 14 8 6 10 5 5 2 4 17 7 5 1 6 24 14 9 6 4 26
376 302 284 328 395 417 374 1000 71.0 664 256 420 8.0 16.3 58.0 684 470 247 233 423
14 10 9 1 3 1 2 6 7 1 4 9 6 4 3 1 3 1"
178 223 329 7.2 13.4 10.4 16.2 222 242 10.7 1.2 230 274 18.4 13.5 6.7 16.5 17.5
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Table 6-3

T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?

TOTAL

WORK FROM HOME

WORK OUTSIDE THE
HOME

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
80 41 38 27 53 23 57 13 67 13 64 29 50 28 52 19 61 39 41 22 54
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
36 12 24 8 27 9 26 5 31 5 29 15 21 12 23 7 28 18 18 12 22
446 292 622 303 520 39.7 466 356 464 392 447 526 414 432 454 374 469 466 433 551 40.6
30 21 9 15 15 13 17 6 24 5 24 10 19 12 18 10 20 13 17 10 20
376 510 229 539 292 56.5 298 474 356 407 372 333 38.1 425 349 495 338 334 420 449 375
14 8 6 4 10 1 13 2 12 3 12 4 10 4 10 3 12 8 6 12
17.8 19.8 14.9 15.8 18.8 3.8 236 16.9 18.0 20.2 18.0 14.1 20.5 14.3 19.7 13.2 19.3  20.0 14.7 21.9
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Table 6-4
T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 80 68 12 44 6 12 6 1 50 21 9 21 46 80
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WORK FROM HOME 36 34 2 25 2 2 5 1 21 13 2 7 22 36
446 501 13.3 56.7 318 143 86.8 100.0 409 643 19.5 345 49.0 446
WORK OUTSIDE THE 30 24 6 14 3 7 16 7 7 8 15 30
HOME 376 354 502 322 511 58.4 317 332 805 39.0 33.0 376
UNSURE 14 10 4 5 1 3 1 14 1 6 8 14

REFUSED 17.8 145 36.5 1.1 171 27.3 13.2 27.4 24 26.4 18.0 17.8
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303-861-8585
Table 6-5

T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?

TOTAL

WORK FROM HOME

WORK OUTSIDE THE
HOME

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
80 30 36 46 32 2 5 38 37 17 20 27 23 15 15 39 41 14 19 27 20
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
36 36 15 20 1 2 20 14 4 1" 7 13 8 8 20 15 3 11 9 13
44.6 100.0 325 627 287 333 520 387 214 540 252 56.9 55.2 497 522 374 201 578 332 650
30 30 19 10 1 4 17 10 6 3 1" 7 6 6 13 17 7 5 14 4
37.6 100.0 412 305 713 66.7 453 256 347 176 395 320 414 387 336 413 485 252 538 19.7
14 12 2 1 13 8 6 9 3 1 2 6 9 4 3 4 3
17.8 26.3 6.8 27 356 439 284 353 1.1 3.3 11.6 142 212 314 171 13.0 15.3
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Table 6-6
T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 80 68 8 18 58 32 42 4 3 2 32 15 17 29 17 13 4 6
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WORK FROM HOME 36 30 4 6 29 15 19 15 6 9 15 8 7 2 4
446 439 525 341 50.5 47.7 447 46.4 38.7 533 52.6  48.1 58.7 50.0 595
WORK OUTSIDE THE 30 25 3 11 18 13 13 4 3 2 11 5 6 9 6 4 2
HOME 376 371 379 574 306 410 311 100.0 100.0 100.0 346 352 34.2 323 339 302 28.3
UNSURE 14 13 1 2 11 4 10 6 4 2 4 3 1 2 1

REFUSED 17.8 19.0 9.6 8.5 18.9 1.3 242 19.0 26.1 12,5 151 18.0 1.1 50.0 12.2
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Table 6-7
T7. Have you been working outside your home during the coronavirus outbreak, or have you been working from home during the outbreak?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 80 41 2 2 3 30 3 41 1 3 29 3

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WORK FROM HOME 36 20 2 3 10 1 20 1 10 3

446 490 100.0 100.0 327 50.0 49.0 100.0 34.5 100.0

WORK OUTSIDE THE 30 16 2 11 1 16 1 11
HOME 37.6 38.0 100.0 378 500 380 471 39.9
UNSURE 14 5 9 5 2 7

REFUSED 17.8 13.0 29.5 13.0 529 256



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 7-1

T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?

TOTAL

TOTAL YES

YES, LOST A JOB

YES, LOST INCOME

YES, HAD PAID HOURS

REDUCED

TOTAL NO

NO, STILL WORKING

NO, NOT WORKING
BEFORE
CORONAVIRUS

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
64 37 18 19 27 9 16 16 4 16 10 1" 7 5 59 64 50 13
458 557 744 462 369 477 304 474 600 625 466 478 241 34.1 47.3 45.8 a7 723
16 10 1 9 7 3 3 4 3 4 2 2 3 16 16 13 3
1.7 14.8 53 207 8.9 16.4 6.5 10.5 40.0 16.2 7.8 7.3 8.6 131 1.7 1.1 16.5
24 15 1" 3 10 3 7 5 4 5 7 3 24 24 19 5
173 219 466 8.2 13.2 15.7 13.0 15.8 16.2 234 293 10.3 19.4 17.3 16.1 26.3
23 13 5 7 1" 3 6 7 1 8 3 3 2 5 19 23 18 5
16.8 189 226 17.3 14.8 15.7 109 211 20.0 30.0 15.3 11.2 52 341 14.9 16.8 146 295
75 29 6 22 45 10 35 18 3 9 12 12 21 9 65 75 69 5
535 443 256 538 617 523 676 526 400 375 534 522 724 659 519 53.5 574 277
48 22 4 17 27 5 21 16 1 8 8 9 5 8 40 48 44 3
344 325 171 410 36.0 238 416 474 200 325 378 405 17.2 56.1 32.0 34.4 36.7 18.0
27 8 2 5 19 6 13 2 1 1 4 3 16 1 25 27 25 2
19.1 11.8 8.5 128 257 286  26.0 53 20.0 5.0 15.6 1.7 552 9.7 19.9 19.1 20.7 9.7
1 1 1 1 1 1 1
0.7 1.4 2.0 3.4 0.8 0.7 0.8
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Table 7-2

T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES 64 32 23 9 21 10 10 7 4 20 25 8 7 29 34 16 19 19 10 14 49
458 419 593 243 544 546 541 60.1 31.1 43.0 498 451 60.0 475 459 410 509 468 490 371 50.0
YES, LOST A JOB 16 11 8 3 5 2 3 1 7 8 1 5 12 7 4 4 1 4 12
1.7 145 207 8.3 121 9.3 14.9 4.4 14.8 14.9 7.5 7.4 15.8 19.4 12.0 9.0 4.2 10.8 12.4
YES, LOST INCOME 24 14 9 5 7 6 1 4 5 9 2 7 12 12 7 5 7 5 5 19
17.3 176 225 12.7 18.5 30.3 6.7 31.0 11.0 18.6 10.2  60.0 20.3 15.7 17.2 14.2 17.7 254 13.3 19.4
YES, HAD PAID HOURS 23 8 6 1 9 3 6 3 3 8 8 5 12 11 2 9 8 4 5 18
REDUCED 16.8 9.8 16.1 33 237 149 325 291 26.7 17.2 164 274 19.8 14.5 44 248 200 19.4 131 18.2
TOTAL NO 75 45 16 29 17 9 9 4 8 27 25 10 5 32 40 22 18 22 10 23 49
535 574 407 744 456 454 459 354 689 57.0 492 549 400 516 534 59.0 477 532 486 60.2 50.0
NO, STILL WORKING 48 27 10 17 13 6 6 4 4 13 16 8 4 23 22 12 10 15 8 13 35
344 350 264 436 330 335 326 354 338 277 323 440 355 375 293 327 259 380 364 322 357
NO, NOT WORKING 27 17 6 12 5 2 3 4 14 9 2 1 9 18 10 8 6 3 1" 14
BEFORE 19.1 22.5 143 308 12.6 11.9 13.3 35.1 29.3 16.8 10.9 4.4 142 241 263 219 15.2 122 28.0 14.4
CORONAVIRUS
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.7 0.7 1.3 4.4 1.0 0.8 0.7 1.4 24 2.6
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Table 7-3

T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

TOTAL YES 64 27 36 27 36 21 43 17 45 19 44 26 34 27 37 14 49 31 28 15 47

458 437 497 66.7 36.9 55.0 425 473 443 791 413 584 37.2 66.4 371 455 464 544 397 440 492

YES, LOST A JOB 16 8 8 5 1" 4 12 6 1" 4 12 6 10 7 9 5 11 10 5 2 12

1.7 12.6 1.1 13.0 11.2 10.1 123 16.1 10.3 18.7 11.3 13.9 11.2 17.5 9.4 15.5 10.8 17.5 7.6 6.9 12.8

YES, LOST INCOME 24 8 16 8 17 9 15 4 18 9 14 11 1" 12 12 4 21 10 12 7 17

17.3 135 220 18.7 16.8 23.6 15.0 123 17.7  36.6 131 25.7 12.2 29.2 12.6 1.1 19.5 18.2 172 20.2 18.0

YES, HAD PAID HOURS 23 11 12 14 9 8 15 7 17 6 18 8 13 8 15 6 17 11 11 6 17

REDUCED 16.8 17.6 16.6 349 89 212 15.2 18.9 16.3 238 16.9 18.8 13.8 19.7 15.2 18.8 16.0 18.7 15.0 16.9 18.3

TOTAL NO 75 35 36 14 61 17 57 18 56 4 62 18 57 14 61 17 56 26 41 19 48

535 555 495 333 621 437 570 513 552 187 587 416 617 336 618 53.0 53.1 456 58.8 56.0 50.3

NO, STILL WORKING 48 25 20 10 38 12 36 7 41 4 39 14 34 1" 37 15 33 20 24 17 25

344 392 272 238 389 30.7 354 19.7 401 150 364 315 374 280 371 466 314 346 340 514 267

NO, NOT WORKING 27 10 16 4 23 5 22 11 15 1 24 4 22 2 24 2 23 6 17 2 22

BEFORE 19.1 16.3 224 95 232 13.0 216 315 15.1 37 223 10.1 24.3 5.6 247 6.4 217 11.0 2438 46 236
CORONAVIRUS

REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0.7 0.8 0.7 1.0 1.3 0.5 1.4 0.5 2.2 1.1 1.0 1.6 0.5 1.4 0.5
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Table 7-4
T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES 64 48 15 30 5 7 5 1 41 8 15 16 37 46 7 3 1 2 4
458 406 816 49.0 211 353 534 183 558 23.0 564 427 485 574 582 654 8.7 333 14.4
YES, LOST A JOB 16 14 3 7 3 2 1 14 1 2 7 10 15 2
11.7 11.5 14.2 11.7 11.4 12.3 8.3 19.1 1.4 6.7 171 12.7 18.5 5.0
YES, LOST INCOME 24 17 7 10 2 1 3 1 17 4 4 7 12 17 4 2 1 1
17.3 146  36.6 17.0 9.8 3.8 356 183 227 11.4 13.3 18.2 156 213 30.0 346 8.7 4.5
YES, HAD PAID HOURS 23 17 6 12 4 1 10 4 10 3 16 14 3 2 2 2
REDUCED 16.8 145 308 203 19.2 9.5 14.0 10.1 36.4 74 202 176 282 308 33.3 5.0
TOTAL NO 75 70 3 31 19 13 4 2 32 27 11 5 21 39 34 5 2 5 4 25
53.5 58.6 184 510 76.8 64.7 411 817 435 770 417 1000 56.0 509 426 418 346 913 66.7 823
NO, STILL WORKING 48 45 3 28 5 8 3 20 21 4 3 15 25 32 2 2 4 8
344 375 18.4 461 211 419 300 26,5 61.1 16.7 578 387 327 404 15.0 375 667 271
NO, NOT WORKING 27 25 3 14 5 1 2 13 6 7 2 7 14 2 3 2 3 17
BEFORE 19.1 21.0 49 557 22.8 11.0 817 171 159 249 422 17.2 18.1 22 267 346 538 55.2
CORONAVIRUS
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Table 7-5

T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?

TOTAL

TOTAL YES

YES, LOST A JOB

YES, LOST INCOME

YES, HAD PAID HOURS

REDUCED

TOTAL NO

NO, STILL WORKING

NO, NOT WORKING
BEFORE
CORONAVIRUS

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
64 19 15 64 4 18 42 25 18 23 20 13 6 35 30 18 15 21 1"
458 63.0 418 100.0 500 244 729 839 615 583 497 487 205 50.1 416 909 373 418 355
16 4 1 16 2 3 12 8 4 1" 4 2 8 8 6 2 5 3
1.7 11.8 36 255 25.0 41 19.9 26.6 129 27.0 8.6 71 11.4 1.9 30.6 5.2 10.7 9.9
24 4 1" 24 6 18 8 10 9 9 2 2 12 13 7 5 8 5
17.3 13.3 308 378 84 309 258 363 233 227 8.7 5.6 16.7 179  36.7 11.5 15.8 15.5
23 11 3 23 2 9 13 9 3 3 8 10 2 15 8 5 8 8 3
16.8 379 74  36.7 25.0 1.9 220 315 12.2 8.0 18.3  40.0 78 219 1.8 237 206 15.3 10.2
75 11 21 48 27 4 56 16 5 1" 16 21 13 24 35 40 2 24 29 19
53.5 370 582 100.0 100.0 50.0 743 271 16.1 385 417 503 51.3 763 499 56.9 9.1 615 582 628
48 10 20 48 2 36 10 1 9 10 14 10 14 27 21 1 18 18 1"
344 328 56.8 100.0 250 483 17.6 26 332 255 353 38.2 435 388  30.1 6.5 447 365 357
27 1 1 27 2 19 6 4 2 6 6 3 10 8 19 1 7 1" 8
19.1 4.2 1.4 100.0 25.0 26.0 9.5 13.6 5.3 16.1 15.1 131 32.8 1.2 269 2.6 16.8 217 271
1 1 1 1 1 1
0.7 1.4 3.2 1.4 1.3 1.6
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Table 7-6
T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES 64 49 11 10 52 28 32 6 3 4 25 11 14 24 16 8 2 4
458 456 588 319 516 50.7 44.5 100.0 100.0 100.0 373 404 353 524 61.0 405 437 36.1
YES, LOST A JOB 16 15 1 5 11 5 11 8 5 4 5 2 3 2
11.7 14.4 5.2 16.9 10.6 8.8 15.7 12.7 17.3 9.7 10.8 8.6 13.9 437
YES, LOST INCOME 24 15 7 1 23 15 9 4 3 2 11 4 7 5 4 1 4
17.3 140 364 29 231 26.7 128 713 100.0 50.0 16.4 16.4 16.4 11.6 14.8 7.2 36.1
YES, HAD PAID HOURS 23 18 3 4 18 8 12 2 2 5 2 4 14 10 4
REDUCED 16.8 17.3 171 121 17.9 15.1 16.1 28.7 50.0 8.2 6.7 92 299 376 19.4
TOTAL NO 75 58 7 20 49 27 40 41 16 25 22 10 11 2 7
535 544 360 647 484 484 555 619 596 634 476 39.0 595 437 639
NO, STILL WORKING 48 38 5 13 32 16 28 22 11 12 15 8 8 2 6
344 360 255 442 318 279 385 34.0 402 299 335 285 404 437 589
NO, NOT WORKING 27 20 2 6 17 11 12 18 5 13 6 3 4 1
BEFORE 19.1 18.3 10.5 205 16.7 20.6 17.0 27.9 19.3 335 141 10.5 19.1 4.9
CORONAVIRUS
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1

0.7 5.2 3.4 0.9 0.8 1.3 12,5
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Table 7-7
T8. Have you or someone in your household lost a job, lost income, or had paid hours reduced as a result of the coronavirus outbreak?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES 64 30 4 3 2 4 21 1 30 3 19 2 4 2
458 404 100.0 476 435 445 523 308 404 100.0 49.7 100.0 445 100.0
YES, LOST A JOB 16 8 1 8 8 2 6
11.7 11.0 12.8 19.7 11.0 45.2 16.6
YES, LOST INCOME 24 12 2 2 4 5 12 5 4 2
17.3 17.0 447 252 44.5 121 17.0 12.8 44.5 100.0
YES, HAD PAID HOURS 23 9 2 2 2 8 1 9 2 8 2
REDUCED 16.8 123 425 224 435 205 30.8 12.3 54.8 20.3 100.0
TOTAL NO 75 43 4 2 4 18 3 43 3 18 4
53.5 59.0 524  56.5 555 46.4 692 59.0 100.0 49.0 55.5
NO, STILL WORKING 48 26 2 1 3 16 1 26 1 16 3
344 353 25.2 12.6 334 406 308 353 444 42.9 33.4
NO, NOT WORKING 27 17 2 2 2 2 2 17 2 2 2
BEFORE 19.1 23.7 272 439 221 58 385 237 556 6.1 221
CORONAVIRUS
REFUSED 1 1 1 1 1
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Table 8-1

T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
39 21 8 12 18 5 1" 7 3 6 5 8 10 39 39 35 3
28,0 323 340 296 241 242 219 211 40.0 225 231 371 34.5 30.9 28.0 29.2 18.7
41 22 7 15 19 4 14 9 3 7 10 6 7 8 33 41 36 5
293 332 303 357 257 208 280 263 400 26.2 463 259 224 56.1 26.3 29.3 29.7 2541
26 9 4 5 17 5 1" 5 7 3 5 5 2 24 26 22 4
18.5 13.5 17.6 1.4 231 270 219 15.8 28.8 153 219 17.2 10.9 19.5 18.5 184 203
32 14 4 10 18 4 14 11 1 6 3 3 7 5 27 32 27 5
226 211 18.1 23.2 239 188 272 316 200 225 15.3 151 241 329 215 22.6 222 26.2
2 2 2 1 2 1 2 2 1 2
1.6 3.1 9.1 1.0 5.3 1.7 1.8 1.6 0.4 9.7
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Table 8-2

T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
39 25 16 9 1" 4 6 3 19 12 4 1 11 26 16 10 8 3 13 25
280 319 400 236 284 231 33.6 229 408 243 224 7.6 185 347 421 27.2 19.9 1567 343 258
41 25 12 12 10 6 4 4 2 8 15 9 4 21 19 4 15 13 8 9 31
293 322 320 324 266 319 213 308 16.5 162 299 500 372 34.1 25.4 1.6 397 316 388 233 319
26 11 3 8 1" 4 7 2 2 7 1" 1 3 16 9 5 5 9 6 8 18
18.5 14.7 8.1 214 284 216 352 18.2 14.6 148 221 6.8 219 255 12.6 12.7 125 230 303 203 18.4
32 16 8 8 6 4 2 4 5 13 10 4 4 13 18 11 7 10 3 8 22
226 206 199 212 16.6 23.3 99 354 460 271 20.2 207 333 219 242 289 19.3 254 1562 208 221
2 1 1 2 1 2 2 2 1 1 2
1.6 0.7 1.3 15.5 1.1 3.5 3.0 4.7 1.4 1.3 1.8
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Table 8-3

T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
39 21 17 14 25 14 25 11 28 8 28 15 24 13 26 9 30 17 19 8 28
2800 332 242 348 253 36.1 250 309 274 329 268 341 25.8 329 261 295 281 303 264 2441 29.0
41 18 21 13 28 15 26 13 28 10 29 16 25 13 27 10 30 16 23 13 24
293 284 292 309 283 384 254 369 271 433 2715 356 271 332 273 315 288 276 327 397 256
26 9 16 7 19 3 23 6 20 2 24 7 18 5 21 7 19 12 12 5 19
18.5 147 227 17.3 19.2 83 226 16.4 19.6 6.7 23.0 15.6 19.1 14 215 235 175 207 17.4 16.1 20.2
32 14 15 5 26 5 27 6 26 4 24 6 23 9 23 5 25 12 16 7 22
226 230 215 127  26.7 127 265 158 253 171 22.2 147 255 225 227 155 235 214 228 202 228
2 1 2 2 1 2 1 1 1 2 2 2 1 2
1.6 0.8 2.5 4.3 0.5 4.6 0.5 0.5 0.5 2.5 23 2.1 0.7 24
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Table 8-4
T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY CONCERNED 39 31 9 12 8 7 2 1 31 8 1 7 29 27 3 10
28.0 257 456 19.7 340 33.8 26.1 183 416 227 1.9 17.2 37.0 335 47.4 313
SOMEWHAT CONCERNED 41 37 3 20 6 5 4 2 18 12 10 2 8 27 23 7 2 3 6
293 31.2 17.7 325 247 268 438 633 238 343 375 316 213 348 286 59.7 308 526 21.0
NOT TOO CONCERNED 26 24 2 14 5 5 8 10 8 7 14 15 2 2 6
185 205 84 228 211 26.1 1.2 272 309 17.5 17.6 19.0 13.4 33.3 201
NOT CONCERNED AT ALL 32 26 4 15 4 3 3 1 15 6 8 3 17 8 15 3 2 4 8
226 221 189 251 18.1 13.3  30.0 18.3 203 1568 297 684 441 9.9 189 269 346 66.7  26.0
UNSURE 2 1 2 1 2 1 2 1

REFUSED 1.6 0.4 9.4 2.1 3.1 0.7 34.6 1.7
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Table 8-5

T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
39 11 7 23 10 6 2 14 23 18 5 39 23 16 12 15 9 3
28.0 352 189 356 208 236 250 19.1 39.8 60.9 17.9 100.0 333 228 608 374 19.2 9.8
41 7 13 20 14 6 18 23 6 16 41 22 19 3 19 13 6
293 244 365 318 301 231 246 388 218 56.5 100.0 32.1 26.6 156 482 26.7 18.1
26 6 8 13 10 3 4 16 6 3 3 26 13 13 3 2 13 9
185 209 235 19.7  20.6 127 50.0 217 10.6 9.6 1.7 100.0 19.2 17.9 14.6 40 256 2838
32 6 8 6 14 10 2 26 4 2 2 32 9 23 4 14 13
22.6 195 211 10.1 28.5 38.7 250 346 6.8 7.6 5.9 100.0 128  32.0 92 285 433
2 2 1 2 2 2 1 2 1
1.6 2.8 1.9 3.9 8.0 2.6 0.7 9.1 1.3
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Table 8-6
T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY CONCERNED 39 31 4 9 26 18 19 2 2 24 11 13 7 4 3 2
280 293 228 311 26.0 315 265 284 66.7 36.6  42.1 33.1 15.8 16.8 14.5 20.2
SOMEWHAT CONCERNED 41 32 6 6 35 18 21 3 1 2 16 5 11 17 12 5 2 2
293 304 299 19.2 347 326 289 429 333 500 241 20.3 26.6 38.1 472 256 437 15.9
NOT TOO CONCERNED 26 20 3 4 20 10 14 10 3 7 14 6 8 1
18.5 18.7 16.0 12.8 19.3 18.4 18.6 15.5 12.0 17.7 299 219 408 12.3
NOT CONCERNED AT ALL 32 23 6 11 18 8 19 16 7 9 7 4 3 2 5
226 212 313 369 17.8 143 26.0 238 256 226 15.1 141 16.4 563 515
UNSURE 2 1 2 2 2 2 1 1

REFUSED 1.6 0.5 2.2 3.2 28.7 50.0 1.1 2.6
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Table 8-7
T9. How concerned are you that you or someone in your household will lose your job, lose income, or have paid hours reduced within the next six months due to the coronavirus outbreak?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY CONCERNED 39 24 1 2 13 24 2 12 2

28.0 322 12.8 221 33.9 32.2 452 316 221
SOMEWHAT CONCERNED 41 25 2 2 2 6 5 25 3 2 6 2 2

293 3441 252 435 221 15.8 100.0 34.1 100.0 548 15.4 100.0 221
NOT TOO CONCERNED 26 13 2 2 1 9 13 9

18.5 176 425 297 12.6 22.4 17.6 23.7
NOT CONCERNED AT ALL 32 11 2 3 2 3 11 11 11 3 2

22.6 154 447 451 43.9 334 279 15.4 29.4 33.4 100.0
UNSURE 2 1 2 1 2

REFUSED 1.6 0.7 22.4 0.7 22.4
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Table 9-1

T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 31 8 22 38 9 26 25 4 10 10 9 1" 8 60 69 62 7
IMPACT 493 471 352 539 513 482 509 737 600 400 456 410 36.2 56.1 48.4 49.3 51.2 401
YES, MAJOR 25 12 5 6 13 4 9 11 1 3 2 4 4 24 25 20 4
NEGATIVE IMPACT 17.7 17.7 205 15.2 17.7 18.3 184 316  20.0 11.3 7.5 18.5 13.8 19.4 17.7 16.9 236
YES, MINOR NEGATIVE 44 20 4 16 25 6 17 14 3 7 9 5 7 8 36 44 41 3
IMPACT 31.7 295 147 387 337 30.0 324 421 40.0 28.8 38.1 224 224 56.1 29.0 31.7 34.2 16.5
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 35 15 19 36 10 25 9 3 15 12 13 19 6 65 71 59 1"
MY MENTAL HEALTH 50.7 529 648 46.1 48.7 51.8 491 26.3 400 60.0 544 590 638 439 516 50.7 488  59.9

REFUSED
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Table 9-2

T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 32 17 15 22 10 11 9 6 25 23 9 5 35 33 14 19 22 13 24 44
IMPACT 493 413 428 398 56.9 53.6 60.1 756 548 542 459 48.0 441 56.8 440 362 519 540 623 609 444
YES, MAJOR 25 13 10 3 6 2 4 4 2 9 1" 1 3 14 11 4 7 9 5 1" 12
NEGATIVE IMPACT 17.7 164 245 8.2 16.3 1.3 213 310 163 202 20.9 74 289 231 14.1 10.6 176 219 255 280 123
YES, MINOR NEGATIVE 44 19 7 12 15 8 7 5 5 16 13 8 2 21 22 10 13 13 8 13 32
IMPACT 31.7 249 183 316 406 423 389 446 394 340 250 406 15.2 33.7 299 255 343 321 369 33.0 321
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 46 22 23 16 9 8 3 5 21 28 10 6 27 42 24 18 19 8 15 55
MY MENTAL HEALTH 50.7 58.7 572 60.2 431 464 399 244 452 458 541 520 559 432 560 63.8 48.1 46.0 377 39.1 55.6

REFUSED
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Table 9-3

T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 29 38 22 47 26 43 23 45 19 42 28 37 27 42 25 43 36 27 22 42
IMPACT 493 463 527 540 477 66.3 431 63.2 436 808 399 649 406 67.1 424 780 402 628  38.1 68.0 446
YES, MAJOR 25 8 17 6 19 12 13 7 16 6 13 1" 12 15 9 8 15 15 8 8 17
NEGATIVE IMPACT 17.7 123 237 14.7 19.0 30.5 12.8 18.3 16.0 255 120 258 12.7 37.8 96 25.0 142 253 120 229 18.1
YES, MINOR NEGATIVE 44 21 21 16 28 14 30 16 28 13 30 17 26 12 33 17 28 22 18 15 25
IMPACT 31.7 340 289 393 287 358 302 450 275 554 280 391 27.9 293 328 529 260 375 261 45.1 26.5
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 34 34 19 52 13 57 13 58 5 64 15 55 13 57 7 63 21 43 1" 53
MY MENTAL HEALTH 50.7 537 473 46.0 523 33.7 569 368 564 19.2  60.1 35.1 59.4 329 576 220 598 372 619 320 554

REFUSED
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Table 9-4
T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 56 12 32 9 9 5 39 18 12 1 16 42 39 9 4 4 4 10
IMPACT 493 469 614 526 371 454 519 53.1 50.6 44.2 10.5 429 546 487 733 692 613 66.7 313
YES, MAJOR 25 16 7 11 3 1 1 20 3 2 8 13 16 2 4 1 3
NEGATIVE IMPACT 17.7 13.8 347 18.1 12.4 4.4 9.5 26.5 8.4 8.6 20.8 17.3  20.0 15.0 69.2 8.7 9.5
YES, MINOR NEGATIVE 44 39 5 21 6 8 4 20 15 9 1 8 29 23 7 3 4 7
IMPACT 317 331 267 345 247 410 423 267 422 356 10.5 221 374 287 582 526 66.7 218
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 63 7 29 15 11 4 3 35 17 15 4 22 35 41 3 2 2 2 21
MY MENTAL HEALTH 50.7 53.1 38.6 474 629 546 481 1000 469 494 558 895 57.1 454 513 267 308 387 333 687

REFUSED
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Table 9-5

T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 13 20 35 27 8 7 29 33 15 18 23 22 13 9 69 14 27 20 8
IMPACT 493 436 569 539 557 288 100.0 388 56.7 505 632 58.8 54.0 51.1 28.1 100.0 69.5 688 411 255
YES, MAJOR 25 3 1" 12 8 4 5 9 10 6 4 1" 1 4 7 25 7 5 8 6
NEGATIVE IMPACT 17.7 84 314 19.4 16.6 16.1 75.0 12.7 171 19.0 152 273 3.4 16.6 209 358 34.1 12.4 15.3 18.1
YES, MINOR NEGATIVE 44 11 9 22 19 3 2 20 23 9 14 12 21 9 2 44 7 22 13 2
IMPACT 31.7 351 255 345 391 127 250 262 396 315 480 315 507 34.5 72 642 354 565 257 7.4
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 17 15 30 21 19 46 25 15 10 16 19 13 23 71 6 12 29 23
MY MENTAL HEALTH 50.7 564 431 46.1 44.3 71.2 61.2 433 495 368 412 460 489 719 1000 305 312 589 745

REFUSED
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Table 9-6
T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
TOTAL YES, NEGATIVE 69 53 11 16 51 23 38 4 4 33 11 22 24 16 8 5
IMPACT 493 494 544 543 503 410 527 574 100.0 495 40.7 553 53.0 60.2 432 50.8
YES, MAJOR 25 20 3 9 16 11 12 2 2 10 4 6 9 6 4 3
NEGATIVE IMPACT 17.7 18.7 15.7  29.0 15.8 19.6 16.6 287 50.0 15.6 15.1 15.9 202 215 18.4 25.1
YES, MINOR NEGATIVE 44 33 8 8 35 12 26 2 2 22 7 16 15 10 5 3
IMPACT 317 307 387 253 345 214 36.0 287 50.0 340 256 394 328 387 247 25.7
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 54 9 14 50 33 35 3 3 33 16 18 21 11 11 4 5
MY MENTAL HEALTH 50.7 506 456 457 497 59.0 47.3 426 100.0 50.5 59.3 447 470 398 56.8 100.0 49.2

REFUSED
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Table 9-7
T11. Do you feel that worry or stress related to the coronavirus has had a negative impact on your mental health, or not?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

TOTAL YES, NEGATIVE 69 35 2 3 4 4 18 3 35 1 3 16 2 4 2
IMPACT 493 480 575 476 874 555 448 615 48.0 444 854 431 100.0 55.5 100.0

YES, MAJOR 25 16 2 2 3 3 16 3 3 2

NEGATIVE IMPACT 17.7 216 447 43.9 33.4 71 21.6 7.5 33.4 100.0

YES, MINOR NEGATIVE 44 19 1 3 2 2 15 3 19 1 3 13 2 2

IMPACT 317 264 128 476 435 221 377 615 264 444 854 356 100.0 221
NO NEGATIVE IMPACT ON 71 38 2 4 1 4 22 2 38 2 1 21 4
MY MENTAL HEALTH 50.7 520 425 524 126 445 552 385 520 556 146  56.9 44.5

REFUSED
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Table 10-1

T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
30 15 5 10 14 5 10 7 7 3 3 9 29 30 23 7
212 229 204 237 19.6 23.4 193 211 28.8 15.3 146 293 23.3 21.2 189 374
41 21 5 15 21 2 19 12 3 6 7 7 7 7 35 41 38 3
296 309 226 352 284 124 36.0 368 400 225 309 293 241 452 279 29.6 31.7 14.4
28 13 4 9 16 5 8 5 1 6 4 6 7 5 24 28 28
20.3 19.2 163 213 213 271 14.8 158 200 225 156 263 224 32.8 18.9 20.3 231
41 18 10 8 23 7 15 9 3 7 9 7 7 3 37 41 32 9
290 2741 40.7 19.9 307 371 299 263 400 26.2 381 298 241 220 299 29.0 26.3 48.2
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Table 10-2

T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
30 15 11 5 8 5 4 2 4 16 1" 1 1 9 20 13 7 6 3 1" 17
21.2 19.8 271 124 223 243 203 1565 307 341 20.9 7.4 6.6 163 27.0 345 19.3 15.4 1562 279 17.3
41 23 12 11 14 5 8 4 1 9 21 6 2 18 23 10 12 12 6 9 32
296 296 31.0 28.1 35.8 277 439 310 7.6 19.8 418 343 15.2 297 303 272 334 303 284 224 328
28 15 8 7 7 3 4 4 2 9 5 6 3 13 14 3 11 9 5 9 19
20.3 19.7 213 18.2 17.9 139 219 336 16.5 18.7 95 317 219 21.5 18.4 86 285 213 218 233 19.1
41 24 8 16 9 6 3 2 5 13 14 5 6 21 18 11 7 13 7 10 30
290 309 206 413 240 34.1 14.0 19.9 452 274 278 266 56.2 335 243 297 188 330 345 263 308
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Table 10-3

T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
30 14 15 12 18 12 18 10 18 5 20 9 19 10 20 9 19 14 12 7 22
212 220 214 292 18.0 29.8 18.0 27.8 175  20.1 185  20.1 20.4 242 200 280 17.9 237 175 21.0 229
41 21 19 10 31 15 27 12 30 8 30 19 21 12 30 11 30 25 15 16 24
296 328 259 250 316 375 267 328 290 358 284 424 230 289 300 355 285 43.0 21.7 482 249
28 12 15 7 21 3 25 5 24 3 25 8 20 7 21 4 24 4 20 5 21
20.3 19.0 215 17.8  20.9 7.8 251 131 231 14.1 23.6 18.1 21.7 176  20.9 115 228 75 291 148 226
41 16 22 11 29 10 30 9 31 7 31 8 32 12 29 8 33 15 22 5 28
290 262 312 280 295 249 302 263 304 300 295 194 349 293 290 250 308 268 317 16.1 29.6
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Table 10-4
T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY CONCERNED 30 21 7 8 7 4 1 23 2 4 1 7 17 17 4 2 6
21.2 179 352 13.8 278 224 183 313 43 153 211 19.2 223 206 69.2 387 19.8
SOMEWHAT CONCERNED 41 36 6 17 7 5 4 2 22 15 4 1 9 29 24 5 4 2 7
296 300 309 284 304 228 479 633 292 430 16.3 105 243 375 300 449 61.3 333 222
NOT TOO CONCERNED 28 26 2 16 6 4 13 7 7 1 7 15 15 3 2 8
203 219 93 266 252 17.8 180 214 269 10.5 17.5 19.7 18.8 282 333 267
NOT CONCERNED AT ALL 41 36 5 19 4 7 5 1 16 11 11 3 15 16 24 3 2 2 10
29.0 302 246 312 16.6  37.1 52.1 183 215 312 415 578 39.1 205 306 269 308 333 313
UNSURE

REFUSED
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Table 10-5

T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...

TOTAL

VERY CONCERNED

SOMEWHAT CONCERNED

NOT TOO CONCERNED

NOT CONCERNED AT ALL

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
30 6 6 16 5 8 4 9 17 10 7 18 2 4 5 23 7 9 12 5 3
21.2 18.7 16.8 253 10.6 31.1 50.0 123 291 349 230 465 3.7 13.9 144  33.0 96 480 294 10.2 9.8
41 12 10 17 17 7 4 26 12 7 5 12 15 8 6 26 15 7 9 20 6
296 409 274 272 349 268 500 350 202 238 164 300 376 30.2 188 377 217 344 217 404 19.9
28 5 8 15 8 5 16 12 6 6 2 14 9 4 11 18 10 12 6
20.3 17.7 224 227 17.4 20.3 213 214 202 227 45 347 33.5 11.6 154  25.0 248 245 207
41 7 12 16 18 6 24 17 6 1" 7 10 6 17 10 31 3 10 12 15
290 228 334 247 372 21.7 314 293 210 38.0 19.0 24.0 224 553 13.8 437 17.6 241 248 496
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Table 10-6
T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY CONCERNED 30 23 2 9 16 15 13 2 2 20 9 11 6 4 2 2
212 219 11.8 303 158  26.1 17.8 287 50.0 296 329 273 13.7 17.0 9.2 20.2
SOMEWHAT CONCERNED 41 35 5 6 35 19 19 4 2 2 16 6 10 19 12 7 1
296 325 255 196 350 345 266 57.1 66.7 50.0 238 217 252 415 462 350 7.4
NOT TOO CONCERNED 28 18 5 6 22 10 16 1 1 12 5 6 8 2 6 2 3
20.3 16.8  26.9 19.0 215 17.0 220 142 333 17.4 19.7 15.9 18.5 8.6 322 437 306
NOT CONCERNED AT ALL 41 31 7 9 28 12 25 19 7 13 12 7 5 2 4
290 288 358 31.0 277 223 336 293 256 316 263 282 236 563 418
UNSURE

REFUSED
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Table 10-7
T12. How concerned are you about any lasting, negative impacts the coronavirus may have on your mental health or someone in your household? Are you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY CONCERNED 30 15 1 2 4 8 15 2 7 4

212 211 12.8 439 445 213 211 45.2 18.2 44.5
SOMEWHAT CONCERNED 41 23 2 2 12 3 23 3 12 2 2

296 31.0 447 221 307 69.2 31.0 100.0 325 221 100.0
NOT TOO CONCERNED 28 13 2 2 9 1 13 2 9 2

20.3 18.2 29.7  56.1 236  30.8 18.2 54.8 23.5 100.0
NOT CONCERNED AT ALL 41 22 2 5 3 10 22 10 3

29.0 296 425 703 334 244 29.6 25.8 33.4
UNSURE

REFUSED
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Table 11-1

T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 2 2 3 2 1 4 1 4 5 3 2
3.3 2.7 4.3 3.8 9.1 2.0 10.5 3.4 3.2 3.3 23 9.7
38 18 8 9 21 4 16 11 1 1" 7 3 5 5 33 38 32 6
274 265 348 211 28.2 227 318 316 200 437 306 15.1 17.2 34.1 26.7 27.4 266 314
40 21 2 18 20 5 15 9 1 6 9 8 7 5 35 40 37 4
28.7 310 95 429 267 248 288 263 200 238 388 366 24.1 343 282 28.7 30.4 19.2
57 26 13 13 30 8 19 11 4 8 7 11 16 5 52 57 49 7
406 399 558 317 413 434 374 316 600 325 306 483 552 316 419 40.6 40.7  39.7
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Table 11-2

T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 2 2 1 2 2 2 5 4 1 2 2
3.3 2.9 4.5 1.3 15.5 4.9 4.5 6.1 10.6 1.4 5.9 23
38 18 9 10 13 6 6 4 3 16 14 6 12 25 11 14 7 5 10 27
274 238 227 250 338 340 335 353 219 351 284 312 19.2  33.1 284 378 170 236 270 278
40 22 11 11 1" 6 6 3 3 15 15 4 2 18 22 14 8 11 7 1" 30
28.7 287 293 282 300 294 306 293 275 327 290 200 15.2 296 294 376 210 279 328 272 30.1
57 35 17 18 14 7 7 2 6 13 19 9 10 31 24 9 15 22 9 16 39
406 445 435 456 36.2 36.5 359 19.9 507 273 3841 488 84.8 51.2 315 234 398 550 436 400 397
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Table 11-3

T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 5 3 2 4 1 4 1 2 1 2 1 2 3 2 3 2 2 2 1 2 2
3.3 4.4 25 8.7 1.0 104 0.5 6.3 0.5 7.5 1.0 4.0 3.0 4.4 2.8 7.2 2.1 4.0 0.7 6.9 24
SOMEWHAT DIFFICULT 38 24 13 18 20 17 21 13 25 14 21 18 20 19 20 14 24 17 18 9 26
274 381 188 446 204 451 207 373 244 575 202 418 213 464 198 454 226 288 254 279 271
NOT TOO DIFFICULT 40 20 16 11 30 9 31 13 27 6 30 5 34 6 35 9 32 18 19 11 25
287 320 224 260 300 241 306 353 269 274 285 105 37.0 141 348 270 299 306 270 318 263
NOT DIFFICULT AT ALL 57 16 40 8 48 8 49 8 49 2 53 19 35 14 42 7 48 21 33 11 42

406 254 564 207 486 20.3 481 211 48.2 75 504 437 386 35.1 426 205 454 366 469 334 442

REFUSED
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Table 11-4
T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 5 3 2 2 1 5 2 1 2 2 1
3.3 2.3 9.4 2.9 4.1 6.2 4.6 1.3 2.8 34.6 1.7
SOMEWHAT DIFFICULT 38 29 9 16 3 10 18 8 13 10 25 21 5 2 2 2 6
274 244 496 261 134 485 241 228 475 266 324 268 418 308 288 333 185
NOT TOO DIFFICULT 40 37 3 15 13 5 2 2 22 11 5 2 8 22 21 5 4 4 7
287 310 174 250 514 248 245 633 296 324 199 368 211 29.0 257 432 712 667 222
NOT DIFFICULT AT ALL 57 50 4 28 8 5 7 1 30 16 9 3 18 29 36 2 2 18
406 422 236 460 310 267 755 367 401 448 326 632 477 374 446 150 346 57.6

REFUSED
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Table 11-5

T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 2 1 4 1 2 1 2 2 2 1 5 2 1 2
3.3 5.9 1.4 6.3 1.9 250 1.4 3.0 6.2 5.8 1.2 6.6 1.7 1.3 3.6
38 11 7 19 13 5 19 20 13 7 13 15 2 7 23 15 11 22 5
274 364 19.0 302 28.0 18.9 248 340 423 254 344 366 82 228 333 216 567 54.1 9.2 41
40 9 9 15 15 9 2 21 17 9 8 9 1" 12 8 21 19 2 12 26 1
287 286 240 239 313 348 250 284 296 321 270 220 28.0 457 261 300 275 10.7 294 524 1.6
57 9 20 25 20 12 4 34 19 8 12 15 14 12 16 21 36 4 6 17 29
406 290 556 396 407 445 500 454 333 257 413 378 342 461 51.1 30.1 509 209 1562 348 943
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Table 11-6
T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 5 3 2 3 4 1 2 2 3 2 1
3.3 2.6 5.9 2.7 7.2 0.7 287 50.0 4.2 6.7 25
SOMEWHAT DIFFICULT 38 31 5 14 23 15 21 4 2 2 16 3 13 11 8 3 5
274 292 273 4656 226 275 283 571 66.7 500 249 125 331 241 315 138 49.6
NOT TOO DIFFICULT 40 30 6 4 33 18 18 18 8 10 15 9 6 2 4
287 282 316 138 322 322 252 279 324 250 325 338 306 563 38.0
NOT DIFFICULT AT ALL 57 43 8 10 43 18 33 1 1 28 13 16 20 9 11 2 1
40.6 40.0 411 338 425 331 458 142 333 43.0 483 394 435 346 556 437 123

REFUSED
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Table 11-7
T13. Before the coronavirus outbreak started, how difficult was it for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Was it....
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 <CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 5 2 2 1 2 1 2
3.3 3.1 224 1.3 3.1 1.4 224
SOMEWHAT DIFFICULT 38 23 3 2 10 23 2 9 2
274 318 451 435 259 31.8 452 231 100.0
NOT TOO DIFFICULT 40 14 4 5 14 3 14 2 1 14 5
28.7 19.7 54.9 666 343 692 197 556 402 363 66.6
NOT DIFFICULT AT ALL 57 33 4 2 1 15 1 33 1 1 15 1 2
40.6 454 100.0 56.5 111 385 308 454 444 146 393 11.1  100.0

REFUSED
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Table 12-1

T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
19 9 5 4 10 5 5 4 3 7 2 2 2 2 17 19 16 4
13.9 13.9 224 9.3 13.9 255 10.3 105 400 275 7.8 10.7 6.9 123 13.7 13.9 13.0 208
40 17 3 13 23 4 19 7 3 6 10 5 9 5 35 40 36 4
284 252 145 307 314 203 373 211 40.0 238 459 224 293 316 282 28.4 295 231
49 25 9 16 24 4 18 19 1 7 7 8 7 5 44 49 41 8
353 383 36.0 393 326 208 354 579 200 262 309 376 224 343 355 35.3 33.7 450
31 15 6 9 16 7 8 4 6 3 7 12 3 28 31 28 2
220 227 271 207 214 33.5 16.1 10.5 22.5 163 293 397 219 221 22.0 23.5 1.1
1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.7 1.0 1.7 0.4 0.4 0.4
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Table 12-2

T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
19 7 5 2 8 5 4 2 2 8 6 3 6 12 6 6 5 1 5 15
13.9 9.1 11.8 6.3 221 24.2 19.9 15.5 15.3 18.2 11.9 171 10.0 16.1 15.9 16.2 1.7 6.6 12.2 14.9
40 27 1" 16 8 4 4 4 1 16 14 8 17 22 8 15 12 5 15 25
284 345 282 409 206 208 203 336 121 342 270 432 284 298 19.8  40.1 299 255 381 25.4
49 23 13 10 14 6 8 6 6 18 18 5 4 21 27 18 9 14 7 9 38
353 295 337 263 371 297 445 509 528 394 347 247 372 345 358 479 234 351 333 224 391
31 20 10 10 8 5 3 2 3 13 3 7 17 13 6 8 9 7 10 20
220 263 263 262 203 25.3 15.3 19.7 71 26.4 15.0 628 271 17.6 15,0 203 233 346 260 206

1 1 1 1 1 1 1

0.4 0.7 1.3 1.1 0.7 1.3 1.3
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Table 12-3
T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 19 10 9 12 7 8 11 9 9 7 10 7 11 9 10 6 14 8 8 16
139 166 119 305 71 213 1141 24.0 88 307 99 168 114 226 104 178 13.0 143 110 17.2
SOMEWHAT DIFFICULT 40 21 19 15 25 11 28 13 27 8 28 14 26 13 27 12 28 15 22 14 24
284 332 265 368 251 29.7 281 36.0 262 335 262 313 279 315 273 370 265 253 321 428 253
NOT TOO DIFFICULT 49 23 22 10 40 16 34 10 39 8 37 12 36 14 35 11 37 24 22 15 30
353 371 30.1 23.8 402 402 336 291 38.1 358 349 263 393 358 353 334 349 410 310 456 313
NOT DIFFICULT AT ALL 31 8 22 4 27 3 27 4 27 30 11 19 4 26 4 27 11 18 4 25
220 131 30.8 88 271 88 267 109 263 286 256 209 101 265 117 251 194 260 117 263
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Table 12-4
T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 19 11 8 5 3 3 1 13 2 4 3 14 14 2 2
13.9 9.6 430 80 114 145 8.3 18.2 50 16.2 66 176 177 34.6 7.4
SOMEWHAT DIFFICULT 40 34 6 21 7 5 1 1 25 7 8 7 29 19 5 2 4 2 8
284 285 314 334 293 258 55 183 339 207 286 193 379 238 432 308 763 333 255
NOT TOO DIFFICULT 49 43 5 19 9 10 3 2 21 15 11 2 17 18 27 7 2 1 4 9
353 360 256 306 366 508 285 633 291 439 409 368 448 233 337 568 346 237 667 296
NOT DIFFICULT AT ALL 31 30 17 5 2 5 1 14 11 4 3 11 16 20 11
220 255 279 207 88 577 183 188 304 143 527 279 213 248 35.9
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.4 2.1 10.5 1.3 1.7
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Table 12-5

T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....

TOTAL

VERY DIFFICULT

SOMEWHAT DIFFICULT

NOT TOO DIFFICULT

NOT DIFFICULT AT ALL

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
19 7 3 18 1 1 5 15 9 5 12 3 3 14 6 19
13.9 2238 8.0 276 2.6 1.9 64 252 318 184  30.2 7.4 10.9 19.6 8.4 100.0
40 5 1" 15 18 7 16 24 1" 13 15 19 2 4 27 12 40
28.4 16.0 309 23.1 36.9 25.0 213 4141 36.8 456 379 46.8 6.1 1.6 397 17.5 100.0
49 14 9 21 18 1" 5 32 12 7 4 9 13 13 14 20 29 49
353 482 250 322 375 401 75.0 433 201 25.0 15.1 242 322 487 445 294 410 100.0
31 4 13 1" 1" 8 2 21 8 2 6 3 6 9 13 8 23 31
22.0 13.0 36.1 171 229 31.2 250 284 13.5 6.4 209 7.7 13.6 343 423 1.4 324 100.0
1 1 1 1 1
0.4 1.9 0.7 1.6 0.7
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Table 12-6
T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY DIFFICULT 19 16 2 4 16 8 10 5 2 4 5 1 4 8 5 3 2
139 149 92 1.7 157 143 135 858 66.7 100.0 7.3 4.8 89 171 175 165 15.3
SOMEWHAT DIFFICULT 40 29 9 10 26 17 22 23 6 17 12 7 5 2
284 270 453 336 259 30.1 30.8 353 243 425 273 2713 273 221
NOT TOO DIFFICULT 49 38 5 9 37 21 23 1 1 20 12 8 15 9 6 2 5
353 353 280 284 363 376 315 142 333 303 442 212 339 342 336 437 503
NOT DIFFICULT AT ALL 31 24 3 8 22 10 18 17 7 10 10 6 4 2 1
220 228 176 263 221 18.0 241 263 267 261 217 210 226 563 123
REFUSED 1 1 1
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Table 12-7
T14. Since the coronavirus outbreak started, how difficult has it been for you and your family to pay for the basic necessities of daily life, such as food, housing, utilities, and healthcare? Has it been....
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 <CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY DIFFICULT 19 12 1 2 5 12 5 2

139 160 1238 224 139 16.0 14.7 224
SOMEWHAT DIFFICULT 40 21 3 2 2 10 3 21 1 3 8 2 2

284 281 476 435 221 244 615 281 444 854 215 1000 221
NOT TOO DIFFICULT 49 23 3 4 2 4 12 2 23 2 12 4 2

353 317 872 524 565 445 293 385 317 556 30.9 44.5 100.0
NOT DIFFICULT AT ALL 31 17 1 13 17 1 12

220 235 11.1 324 235 146 328 11.1
REFUSED 1 1 1
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Table 13-1

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 26 12 8 4 13 3 10 5 9 4 5 3 25 26 19 6
18.4 186 327 9.7 18.1 16.7  20.1 15.8 35.0 156 224 10.3 201 18.4 157 342
SOMEWHAT WORRIED 34 20 1 19 14 3 11 9 3 3 9 5 6 5 29 34 31 3
240 297 2.1 45.1 18.9 163 209 263 400 1.3 38.1 22.4 19.0 316 232 24.0 25.3 16.6
NOT TOO WORRIED 27 14 8 6 14 3 10 7 8 3 5 4 5 22 27 24 3
196 209 323 14.8 18.5 15.6 19.6 211 31.2 163 224 13.8 36.8 17.7 19.6 19.9 16.1
NOT WORRIED AT ALL 52 20 7 13 32 10 20 12 4 6 7 7 16 5 48 52 47 6
373 301 30.8 304 438 525 384 368 600 225 309 327 534 31.6 381 37.3 38.7 30.3
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 0.8 2.1 0.7 1.0 3.4 0.8 0.7 0.4 2.8

REFUSED
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Table 13-2

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 26 14 9 5 8 3 5 3 12 10 1 9 17 11 5 7 1 6 19
18.4 17.7 226 128  20.0 159 242 293 26.3 206 4.7 13.9 222 293 14.8 17.7 6.6 15.3 19.6
SOMEWHAT WORRIED 34 21 1" 10 8 7 1 2 3 13 14 5 14 19 5 14 8 7 15 16
240 270 274 266 205 38.4 2.7 163 275 287 284 264 234 257 144 373 19.2 315 395 16.8
NOT TOO WORRIED 27 10 6 5 8 3 5 4 5 4 10 7 3 14 12 5 6 12 2 2 25
19.6 13.4 14.4 124 206 159 2563 354 408 8.0 188 39.0 296 22.8 15.6 14.1 172 28.9 10.9 58 251
NOT WORRIED AT ALL 52 32 13 19 15 6 9 2 3 17 16 5 8 24 27 16 11 14 10 15 37
37.3 413 344 483 389 299 478 199 273 359 321 272 704 39.0 358 409 306 342 484 381 38.0
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 0.7 1.3 4.4 1.1 2.7 0.8 0.7 1.3 24 1.3 0.5

REFUSED
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Table 13-3

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 26 12 12 16 9 10 15 9 15 8 14 9 17 11 15 8 17 13 10 6 20
18.4 19.9 17.0 403 94 269 1562 253 145 321 131 19.7 18.6 26.2 1563  26.0 165 228 14.7 172 20.6

SOMEWHAT WORRIED 34 19 15 7 27 10 24 11 23 6 24 14 18 1" 22 9 23 12 19 8 24
240 296 210 16.2 274 26.0 234 308 221 246 230 319 19.2 276 227 213 219 211 269 249 250

NOT TOO WORRIED 27 11 14 11 16 1" 17 6 21 6 21 8 17 12 15 5 22 11 14 7 17
19.6 17.8 188  26.9 16.2 27.9 16.5 175 207 263 201 18.3 18.7 29.2 15.3 15.1 20.9 19.5 193 219 17.5

NOT WORRIED AT ALL 52 20 30 7 45 7 44 10 43 4 45 13 39 6 46 10 42 21 26 1" 35
37.3 327 418 16.6  46.0 19.2 439 264 418 17.0 429 302 424 158 462 316 398 365 377 345 365

UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 1.4 1.0 1.0 1.0 1.0 1.1 1.3 0.5 1.0 1.4 1.5 0.5

REFUSED
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Table 13-4

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 26 18 8 9 6 3 18 1 7 1 6 16 16 2 3 2 2
18.4 1563 402 13.8 26.2 16.1 23.9 29 248 10.5 15.4 211 19.8 134 654 30.0 6.2
SOMEWHAT WORRIED 34 27 5 16 4 4 1 2 20 7 7 7 23 15 5 2 3 2 7
240 226 267 263 17.5 18.0 55 633 266 213 2438 17.2 30.0 19.3 447 346 462 333 218
NOT TOO WORRIED 27 24 3 13 3 7 15 7 5 8 15 17 4 1 6
19.6  20.1 162 214 13.9 36.9 200 205 207 21.4 19.2 211 30.0 23.7 18.5
NOT WORRIED AT ALL 52 49 3 24 10 6 9 1 22 19 8 4 18 22 31 1 4 16
373 41.2 16.9 384 403 291 94.5 183 295 538 296 789 46.0 291 39.2 11.9 66.7 519
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 0.9 2.1 18.3 1.4 10.5 0.7 0.6 1.7

REFUSED
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Table 13-5

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 26 7 5 18 4 4 2 6 18 15 2 16 4 3 1 16 10 11 12 2 1
184  23.0 147 283 8.1 136 25.0 84 304 519 8.0 418 9.4 10.9 28 229 13.9 554 305 4.6 1.6
SOMEWHAT WORRIED 34 6 8 13 14 7 4 11 19 5 14 7 18 4 4 26 8 2 23 7 3
24.0 183  23.1 20.0 286 26.4 500 149 326 182 475 182 445 16.2 12 377 10.6 8.1 57.5 13.2 8.6
NOT TOO WORRIED 27 8 8 14 10 4 21 6 2 4 4 12 6 6 10 18 3 2 21 1
19.6  25.1 226 220 19.9 14.1 28.1 1.1 7.2 151 10.0 283 245 17.8 14.1 25.0 15.6 4.4 431 4.5
NOT WORRIED AT ALL 52 10 14 19 21 12 2 36 15 7 8 1" 7 13 21 17 35 4 3 19 26
373 336 382 289 434 440 250 479 251 226 276 288 179 484 666 246 497 209 6.4 39.0 837
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 1.4 0.8 1.9 0.7 0.9 1.8 1.3 1.6 0.7 0.7 1.3 1.6

REFUSED
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Table 13-6

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 26 18 4 9 15 17 9 4 2 2 13 5 8 7 3 3 2
18.4 169 212 286 15.1 29.8 1.8  57.1 66.7  50.0 19.9 188  20.7 14.4 12.2 17.4 15.3
SOMEWHAT WORRIED 34 29 5 7 25 12 20 14 6 8 15 10 5 3
240 269 254 226 2438 207 274 213 243 19.3 324 387 237 30.6
NOT TOO WORRIED 27 19 6 4 22 9 16 3 1 2 9 4 6 12 6 5 2 1
19.6 182 299 121 21.8 16.8 223 429 333 500 14.3 13.5 14.9 254 243 269 437 7.4
NOT WORRIED AT ALL 52 41 4 1" 38 18 28 29 1" 18 12 6 6 2 5
373 380 209 368 373 31.8 385 43.7 435 439 26.7 230 319 56.3 46.7
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 2.6 1.0 0.9 0.8 1.3 1.1 1.9

REFUSED
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Table 13-7

| am now going to read to you a list of necessities of everyday life. After hearing each one, please tell me how worried you are about paying for these necessities in the next twelve months. Are you very worried,
somewhat worried, not too worried, or not worried at all about paying for...?

T15. THE MORTGAGE OR RENT

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 26 15 2 4 5 15 2 4 4

184 207 22.4 44.5 13.9 20.7 45.2 10.4 44.5
SOMEWHAT WORRIED 34 15 2 4 9 5 15 3 1 9 2

240 203 252 874 228 100.0 20.3 100.0 40.2 240 100.0
NOT TOO WORRIED 27 15 3 2 1 7 15 1 6 2

196 205 872 252 12.6 171 20.5 14.6 16.7 100.0
NOT WORRIED AT ALL 52 28 1 2 4 18 28 18 4

373 379 128 272 55.5 449 37.9 47.4 55.5
UNSURE 1 1 1 1 1
NO OPINION 0.7 0.7 1.3 0.7 1.4

REFUSED
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Table 14-1
T16. FOOD

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
21 11 4 8 9 2 8 4 7 5 4 2 20 21 17 4
14.9 17.3 15.5 18.7 12.8 9.1 14.9 10.5 288 228 15.6 5.2 16.3 14.9 14.1 21.4
30 18 5 13 1" 1 10 4 3 4 5 6 8 3 27 30 26 4
212 278 214 310 15.3 6.5 19.4 10.5 40.0 175  23.1 254 276 219  21.2 21.2 21.2 225
31 16 5 10 16 6 9 9 1 7 5 4 5 7 25 31 26 4
223 237 202 251 211 29.3 182 263 200 262 231 18.5 17.2  46.5 19.6 22.3 216 230
58 21 10 10 37 1" 24 18 3 7 7 9 15 5 54 58 52 6
415 312 429 253 508 55.1 475 526 400 275 309 405 50.0 31.6 428 41.5 43.1 33.1
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Table 14-2
T16. FOOD

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
21 11 9 3 6 3 3 3 12 6 1 6 15 11 4 4 1 4 16
14.9 146 218 7.2 15.2 15.5 149 293 26.6 12.0 4.7 9.0 205 294 11.4 10.2 6.6 11.5 16.7
30 22 13 9 4 4 1 4 10 15 4 14 15 8 8 11 4 1" 19
21.2 282 330 233 11.4 20.2 27 308 209 294 19.6 234 205 202 207 267 17.0 287 18.9
31 12 4 8 9 6 4 2 7 10 8 8 10 19 6 13 7 3 3 27
22.3 15.4 11.2 19.6 242 29.8 18.7 155 639 213 1563 458 16.6  25.0 15.1 35.3 171 15.8 85 274
58 32 13 19 19 7 12 3 4 15 22 6 1" 31 25 13 12 19 13 20 36
415 419 340 499 492 345 638 244 36.1 31.3 433 30.0 100.0 51.0 340 352 326 460 606 514 37.0
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Table 14-3
T16. FOOD

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
21 12 9 14 7 7 14 9 10 6 13 7 14 9 12 7 14 6 12 3 16
14.9 19.3 123 344 7.0 19.0 134 253 9.8 246 12.6 16.6 14.8 21.6 123 225 13.0 10.4 17.5 9.5 17.0
30 16 13 6 24 10 20 10 20 6 21 1" 15 9 21 7 23 14 14 10 20
21.2 252 18.7 143 242 26.1 195 276 193 246 203 254 16.0 225 208 212 217 237 19.8 30.3 208
31 16 12 15 15 14 17 9 22 6 25 10 21 7 24 5 25 11 17 7 20
223 257 165 377 15.6 35.7 173 262 217 263 237 218 231 17.7 238 16.7  24.0 19.0 243 219 215
58 19 38 6 53 7 50 8 50 6 46 16 42 15 43 13 44 27 27 13 39
415 298 524 135 533 19.2 498 218 492 246 434 36.2 460 38.2 431 395 413 468 384 383 4038
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Table 14-4
T16. FOOD
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 21 15 6 6 5 4 14 3 4 3 13 12 2 2 2 2
14.9 126 315 9.7 20.0 20.7 18.6 8.7 15.5 7.9 17.5 15.2 134 346 30.0 7.8
SOMEWHAT WORRIED 30 20 10 10 6 3 1 1 17 6 5 1 5 21 15 4 2 3 7
21.2 16.7 524 1565 237 15.2 5.5 183 235 184 207 10.5 14.0 27.0 189 299 308 46.2 22.2
NOT TOO WORRIED 31 29 1 14 4 10 2 16 9 7 1" 18 17 5 1 2 6
223 248 6.7 233 16.0 476 63.3 214 249 255 27.8 232 214 449 23.7 333 18.5
NOT WORRIED AT ALL 58 55 2 32 10 3 9 1 27 17 10 4 19 25 36 1 2 4 16
415 459 94 515 403 165 945 183 365 480 382 895 503 323 445 11.9 346 66.7 515
UNSURE
NO OPINION

REFUSED
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Table 14-5
T16. FOOD

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
21 4 4 13 5 3 2 4 16 9 6 11 3 4 16 5 7 11 3
14.9 13.0 1.6 203 10.6 10.3  25.0 47 269 321 216 293 8.4 14.3 22.6 74 3713 277 5.4
30 9 4 16 9 5 14 16 10 6 13 12 2 3 18 12 6 17 6 1
21.2 296 114 246 17.7 20.3 18.1 278 352 202 333 304 6.1 84 259 16.6  30.8 428 11.5 3.3
31 11 5 13 1" 7 23 8 4 5 4 14 5 9 12 19 4 7 18 4
223 352 13.4 19.7 236 27.2 30.5 14.6 11.9 17.3 10.3  34.1 17.7 274 176  27.0 18.2 16.8 354 11.5
58 7 23 23 23 1" 5 35 18 6 12 1" 1" 16 20 23 35 3 5 24 26
415 222 637 354 481 421 750 467 307 209 409 271 271 620 643 339 49.0 13.7 127 477 853
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Table 14-6
T16. FOOD
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 21 16 2 5 12 12 8 2 2 1" 6 4 6 3 3 2
14.9 14.8 8.1 18.1 11.8 22.3 10.9 287 50.0 16.3 247 10.9 12.9 9.7 17.4 15.3
SOMEWHAT WORRIED 30 22 7 5 25 16 12 2 2 14 6 8 1" 9 1 1
21.2 209 385 1565 247 29.2 16.3 284 66.7 216 232 206 234 351 7.3 13.4
NOT TOO WORRIED 31 24 6 5 25 8 21 3 1 2 1" 3 9 12 7 4 2 3
223 221 30.6 15.1 24.7 148 284 429 333 500 17.2 106 215 256 276 23.0 437 246
NOT WORRIED AT ALL 58 45 4 16 39 19 32 30 1" 19 17 7 10 2 5
415 422 228 514 388 33.8 444 449 415 470 38.0 277 523 56.3 46.7
UNSURE
NO OPINION

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 14-7
T16. FOOD
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 21 9 2 4 7 9 2 5 4
14.9 12,5 22.4 44.5 17.0 12,5 45.2 13.7 44.5
SOMEWHAT WORRIED 30 19 2 2 6 1 19 1 6 2 2
21.2 262 447 43.5 142 308 26.2 444 15.0 100.0 100.0
NOT TOO WORRIED 31 14 2 4 9 3 14 2 2 8
22.3 19.1 425 504 226 69.2 19.1 556 548 225
NOT WORRIED AT ALL 58 31 1 2 2 4 18 31 18 4
415 422 128 272 56.5 55.5 46.2 42.2 48.7 55.5
UNSURE
NO OPINION

REFUSED
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Table 15-1

T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
23 12 5 7 1" 3 8 5 1 6 5 3 3 23 23 20 4
16.8 184 213 171 15.3 15.7 16.0 1568 200 225 231 151 8.6 18.4 16.8 16.5 19.4
29 15 4 10 14 4 10 4 3 6 3 6 8 3 26 29 22 6
206 229 156 253 18.5 18.2 19.7 105 40.0 225 15.0 263 25.9 194 208 20.6 183 342
30 20 7 13 10 4 6 9 7 7 3 5 4 27 30 26 4
216 301 286 317 13.9 20.2 1.3 263 26.2 309 14.6 15.5 244 214 21.6 211 23.0
56 19 8 11 37 9 25 14 3 7 7 10 15 6 49 56 51 4
398 286 345 259 498 46.0 496 421 40.0 288 309 439 500 439 394 39.8 426 234
2 2 2 2 2 2 2
1.3 24 3.4 5.3 123 1.3 1.5
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Table 15-2

T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
23 14 8 6 8 5 3 2 14 8 1 6 18 10 7 4 2 6 18
16.8 17.6 19.2 16.0 19.8 24.7 14.9 15.5 29.8 16.2 7.4 95 236 273 19.7 9.7 9.1 14.3 18.2
29 21 13 8 3 2 1 4 15 1" 1 10 18 9 9 9 1 8 19
206 269 323 213 8.2 11.0 5.3 384 321 20.9 7.4 165 244 244 244 224 49 207 18.9
30 15 9 6 7 6 2 4 3 5 1" 10 3 18 11 3 8 11 8 9 21
21.6 19.1 23.4 14.7 19.6 29.8 94 353 299 1.8 225 552 219 30.0 15.1 84 219 267 364 221 21.5
56 28 10 18 18 7 12 6 4 12 21 4 9 27 26 15 11 17 10 17 39
398 364 25.0 479 478 345 611 492 317 264 403 204 78.1 441 346 399 292 412 497 429 396
2 2 2 2 2 2 2
1.3 4.7 9.3 9.5 24 4.8 1.8
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Table 15-3

T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
23 12 11 15 8 10 14 11 1" 8 13 11 13 12 11 6 17 10 11 6 16
16.8 19.4 15.0 37.0 85 246 13.8 298 10.8 329 125 247 13.8 29.9 11.5 19.4 16.3 17.9 16.3 17.2 17.0
29 18 10 7 22 7 22 8 20 1 24 7 20 4 25 6 21 11 16 5 22
206 293 14.0 16.6 224 179 218 234 200 59 227 159 216 9.1 25.4 19.4 19.8 19.3 234 158 235
30 11 18 9 21 1" 19 4 27 6 24 11 17 12 18 4 26 10 17 1" 18
21.6 174 2565 216 212 291 18.8 102 260 246 231 255 18.3 29.5 18.0 1.1 24.7 173 243 325 18.9
56 19 33 8 47 9 46 11 44 7 44 13 43 1" 45 14 42 24 25 1" 37
398 311 455 205 479 238 456 318 432 291 418 299 463 271 45.1 445 392 425 360 345 388
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1.3 2.8 4.3 4.6 4.9 7.5 4.0 4.4 5.6 3.1 1.9
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Table 15-4
T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 23 17 6 7 5 4 1 15 3 5 1 5 15 15 2 2 2 2
16.8 143 346 1.3 221 20.7 183 205 7.7 19.6 10.5 13.9 19.0 18.8 15.0 346 30.0 6.2
SOMEWHAT WORRIED 29 21 6 7 7 6 1 16 7 5 1 8 17 15 3 4 7
20.6 18.0 304 122 273 28.5 11.0 223 209 17.5 105  20.0 22.5 18.3 654  61.3 23.9
NOT TOO WORRIED 30 25 5 16 3 4 2 19 6 5 9 17 18 5 1 2 4
216 210 255 265 10.3 21.7 63.3 255 16.9 207 23.8 216 228 447 8.7 333 14.4
NOT WORRIED AT ALL 56 54 2 29 10 6 8 1 23 19 9 4 16 27 30 5 4 17
39.8 453 9.4 471 40.3 291 89.0 183 317 545 356 789 424 347 379 403 66.7 55.6
UNSURE 2 2 2 2 2 2
NO OPINION 1.3 1.5 2.9 6.7 23 2.2

REFUSED
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Table 15-5
T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 23 6 5 17 3 4 2 4 18 12 6 14 5 1 1 17 7 11 10 2 1
16.8  20.1 144 258 6.9 136 25.0 47 313 405 219 36.7 12.7 4.9 28 244 94 587 246 3.6 1.6
SOMEWHAT WORRIED 29 9 3 9 12 8 2 14 13 5 8 10 13 2 3 17 12 2 16 8 2
206 296 7.8 142 246 29.7 250 193 218 173 265 259 311 9.4 96 245 16.8 120 41.0 171 5.7
NOT TOO WORRIED 30 7 10 15 10 5 2 19 9 5 4 2 12 7 9 10 20 8 19 4
216 222 290 242 210 174 25.0 259 15.6 16.1 15.1 58 303 264 274 15.0 28.0 19.0 388 11.5
NOT WORRIED AT ALL 56 7 17 21 23 1" 2 36 18 8 10 12 9 15 19 23 32 4 6 20 25
398 222 488  33.1 47.6 393 250 477 313 262 365 316 216 59.3 603 336 458 20.2 154 406 812
UNSURE 2 2 2 2 2 2 2
NO OPINION 1.3 5.9 2.8 24 4.3 2.6 9.1

REFUSED
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Table 15-6
T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 23 16 4 6 16 15 8 4 2 2 12 4 8 6 4 2 2
16.8 14.9 209 19.8 15.5 27.0 1.5 57.1 66.7  50.0 18.4 16.8 19.4 13.7 16.9 9.2 15.3
SOMEWHAT WORRIED 29 26 3 6 21 13 13 16 7 8 9 6 4 1
206 246 13.8 196 21.0 23.9 17.7 23.8 281 20.9 203 21.2 19.2 13.4
NOT TOO WORRIED 30 23 7 3 26 10 20 1 1 1" 5 6 13 9 4 2 3
216 216 344 92 254 184 274 142 333 164  20.2 13.9 284 342 203 437 246
NOT WORRIED AT ALL 56 40 6 14 39 17 30 27 9 18 17 7 10 2 5
398 373 309 455 381 306 41.0 414 348 458 376 277 513 56.3 46.7
UNSURE 2 2 2 2 2 2
NO OPINION 1.3 1.7 5.9 24 287 50.0

REFUSED
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Table 15-7

T17. UTILITIES SUCH AS POWER AND WATER

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 23 13 2 4 6 13 2 4 4

16.8 17.3 25.2 44.5 14.0 17.3 45.2 10.6 44.5
SOMEWHAT WORRIED 29 16 2 8 3 16 1 1 8

206 222 43.9 204 615 222 444 402 216
NOT TOO WORRIED 30 15 3 2 2 6 2 15 2 1 5 2 2

216 207 872 252 561 149 385 207 556 14.6 14.4 100.0 100.0
NOT WORRIED AT ALL 56 27 1 3 4 20 27 20 4

398 374 128 496 55.5 50.6 37.4 53.5 55.5
UNSURE 2 2 2
NO OPINION 1.3 24 24

REFUSED
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Table 16-1

T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 11 7 5 1" 2 9 7 9 2 3 2 2 20 22 16 7
15.9 170 274 11.4 15.0 9.1 18.0 21.1 35.0 7.8 1.7 6.9 123 16.0 15.9 129  36.9
27 17 4 12 10 3 5 9 3 3 5 3 5 5 22 27 22 4
19.3 252 148 294 13.9 15.6 106 26.3 40.0 10.0 228 14.1 15.5 34.3 17.6 19.3 184 236
37 17 4 13 20 5 14 7 8 9 7 7 2 35 37 34 3
266 26.2 18.1 31.5 270 273 264 2141 325 384 303 224 121 28.4 26.6 28.0 16.1
51 20 9 11 31 9 21 9 4 6 7 10 16 6 45 51 47 4
366 308 397 265 417 480 416 263 60.0 225 309 439 534 413 36.2 36.6 389 234
2 1 1 2 2 2 1 2 2 2
1.6 0.8 1.2 24 3.4 5.3 1.7 1.8 1.6 1.9
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Table 16-2

T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 13 7 5 6 4 2 3 12 6 3 9 14 6 7 7 2 6 17
15.9 16.2 18.4 14.0 15.4 21.6 93 293 26.6 1.1 14.2 14.3 18.1 16.6 19.6 16.9 9.1 14.8 16.8
27 14 9 5 6 3 2 2 5 8 14 2 10 16 8 8 5 5 8 17
19.3 183 238 12.8 15.0 18.1 12.0 155 416 16.9 284 8.2 170 214 213 216 126 256 19.3 17.5
37 19 11 8 1" 3 8 4 2 10 14 11 1 19 18 8 10 14 4 7 30
266 248 2717 219 297 165 429 353 19.0 211 276 599 11.0 30.1 243 209 279 357 19.4 185  30.1
51 31 1" 20 13 8 5 2 5 16 15 3 10 21 27 16 11 12 10 16 35
36.6 400 289 512 352 438 266 19.9 394 343 294 17.7  89.0 349 362 412 310 292 460 416 356

2 1 1 2 2 1 2 2 2 2

1.6 0.7 1.3 4.7 9.3 1.1 3.5 3.7 5.6 5.9
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Table 16-3

T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 13 9 18 4 1" 11 13 8 9 1" 11 9 11 11 8 15 9 12 4 18
159 207 13.0 4338 45 282 1.3  35.0 7.8 397 106 258 10.3 28.4 109 244 13.7 15.1 16.9 12.2 19.2
27 15 9 5 22 6 21 5 22 2 22 8 19 7 20 3 22 15 12 2 23
19.3 243 12,5 134 218 157 208 140 215 96 21.0 18.2  20.1 17.6  20.1 10.1 208 258 16.7 6.9 237
37 13 23 9 27 12 25 11 26 7 29 8 27 13 24 9 28 15 18 16 19
266 213 319 228 278 304 253 298 259 284 273 186  29.2 320 240 275 264 255 256 471 20.3
51 21 29 8 43 8 42 8 44 5 43 15 37 7 44 10 41 18 28 9 35
36.6 329 401 201 43.5 21.2 422 211 426 224 407 333 398 176 445 324 386 306 400 284 36.7

2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2

1.6 0.8 2.5 23 4.6 0.5 2.2 0.5 4.0 0.6 4.4 0.5 5.6 0.5 3.1 0.7 5.3
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Table 16-4
T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 22 14 9 10 3 1 13 1 8 8 9 10 3 3 2 2
15.9 1.5 46.0 15.5 11.3 6.9 18.1 29 301 21.3 1.7 128 284 654 300 7.8
SOMEWHAT WORRIED 27 20 5 12 2 5 1 18 7 2 7 17 21 2 2 2
19.3 171 25.8 18.7 98 274 183 239 203 8.6 17.8 220 268 15.0 346 6.6
NOT TOO WORRIED 37 33 4 18 8 6 2 19 1" 8 6 26 19 5 4 2 7
266 279 188 286 324 29.6 63.3 255 31.0 288 15.8 34.1 243 447 70.0 333 218
NOT WORRIED AT ALL 51 49 2 21 1" 7 9 1 22 16 9 5 17 23 27 1 4 19
36.6 415 94 343 445 36.1  100.0 183 295 458 325 100.0 45.0 299 339 11.9 66.7 62.2
UNSURE 2 2 2 1 2 2 2 1
NO OPINION 1.6 1.9 2.9 2.1 3.1 23 2.2 1.7

REFUSED
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Table 16-5

T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 6 2 19 1 3 2 3 18 1" 6 10 6 4 16 6 10 9 3
15.9 19.9 58 291 1.8 10.3  25.0 3.7 306 38.1 228 246 15.8 17.0 23.6 84 506 237 6.1
27 7 10 12 1" 5 4 8 15 8 7 12 8 2 5 18 9 4 10 9 4
193 243 274 18.1 22.5 17.0  50.0 1.0 263 265 260 298 20.1 8.8 1562 259 128 227 253 18.1 11.5
37 8 8 19 12 7 26 1" 6 5 5 16 10 6 17 20 2 12 19 4
266 280 215 290 244 25.8 34.5 19.6  20.6 18.6 14.0 397 36.6 18.9 244 287 9.1 309 387 131
51 8 14 15 23 12 2 36 14 4 9 1" 9 10 21 16 35 3 6 18 23
366 278 403 238 476 450 250 477 235 149 325 271 231 376 659 235 493 17.6 156 36.0 754
2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 1
1.6 5.0 3.7 1.9 3.0 4.5 1.2 2.6 0.7 4.4 1.0
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Table 16-6
T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 22 15 4 4 16 13 8 4 4 8 4 5 6 4 2 2
15.9 14.0 19.9 14.6 15.9 23.7 10.3 574 100.0 12.2 13.5 11.4 13.4 15.3 10.9 15.3
SOMEWHAT WORRIED 27 18 6 5 20 10 13 2 2 9 4 5 1" 8 3 2 1
19.3 16.6 294 16.7  20.0 18.0 17.7 284  66.7 14.0 171 12.0 243 299 16.5 437 13.4
NOT TOO WORRIED 37 32 5 6 30 14 23 1 1 18 6 13 15 8 6 2 1
266 303 253 19.0 294 250 312 142 333 279 221 31.8 326 320 335 437 123
NOT WORRIED AT ALL 51 40 5 13 35 19 27 29 12 16 13 6 8 1 6
366 374 254 438 342 334 376 432 473 404 286 210 392 125  58.9
UNSURE 2 2 2 1 2 2 2 1 1
NO OPINION 1.6 1.7 5.9 0.5 3.1 2.7 4.4 1.1 1.9

REFUSED
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Table 16-7

T18. PRESCRIPTIONS AND MEDICATIONS

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 22 13 3 4 2 13 2 4

15.9 17.7 47.6 44.5 6.2 17.7 6.6 44.5
SOMEWHAT WORRIED 27 9 2 2 13 1 9 1 13

19.3 12.8 252 439 323 308 128 444 34.1
NOT TOO WORRIED 37 17 4 2 12 2 17 2 2 10 2 2

26.6 238 100.0 56.1 30.1 385 238 556 59.8 26.2 100.0 100.0
NOT WORRIED AT ALL 51 31 2 4 12 1 31 1 12 4

36.6 425 27.2 55,5 314 30.8 425 40.2 331 55.5
UNSURE 2 2 2
NO OPINION 1.6 3.1 3.1

REFUSED
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Table 17-1
T19. HEALTHCARE

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 15 8 7 14 5 9 9 10 2 4 4 2 26 28 21 7
203 225 317 17.8 18.4 24.8 170 263 40.0 7.8 19.0 121 123 21.0 20.3 176  39.7
28 18 3 14 10 2 8 2 1 3 9 6 8 2 26 28 23 4
201 26.7 105 342 14.2 11.0 15.3 53 20.0 10.0 384 259 276 121 211 201 194 208
32 14 5 9 18 3 13 9 3 7 5 4 5 5 28 32 29 3
229 209 202 219 247 167 250 263 400 262 228 18.5 15.5 31.7 220 229 241 16.1
50 20 9 11 30 9 20 14 3 4 7 8 13 6 43 50 45 4
355 299 376 262 405 486 396 421 40.0 175 309 366 448 439 346 35.5 376 234
2 2 2 2 2 2 2
1.1 2.1 3.1 6.3 1.3 1.1 1.3
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Table 17-2
T19. HEALTHCARE

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 18 11 7 9 4 5 2 13 9 6 13 16 9 7 7 5 10 19
203 226 277 17.3 229 216 242 15.5 28.9 171 33.9 205 212 227 19.6 17.7  26.1 25.2 19.0
28 16 9 6 6 5 1 2 4 9 14 3 10 17 9 8 5 5 1" 15
201 204 241 16.7 15.0 27.3 2.7 1563 338 183 278 14.1 16.7 226 243 208 132 236 28.0 14.8
32 14 7 7 1" 3 8 1 6 1" 12 7 1 16 15 3 12 14 2 7 25
229 18.0 18.7 17.3 303 16.6 439 44 530 226 232 36.2 11.0 259 19.9 84 317 336 10.9 172 258
50 30 12 19 12 7 6 6 2 14 16 3 10 21 27 17 10 13 8 12 38
355 39.0 295 486 319 345 292 509 13.2 302 319 15.7  89.0 343 363 446 279 317 393 296 388
2 2 2 2 2
1.1 13.8 2.6 3.9 1.6
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Table 17-3
T19. HEALTHCARE

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 13 15 15 13 12 16 12 15 8 18 11 16 11 17 8 21 14 13 6 23
203 212 205 377 13.3 31.5 16.2 327 146  33.0 172 246 17.6 27.6 175 25.0 194 246 17.9 17.2 240
28 14 13 7 20 7 21 7 22 4 22 12 16 9 18 4 21 8 15 4 21
201 23.0 17.8 17.7  20.7 188  20.7 182 212 170 212 266 16.9 23.2 18.5 14.1 20.2 14.1 221 122 221
32 14 17 9 23 7 25 5 27 3 26 10 22 7 25 7 25 11 19 1" 19
229 2341 238 229 231 18.7 246 152  26.0 1.2 245 227 241 177 262 220 237 19.7 271 32.3 19.8
50 20 26 7 42 12 37 11 39 8 39 1" 36 1" 39 11 39 24 21 13 31
355 327 357 17.9 429 31.0 369 295 382 321 371 26.1 39.7 276 389 340 367 416 307 383 324
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1.1 2.2 3.9 1.6 4.4 6.7 1.7 3.9 5.0 2.2 1.7
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Table 17-4

T19. HEALTHCARE

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 28 20 9 12 5 2 1 19 3 6 1 6 17 19 3 2 3
20.3 16.7  46.0 19.3  20.6 123 183  26.2 79 222 10.5 16.7 220 240 654  30.0 9.5
SOMEWHAT WORRIED 28 19 7 5 6 5 2 2 14 9 5 1 7 20 14 4 2 9
201 16.3  35.1 7.8 237 229 205 633 194 246 18.1 10.5 18.2 25.7 171 29.7 346 30.0
NOT TOO WORRIED 32 32 22 4 7 18 9 5 7 18 20 4 4 5
229 270 35.2 15.4 33.2 244 270 17.4 17.2 238 247 70.0 66.7 15.2
NOT WORRIED AT ALL 50 46 4 22 10 6 7 1 22 14 10 4 18 20 27 7 2 14
355 3838 18.9  35.1 40.3 316 795 183 300 405 363 789 48.0 26.4 3441 56.9 33.3 453

UNSURE 2 2 2 2 2 2

NO OPINION 1.1 1.3 2.6 6.0 2.0 13.4

REFUSED
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Table 17-5
T19. HEALTHCARE

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 9 7 21 4 3 4 4 21 13 8 14 8 5 20 8 12 12 3 2
203 283 19.6 327 8.9 122 50.0 59 354 423 281 35.4 18.9 17.7 29.3 1.6 59.7 29.1 6.1 7.4
28 6 4 10 9 9 2 12 14 9 5 1" 12 2 3 15 13 4 12 10 2
201 18.4 10.7 16.1 18.0 344 250 16.7 240 297 18.0 282 30.2 6.7 96 222 18.1 201 294 209 7.4
32 10 10 12 16 4 27 5 2 3 6 10 8 8 16 16 1 12 16 2
229 327 279 18.1 33.7 16.0 35.6 9.4 7.7 1.1 16.1 25.0 299 245 238 220 6.5 306 332 7.4
50 6 15 20 19 10 2 31 17 4 12 8 1" 10 21 15 34 3 3 20 24
355 206 417 307 394 374 250 418 285 149 427 203 259 396 659 224 483 13.7 70 398 779
2 2 2 2 2 2 2
1.1 2.5 2.7 5.3 6.1 23 4.0
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Table 17-6

T19. HEALTHCARE

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 28 23 2 8 19 15 11 4 4 12 5 7 9 6 2 2
203 213 1.8 257 18.7 26.9 156 574 100.0 17.8 18.8 17.2 18.8 239 11.9 15.3
SOMEWHAT WORRIED 28 25 3 6 21 1" 16 2 2 14 7 7 1" 8 3 1
201 231 15.6 184 207 204 224 284 66.7 209 276 16.5 241 29.7 16.4 8.5
NOT TOO WORRIED 32 25 5 5 25 1" 18 1 1 14 4 10 11 5 5 2 3
229 237 261 18.0 246 203 253 142 333 21.2 135 263 233 206 27.0 437 295
NOT WORRIED AT ALL 50 34 7 1" 35 18 25 27 1" 16 14 7 7 2 5
355 319 384 380 344 324 345 40.1 40.1 40.1 303 258 365 56.3 46.7
UNSURE 2 2 2 2 2 2
NO OPINION 1.1 8.1 1.6 2.2 3.5 8.2

REFUSED
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Table 17-7

T19. HEALTHCARE

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 28 20 4 5 20 2 3 4

203 279 44.5 11.5 27.9 45.2 7.9 44.5
SOMEWHAT WORRIED 28 13 4 10 2 13 2 1 9 2

201 18.3 87.4 242 385 18.3 556 146 242 100.0
NOT TOO WORRIED 32 15 2 2 1 1" 3 15 1 1 1"

229 200 425 252 12.6 271 615 200 444 402 286
NOT WORRIED AT ALL 50 25 2 4 4 15 25 15 4 2

355 337 575 524 555 37.2 33.7 39.3 55.5 100.0
UNSURE 2 2
NO OPINION 1.1 22.4

REFUSED
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Table 18-1

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...
T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 8 4 4 7 3 2 5 1 5 1 2 1 14 15 1" 4
10.7 12.4 17.7 9.7 9.1 16.3 3.4 158 200 212 3.9 6.9 9.7 10.8 10.7 9.0 224
16 3 1 2 13 1 12 2 1 3 4 3 4 1 15 16 14 2
1.7 4.7 5.8 4.2 18.1 26 229 53 20.0 11.3 15.6 151 121 9.7 12.0 1.7 1.7 9.7
39 14 3 11 25 7 18 12 3 7 5 5 7 3 36 39 33 6
28.1 21.8 126 276 338 372 343 368 400 275 231 219 2441 220 289 28.1 275 3341
62 37 15 21 25 9 16 9 1 10 12 13 16 7 55 62 55 6
441 558 640 500 336 439 315 263 200 400 534 590 552 464 436 441 455 348
8 4 4 4 4 5 2 1 2 6 8 8
5.4 5.3 8.5 5.5 7.9 15.8 7.8 1.7 121 4.6 5.4 6.3
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Table 18-2

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...
T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 8 6 2 4 2 2 3 8 5 1 6 9 4 4 3 3 5 10
10.7 10.2 15.7 4.6 11.6 11.3 12.0 231 17.8 9.4 7.6 10.0 11.8 11.6 12.0 8.2 13.4 1.7 10.6
16 9 2 7 4 1 3 2 2 8 2 2 2 6 9 5 4 4 2 7 7
1.7 11.2 4.5 18.0 10.3 7.3 13.3 13.8 15.3 16.8 4.5 8.8 15.2 10.5 12.6 14.2 11.0 10.4 10.9 18.8 7.0
39 21 8 13 14 6 8 2 2 12 16 8 1 15 22 13 9 12 3 9 30
28.1 276 207 345 36.5 33.5 395 19.9 163 2565 308 435 44 252 289 340 237 301 158 239 305
62 34 21 12 16 9 7 6 5 15 26 7 8 32 29 13 16 21 11 15 46
441 435 546 324 416 480 352 509 463 313 518 382 727 514 389 342 438 513 515 398 465
8 6 2 4 2 4 2 2 2 6 2 4 2 2 5
5.4 7.5 4.5 10.5 15.3 8.7 3.5 9.4 2.9 7.8 6.0 9.6 8.4 5.8 5.4
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Table 18-3

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...
T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 10 5 7 8 4 1" 3 12 2 13 5 10 4 11 2 13 6 9 2 13
10.7 15.2 7.6 17.8 7.8 1.1 10.6 7.7 11.9 7.5 12.0 121 10.5 9.7 11.2 7.2 12.0 10.7 12.6 5.3 134
16 8 7 3 13 1 15 7 9 2 13 4 12 5 11 2 13 5 9 3 13
1.7 13.5 10.4 8.2 12.8 3.3 15.1 20.8 8.8 6.7 12.4 9.5 12.8 12.7 10.9 5.0 11.9 9.3 13.2 8.0 13.5
39 18 21 12 27 12 28 10 28 9 25 12 26 8 32 12 27 23 12 1" 24
28.1 286 291 291 27.8 30.1 275 269 2712 374 239 269 282 187 320 387 255 399 16.9 345 255
62 23 36 15 47 18 43 14 47 8 53 19 40 20 41 14 48 20 40 14 43
441 371 498 36.2 476 465 429 396 464 334 497 434 440 50.2 418 436 452 340 573 415 458
8 4 2 4 4 4 4 2 6 4 2 4 4 4 4 2 6 4 4 2
5.4 5.6 3.1 8.6 41 9.1 4.0 4.9 5.7 15.0 2.1 8.0 4.4 8.7 41 5.6 5.5 6.2 10.6 1.9
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Table 18-4

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...

T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 15 12 3 8 1 3 1 10 3 2 9 4 11 2 2
10.7 10.2 15.1 12.9 2.1 15.9 5.5 13.7 7.9 7.9 23.6 4.8 14.2 30.8 6.6
GOOD 16 14 7 5 2 3 7 6 5 7 7 3 2 2 3
1.7 11.9 1.8 205 9.5 4.4 19.1 24.6 11.9 8.9 88 2563 346 300 9.5
FAIR 39 34 5 19 7 6 2 1 23 9 8 1 10 23 24 2 2 2 9
28.1 288 272 309 273 32.5 16.6 183 307 245 287 105 26.7 30.2 297 346 375 333 28.0
POOR 62 53 9 22 12 8 7 2 36 17 7 2 10 42 36 5 2 2 17
441 443 484 358 480 421 779 817 488 485 255 422 272 53.9 451 44.9 324 333 543
UNSURE 8 6 2 5 1 2 4 2 4 2 2 4 2 1

REFUSED 5.4 4.9 9.3 8.6 2.1 24 13.3 473 10.6 23 22 299 33.3 1.7
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Table 18-5

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...

T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 15 8 2 10 1 3 4 5 7 5 1 6 4 2 2 7 8 5 5 5
107 277 5.0 16.2 2.6 104  50.0 6.1 11.8 18.5 4.9 15.8 10.3 8.8 7.2 9.7 11.6 11.9 10.7 15.9
GOOD 16 1 5 7 3 6 2 8 6 5 2 3 2 8 4 6 10 1 4 8 4
1.7 4.6 14.4 10.3 71 240 250 11.0 1.1 15.9 6.1 71 55 298 11.6 9.4 14.0 2.6 9.6 15.8 13.9
FAIR 39 11 8 15 18 5 2 23 14 6 8 13 10 7 8 26 13 11 14 9 5
28.1 354 213 240 384 203 250 313 243 214 273 324 248 270 243 374 19.0 554 358 18.1 17.3
POOR 62 10 21 26 23 12 36 25 1" 14 18 19 9 16 27 35 8 13 26 15
441 323 593 412 482 434 486 436 382 492 448 465 345 497 384 496 420 338 51.7 472
UNSURE 8 5 2 1 2 5 2 4 5 2 4 4 4 2 2
REFUSED 5.4 8.2 3.7 1.9 3.0 9.1 5.9 12.4 12.9 7.2 5.1 5.7 8.8 3.6 5.7
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Table 18-6

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...

T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 15 11 2 4 1" 8 5 7 2 4 5 5 1
10.7 10.1 12.4 14.6 10.4 13.9 6.8 10.1 8.7 1.1 10.4 17.9 12,5
GOOD 16 9 3 3 10 5 10 1 1 7 1 6 6 6 2
1.7 8.3 17.9 10.9 9.9 8.5 13.4 142 333 10.4 5.3 13.8 123 29.3 15.9
FAIR 39 34 2 10 29 14 24 5 2 4 21 7 14 8 3 5 3
28.1 31.6 124 324 283 245 323 858 66.7 1000 318 264 353 18.3 123 265 29.5
POOR 62 50 8 11 47 30 28 29 16 14 25 17 8 2 4
441 46.7 392 36.3 46.3 53.1 37.9 442  59.7 341 55.2 631 442 437 374
UNSURE 8 4 4 2 5 7 2 2 2 2 2 2

REFUSED 5.4 3.3 18.1 5.9 5.2 9.7 3.4 5.7 3.8 6.6 43.7 17.2
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Table 18-7

I'm now going to read to you a list of government entities. After hearing each one, please tell me if you think their response to the coronavirus has been excellent, good, fair or poor? The first entity is...

T20. THE FEDERAL GOVERNMENT

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 15 9 1 4 1 9 1 4
10.7 12,5 7.2 99 308 12,5 40.2 10.5
GOOD 16 6 3 2 2 4 6 1 3 2
1.7 8.2 424 439 221 9.9 8.2 14.6 9.1 221
FAIR 39 23 1 2 13 1 23 1 2 11 2
28.1 31.1 12.6 224 327 308 311 444 452 303 22.4
POOR 62 35 4 2 3 17 2 35 2 17 3 2
441 474 100.0 25.2 33.2 430 385 474 556 45.4 33.2 100.0
UNSURE 8 1 2 2 2 2 1 2 2 2

REFUSED 5.4 0.7 252 435 22.4 4.5 0.7 4.7 100.0 22.4
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Table 19-1

T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
29 16 7 9 13 5 6 7 1 7 7 2 5 2 27 29 19 10
206 242 299 216 17.3 241 122 211 200 26.2 309 7.8 17.2 123 216 20.6 158 533
41 17 5 11 25 6 18 5 4 3 7 11 1" 4 37 41 37 3
294 250 224 259 334 299 355 156.8  60.0 1.3 306 483 379 304 294 29.4 30.8 18.9
50 27 8 19 23 8 14 12 1 10 9 8 10 8 42 50 47 4
358 411 347 458 310 434 270 368 200 387 384 37.1 32.8 574 334 35.8 38.6 19.4
17 6 3 3 1" 1" 7 6 2 3 17 17 15 2
12.2 9.6 13.0 6.7 14.6 209 211 23.8 6.8 8.6 13.3 12.2 12,5 8.4
3 3 1 2 2 1 3 3 3
2.0 3.8 2.6 4.4 5.3 3.4 2.2 2.0 23
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Table 19-2

T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
29 18 13 6 9 4 5 2 8 9 5 5 15 14 7 7 8 7 7 22
206 238 322 154 226 185 26.6 15.3 16.7 186 293 45.1 24.4 18.5 17.6 195 202 327 175 224
41 23 10 13 1" 4 7 6 15 17 4 2 19 21 10 12 14 5 17 22
294 298 260 336 299 205 39.2 540 314 333 217 18.7 305 286 261 31.1 350 218 427 227
50 27 12 15 15 10 4 6 2 14 19 9 3 23 27 14 13 15 8 13 37
358 346 300 392 387 542 232 552 19.7 305 36.7 490 296 36.7 356 369 342 366 370 332 378
17 7 5 2 3 1 2 5 1 8 5 1 5 11 5 6 3 2 15
12.2 8.9 11.8 5.9 7.5 6.7 8.3 4438 10.9 16.5 10.4 6.6 7.5 14.3 13.5 15.2 8.2 6.1 5.2 14.8
3 2 2 1 1 2 1 1 2 2 1 1 2
2.0 2.9 5.9 1.3 2.7 4.9 1.0 0.8 3.0 6.0 24 1.3 23
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Table 19-3

T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
29 14 15 10 19 9 20 6 22 7 22 11 18 9 20 4 25 14 12 4 22
206 216 213 243 19.2 23.7 19.5 179 219 299 206 256 19.2 211 20.5 127 234 249 17.3 122 236
41 16 25 10 31 9 31 11 30 1 36 10 31 7 33 8 31 14 26 9 29
294 255 344 238 314 242 310 308 294 37 342 232 332 185 335 264 288 244 36.6 281 31.1
50 21 26 14 36 13 37 14 35 8 38 18 30 16 34 10 40 21 25 16 31
358 342 361 348 364 342 365 378 340 326 36.1 406 329 395 344 329 374 360 355 491 32.9
17 12 5 7 10 7 10 5 12 8 9 4 1" 8 9 9 8 8 7 4 12
12.2 18.6 6.9 171 10.3 17.8 10.2 13.5 120 338 8.2 9.4 12.2 20.9 8.7 28.0 7.8 14.6 9.9 10.7 12,5

3 1 3 3 3 1 1 2 3 3 1

2.0 1.4 2.8 2.8 2.7 1.0 1.2 2.5 2.8 2.6 0.7
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Table 19-4
T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 25 4 18 4 1 2 15 8 6 10 12 22 2 1 4
206 211 19.8 288 18.1 6.3 19.0 202 238 212 26.5 15.0 279 30.8 8.7 14.4
GOOD 41 36 3 14 9 7 4 2 22 1" 7 1 9 25 19 3 2 3 2 13
294 301 164 223 37.0 33.2 451 817 293 326 270 211 23.3 329 232 267 346 538 333 416
FAIR 50 43 7 22 8 8 3 1 28 13 8 2 12 31 30 4 2 2 2 10
358 363 365 365 325 425 359 183 373 371 305 316 304 407 373 299 346 375 333 317
POOR 17 12 5 6 2 4 9 2 6 7 9 9 5 3
12.2 10.1 27.3 9.5 8.3 18.0 12,5 65 213 17.2 11.4 115 434 9.1
UNSURE 3 3 2 1 1 2 1 2 1

REFUSED 2.0 23 2.9 41 0.7 47.3 2.7 33.3 3.3
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Table 19-5
T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 10 7 20 6 3 4 12 14 8 5 9 7 6 6 13 16 4 5 10 10
206 331 209 312 11.6 123  50.0 167 234 279 18.7 232 16.7 247 204 189 223 18.9 131 206 316
GOOD 41 5 10 12 12 17 2 28 12 6 5 12 10 8 10 19 22 1 12 17 1"
29.4 17.0  29.1 186 243 63.6 250 371 201 21.2 188 313 256 313 310 2741 31.7 72 296 343 358
FAIR 50 13 15 20 24 5 2 26 23 9 14 11 20 9 9 26 24 10 18 15 7
358 440 420 318 504 184 25.0 34.1 39.2 289 500 271 49.1 33.0 286 377 339 502 449 313 228
POOR 17 2 3 12 4 1 7 10 7 4 7 4 2 4 11 6 5 5 5 3
12.2 5.9 8.0 18.4 8.9 3.8 9.5 173 220 12.4 18.4 8.6 9.0 12.8 16.4 8.2 237 12.4 9.2 9.9
UNSURE 3 2 1 3 1 2 3 2
REFUSED 2.0 4.7 1.9 3.7 2.0 7.2 3.9 4.6
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Table 19-6
T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 26 1 8 21 1" 15 2 2 16 8 7 6 5 1 1
206 244 26 260 207 19.5 19.9 287 50.0 237 319 18.3 14.3 19.3 7.3 9.8
GOOD 41 35 1 6 29 14 24 22 9 13 15 7 8 1 2
294 333 52 201 28.2 258 334 33.2 334 330 327 264 414 12,5 15.9
FAIR 50 33 1" 10 39 27 19 4 3 2 19 8 12 21 13 8 2 3
358 306 566 328 388 483 268 713 100.0 500 289 289 289 451 485 404 437 246
POOR 17 10 7 5 12 4 13 8 2 7 4 2 2 2 3
12.2 96 355 15.3 11.8 6.5 17.8 12.7 5.8 17.2 7.9 5.8 10.9 437 325
UNSURE 3 2 2 1 2 1 1 2

REFUSED 2.0 2.1 5.9 0.5 3.1 1.5 2.5 17.2
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Table 19-7

T21. THE STATE GOVERNMENT OF COLORADO

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 16 1 1 2 10 16 10 2
206 224 12.8 7.2 221 24.6 22.4 26.0 221
GOOD 41 21 2 1 2 3 10 3 21 2 2 9 3
294 285 425 19.9 439 332 246 692 285 556 548 247 33.2
FAIR 50 27 2 2 2 16 1 27 1 16 2 2
358 36.9 252 561 224 403 30.8 369 444 42.6 100.0 22.4
POOR 17 8 2 3 4 8 2 3 2
12.2 10.8 447 476 10.4 10.8 45.2 6.8 100.0
UNSURE 3 1 2 1 2

REFUSED 2.0 1.4 22.4 1.4 22.4
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Table 20-1

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
26 10 3 7 16 6 8 11 3 4 5 4 26 26 20 6
18.5 15.3 123 173 214 30.6 1567 316 40.0 156.0  23.1 121 20.7 18.5 165 326
51 28 16 12 23 4 19 5 1 9 12 13 10 3 48 51 44 7
36.4 422 652 288 313 18.7  36.7 158 200 375 537 56.6 345 20.7 384 36.4 36.3 39.6
49 24 2 22 25 9 15 12 3 9 5 7 12 10 39 49 45 4
348 36.3 95 527 335 467 293 368 400 350 23.1 33.2 414 67.1 31.3 34.8 37.0 19.4
12 4 3 1 7 1 7 4 3 2 3 2 9 12 9 2
8.2 6.2 13.0 1.2 10.0 3.9 12.9 10.5 12,5 10.2 8.6 123 7.4 8.2 7.8 8.4

3 3 3 2 1 3 3 3

2.0 3.8 5.4 5.3 3.4 2.2 2.0 23
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Table 20-2

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
26 17 7 9 6 1 5 3 10 10 4 2 12 14 7 7 5 7 1" 15
185 215 184 246 16.6 6.6 26.6 255 207 203 19.8 15.2 19.1 18.9 18.3 19.5 122 327 289 14.9
51 29 17 13 17 1" 6 2 3 13 20 6 9 28 21 11 10 24 5 13 36
36.4 377 427 326 4438 59.7 299 155 263 271 393 312 781 463 278 296 259 579 236 333 369
49 26 13 13 9 5 4 8 5 15 19 7 20 28 11 17 11 8 12 36
348 336 329 343 244 269 219 690 439 319 369 395 32.1 370 286 455 280 400 306 37.0
12 3 2 1 5 1 4 2 1 7 1 2 1 2 9 6 3 1 1 2 9
8.2 3.7 6.0 1.3 14.2 6.7 216 15.5 4.4 15.5 2.5 9.5 6.6 2.5 12.6 16.2 9.0 1.9 3.7 5.9 8.9
3 3 3 2 1 3 3 1 2
2.0 3.6 7.2 4.9 1.0 3.7 7.3 1.3 23
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Table 20-3

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
26 10 16 9 17 1" 15 8 18 7 17 14 12 11 15 8 18 14 11 8 16
18.5 1565 226 224 17.0 291 145 228 17.3  30.0 16.1 30.9 13.5 26.6 163 239 17.3 244 1565 229 17.3
51 24 27 12 39 1" 39 11 40 7 41 14 35 15 36 10 40 19 29 12 35
36.4 389 371 29.7 394 293 389 293 396 315 39.0 327 38.0 376  36.1 303 374 326 416 349 365
49 22 24 15 33 12 37 13 34 6 38 11 35 9 39 10 38 19 25 14 33
348 346 332 377 333 31.7 362 365 33.1 243 362 259 38.0 231 393 323 359 323 36.0 422 346
12 7 4 4 7 4 8 4 7 3 8 4 7 5 6 4 7 6 5 1"
8.2 11.0 5.7 10.1 7.5 9.9 7.6 11.3 7.3 14.2 7.7 9.4 8.1 12.7 6.5 13.5 6.8 10.7 6.9 11.6

3 1 3 3 3 1 1 2 3 3

2.0 1.4 2.8 2.8 2.7 1.0 1.2 2.5 2.8 2.6
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Table 20-4

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 26 23 3 18 3 3 16 5 5 9 12 22 2 3
18.5 19.5 142 289 10.3 14.7 21.9 13.0 19.7 23.7 16.0 27.0 15.0 8.3
GOOD 51 42 8 20 8 6 5 2 25 18 8 15 26 24 5 3 4 2 13
36.4 350 408 328 344 287 546 817 343 518 285 38.6 330 306 418 654 625 333 419
FAIR 49 43 5 19 10 9 3 1 26 1" 10 2 13 30 24 5 2 2 2 12
348 363 272 313 428 449 371 183 357 308 365 422 33.0 393 305 432 346 375 333 399
POOR 12 8 3 3 2 2 1 6 1 4 1 1 9 9 2
8.2 6.9 17.8 41 8.3 1.7 8.3 8.1 2.9 15.3 10.5 2.0 11.6 11.9 6.6
UNSURE 3 3 2 1 1 2 1 2 1

REFUSED 2.0 23 2.9 41 1.4 47.3 2.7 33.3 3.3
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Table 20-5
T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 26 8 8 18 5 3 4 9 13 6 7 10 5 7 3 14 12 3 8 9 6
185 267 212 278 11.0 104  50.0 120 230 209 253 265 12.9 27.8 9.5 19.6 17.5 14.4 19.0 18.7 204
GOOD 51 7 15 19 16 16 2 29 21 10 1" 12 16 7 15 22 29 3 13 21 14
36.4 247 4341 291 33.9 579 250 382 36 337 376 309 398 272 475 317 410 165 320 433 449
FAIR 49 11 10 21 22 6 2 28 19 8 1" 10 17 11 9 27 22 8 17 15 8
348 379 270 322 451 222 250 376 324 279 371 268 417 420 270 39.0 308 425 437 298 273
POOR 12 4 3 7 3 2 6 5 5 6 2 1 2 7 5 5 2 2 2
8.2 11.8 8.7 10.8 6.3 5.7 8.5 8.9 17.5 15.8 5.5 2.9 7.2 9.7 6.8 277 5.2 4.6 5.8
UNSURE 3 2 1 3 3 3 2 1
REFUSED 2.0 3.7 3.8 3.7 8.8 3.9 3.6 1.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 20-6

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN

KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 26 21 2 5 19 5 19 16 4 12 6 5 1 1
185  20.0 1.7 17.6 18.7 95 258 24.4 154 303 13.7 18.4 7.3 4.9
GOOD 51 42 5 7 39 27 20 3 3 25 13 12 16 10 7 1 2
36.4 392 234 239 384 477 271 42.6 100.0 384 509 302 36.1 37.0 3438 125 208
FAIR 49 31 1" 10 38 20 25 2 2 19 8 1" 21 10 11 4 3
348 290 583 316 378 354 345 287 500 283 298 273 468 388 579 875 246
POOR 12 10 1 6 5 4 7 2 2 5 1 4 2 2 3
8.2 9.6 6.6 211 4.6 7.4 94 287 50.0 7.4 3.9 9.7 3.4 5.8 32.5
UNSURE 3 2 2 1 2 1 1 2

REFUSED 2.0 2.1 5.9 0.5 3.1 1.5 2.5 17.2
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Table 20-7

T22. YOUR LOCAL GOVERNMENT

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 26 15 2 2 7 15 7
185 209 425 324 17.0 20.9 17.9
GOOD 51 23 2 1 2 4 17 2 23 2 17 4 2
36.4 313 447 19.9 439 5563 432 385 313 556 45.6 55.3 100.0
FAIR 49 25 1 3 2 2 13 3 25 1 2 13 2 2
348 339 128 476  56.1 224 339 615 339 444 548 344 100.0 22.4
POOR 12 9 2 9 2 1
8.2 12,5 5.9 12,5 45.2 2.0
UNSURE 3 1 2 1 2

REFUSED 2.0 1.4 22.4 1.4 22.4
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Table 21-1
T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 12 4 8 17 4 10 9 3 7 5 2 4 5 24 29 22 7
20.5 18.4 155 205 225 223 204 263 400 275 228 6.8 121 32.9 19.2 20.5 183 36.8
GOOD 44 25 14 11 19 5 13 5 1 4 10 11 12 44 44 37 7
31.7 381 56.6 271 259 273 257 1568  20.0 162 466 488 414 35.4 31.7 30.7 36.9
FAIR 38 20 3 17 18 7 1" 12 7 5 7 7 5 33 38 35 3
273 30.2 142 401 24.8 348 213 36.8 275 231 29.8 241 354 265 27.3 29.2 16.6
POOR 14 5 2 3 9 3 7 4 6 1 4 14 14 12 2
10.0 7.0 6.6 6.2 12.7 13.0 13.3 10.5 22.5 3.4 13.8 10.8 10.0 9.7 9.7
UNSURE 15 4 2 3 10 1 10 4 3 2 2 3 3 5 10 15 15
REFUSED 10.5 6.3 7.0 6.1 14.2 2.6 19.3 10.5 40.0 6.3 7.5 11.2 8.6 317 8.1 10.5 121
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Table 21-2
T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 11 5 6 12 5 6 3 3 9 12 4 1 14 15 6 9 12 1 6 22
20.5 13.6 12.9 143 31.0 288 332 293 267 202 242 225 6.6 221 20.3 164 243 303 6.1 16.2 228
GOOD 44 29 17 13 13 9 4 1 1 10 15 8 8 25 18 11 8 16 9 16 28
31.7 377 423 330 344 463 226 4.4 8.8 211 30.0 407 678 405 246 279 212 387 442 417 281
FAIR 38 24 13 11 5 2 2 7 3 10 15 7 1 13 24 10 13 6 7 8 30
273 310 345 274 11.9 11.3 126 618 229 217 304 36.7 11.0 219 314 273 356 1562 35.1 214 304
POOR 14 4 2 3 6 3 3 3 1" 2 3 10 5 5 3 4 8
10.0 5.6 4.0 7.2 14.8 13.6 16.0 263 247 4.0 5.5 13.6 13.3 13.8 8.3 9.9 8.0
UNSURE 15 9 2 7 3 3 1 2 6 6 2 6 8 6 2 3 3 4 10
REFUSED 10.5 121 6.3 18.1 7.8 15.6 4.4 15.3 12.4 11.4 14.6 10.0 10.2 15.2 5.1 7.6 14.6 10.8 10.6
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Table 21-3

T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

TOTAL

EXCELLENT

GOOD

FAIR

POOR

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
29 18 10 14 15 9 20 6 23 9 20 12 15 11 18 9 20 12 15 6 19
205 294 144 347 14.8 23.3 19.6 17.0 221 36.7 19.0 271 16.5 27.4 17.8  28.1 187 214 221 17.8 203
44 16 28 10 34 1" 33 12 32 6 36 15 29 12 31 7 36 18 23 1" 31
31.7 250 392 245 342 283 326 332 317 261 344 342 314 309 316 236 343 313 335 347 326
38 14 22 12 26 13 26 9 27 5 29 13 25 8 30 11 27 16 17 13 23
273 230 308 295 266 326 254 253 268 208 270 287 274 204 303 340 259 274 246 407 237
14 7 6 5 9 6 8 7 7 3 9 4 9 6 8 4 8 5 8 2 1"
10.0 10.6 8.2 11.3 9.5 14.5 8.3 19.1 7.0 14.2 8.4 8.8 9.4 15.8 7.7 12.7 7.8 9.3 11.0 6.9 11.3
15 8 5 15 1 14 2 13 1 12 1 14 2 12 1 14 6 6 1"
10.5 12.0 7.4 14.8 1.3 14.0 5.3 12,5 2.2 11.2 1.2 15.4 5.4 12.6 1.6 13.3 10.7 8.9 12.0
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Table 21-4
T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 26 3 18 3 5 16 7 6 12 12 21 3 2 3
205 216 16.2  29.1 10.3 26.4 21.9 194 219 32.5 154 258 284 33.3 9.9
GOOD 44 37 7 18 9 3 4 3 24 15 5 1 9 29 23 2 2 3 2 13
31.7 307 388 289 365 171 39.6 100.0 320 425 203 105 239 379 285 149 308 538 333 432
FAIR 38 33 5 15 7 6 4 20 10 7 1 7 26 21 4 2 2 8
273 277 282 248 294 309 4141 277 290 253 211 18.8 333 268 299 346 375 26.3
POOR 14 9 3 2 4 1 1 6 1 6 1 5 7 7 2 2 1 3
10.0 7.7 16.8 3.7 15.5 6.3 13.8 8.4 29 220 211 13.9 8.6 9.3 15.0 346 8.7 8.3
UNSURE 15 15 8 2 4 1 7 2 3 2 4 4 8 1 2 4

REFUSED 10.5 123 13.4 8.3 19.3 5.5 10.0 6.2 105 473 10.9 4.8 9.6 11.9 33.3 123
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Table 21-5
T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 10 6 17 9 3 2 16 1" 6 4 8 7 6 7 17 11 3 9 14 3
205 346 16.2  26.0 18.9 1.4 250 216 187 215 15.7 19.7 18.0 242 233 250 16.2 163 219 274 10.9
GOOD 44 6 13 19 13 12 22 22 13 9 15 14 9 5 18 26 4 15 13 12
31.7 201 36.3 296 271 46.1 298 379 427 329 390 3438 34.0 172 26.1 370 227 383 265 376
FAIR 38 9 9 17 16 5 4 21 14 6 8 9 14 7 7 21 17 6 9 14 10
273 300 252 262 343 184 50.0 277 241 209 275 226 333 284 209 302 245 292 222 287 309
POOR 14 5 2 8 2 5 2 5 7 3 4 4 4 2 4 8 6 6 2 3 3
10.0 15.3 6.6 12.4 3.2 17.0 25.0 6.8 12.4 9.6 15.3 1.1 8.6 8.0 12.8 1.1 89 318 5.7 5.6 9.0
UNSURE 15 6 4 8 2 11 4 2 2 3 2 1 8 5 9 5 6 4
REFUSED 10.5 15.7 5.8 16.6 71 14.2 6.9 5.3 8.6 7.5 5.3 53 258 7.5 13.4 11.9 11.8 11.6
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Table 21-6

T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN

KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 23 4 8 19 8 19 2 2 12 5 7 9 5 5 2
205 21.2 19.9 276 18.5 148 257 287 50.0 17.5 17.3 17.6 20.6 175 247 221
GOOD 44 38 3 5 36 22 21 2 2 25 1" 15 13 11 3 2
31.7 36.0 16.3 15,0 359 403 293 284 66.7 38.2 401 36.9 295 408 13.8 20.8
FAIR 38 29 4 8 30 21 15 3 1 2 15 7 8 16 9 6 2 3
273 269 201 257 301 371 20.2 429 333 500 233 274 206 349 357 338 437 246
POOR 14 10 4 4 10 3 9 8 2 6 5 2 3 2
10.0 9.6 19.6 1.7 9.8 5.5 121 11.9 5.8 15.8 10.1 6.0 15.8 15.3
UNSURE 15 7 5 6 6 1 9 6 2 4 2 2 2 2

REFUSED 10.5 6.2 242 20.0 5.7 23 12.7 9.1 9.3 9.0 5.0 1.9 56.3 17.2
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Table 21-7

T23. YOUR LOCAL SCHOOL DISTRICT

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXCELLENT 29 10 3 2 12 1 10 1 12 2
20.5 13.8 872 297 29.7 308 13.8 402 314 100.0
GOOD 44 24 1 1 4 13 2 24 2 1 12 4
31.7 332 12.8 12.6 5563 328 385 332 556 146 332 55.3
FAIR 38 26 2 2 8 26 8 2 2
273 359 43.5 224 215 35.9 22.7 100.0 22.4
POOR 14 7 2 2 3 7 3
10.0 9.8 252 439 8.5 9.8 9.0
UNSURE 15 5 3 2 3 1 5 1 2 1 2

REFUSED 10.5 7.3 45.1 22.4 75 308 73 444 452 3.7 22.4
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Table 22-1

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves

while they work? Are you

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
76 46 16 29 31 9 20 14 3 13 17 14 15 3 73 76 63 13
544 687 674 699 415 457 388 421 400 513 769 619 517 20.7 581 54.4 524 70.6
42 16 6 10 26 7 18 14 3 8 3 4 9 10 32 42 37 4
30.0 241 247 231 35.3 38.1 34.1 421 40.0 325 15.3 19.0 31.0 69.6 255 30.0 305 224
12 1 1" 3 8 4 3 2 2 3 12 12 12
8.9 2.1 2.1 2.1 15.0 16.2 15.3 10.5 11.3 7.8 7.8 8.6 9.9 8.9 10.3
8 3 1 2 4 4 2 1 3 2 8 8 6 1
5.4 5.1 5.8 4.9 5.7 8.1 5.3 5.0 11.2 6.9 6.1 5.4 5.2 6.9
2 2 2 1 1 1 1 2 2
1.4 2.6 3.7 20.0 1.7 9.7 0.4 1.4 1.6
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Table 22-2

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 76 43 28 15 24 15 9 2 7 28 31 9 7 32 44 22 23 21 11 20 54
544 553 719 385 642 78.8  49.6 155 572 602 613 471 62.5 517 593 578 609 505 540 513 554
SOMEWHAT WORRIED 42 19 8 12 1" 3 8 7 4 12 16 7 2 19 21 8 13 15 5 1" 30
30.0 250 194 307 286 139 432 618 319 249 315 36.6 14.6 31.2 284 220 350 360 218 273 308
NOT TOO WORRIED 12 9 1 8 1 1 2 1 3 1 2 2 7 4 4 3 5 5 7
8.9 1.7 35 200 1.3 2.7 13.8 10.9 71 2.7 9.5 15.2 12.2 4.9 9.6 73 218 13.9 71
NOT WORRIED AT ALL 8 4 2 2 2 1 1 1 2 2 1 1 3 4 3 2 3 1 7
5.4 5.5 5.2 5.9 5.9 7.3 4.6 8.9 4.9 4.5 6.8 7.6 41 5.6 7.0 41 6.2 2.6 6.7

REFUSED 2 2 2 1 1 1 1 1 2
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Table 22-3

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

VERY WORRIED 76 33 42 24 52 21 55 16 59 10 60 29 45 19 58 11 63 32 40 20 52
544 532 589 59.7 525 554 543 441 57.2 446 563 66.1 492 46.0 581 357 595 550 570 60.7 552

SOMEWHAT WORRIED 42 21 18 11 31 14 28 12 30 7 33 11 29 18 24 14 28 21 18 9 30
300 337 252 268 309 355 275 323 297 300 308 248 314 435 241 427 263 362 255 270 317

NOT TOO WORRIED 12 5 7 5 7 3 9 7 6 5 7 4 8 3 9 6 6 5 6 4 6
8.9 7.8 9.7 13.5 7.0 7.8 9.3 18.4 57 233 6.5 9.2 9.1 8.3 9.1 201 5.7 7.9 8.0 10.7 6.0

NOT WORRIED AT ALL 8 2 4 8 1 7 1 7 1 5 8 1 7 8 1 5 1 5
5.4 3.0 5.5 7.7 1.3 7.0 1.4 6.9 2.2 5.0 8.2 2.2 6.8 71 0.9 6.8 1.5 5.6

REFUSED 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 2 1
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Table 22-4

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 76 64 11 32 12 1" 5 3 50 15 9 2 16 44 46 2 4 4 4 16
544 536 567 51.6 474 57.0 574 100.0 683 424 336 422 43.0 574 575 149 692 763 66.7 51.0
SOMEWHAT WORRIED 42 33 8 20 7 4 3 18 13 10 1 14 23 24 7 2 1 8
300 280 433 322 279 20.2 2838 238 385 394 105 36.5 298 306 59.9 308 8.7 27.2
NOT TOO WORRIED 12 12 6 6 1 3 5 4 1 3 8 7 2 1 3
8.9 10.4 9.1 22.6 6.3 4.3 14.0 14.5 10.5 8.6 10.5 8.3 13.4 15.0 10.7
NOT WORRIED AT ALL 8 8 4 1 2 1 3 2 1 2 4 2 3 2 3
5.4 6.4 7.2 2.1 9.5 8.3 3.6 5.0 52 36.8 10.5 23 3.6 33.3 9.5
REFUSED 2 2 1 1 2 1 1 1

1.4 1.6 7.0 5.5 7.2 1.3 11.9 1.7
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Table 22-5

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 76 17 21 37 24 16 5 37 34 20 14 27 19 14 14 42 34 12 23 27 13
544 559 577 571 49.9 579 750 488 59.1 67.2 506 68.7 463 53.0 451 60.8 482 642 588 556 416
SOMEWHAT WORRIED 42 9 10 21 15 6 26 16 6 10 10 18 4 10 18 23 5 12 13 12
300 311 286 33.0 309 22.2 35.1 26.9 19.8 344 246 432 162 329 268 331 26.7 303 260 384
NOT TOO WORRIED 12 2 5 5 5 3 2 4 6 3 4 2 4 6 1 9 4 2 3 5 2
8.9 5.9 13.7 7.3 10.0 10.8  25.0 5.6 11.2 10.0 12.4 4.5 8.6 235 3.2 12,5 5.3 9.1 8.4 9.2 7.3
NOT WORRIED AT ALL 8 2 2 4 1 6 2 1 1 1 1 2 4 8 1 3 3
5.4 71 2.6 9.2 3.8 7.9 2.8 3.0 2.7 2.2 1.9 7.3 12.8 10.7 2.5 6.4 11.0
REFUSED 2 1 2 2 2 1 1
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Table 22-6

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 76 65 5 12 58 41 31 4 2 2 38 20 18 26 20 6 5
544 609 256 412 573 742 423 571 66.7 50.0 56.9 752 449 57.3 755 323 44.8
SOMEWHAT WORRIED 42 29 8 14 28 9 28 3 1 2 18 5 13 14 5 9 4 2
30.0 273 435 451 28.0 169 377 429 333 500 272 18.0 333 31.2 193 476 875 221
NOT TOO WORRIED 12 8 4 12 2 10 7 7 4 1 4 1
8.9 7.8 18.6 1.7 41 13.2 10.9 18.0 9.6 1.9 201 8.5
NOT WORRIED AT ALL 8 4 2 4 3 3 5 3 2 2 1 1 3
5.4 4.0 9.7 121 3.0 4.8 6.7 5.0 6.7 3.8 1.9 3.3 24.6
REFUSED 2 1 1 1

1.4 2.6 1.7 12,5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 22-7

T24. How worried are you that essential workers like doctors and nurses, grocery store staff, and public safety officers do not have the necessary personal protective equipment such as masks to protect themselves
while they work? Are you.....

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 76 36 2 2 6 27 3 36 3 2 25 6
544 497 553 43.9 776 675 692 497 1000 452 67.0 77.6
SOMEWHAT WORRIED 42 23 2 4 2 10 1 23 2 10 2 2
300 319 447 504 435 258 308 319 548 259 100.0 100.0
NOT TOO WORRIED 12 10 2 10
8.9 14.1 29.7 14.1
NOT WORRIED AT ALL 8 3 1 2 3 3 3 2
5.4 3.6 12.6 22.4 6.7 3.6 71 22.4
REFUSED 2 1 1 1

1.4 0.7 19.9 0.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 23-1

T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
52 26 13 13 26 6 18 12 1 8 10 10 10 1 51 52 44 8
374 391 53.0 308 359 300 357 368 200 325 463 444 345 9.7 404 37.4 36.2 449
53 29 7 21 24 7 17 12 3 12 9 7 10 8 45 53 45 7
379 435 305 509 328 38.1 325 368 400 463 384 332 345 58.6 35.6 37.9 37.7 385
27 8 3 5 19 5 14 9 3 3 3 4 5 5 23 27 25 2
19.4 11.9 10.7 128 26.2 254 269 263 40.0 11.3 15.3 18.5 17.2 31.7 18.0 19.4 21.0 9.7
7 4 1 2 4 1 3 3 1 4 7 7 6 1
5.3 5.5 5.8 5.5 5.2 6.5 4.9 10.0 3.9 13.8 6.0 5.3 5.1 6.9
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303-861-8585

Table 23-2
T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 11 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 52 30 15 15 18 10 8 2 2 21 20 6 4 21 30 16 14 16 5 13 39
374 39.0 39.0 39.0 46.1 52.0 40.2 15.5 16.4 445 395 317 362 350 406 424 387 402 248 325 399
SOMEWHAT WORRIED 53 29 16 13 16 7 9 4 4 13 23 10 3 25 26 9 17 14 12 16 36
379 373 418 328 423 36.1 485 308 343 272 461 540 219 414 350 250 452 334 570 417 369
NOT TOO WORRIED 27 14 5 8 3 1 2 6 4 10 7 1 4 12 14 8 5 9 3 6 19
19.4 17.5 134 216 8.0 46 113 537 384 212 13.4 47 343 19.0 182 217 147 220 13.3 16.6 19.2
NOT WORRIED AT ALL 7 5 2 3 1 1 1 3 1 2 1 3 5 4 1 2 1 4 4
5.3 6.2 5.8 6.6 3.6 7.3 10.9 71 1.0 9.5 7.6 4.5 6.2 110 1.4 4.4 4.9 9.1 4.0

REFUSED
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303-861-8585
Table 23-3

T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
52 23 27 20 31 15 37 11 40 1" 36 23 28 17 35 10 42 22 25 12 35
374 367 371 50.3 318 393 369 308 387 446 338 535 304 430 348 319 394 386 359 370 371
53 27 26 12 41 18 35 15 38 9 42 16 34 15 38 14 39 25 23 18 32
379 424 362 297 414 460 349 406 376 374 397 359 370 36.7 385 437 369 442 335 535 342
27 11 14 7 20 4 22 9 18 4 21 4 23 7 20 7 18 9 16 3 21
19.4 17.4 19.5 16.9 205 1.4 220 244 18.0 17.9  20.0 95 250 18.1 200 228 171 154 228 95 220
7 2 5 6 1 6 2 6 7 1 7 1 7 1 7 1 5 6
5.3 3.6 7.2 3.1 6.3 3.3 6.1 4.2 5.8 6.6 1.2 7.6 2.2 6.6 1.6 6.6 1.8 7.7 6.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 23-4
T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 52 43 9 26 7 6 3 1 39 5 6 3 14 29 31 2 2 3 4 10
374  36.1 475 420 293 296 328 18.3 527 145 215 578 363 373 388 150 346 474 66.7 333
SOMEWHAT WORRIED 53 45 8 23 11 6 3 2 22 20 9 2 12 32 31 5 2 2 2 12
379 378 430 379 433 324 300 633 299 573 357 316 317 420 382 447 308 375 333 378
NOT TOO WORRIED 27 24 2 9 5 6 3 1 10 8 10 6 15 14 5 2 1 5
19.4 19.8 94 1441 211 317 316 18.3 132 217 3741 15.2 19.3 18.0 403 346 15.0 17.3
NOT WORRIED AT ALL 7 7 4 2 1 1 3 2 2 1 6 1 4 4
5.3 6.3 5.9 6.2 6.3 55 4.3 6.5 58 105 16.8 1.3 4.9 11.6

REFUSED
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303-861-8585

Table 23-5
T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO  BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 52 8 15 26 19 7 2 20 30 17 13 26 13 2 8 33 20 10 24 15 4
374 273 420 407 398 268 250 271 522  59.1 450 671 324 88 263 4741 280 489 602 294 14.4
SOMEWHAT WORRIED 53 12 15 26 17 10 2 37 14 8 7 8 19 17 9 22 31 7 11 23 12
379 387 424 403 363 363 250 492 248 266 229 217 469 638 276 325 431 38.1 272 469 377
NOT TOO WORRIED 27 7 5 10 10 7 4 12 11 2 9 3 8 7 9 13 14 2 4 12 9
194 227 14.2 16.0 203 246 500 16.2 19.8 79 321 65 206 274 285 19.0 19.8 10.4 10.0 238 304
NOT WORRIED AT ALL 7 3 1 2 2 3 6 2 2 2 6 1 6 1 1 5
53 113 1.4 29 3.7 12.3 7.4 3.3 6.4 4.8 17.6 1.5 9.1 2.6 25 17.6

REFUSED
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Table 23-6
T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 52 41 6 13 36 26 24 4 2 2 28 13 15 10 5 4 6
374 388 294 445 351 469 328 57.1 66.7 50.0 417 487 372 211 207 217 59.5
SOMEWHAT WORRIED 53 43 6 9 41 22 28 2 2 21 8 12 26 18 9 2 2
37.9 401 325 303 40.7 402 384 287 50.0 313 324 305 577 674 444 437 15.9
NOT TOO WORRIED 27 19 4 6 19 5 16 1 1 13 3 10 8 2 6 2 3
19.4 183 205 206 19.2 95 226 142 333 19.4 10.3 253 17.0 6.7 312 437 246
NOT WORRIED AT ALL 7 3 3 1 5 2 5 5 2 3 2 1 1 1
5.3 28 176 4.6 5.0 34 6.2 7.6 8.7 7.0 4.1 5.2 26 125

REFUSED
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303-861-8585

Table 23-7
T25. How worried are you that your local hospital will run out of necessary equipment like beds or ventilators to treat patients? Would you say you are...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 52 25 1 2 6 17 1 25 1 2 15 6
374 347 128 252 779 436 308 347 444 598 405 77.9
SOMEWHAT WORRIED 53 28 3 2 2 2 14 2 28 2 14 2 2 2
379 387 872 252 435 221 36.2 385 387 556 38.2 100.0 22.1 100.0
NOT TOO WORRIED 27 15 3 2 5 1 15 1 5
194 211 496  56.5 1.6 308 211 40.2 12.2
NOT WORRIED AT ALL 7 4 3 4 3
5.3 55 8.6 55 9.1

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 24-1

T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
63 35 12 22 29 7 20 16 1 1" 12 10 13 1 61 63 52 1"
45.1 520 506 529 38.9 352 389 474 200 450 541 434 431 9.7 490 45.1 432 604
50 27 10 16 24 8 15 11 4 1" 7 8 10 10 40 50 44 5
359 400 436 377 322 415 285 316 60.0 437 303 337 345 68.4 323 35.9 36.3 299
17 2 1 1 15 4 1" 7 1 2 3 4 17 17 15 2
12.0 2.6 3.7 2.1 20.4 18.8 221 211 5.0 7.8 1.7 13.8 13.4 12.0 12.4 9.7
10 4 3 6 1 5 1 2 2 3 3 3 7 10 10
7.0 5.3 2.1 7.3 8.5 4.5 10.4 20.0 6.3 7.8 11.2 86 219 5.3 7.0 8.1
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303-861-8585
Table 24-2

T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
63 34 21 13 23 13 10 2 4 29 23 5 4 24 38 23 15 16 8 18 45
45.1 443 550 335 605 68.8 522 1565 306 624 445 244 33.0 39.2 505 613 394 384 407 461 46.0
50 30 16 14 7 4 3 6 6 10 20 10 5 22 27 8 19 17 5 8 42
359 386 408 364 19.3 21.2 173 509 540 207 397 539 442 357 358 204 517 428 218 19.8 423
17 10 1 9 5 1 4 1 2 5 5 2 3 10 7 5 2 4 6 8 7
12.0 123 22 226 12.9 46 213 4.4 15.3 1.7 10.7 122 229 16.2 9.1 11.9 6.2 109 267 208 7.0
10 4 1 3 3 1 2 3 2 3 2 5 3 2 1 3 2 5 5
7.0 4.8 2.0 7.6 7.3 5.3 9.2 291 5.2 5.2 9.4 8.9 4.6 6.4 2.7 7.9 10.9 13.3 4.7
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303-861-8585
Table 24-3

T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
63 34 27 22 42 21 42 15 46 14 46 20 41 14 50 13 50 30 27 14 43
45.1 539 377 53.0 421 542 418 422 452 574 430 46.0 445 336 500 423 469 521 384 424 452
50 21 26 13 37 12 38 12 38 4 44 17 31 16 34 10 40 18 31 12 36
359 338 367 324 371 298 379 331 37.6 172 414 388 338 39.7 3441 30.1 380 307 444 348 378
17 5 11 3 14 4 13 5 12 3 1" 5 12 7 9 6 9 9 6 5 10
12.0 7.8 15.8 6.5 14.3 9.1 131 12.6 12.0 11.2 10.0 11.2 12.9 18.4 9.4 18.3 8.7 16.3 7.9 16.0 10.1
10 3 7 3 6 3 7 4 5 3 6 2 8 3 6 3 7 1 7 2 7
7.0 4.4 9.7 8.2 6.5 6.8 71 121 5.3 14.1 5.6 4.0 8.7 8.2 6.5 9.3 6.4 0.9 9.3 6.8 6.9
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303-861-8585

Table 24-4
T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 63 52 11 25 11 10 3 3 38 14 9 2 12 37 35 4 3 2 5 12
45.1 440 576 405 469 511 273 100.0 512 397 347 473 312 484 440 299 654 38.7 100.0 40.0
SOMEWHAT WORRIED 50 44 6 27 6 6 5 28 15 6 2 16 27 33 4 3 11
359 36.6 331 43.3 243 325 494 373 419 231 422 424 345 418 300 46.2 34.5
NOT TOO WORRIED 17 15 8 7 1 6 6 5 7 8 10 2 1 4
12.0 12.6 129 268 25 85 16.9 17.2 18.8 9.9 121 34.6 15.0 14.4
NOT WORRIED AT ALL 10 8 2 2 1 3 2 2 1 7 1 3 5 2 5 3
7.0 6.7 9.3 34 21 139 233 29 1.4 251 10.5 7.6 71 2.0 401 111

REFUSED
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303-861-8585
Table 24-5

T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
63 13 15 33 17 13 4 28 32 20 12 26 17 9 9 37 26 14 21 20 8
45.1 442 413 517 356 48.1 500 368 552 674 426 655 415 363 280 532 373 739 519 406 263
50 14 13 22 22 5 34 16 4 12 10 18 6 16 19 31 5 12 19 15
359 470 365 349 46.0 19.8 452 284 15.0 423 265 435 247 496 279 437 235 296 375 50.1
17 3 7 3 8 6 4 8 5 1 4 3 4 7 3 10 7 1 4 9 4
12.0 8.8 19.8 4.9 16.5 21.2 500 1.1 8.4 4.7 12.4 8.0 89 276 8.8 14.1 9.9 2.6 8.9 17.4 134
10 1 5 1 3 5 5 4 1 3 3 4 3 6 4 2 3
7.0 2.5 8.5 1.8 10.9 6.9 7.9 13.0 2.7 6.1 11.4 13.6 4.8 9.1 9.6 4.6 10.2
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Table 24-6
T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 63 52 5 13 46 30 29 4 2 2 31 13 17 17 14 3 7
45.1 48.7 255 4441 458 543 398 571 66.7 50.0 464 512 432 383 541 16.5 70.5
SOMEWHAT WORRIED 50 39 7 11 38 18 27 3 1 2 23 11 12 17 9 8 4 2
359 36.3 371 363 372 328 370 429 333 500 353 416 312 378 359 404 875 221
NOT TOO WORRIED 17 14 2 5 12 5 12 10 1 9 7 1 6
12.0 13.5 12.4 16.3 11.7 8.1 16.8 15.2 33 231 14.7 33 303
NOT WORRIED AT ALL 10 2 5 1 5 3 5 2 1 1 4 2 2 1 1
7.0 1.5 25.0 34 54 4.8 6.5 3.1 3.9 25 9.2 6.6 128 12.5 7.4

REFUSED
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Table 24-7
T26. How worried are you that programs meant to support people who are hungry will be unable to meet the needs of Coloradans who are not able to afford food? Are you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 63 29 1 2 7 21 3 29 3 2 20 7
45.1 40.2 128 252 889 540 69.2 402 100.0 452 5238 88.9
SOMEWHAT WORRIED 50 28 3 2 1 15 1 28 2 15 1 2
359 379 872 252 111 383 308 379 54.8  39.1 11.1 100.0
NOT TOO WORRIED 17 11 1 2 3 11 3
12.0 15.0 72 565 7.6 15.0 8.1
NOT WORRIED AT ALL 10 5 3 2 5 2
7.0 6.9 424 435 6.9 100.0

REFUSED
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Table 25-1

T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 40 13 26 40 1" 26 19 4 16 10 15 15 3 76 80 67 12
569 60.0 559 626 54.1 58.7 508 579 600 625 463 653 517 20.7 60.9 56.9 55.8 64.6
34 20 9 10 14 3 11 5 1 6 9 3 10 5 29 34 29 5
241 30.0 383 247 18.9 150 214 158 200 25.0 381 1.7 328 343 231 241 23.7 257
17 5 1 4 12 2 9 4 1 3 4 3 3 6 10 17 17
12.0 7.4 3.7 9.7 16.1 12.6 17.3 10.5  20.0 12,5 15.6 1.7 8.6 45.1 8.2 12.0 13.9
8 2 6 3 4 4 3 2 8 8 6 2
5.8 2.7 2.1 3.1 8.6 13.6 71 10.5 11.2 6.9 6.5 5.8 5.2 9.7
2 2 2 2 2 2 2
1.3 24 3.4 5.3 1.4 1.3 1.5
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303-861-8585
Table 25-2

T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 48 27 21 25 13 12 4 2 31 32 11 3 34 45 23 22 26 8 23 56
569 619 684 553 652 689 615 354 153 665 63.7 586 253 553 602 613 59.1 63.7 389 582 574
34 16 12 5 9 4 6 8 8 12 4 6 14 18 7 10 7 7 6 27
241 209 296 121 23.9 184 293 69.3 177 239 224 518 227 235 194 277 172 333 159 276
17 10 10 1 1 6 5 2 2 3 8 9 7 2 4 4 7 10
12.0 12.6 25.4 3.6 7.3 49.1 10.9 3.7 94 229 12.8 11.9 18.0 5.6 10.7 16.8 17.5 10.1
8 4 1 3 3 1 2 2 2 3 2 4 3 1 3 2 2 3 3
5.8 4.6 2.0 7.2 7.3 5.3 9.2 15.3 4.9 5.2 9.5 6.4 4.4 1.3 7.5 4.0 10.9 8.5 3.1
2 2 2 2 2 2
1.3 15.5 3.5 2.9 4.4 1.8
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Table 25-3

T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 39 38 29 50 19 61 20 58 1" 63 29 48 23 56 16 63 36 38 19 53
569 616 532 703 511 49.2 601 542 571 446 59.0 66.3 523 56.0 570 510 594 633 538 584 56.3
34 16 18 6 28 12 22 6 27 5 27 9 24 8 26 5 29 11 19 5 25
241 250 246 15.0 28.0 303 214 176 269 225 253 214 266 204 2538 164 27.0 187 2717 157  26.7
17 5 9 6 1" 4 13 7 10 4 13 5 1" 4 13 5 11 5 9 5 1"
12.0 8.4 12.8 14.7 10.9 9.1 131 19.4 9.5 17.9 11.8 123 12.4 10.4 12.7 171 10.7 7.9 13.5 13.7 11.4
8 1 7 8 3 5 3 5 2 4 8 4 5 3 3 4 4 2 5
5.8 2.2 9.3 8.2 6.8 5.4 8.8 4.8 7.5 3.8 8.8 8.8 4.6 9.9 3.0 7.0 5.0 6.9 5.6

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

1.3 2.8 1.8 4.6 1.7 7.5 4.4 5.6 3.1 5.3
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Table 25-4
T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 80 64 15 39 13 8 2 1 52 15 10 2 20 46 52 2 3 3 5 13
569 537 812 628 53.1 416 261 36.7 709 432 376 473 528 597 653 15.0 654 474 100.0 420
SOMEWHAT WORRIED 34 34 14 6 7 5 2 14 14 4 2 9 16 18 2 2 12
241 28.4 233 263 331 50.6 63.3 18.4 393 16.9 422 234 201 223 14.9 37.5 39.1
NOT TOO WORRIED 17 15 2 6 5 4 4 4 8 1 3 12 6 6 1 3
12.0 12.6 93 102 206 18.4 55 11.0 317 10.5 8.2 15.1 8.1 55.1 15.0 9.5
NOT WORRIED AT ALL 8 6 2 1 2 2 2 4 4 4 3 2 3
5.8 5.3 3.7 6.9 233 29 6.5 13.9 10.9 5.1 4.3 34.6 9.5
REFUSED 2 2 2 2 2

1.3 9.4 24 4.6 15.0
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303-861-8585
Table 25-5

T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
80 19 21 43 23 13 4 37 39 23 16 31 18 12 17 40 39 16 26 21 16
569 616  58.1 674 486 46.7 500 496 67.1 78.2 555 791 436 445 535 584 554 844 665 423 514
34 8 9 11 15 7 25 8 2 7 7 16 5 6 15 19 3 6 17 7
241 279 252 172 321 27.4 34.0 14.4 59 232 174 395 18.6 189 213  26.9 15.6 16.0 350 214
17 3 3 6 7 4 2 7 8 4 4 1 4 8 3 9 8 5 7 5
12.0 10.5 9.3 9.3 13.8 156  25.0 9.7 13.3 14.2 12.4 3.5 10.7 31.5 8.8 12.7 11.3 11.8 13.8 16.9
8 3 2 3 3 2 3 3 1 3 3 1 4 4 5 2 3 3
5.8 7.4 3.3 5.5 104 25.0 4.4 5.2 1.7 8.9 6.2 5.3 13.2 5.1 6.4 5.7 5.4 10.2
2 2 2 2 2 2
1.3 2.8 24 5.6 2.6 3.6
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Table 25-6
T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 80 65 8 17 59 32 44 4 3 2 34 13 21 24 15 9 2 10
56.9 61.1 418 575 580 572 60.1 713 100.0 500 518 512 522 529 574 468 437 926
SOMEWHAT WORRIED 34 29 3 6 25 16 15 2 2 21 11 9 10 7 3 2
241 27.7 143 206 250 281 205 287 50.0 314 430 238 209 260 13.8 437
NOT TOO WORRIED 17 7 5 4 12 6 7 6 1 6 9 4 5
12.0 6.4 269 12.7 11.4 10.0 10.2 9.1 19 138 204 16.6 257
NOT WORRIED AT ALL 8 5 2 3 4 3 5 3 1 2 3 3 1 1
5.8 4.9 7.8 9.2 3.9 4.8 6.7 5.0 3.9 5.7 5.8 13.8 12.5 7.4
REFUSED 2 2 2 2 2 2
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Table 25-7
T27. How worried are you that help will not be available for people who are homeless or struggling to afford their rent or mortgage during the coronavirus outbreak? Are you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 80 39 1 2 6 31 1 39 1 2 29 6
56.9 52.8 128 252 779 791 308 528 444 598 779 77.9
SOMEWHAT WORRIED 34 22 2 2 2 3 3 22 2 1 3 2
241 30.0 425 324 221 76 692 300 556 402 8.1 221
NOT TOO WORRIED 17 6 3 2 5 6 5 2
12.0 8.6 424 561 13.3 8.6 14.0 100.0
NOT WORRIED AT ALL 8 6 2 6
5.8 8.6 43.9 8.6
REFUSED 2 2 2

1.3 44.7 100.0
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303-861-8585
Table 26-1

T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...

TOTAL

VERY WORRIED

SOMEWHAT WORRIED

NOT TOO WORRIED

NOT WORRIED AT ALL

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
66 36 12 23 30 9 19 19 3 13 7 12 12 3 62 66 57 8
47.1 540 506 56.1 409 450 372 579 400 513 309 546 397 22.0 498 47.1 472  46.6
41 19 7 11 22 4 18 9 1 7 10 4 10 3 38 41 34 7
29.2 2841 30.7 260 303 229 347 263 200 26.2 459 185 328 23.2 300 29.2 279 36.8
21 5 4 1 16 5 10 4 1 4 3 4 5 3 18 21 19 2
14.9 8.0 16.5 33 211 277 18.7 10.5  20.0 17.5 15.3 15.6 15.5 20.7 14.3 14.9 15.8 9.7
12 7 6 6 1 5 2 1 1 2 3 4 5 7 12 1" 1
8.7 9.9 2.1 14.6 7.7 4.5 9.4 53 20.0 5.0 7.8 11.2 121 34.1 5.9 8.7 9.1 6.9
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Table 26-2
T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 11 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 40 25 15 16 8 8 4 5 30 25 6 3 23 42 22 20 17 7 17 48
47.1 51.9 64.2 394 429 429 429 31.0 426 65.1 48.9 32.2 28.6 38.2 56.0 57.7 544 410 328 448 489
SOMEWHAT WORRIED 41 22 8 14 15 8 7 3 8 18 9 3 19 19 9 10 11 8 11 30
29.2 28.5 21.5 35.6 39.2 42.6 35.9 29.9 16.6 352 46.2 21.9 31.6 25.7 24.0 27.3 28.0 38.9 27.6 30.2
NOT TOO WORRIED 21 10 4 7 4 2 2 3 3 6 4 1 6 13 8 3 5 9 4 5 14
14.9 13.3 9.1 17.5 10.6 9.2 12.0 29.3 27.5 13.0 8.7 55 495 20.9 10.7 7.3 14.2 22.6 17.5 13.0 14.3
NOT WORRIED AT ALL 12 5 2 3 3 1 2 5 2 4 3 6 6 4 2 3 2 6 7

8.7 6.4 5.2 7.6 7.3 5.3 9.2 397 5.2 7.2 16.2 9.2 7.6 11.0 41 8.4 10.9 14.6 6.7

REFUSED
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Table 26-3

T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 37 28 22 44 18 48 15 49 10 53 22 41 18 47 14 51 34 29 17 47
47.1 58.8 39.1 540 440 459 479 422 480 425 50.0 50.7 44.8 456 475 447 484 58.4 409 52.6  49.1
SOMEWHAT WORRIED 41 15 24 13 28 14 26 12 29 7 29 17 24 11 30 11 30 14 22 11 23
29.2 23.3 33.5 32.3 28.1 36.9 259 33.1 28.4 30.0 271 38.1 26.4 27.9 29.9 33.9 28.5 24.2 321 33.7 23.9
NOT TOO WORRIED 21 8 12 4 17 2 19 4 17 4 15 3 16 9 12 5 14 8 11 2 16
14.9 12.6 17.3 9.5 17.2 4.6 18.9 10.6 16.6 17.9 14.0 7.2 17.3 221 12.0 171 12.9 13.4 16.0 6.9 17.0
NOT WORRIED AT ALL 12 3 7 2 10 5 7 5 7 2 9 2 10 2 10 1 11 2 8 2 9

8.7 5.2 10.0 4.3 10.6 12.7 7.3 14.0 7.0 9.6 8.9 4.0 11.4 4.3 10.6 4.3 10.2 4.0 11.0 6.8 10.0

REFUSED
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Table 26-4
T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA  OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 52 14 28 13 8 2 1 47 9 9 1 20 33 41 2 3 2 4 13
47.1 43.3 745 455 51.0 38.2 26.1 18.3 64.0 249 34.2 211 53.3 43.1 51.5 15.0 65.4 38.7 66.7 411
SOMEWHAT WORRIED 41 40 1 22 7 6 4 2 17 15 6 3 6 28 26 2 3 2 9
29.2 33.3 6.7 35.0 27.3 295 4141 63.3 225 438 21.7 68.4 16.0 36.3 32.5 14.9 46.2 33.3 28.4
NOT TOO WORRIED 21 17 2 10 4 1 1 1 7 7 6 1 8 9 10 3 2 1 5
14.9 14.5 9.4 16.6 17.5 7.0 9.5 18.3 9.9 19.7 231 10.5 19.8 11.9 124 28.4 34.6 15.0 16.1
NOT WORRIED AT ALL 12 10 2 2 1 5 2 3 4 6 4 7 3 5 4
8.7 8.8 9.3 2.9 4.1 25.3 23.3 3.6 11.5 21.0 10.9 8.6 36 418 14.4

REFUSED
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Table 26-5
T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES |IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 18 13 37 19 10 4 28 35 20 15 28 14 10 13 34 32 13 21 25 7
47.1 59.6 36.3 57.8 39.7 36.7 50.0 37.0 59.8 67.5 51.8 70.7 341 36.7 39.7 488 455 68.1 53.0 497 23.0
SOMEWHAT WORRIED 41 8 15 15 17 8 2 28 11 5 6 10 19 6 6 19 22 6 12 12 11
29.2 270 412 23.9 36.0 311 25.0 37.9 18.5 16.6 20.6 245 475 231 18.6 27.7 30.7 31.9 30.0 23.8 35.9
NOT TOO WORRIED 21 3 7 8 7 6 2 11 8 2 5 1 3 9 8 12 9 3 9 8
14.9 9.3  20.0 12.3 14.1 231 25.0 15.1 13.4 8.3 18.7 3.5 8.0 33.0 241 17.7 12.2 8.7 17.4 26.8
NOT WORRIED AT ALL 12 1 1 4 5 2 7 5 2 3 1 4 2 6 4 8 3 5 4
8.7 4.2 25 6.1 10.2 9.0 10.0 8.2 7.6 8.9 1.3 10.4 7.3 17.6 5.8 11.6 8.2 9.2 14.3

REFUSED
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Table 26-6
T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 52 8 11 51 32 30 4 2 2 34 17 17 14 9 5 4 6
47.1 490 412 37.0 50.7 58.0 40.8 57.1 66.7 50.0 51.7 64.2 435 30.9 34.2 26.4 87.5 62.0
SOMEWHAT WORRIED 41 38 2 11 29 15 25 3 1 2 16 4 12 18 12 7 3
29.2 35.7 9.7 351 28.2 26.1 347 429 33.3 50.0 23.8 15.5 29.3 39.8 439 34.2 30.6
NOT TOO WORRIED 21 13 5 7 13 6 12 12 3 9 9 2 7
14.9 12.2 27.0 229 13.2 10.3 17.0 18.0 11.7 221 19.6 8.6 349
NOT WORRIED AT ALL 12 3 4 2 8 3 5 4 2 2 4 4 1 1 1
8.7 32 2241 5.0 7.8 5.7 7.4 6.5 8.7 5.1 9.6 13.3 4.6 12.5 7.4

REFUSED
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Table 26-7
T28. How worried are you that people in Colorado who need help and support for their mental health will be unable to get it during the coronavirus outbreak? Are you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 CD3 CD4 Ch5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
VERY WORRIED 66 32 1 4 4 25 1 32 1 2 23 4
47.1 44.2 12.8 50.4 44.5 62.8 30.8 442 444 59.8 60.7 44.5
SOMEWHAT WORRIED 41 28 2 4 6 2 28 2 6 4
29.2 38.2 425 44.5 15.3 38.5 38.2 55.6 16.2 44.5
NOT TOO WORRIED 21 8 2 2 2 1 5 1 8 1 5 1 2
14.9 10.7 447 29.7 439 11.1 12.9 30.8 10.7 40.2 13.7 11.1  100.0
NOT WORRIED AT ALL 12 5 1 2 4 5 4 2
8.7 6.9 19.9 56.1 9.0 6.9 9.5 100.0

REFUSED
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Table 27-1

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
108 56 20 36 52 14 35 19 4 20 19 19 27 8 100 108 94 14
774 849 823 860 70.6 747 675 579 600 775 844 844 93.1 53.6 80.0 77.4 776 748
18 4 3 2 14 5 9 7 1 3 4 3 1 2 16 18 17 1
13.0 6.6 1.1 4.2 18.7 25.3 172 211 20.0 10.0 15.6 1.7 3.4 121 131 13.0 14.0 6.9
1" 5 2 4 6 6 7 3 1 4 7 11 7 3
7.7 7.7 6.6 8.5 7.6 109 211 12,5 1.7 246 5.8 7.7 6.1 18.3

3 1 1 2 2 1 1 1 1 1 3 3

2.0 0.8 1.2 3.1 4.4 20.0 3.9 1.7 9.7 1.1 2.0 23
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Table 27-2

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 108 59 33 25 32 18 14 6 10 36 46 12 8 45 61 30 30 31 15 27 80
774 760 856 66.2 83.8 954 722 554 847 773 906 640 66.2 73.7 811 80.0 822 758 698 698 815
DO ABOUT THE SAME 18 13 2 11 4 1 3 2 4 5 5 4 12 6 3 3 7 6 8 1"
13.0 16.6 45 288 9.3 4.6 13.9 15.3 8.7 94 265 338 20.3 7.6 7.0 8.2 165 27.8 19.4 10.8
DO LESS 11 4 3 1 2 2 3 2 5 2 4 7 4 4 3 1 2 7
7.7 5.0 8.6 1.3 4.7 93 293 15.3 11.0 9.5 6.0 9.4 9.3 9.6 7.8 24 5.9 6.8
UNSURE 3 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1

REFUSED 2.0 2.5 1.3 3.6 23 4.6 3.0 1.9 3.7 4.9 0.9
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Table 27-3

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

DO MORE 108 49 56 26 81 24 84 21 86 12 90 31 73 24 84 18 90 40 58 22 77
774 775 780 650 824 625 835 58.1 83.8 521 846 698 799 60.2 843 573 846 693 825 68.0 807

DO ABOUT THE SAME 18 7 1" 8 1" 9 9 6 12 6 10 10 8 9 9 8 10 9 7 9 7
13.0 10.7 15.9 18.6 10.7 23.7 8.9 17.5 1.6  26.2 96 221 92 228 9.0 250 9.6 15.6 106  26.7 7.4

DO LESS 11 5 4 7 4 5 5 7 4 5 3 4 7 7 4 6 3 9 2 2 8
7.7 8.2 5.4 16.4 41 13.7 5.4 19.1 38 217 3.2 8.1 7.8 17.0 3.9 17.7 3.2 15.1 3.0 5.3 8.9

UNSURE 3 2 1 3 2 2 1 3 3 3 3 3 3
REFUSED 2.0 3.6 0.7 2.8 23 5.3 0.9 2.6 3.0 2.8 2.6 4.0 2.9
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Table 27-4

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 108 92 15 44 21 16 7 3 62 30 12 5 24 62 63 4 2 5 5 28
774 777 823 716 871 798 795 100.0 843 849 442 1000 62.2 80.2 79.0 299 346 850 100.0 922
DO ABOUT THE SAME 18 16 2 12 3 1 9 4 5 8 10 13 4 1 1
13.0 13.8 9.3 201 12.9 9.5 12.6 10.1 20.0 20.8 13.2 165 29.9 15.0 1.7
DO LESS 1" 7 2 5 2 1 2 2 7 6 5 4 3 3 1
7.7 6.2 8.4 8.3 8.9 5.5 24 50 272 14.7 6.6 44 284 654 1.7
UNSURE 3 3 2 1 1 2 1 1 1

REFUSED 2.0 23 11.4 5.5 0.7 8.6 23 11.9 4.5
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Table 27-5

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 108 23 28 47 38 22 2 65 42 23 19 33 27 20 27 50 58 16 28 38 26
774 753 778 737 798 830 250 8.2 724 788 659 839 65.1 770 840 727 820 811 71.2 768 837
DO ABOUT THE SAME 18 4 8 10 7 1 2 5 1" 3 8 5 9 4 1 10 8 2 8 4 4
13.0 13.0 222 15.9 13.6 52 250 71 19.1 106 279 16 212 13.6 4.4 14.8 11.2 9.8 209 7.9 13.0
DO LESS 11 4 7 2 2 4 2 5 3 2 2 5 2 2 9 2 2 3 5 1
7.7 11.8 10.4 3.7 6.6  50.0 3.0 8.5 10.7 6.2 4.5 12,5 6.1 7.2 12,5 2.9 9.1 7.9 10.7 1.6
UNSURE 3 1 1 3 1 1 1 3 2 1

REFUSED 2.0 2.9 5.2 3.7 1.2 3.4 4.4 3.9 4.6 1.6
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Table 27-6

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 108 87 12 20 82 46 54 4 3 2 53 23 31 31 20 11 4 10
774 816 614 678 80.6 832 745 713 1000 500 808 8.5 77.0 685 755 58.8 87.5 100.0
DO ABOUT THE SAME 18 13 5 4 14 6 12 10 1 9 8 3 5
13.0 1.9 279 12.9 14.0 10.8 16.6 15.8 48 23.0 16.9 1.9 237
DO LESS 11 7 2 6 5 3 5 2 2 2 2 7 3 3 1
7.7 6.5 10.7 19.2 4.9 6.0 7.0 287 50.0 2.7 6.7 14.7 12.7 17.4 12,5
UNSURE 3 1 1 1 1

REFUSED 2.0 0.5 1.9 0.8 1.9
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Table 27-7

Some people say the government should do more to protect the public health of Coloradans after the coronavirus is under control. I'm now going to read you a list of things the government might consider doing to
support public health. After hearing these things, please tell me if you think the government should do more, about the same, or do less than it was doing prior to the coronavirus outbreak. The first option is...
T29. MAKING HEALTHCARE MORE AFFORDABLE

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 108 54 4 2 1 8 35 5 54 3 3 33 8 2
774 736 100.0 324 126 100.0 89.7 100.0 73.6 100.0 100.0 89.2 100.0 100.0
DO ABOUT THE SAME 18 12 2 2 2 12 2 2
13.0 16.9 252 435 5.8 16.9 6.1 100.0
DO LESS 1" 6 2 2 2 6 2
7.7 7.7 224 439 4.5 7.7 4.7
UNSURE 3 1 1 1

REFUSED 2.0 1.9 19.9 1.9
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Table 28-1

T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 56 21 34 53 13 37 21 4 22 19 18 24 6 102 109 91 16
776 844 889 815 715 666 718 632 600 887 844 810 810 426 815 77.6 75.7 889
23 8 3 5 15 6 9 7 1 3 4 4 4 5 18 23 21 2
16.5 121 1.1 13.0 205 33.4 16.7 211 20.0 11.3 15.6 19.0 13.8 35.4 14.4 16.5 17.5 1.1

3 2 2 1 1 2 1 3 3 3

2.0 3.4 5.5 0.7 1.0 5.3 3.4 2.2 2.0 23

5 5 5 4 1 1 3 2 5 5

3.9 7.4 10.6 105  20.0 1.7 220 1.8 3.9 4.5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 28-2

T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 57 34 23 34 17 16 6 1" 35 46 11 8 48 57 27 30 34 14 27 79
776 732 867 595 887 914  86.1 53.7 912 761 896 613 705 780 762 711 814 829 685 692 803
23 14 3 11 3 2 1 5 1 5 5 5 3 13 10 7 3 7 6 7 16
16.5 18.5 74 296 6.6 8.6 46 463 8.8 1.1 104 292 295 211 13.5 17.9 9.0 171 29.0 18.8 16.1

3 3 2 1 2 1 2 2 1 3

2.0 3.6 5.8 1.3 4.9 0.8 3.0 6.0 24 7.2
5 4 4 2 2 4 2 5 2 4 2 4
3.9 4.7 9.5 4.7 9.3 7.9 9.5 7.3 5.0 9.6 4.9 3.6
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Table 28-3

T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
109 46 60 30 79 24 84 23 84 12 87 33 73 28 80 17 89 42 58 22 78
776 731 83.0 727 795 625 833 629 824 513 817 750 797 703 804 549 839 729 834 680 826
23 10 1" 6 17 9 14 7 16 6 17 6 16 7 16 9 15 10 9 7 13
16.5 16.2 14.9 14.2 17.5 23.7 13.8 18.5 16.1 26.2 16.0 12.9 171 16.5 16.6  26.8 13.8 17.9 132 213 13.5
3 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1
2.0 2.8 1.4 4.3 1.0 4.6 1.0 4.9 1.0 7.5 0.5 4.0 1.1 4.4 1.0 7.2 0.5 3.1 1.4 5.3 0.5
5 5 1 4 2 4 2 5 1 4 2 4 2 4 2 4 2 4 1 2 3
3.9 7.9 0.7 8.7 1.9 9.1 1.9 13.7 0.5 15.0 1.8 8.1 2.1 8.8 1.9 1.1 1.8 6.2 2.0 5.3 3.3
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Table 28-4
T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 109 91 15 45 18 16 7 3 62 27 17 3 27 61 64 3 5 5 5 24
776 766 812 736 753 816 795 1000 836 764 642 684 706 789 805 282 1000 850 100.0 79.0
DO ABOUT THE SAME 23 20 4 11 6 2 1 10 8 4 1 7 14 12 5 1 5
16.5 16.5 18.8 17.7 226 8.9 15.0 14.0 221 152 211 17.5 18.2 15.0 449 15.0 16.1
DO LESS 3 3 2 1 1 2 1 1 2 1 2 1
2.0 23 2.9 2.5 5.5 24 1.4 1.9 6.0 0.7 2.2 3.3
UNSURE 5 5 4 1 1 5 1 2 2 2 3 1

REFUSED 3.9 4.6 5.7 2.1 7.0 18.7 10.5 6.0 23 22 269 1.7
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Table 28-5
T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.
WORK FROM  LOST JOB INCOME

COVID AFFECTED FINANCIAL SIT.

CONCERN LOSE JOB

NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC

HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 109 23 29 50 38 20 4 59 46 27 19 34 29 19 25 52 57 16 31 38 23
776 753 811 778  79.7 745 500 79.0 79.2 911 66.7 871 69.6 721 79.2 750 802 837 785 773 745
DO ABOUT THE SAME 23 4 7 9 10 4 2 11 10 3 8 3 9 7 4 12 11 1 6 8 7
16.5 13.0 18.9 13.9 203 165 25.0 14.7 17.8 89 270 71 21.8 27.9 13.2 17.3 15.7 7.2 15.8 16.3 239
DO LESS 3 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1
2.0 5.9 2.8 1.9 250 1.4 5.8 1.6 2.6 1.4 1.3 3.6 1.6
UNSURE 5 2 4 2 4 2 2 4 2 4 2 2 2 1
REFUSED 3.9 5.9 5.5 71 4.9 3.0 6.2 8.6 6.0 5.1 2.7 9.1 4.4 2.8
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Table 28-6
T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 109 90 12 21 81 44 59 4 3 2 50 22 28 34 20 14 4 10
776 842 604 70.1 79.9 780 803 713 1000 50.0 76.0 84.1 70.6 741 766 70.7 87.5 100.0
DO ABOUT THE SAME 23 13 5 5 18 10 1" 1" 2 9 12 6 6
16.5 121 27.9 16.5 17.9 18.0 14.8 171 72 237 259 234 293
DO LESS 3 2 1 2 1 2 2 2 1
2.0 2.1 2.6 7.5 0.5 41 3.4 8.7 12,5
UNSURE 5 2 2 2 2 4 2 2 2 2

REFUSED 3.9 1.7 9.1 5.9 1.7 48 287 50.0 3.4 5.7
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Table 28-7
T30. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE HOMELESS.
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 109 55 2 4 2 8 33 5 55 3 3 31 8
776 752 553 549 565 1000 835 100.0 752 100.0 100.0 826 100.0
DO ABOUT THE SAME 23 13 2 2 6 13 6 2 2
16.5 17.9 447 43.5 16.5 17.9 17.4 100.0 100.0
DO LESS 3 3 3
2.0 3.8 3.8
UNSURE 5 2 3 2

REFUSED 3.9 3.1 45.1 3.1
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Table 29-1

T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
93 45 16 28 48 13 34 16 4 20 12 16 25 10 83 93 85 6
66.3  67.1 65.1 67.5 656 675 665 474 600 775 537 707 86.2 68.4  66.0 66.3 70.8 352
31 18 6 12 13 3 9 9 1 3 10 5 3 3 28 31 25 6
222 267 251 28.2 18.2 14.3 172 263  20.0 10.0 463 219 10.3 219 223 22.2 208 326
13 4 2 2 9 4 6 9 3 1 1 13 13 7 6
9.5 6.2 9.8 4.3 12.4 18.2 109 263 12,5 3.4 1.7 10.6 9.5 6.1 32.2

3 3 3 1 1 1 1 1 3 3

2.0 3.8 5.4 20.0 3.9 1.7 9.7 1.1 2.0 23
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Table 29-2
T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 93 51 25 25 28 14 14 6 6 27 35 15 6 40 50 23 27 29 11 24 68
66.3 655 649 66.2 738 755 722 554 536  59.1 695 783 515 652 668 600 737 71.0 539 620 68.9
DO ABOUT THE SAME 31 19 10 9 7 4 3 2 4 12 12 2 5 13 18 10 8 7 7 7 24
222 248 266 229 17.2 20.5 13.9 163 31.1 259 235 121 41.9 218 236 256 215 169 315 18.1 24.4
DO LESS 13 6 3 2 3 1 2 3 2 5 4 2 1 8 5 4 2 5 3 6 6
9.5 7.2 8.6 5.9 6.7 4.0 93 293 15.3 11.0 6.9 9.5 6.6 13.0 71 9.3 4.8 121 14.6 14.9 5.8
UNSURE 3 2 2 1 1 2 2 2 2 1
REFUSED 2.0 2.5 5.0 23 4.6 41 2.5 5.0 4.9 0.9
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Table 29-3

T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
93 44 44 24 68 20 72 25 67 13 75 30 59 24 68 18 74 38 48 20 62
66.3 69.7 60.8 599 688 51.7 718 707 659 559 708 683 63.8 604 686  58.1 698 66.0 683 603 658
31 13 18 10 21 12 19 4 27 5 26 10 22 7 24 5 26 10 18 8 23
222 213 247 236 217 30.0 19.3 1.2 265 224 244 219 234 182 240 16.3 244 176 2565 236 240
13 3 10 7 7 7 6 5 6 5 2 4 9 9 5 8 3 9 2 5 7
9.5 5.3 13.8 16.4 6.7 18.3 6.1 14.2 6.2 217 2.2 9.8 98 214 47 257 3.2 16.4 3.0 16.0 7.9
3 2 1 3 3 1 1 3 3 3 3 2 2
2.0 3.6 0.7 2.8 2.8 3.9 1.4 2.6 3.0 2.8 2.6 3.2 24



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 29-4
T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 93 80 12 39 20 13 7 1 51 27 10 4 22 56 52 4 6 5 25
66.3 672 66.1 63.8  80.9 643 71.2 183 697 776 397 789 56.3 725 644 300 100.0 100.0 827
DO ABOUT THE SAME 31 28 3 15 4 5 2 2 16 6 8 1 10 15 22 5 3
222 236 16.1 23.8 17.0 243 233 817 220 174 311 105 254 19.9 28.0 447 1.1
DO LESS 13 8 3 8 1 6 2 5 6 6 6 2 5 1
9.5 6.9 17.8 12.4 5.5 8.2 50 206 14.7 7.6 7.6 13.4 100.0 1.7
UNSURE 3 3 1 2 2 1 1 1 1

REFUSED 2.0 23 2.1 11.4 8.6 10.5 3.6 11.9 4.5
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303-861-8585

Table 29-5
T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 93 17 24 38 35 19 60 33 17 16 29 26 15 22 44 49 17 25 30 20
66.3 566 674 596 724 72.2 80.6 56.1 56.7 555 739 644 574 699 633 693 883 632 611 66.0
DO ABOUT THE SAME 31 11 7 19 8 4 4 9 19 10 9 7 1" 8 5 14 17 1 8 13 9
222 375 206 299 16.9 14.1 50.0 1.7 324 327 321 171 27.4 30.2 16.8 205 238 26 200 271 29.9
DO LESS 13 2 4 7 4 2 4 3 7 3 4 4 3 2 2 11 2 2 7 4
9.5 5.9 12.0 10.4 8.9 6.6  50.0 41 11.5 10.7 12.4 9.0 8.2 9.0 7.2 16.2 2.9 9.1 16.8 7.2 41
UNSURE 3 1 2 3 1 2 3 2
REFUSED 2.0 1.8 71 3.7 3.4 6.0 3.9 4.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 29-6
T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 93 73 12 19 70 36 51 4 3 2 45 17 28 29 16 13 4 10
66.3 683 640 639 687 653 700 713 1000 50.0 677 633 706 634 615 66.1 87.5 926
DO ABOUT THE SAME 31 24 5 4 25 13 14 16 8 8 1" 8 3 1
222 229 253 143 247 24.2 19.4 235 300 19.3 241 29.6 16.4 7.4
DO LESS 13 9 2 7 7 6 7 2 2 5 2 4 6 2 3 1
9.5 8.8 10.7 218 6.6 10.5 94 287 50.0 8.0 6.7 8.9 12,5 8.9 17.4 12,5
UNSURE 3 1 1 1

REFUSED 2.0 1.2 0.8 1.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 29-7
T31. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO ARE STRUGGLING TO PAY THEIR RENT OR MORTGAGE.
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 93 46 2 2 1 6 34 1 46 1 2 32 6 2
66.3  63.1 575 324 12.6 776 866 30.8 63.1 444 59.8 85.9 77.6 100.0
DO ABOUT THE SAME 31 17 2 2 2 5 3 17 2 1 5 2
222 239 425 252 435 134 692 239 556 402 14.1  100.0
DO LESS 13 8 2 2 2 8 2
9.5 1.1 224 439 22.4 1.1 22.4
UNSURE 3 1 1 1

REFUSED 2.0 1.9 19.9 1.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 30-1
T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 103 54 17 36 50 15 33 23 3 14 19 19 25 5 97 103 92 10
73.8 809 713 860 67.3 757 634 684 400 563 847 849 86.2 36.7 779 73.8 76.2  56.2
DO ABOUT THE SAME 31 13 7 6 19 5 14 9 3 9 3 3 4 8 24 31 23 8
22.5 19.1 28.7 140 255 243 264 263 400 375 15.3 15.1 121 53.6 19.0 22.5 194 438
DO LESS 4 4 4 2 2 1 4 4 4
2.8 5.2 7.5 5.3 6.3 1.7 3.1 2.8 3.2
UNSURE 1 1 1 1 1 1 1
REFUSED 1.0 1.9 2.7 20.0 9.7 1.0 1.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 30-2

T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
103 58 33 25 31 16 15 6 6 37 37 16 7 39 60 29 31 24 15 28 74
73.8 749 838 659 821 847 795 552 536 795 719 878 59.5 638 806 776 838 584 745 73.0 751
31 18 6 11 5 3 2 4 5 8 13 2 5 18 13 7 6 14 5 7 23
225 226 16.2  29.1 13.3 15.3 1.2 310 464 175 247 122 405 29.9 17.5 18.7 16.2 334 23.0 175 233
4 1 1 2 2 2 2 4 3 1 2 2
2.8 0.7 1.3 4.7 9.3 13.8 3.5 6.3 8.2 24 5.9 1.6

1 1 1 1 1 1 1

1.0 1.8 3.6 3.0 1.9 3.7 3.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 30-3

T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
103 48 51 31 72 30 73 28 73 19 77 32 69 29 74 21 82 41 49 26 67
738 770 714 751 731 764 726 791 714 821 731 725 751 714 746 666 770 720 705 777 705
31 13 17 9 23 7 24 5 27 3 27 10 19 8 23 7 23 14 17 6 25
225 208 232 210 232 19.0 239 126 263 1.2 265 235 211 203 235 212 217 249 245 170 263
4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 1 4 2 2 2 2
2.8 5.4 3.9 23 4.6 2.1 4.4 2.2 6.7 4.0 23 8.3 0.5 121 3.1 3.0 5.3 1.7
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1.0 2.2 1.4 1.4 3.9 1.3 1.5 1.4 1.3 2.0 1.5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 30-4
T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 103 87 16 41 21 14 7 3 56 25 17 4 24 61 56 5 3 5 5 28
738 732 838 673 851 68.7 795 1000 765 723 652 895 625 785 694 447 654 850 100.0 90.1
DO ABOUT THE SAME 31 27 3 17 4 5 1 16 10 6 1 14 13 23 4 2 1 3
225 224 16.2 273 14.9 24.3 15.0 211 2717 216 10.5  36.1 172 284 300 346 15.0 8.3
DO LESS 4 4 3 1 2 2 1 3 2 2 1
2.8 3.2 5.4 5.5 24 7.9 1.3 4.3 2.2 13.4 1.7
UNSURE 1 1 1 1 1

REFUSED 1.0 1.2 7.0 5.3 11.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 30-5
T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.
WORK FROM  LOST JOB INCOME

COVID AFFECTED FINANCIAL SIT.

CONCERN LOSE JOB

NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC

HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 103 21 21 49 33 21 2 55 47 25 21 34 32 13 21 49 54 19 31 35 18
73.8 709 594 76.2 69.0 773 250 733 803 857 747 874 781 513 678 712 763 974 788 70.0 579
DO ABOUT THE SAME 31 9 13 14 13 5 5 16 10 3 7 3 9 1" 8 17 15 1 5 13 12
225 291 357 213 273 174 750 218 16.9 89 253 80 219 426 261 240 210 2.6 128 271 40.4
DO LESS 4 2 2 2 2 2 2 2 2 1 3 1 3 1
2.8 5.0 2.5 3.7 3.0 2.7 5.3 4.5 6.1 1.6 4.8 0.7 8.4 1.6
UNSURE 1 1 1 1 1 1
REFUSED 1.0 5.2 1.9 4.4 2.0 2.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 30-6
T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 103 82 12 21 77 45 52 6 3 4 51 22 29 27 19 8 4 10
738 767 632 685 76.2 80.0 70.7 100.0 100.0 100.0 766 846 714 60.3 721 440 87.5 100.0
DO ABOUT THE SAME 31 23 5 7 23 1" 18 14 4 10 17 7 9
225 216 261 240 222 200 247 20.7 154 242 36.3 279 477
DO LESS 4 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1
2.8 1.7 10.7 7.5 1.6 4.6 2.7 4.4 3.5 8.2 12,5
UNSURE 1

REFUSED 1.0



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 30-7
T32. ASSISTANCE TO COLORADANS WHO CAN'T AFFORD FOOD.
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 103 56 1 4 2 8 31 2 56 2 2 28 2 8
73.8 76.9 128 576 561 1000 776 385 769 556 59.8 76.3 100.0 100.0
DO ABOUT THE SAME 31 15 3 2 9 3 15 1 1 9 2
225 200 872 43.9 224 615 200 444 402 237 100.0
DO LESS 4 2 2 2
2.8 3.1 22.4 3.1
UNSURE 1 1

REFUSED 1.0 19.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 31-1

T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
101 53 19 33 48 14 32 19 1 21 17 17 24 5 95 101 87 13
721 796 798 79.0 652 720 618 579 200 838 769 776 828 34.1 76.3 721 720 709
29 10 4 5 19 4 15 9 4 4 3 4 4 5 24 29 26 3
20.6 14.3 18.1 125 26.2 189 293 263 600 16.2 15.3 18.5 13.8 31.7 19.4 20.6 21.3 16.6
8 4 4 4 2 2 5 2 1 4 4 8 6 2
5.4 5.3 8.5 5.5 9.1 4.4 15.8 7.8 1.7 244 3.2 5.4 4.8 9.7
3 1 2 2 1 1 1 1 1 3 2 1
2.0 0.8 2.1 3.1 4.4 20.0 3.9 1.7 9.7 1.1 2.0 1.9 2.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 31-2

T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
101 55 30 25 34 18 15 3 8 35 41 13 6 43 55 27 29 28 14 29 71
721 704 766 642 884 954 815 244 725 747 811 68.1 51.5 698 737 704 771 69.8 69.7 744 722
29 19 9 10 4 1 3 3 3 9 8 4 6 16 13 6 7 12 4 6 21
206 242 221 26.3 9.3 4.6 13.9 293 275 18.5 15.4 19.8 485 25.7 17.3 16.6 18.1 30.2 17.0 162 21.0
8 2 2 5 2 2 2 2 5 4 2 2 2 5
5.4 2.9 5.9 46.3 3.8 3.5 9.4 3.7 71 9.3 4.8 10.9 5.8 5.4
3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
2.0 2.5 1.3 3.6 23 4.6 3.0 2.7 0.8 1.9 3.7 24 3.6 1.4



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 31-3

T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
101 45 52 26 75 24 76 23 78 13 81 32 67 24 76 19 81 40 54 23 68
721 713 730 632 756 625 756 63.0 765 558 767 724 725 604 767 597 768 700 765 703 717
29 14 15 10 19 7 21 8 20 7 20 9 18 12 16 11 16 14 13 6 21
206 222 207 238 19.3 192 212 233 19.9 292 19.0 19.6  20.1 30.9 165 332 155 238 18.9 176 222
8 2 4 5 2 7 1 4 2 4 2 4 4 4 4 2 5 4 1 4 4
5.4 2.8 5.6 13.0 23 18.2 0.5 9.8 2.2 15.0 1.7 8.0 4.4 8.7 41 7.2 5.0 6.2 0.7 10.6 3.7
3 2 1 3 3 1 1 3 3 3 3 3 1 2
2.0 3.6 0.7 2.8 2.8 3.9 1.4 2.6 3.0 2.8 2.6 4.0 1.5 24



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 31-4
T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 101 87 13 42 20 15 7 2 56 27 13 5 24 61 60 2 2 6 5 25
721 731 71.8 686 83.0 727 712 817 765 768 482 1000 624 788 747 14.9 30.8 100.0 100.0 827
DO ABOUT THE SAME 29 25 2 18 4 1 2 16 6 7 1" 12 20 3 2 4
206 21.2 94 285 17.0 70 233 211 16.7 279 29.4 1569 247 284 346 12.8
DO LESS 8 4 4 2 2 1 2 2 4 2 4 5 2 1
5.4 3.4 18.8 2.9 8.9 5.5 24 5.0 15.2 6.0 4.6 449 346 1.7
UNSURE 3 3 2 1 1 2 1 1 1 1 1

REFUSED 2.0 23 11.4 18.3 1.4 8.6 23 0.7 0.6 11.9 2.8
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303-861-8585
Table 31-5

T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.

TOTAL

DO MORE

DO ABOUT THE SAME

DO LESS

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
101 21 27 42 38 21 2 61 38 25 13 34 26 19 22 45 56 14 28 36 22
721 689 755 653 789 768 250 816 655 841 46.1 85.8 63.6 71.7 699 653 787 720 713 721 72.5
29 9 8 16 7 5 5 11 12 3 10 5 10 6 8 17 12 4 7 10 8
206 311 231 25.7 15.6 18.0 75.0 147 215 10.0 334 129 235 249 241 245 16.7 18.9 18.6 19.7 258
8 5 2 1 7 2 5 5 1 7 1 2 4 2 1
5.4 8.2 3.7 0.7 12.2 5.9 18.6 12.9 1.6 10.2 0.7 9.1 8.8 3.6 1.6
3 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 3 1 2
2.0 1.4 0.8 1.8 5.2 3.0 0.9 1.8 1.3 3.4 4.4 3.9 1.3 4.6
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Table 31-6
T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 101 85 8 20 75 42 53 3 3 49 19 30 31 21 10 4 10
721 79.2 424 648 742 758 729 426 100.0 73.8 719 750 67.7 795 515 875 926
DO ABOUT THE SAME 29 22 7 10 19 1" 15 2 2 16 7 8 1" 1 9 1
206 208 342 335 18.4 201 211 28.7 50.0 235 281 20.6 23.4 52 485 7.4
DO LESS 8 4 1 7 2 4 2 2 2 2 4 4 1
5.4 20.8 1.7 7.0 3.2 48 287 50.0 2.7 4.4 7.7 13.3 12,5
UNSURE 3 1 1 1 1 1 1

REFUSED 2.0 2.6 0.5 0.9 1.2 1.1 1.9
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Table 31-7
T33. PAID SICK LEAVE, FAMILY LEAVE, AND MEDICAL LEAVE FOR WORKERS.
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DO MORE 101 55 2 2 1 6 33 2 55 2 2 31 6
721 746 553 324 12.6 776 849 385 746 556 598 84.1 77.6
DO ABOUT THE SAME 29 17 2 2 2 4 3 17 1 1 4 2
206 235 447 224 439 93 615 235 444 402 9.8 100.0
DO LESS 8 1 2 2 2 2 1 2 2 2
5.4 0.7 252 435 22.4 4.5 0.7 4.7 100.0 22.4
UNSURE 3 1 1 1 1 1

REFUSED 2.0 1.2 19.9 1.3 1.2 1.4
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Table 32-1

| am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected

official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...
T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
1" 4 4 7 2 6 5 4 1 1 11 11 7 4
8.1 5.9 16.3 10.0 9.1 10.9 15.8 16.2 3.9 3.4 9.0 8.1 58 235
11 5 4 6 1 5 4 1 4 1 2 2 9 11 9 1
7.6 7.2 2.1 10.3 7.9 2.6 10.3 10.5 5.0 15.6 3.4 5.2 121 71 7.6 7.7 6.9
29 11 3 8 18 4 12 11 3 4 3 4 4 6 22 29 23 5
20.5 16.7 13.5 18.9 239 189 236 316 400 16.2 15.3 18.5 121 44.0 17.8 20.5 19.3 294
87 47 16 29 41 13 27 14 3 16 15 16 23 5 82 87 79 7
624 70.2 68.1 70.7 553 654 525 421 40.0 625 69.1 70.7 793 34.1 65.5 62.4 65.4  40.2
2 2 1 1 1 1 1 1 2 2
1.5 2.9 3.9 2.7 20.0 3.4 9.7 0.6 1.5 1.8
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Table 32-2

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 11 3 1 2 5 3 2 2 2 2 4 2 1 7 4 1 3 5 2 4 5
TRUSTWORTHY 8.1 3.6 1.3 5.9 13.6 17.9 9.3 13.8 15.3 3.8 8.4 9.5 7.6 12.0 5.2 23 8.2 12.6 10.9 10.4 5.6
VERY TRUSTWORTHY 1" 8 3 5 1 1 1 2 4 3 2 2 5 5 4 2 1 5 6 5
7.6 10.1 6.5 13.7 2.7 2.7 2.7 15.3 8.7 6.0 9.4 15.2 8.6 71 9.3 4.8 19 217 14.9 4.9
SOMEWHAT 29 15 8 6 7 1 6 4 3 1" 8 5 8 18 8 10 5 3 4 25
TRUSTWORTHY 20.5 19.2 216 16.7 18.6 46 326 310 275 229 165  25.1 129 242 222 261 12.6 13.4 98 253
NOT TRUSTWORTHY AT 87 50 28 22 25 14 1" 5 7 29 34 10 9 41 45 24 22 30 11 24 62
ALL 624 644 706 58.0 651 748 555 399 572 616 676 559 77.1 66.5 607 625 588 729 540 614 635
UNSURE 2 2 2 1 1 2 1 1 1 1

REFUSED 1.5 2.8 5.6 3.0 1.5 2.9 3.7 2.1 3.6 0.8
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Table 32-3

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

EXTREMELY 11 11 4 7 4 8 4 7 3 4 4 8 9 2 6 4 7 4 4 7
TRUSTWORTHY 8.1 15.7 10.1 7.3 9.1 7.7 10.7 7.3 14.2 3.7 8.1 84 223 23 17.7 3.7 123 6.0 10.7 7.6
VERY TRUSTWORTHY 1" 6 5 5 5 5 6 3 8 4 7 5 5 4 7 4 7 5 4 6 5
7.6 9.3 6.6 13.0 5.4 123 5.8 7.7 7.6 15.0 6.7 12.0 5.8 8.7 71 1.1 6.6 7.9 6.1 17.5 5.0

SOMEWHAT 29 16 10 12 17 9 19 11 16 5 20 8 21 5 24 7 22 13 11 5 21
TRUSTWORTHY 205 26.3 145 296 16.8 23.5 18.9 295 159 225 18.8 183 225 1.3 243 220 204 219 15.9 154 219
NOT TRUSTWORTHY AT 87 39 45 19 68 21 67 17 70 1" 74 27 56 23 64 16 71 32 49 18 61
ALL 624 622 621 473 684 53.0 663 482 685 483 696 616 61.0 57.7 641 492 672 565 70.0 541 63.9
UNSURE 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1

REFUSED 1.5 2.2 1.1 2.2 2.0 1.4 3.9 0.7 1.3 24 2.2 2.0 1.3 2.0 23 1.5
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Table 32-4

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 1" 8 1 8 1 4 2 5 6 5 6 2 2 1
TRUSTWORTHY 8.1 6.9 6.7 12.6 5.5 5.3 6.5 19.4 16.2 6.6 71 134 346 3.3
VERY TRUSTWORTHY 11 9 2 5 3 1 1 5 2 4 6 4 8 2 1
7.6 7.4 9.3 7.8 11.4 2.5 8.3 6.5 6.5 13.3 15.2 5.5 9.8 14.9 3.3
SOMEWHAT 29 25 3 14 5 7 1 13 8 6 1 8 12 12 4 3 4 6
TRUSTWORTHY 205 213 17.8 220 19.0 32.9 5.5 18.0 223 246 211 20.3 15.3 1563 300 654 676 18.1
NOT TRUSTWORTHY AT 87 74 12 35 17 1" 7 3 51 23 10 4 18 55 53 4 2 5 23
ALL 624 626 66.1 56.4  69.7 57.5 80.7 100.0 69.1 647 375 789 483 716 668 299 324 1000 753

UNSURE 2 2 1 1 1 1 1 1 1

REFUSED 1.5 1.8 1.2 7.0 1.0 5.3 1.0 1.0 11.9
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Table 32-5

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 11 1 4 5 4 2 2 3 7 5 2 4 2 3 3 8 3 1 5 3 2
TRUSTWORTHY 8.1 2.9 9.9 7.8 7.4 85 250 3.7 11.6 16.8 6.2 10.0 4.3 10.9 8.8 11.8 4.4 6.5 12.8 6.1 6.1
VERY TRUSTWORTHY 1" 5 2 7 3 1 4 2 5 2 3 2 4 5 6 5 1 3 4 3
7.6 16.0 6.3 10.2 6.3 3.8 50.0 3.0 8.2 7.6 8.8 5.8 9.2 17.5 8.4 6.8 2.6 7.6 8.2 9.8
SOMEWHAT 29 7 4 14 1" 4 2 14 13 6 7 6 14 5 3 17 11 6 10 8 5
TRUSTWORTHY 205 235 1.0 218 226 14.1 25.0 19.1 21.6 19.8 235 142 336 18.4 8.8 251 159 286 241 16.1 16.4
NOT TRUSTWORTHY AT 87 17 26 39 30 18 54 33 16 17 27 22 14 25 37 50 12 21 33 21
ALL 624 551 728 603 621 68.4 723 572 532 614 681 52.9 53.2 780 536 709 623 536 66.8 67.7
UNSURE 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

REFUSED 1.5 2.5 1.6 5.2 1.9 1.3 2.6 1.9 4.4 1.1 2.0 1.9 2.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 32-6

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 11 8 3 5 6 3 7 5 1 4 5 1 3 1
TRUSTWORTHY 8.1 7.3 17.9 16.3 6.3 6.1 10.1 7.3 4.8 8.9 10.4 5.2 17.4 12,5
VERY TRUSTWORTHY 1" 7 3 4 7 6 5 6 2 4 4 2 2 1
7.6 6.9 16.9 1.7 6.9 10.9 6.2 8.8 8.7 8.8 8.8 6.6 11.9 7.4
SOMEWHAT 29 14 5 2 23 1" 13 4 1 4 12 3 9 9 8 1 1
TRUSTWORTHY 20.5 13.0 2438 75 229 19.8 178 716 33.3 100.0 17.9 10.1 231 19.7 286 7.3 7.4
NOT TRUSTWORTHY AT 87 78 7 19 64 35 48 2 2 43 20 23 28 16 12 4 9
ALL 624 728 365 645 63.1 618 658 284 66.7 649 764 573 61.1 595 634 875 852
UNSURE 2 1 1 1 1 1

REFUSED 1.5 3.9 0.8 1.4 1.2 1.9
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Table 32-7

I am now going to read to you a list of elected officials and organizations that are providing information about the coronavirus pandemic. After hearing each name, please tell me how trustworthy you think each elected
official or organization is when it comes to providing accurate information about the coronavirus. Let's get started...

T34. PRESIDENT DONALD TRUMP

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 1" 7 2 2 1 7 1
TRUSTWORTHY 8.1 9.7 224 439 2.2 9.7 23
VERY TRUSTWORTHY 11 8 1 2 8 2
7.6 11.4 72 435 11.4 100.0
SOMEWHAT 29 13 2 4 7 3 13 1 1 7 4
TRUSTWORTHY 20.5 18.2 25.2 44.5 183 615 182 444 402 19.3 44.5
NOT TRUSTWORTHY AT 87 44 4 2 1 4 31 2 44 2 2 29 4 2
ALL 624 59.7 100.0 25.2 12.6 565 795 385 597 556 598 783 55.5 100.0
UNSURE 2 1 1 1

REFUSED 1.5 1.0 19.9 1.0
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Table 33-1

T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
20 11 3 8 9 3 4 11 1 2 2 2 3 20 20 18 2
14.2 16.2 10.7 19.8 12.4 15.7 85 316 20.0 6.3 7.5 7.3 10.3 15.9 14.2 15.1 9.7
60 27 8 19 33 1" 21 14 1 9 16 8 13 5 55 60 52 8
428 409 329 465 445 576 410 421 200 338 697 337 431 328 437 42.8 433 416
48 24 1" 11 24 4 19 5 3 14 5 9 12 5 43 48 39 8
343 357 474 273 330 229 317 158 400 537 228 405 414 329 346 34.3 32.2 445
8 3 2 2 5 1 4 4 2 2 1 4 4 8 7 1
5.7 5.1 6.9 4.3 6.3 3.9 7.5 10.5 6.3 10.7 1.7 246 3.6 5.7 6.0 4.2

4 3 3 1 2 1 1 3 4 4

3.0 2.1 2.1 2.1 3.8 5.4 20.0 7.8 3.4 9.7 2.2 3.0 3.4
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Table 33-2

T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
20 9 8 1 7 3 4 3 1 5 10 3 9 11 3 8 6 4 9 1"
14.2 11.5 19.5 3.3 18.9 166 213 293 4.4 1.7 204 22.2 15.4 14.0 7.3 209 14.3 176 238 10.9
60 34 14 20 17 1" 6 6 3 21 25 7 4 31 29 19 10 20 10 16 44
428 433 352 516 453 56.8 339 50.8 24.1 453 489 365 349 50.3 38.7 487 283 504 502 416 444
48 31 16 15 8 4 4 1 8 15 15 9 5 19 26 10 17 13 6 9 36
343 393 398 389 203 22.0 18.6 44 715 328 292 465 429 308 351 258 447 313 298 242 364
8 1 1 1 5 1 4 2 3 1 3 2 6 4 2 2 1 1 7
5.7 1.6 2.0 1.3 131 46 216 15.5 6.1 1.5 14.2 3.5 7.8 10.8 4.8 4.0 24 3.3 6.9
4 3 1 2 1 1 2 1 3 3 1 3 1
3.0 4.2 3.5 5.0 23 4.6 41 2.7 4.4 7.3 1.4 7.2 1.4
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Table 33-3

T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 20 6 14 4 16 4 16 4 14 2 14 7 13 8 12 3 17 7 11 2 18
TRUSTWORTHY 14.2 10.1 19.0 10.1 16.0 1.1 15.5 1.1 13.9 6.7 13.5 16.5 13.9 19.1 12.4 10.5 15.7 11.6 16.4 5.3 19.2
VERY TRUSTWORTHY 60 28 29 16 44 18 42 18 42 14 42 19 38 17 43 18 42 25 29 19 35
428 444 408 383 448 465 415 489 413 582 399 430 410 413 436 552 400 432 409 56.2 36.8
SOMEWHAT 48 21 26 18 29 12 35 7 41 6 39 15 32 14 33 9 37 19 25 12 31
TRUSTWORTHY 343 331 36.5 454 294 319 349 203 398 276 368 344 347 353 335 287 345 336 355 359 326
NOT TRUSTWORTHY AT 8 5 2 3 5 4 4 5 3 2 6 2 6 2 6 2 6 7 1 1 7
ALL 5.7 7.4 23 6.2 5.6 9.1 4.4 13.4 3.1 7.5 5.9 4.0 6.8 4.4 6.3 5.6 5.9 11.6 2.0 2.6 7.5
UNSURE 4 3 1 4 1 4 2 2 4 1 3 4 4 4 4

REFUSED 3.0 5.0 1.4 4.2 1.3 3.6 6.3 1.8 3.9 2.0 3.6 4.2 3.9 5.2 3.9
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Table 33-4
T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 20 17 3 12 3 1 1 13 4 2 1 4 10 12 2 2 2 3
TRUSTWORTHY 14.2 14.1 16.9 19.7 10.3 3.8 9.5 17.5 11.3 79 211 11.5 12.7 14.7 134 346 33.3 9.9
VERY TRUSTWORTHY 60 48 11 22 10 8 6 2 28 19 1" 2 15 34 31 5 2 6 4 13
428 407 61.1 350 422 388 657 817 384 532 423 368 40.1 441 38.2 447 30.8 1000 66.7 428
SOMEWHAT 48 42 4 25 9 5 2 1 29 9 9 2 16 26 31 2 2 13
TRUSTWORTHY 343 350 220 410 377 25.4 16.5 183 392 254 326 316 414 334 382 15.0 346 41.2
NOT TRUSTWORTHY AT 8 8 3 1 4 1 4 3 2 1 7 6 2
ALL 5.7 6.7 4.3 2.1 20.6 8.3 4.9 7.5 6.7 3.3 8.7 7.8 15.0
UNSURE 4 4 2 2 1 3 1 1 1 1 1 2

REFUSED 3.0 3.5 7.7 11.4 2.5 10.5 10.5 3.6 1.1 1.1 11.9 6.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 33-5

T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
20 3 6 11 7 2 2 7 1" 6 5 5 3 5 5 14 6 3 5 4 8
14.2 8.4 171 17.7 13.7 76 250 9.6 18.9 19.5 18.3 13.9 6.8 19.7 1563 208 7.9 16.3 12.8 72 263
60 15 12 25 21 13 4 32 24 13 1" 14 19 14 11 30 30 5 16 28 1"
428 493 334 387 4441 499 500 433 412 426 398 37.0 473 558 363 437 419 249 409 566 35.0
48 10 16 21 18 9 2 29 17 7 10 16 13 5 13 18 30 8 17 12 12
343 334 435 325 367 335 250 392 291 228 357 399 317 211 423 261 422 392 423 235 387
8 3 1 6 2 3 5 4 2 4 4 6 2 4 2 3
5.7 8.8 3.6 9.8 3.7 3.5 9.3 12.2 6.2 9.2 10.8 8.1 3.4 19.6 4.0 5.4
4 1 1 1 2 3 1 1 1 1 2 1 3 4
3.0 2.5 1.4 1.8 9.0 4.4 1.5 3.0 3.4 3.4 6.0 1.3 4.6 7.4
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Table 33-6
T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 20 14 3 6 14 5 12 2 2 6 3 3 6 4 2 2 2
TRUSTWORTHY 14.2 13.0 13.4 18.9 13.5 8.4 16.2 287 50.0 9.8 12.2 8.2 14.0 15.3 122 437 17.2
VERY TRUSTWORTHY 60 50 6 13 45 30 28 2 2 30 10 20 20 13 7 1 5
428 469 312 420 4438 53.2 378 284 66.7 450 385 493 431 484 358 125 516
SOMEWHAT 48 37 9 8 36 19 27 27 12 14 17 7 9 2 2
TRUSTWORTHY 343 350 444 279 357 346 372 40.1 474 353 36.2 267 494 437 227
NOT TRUSTWORTHY AT 8 4 2 3 5 2 5 3 1 2 2 2 3 3 1
ALL 5.7 3.9 1.1 1.1 4.6 2.9 6.3 429 333 500 3.5 5.9 6.7 9.6 2.6
UNSURE 4 1 1 1 2 1 1 1 1

REFUSED 3.0 1.3 1.4 0.9 24 1.5 1.9 1.3 8.5
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Table 33-7
T35. THE CENTERS FOR DISEASE CONTROL, ALSO KNOWN AS THE "C-D-C"
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 20 10 2 3 5 10 5 3
TRUSTWORTHY 14.2 13.6 29.7 33.4 13.5 13.6 14.2 33.4
VERY TRUSTWORTHY 60 33 2 2 5 14 3 33 2 1 14 2 5 2

428 450 57.5 56.1 666 356 69.2 450 556 402 37.6 100.0 66.6 100.0
SOMEWHAT 48 24 2 4 2 16 1 24 1 1 15
TRUSTWORTHY 343 323 425 504 439 405 30.8 323 444 146 414
NOT TRUSTWORTHY AT 8 4 4 4 2 3
ALL 5.7 5.3 10.4 5.3 45.2 6.8
UNSURE 4 3 1 3

REFUSED 3.0 3.8 19.9 3.8
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Table 34-1

T36. GOVERNOR JARED POLIS

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 10 5 5 12 4 7 7 3 7 6 4 19 22 18 5
16.0 153 218 11.9 16.6 19.6 129 211 1.3  30.6 19.0 24.4 15.1 16.0 145 26.2
61 33 6 26 28 7 21 18 1 9 7 13 14 3 57 61 53 8
438 495 245 638 386 370 404 526 200 338 309 56.1 48.3 23.2 459 43.8 441 43.7
41 19 9 10 22 6 16 7 3 8 7 8 8 3 38 41 37 4
293 288 380 243 297 288 306 211 400 312 309 366 276 220 30.2 29.3 304 208
5 2 2 3 1 2 4 1 5 5 4
3.5 3.1 6.6 3.9 6.5 3.1 17.5 1.7 3.9 3.5 3.7
10 2 2 8 2 7 2 3 2 2 2 1 4 6 10 9 2
7.5 3.3 9.2 11.3 8.1 131 53 40.0 6.3 7.5 7.3 34 304 4.9 7.5 7.3 9.2
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Table 34-2

T36. GOVERNOR JARED POLIS

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 6 5 1 9 4 5 7 1 4 8 4 3 13 10 5 5 8 5 6 16
16.0 7.6 12.5 26 226 185 26.6 60.1 8.8 9.6 164 217 299 20.9 12.7 131 123 19.2 2441 15.3 16.7
61 43 23 20 15 7 7 2 1 17 29 8 3 31 30 14 16 21 10 19 42
438 552 585 519 39.0 38.7 39.2 19.9 76 373 577 424 295 51.2 398 375 421 52.0 49.7 497 427
41 20 9 11 1" 8 3 2 7 15 1" 6 5 16 23 11 12 10 5 12 27
293 259 237 282 300 428 17.3 19.9  58.1 32.1 222 318 406 256 307 278 336 253 261 300 275
5 2 2 2 2 1 4 4 3 2 4
3.5 2.0 4.0 41 8.3 10.9 9.5 5.9 7.5 4.3 4.5
10 7 1 7 2 2 2 5 2 1 8 5 3 1 2 9
7.5 9.2 1.3 17.3 4.3 8.6 14.6 11.5 3.7 41 23 10.9 14.1 7.7 3.4 4.9 8.7
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Table 34-3

T36. GOVERNOR JARED POLIS

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
22 9 13 8 14 9 13 5 16 9 1" 6 14 12 11 7 15 7 11 5 16
16.0 14.4 17.9  20.0 14.4 241 12.9 13.5 154  38.8 10.3 14.4 15.5 29.3 106 23.0 14.2 12.7 15.7 15.9 16.9
61 24 35 17 44 19 42 18 43 8 51 22 38 14 48 14 47 33 25 20 37
438 384 487 421 44.7 50.2 415 498 424 359 482 514 417 335 482 449 444 567 361 60.3  38.7
41 21 20 11 30 5 36 11 30 4 32 13 26 13 27 9 30 14 25 7 30
293 331 275 269 299 121 355 314 290 18.7  30.1 294 283 333 273 271 284 240 355 214 318
5 3 2 3 2 3 2 5 2 3 2 3 2 3 5 2 3 4
3.5 4.5 2.2 7.0 2.1 7.3 2.1 4.8 6.7 3.2 3.6 3.6 3.9 3.4 4.6 2.7 4.0 4.6
10 6 3 2 9 2 8 2 9 9 1 10 10 2 9 2 6 1 7
7.5 9.6 3.8 41 8.9 6.3 8.0 5.3 8.4 8.2 1.2 10.8 10.6 5.0 8.4 3.8 8.6 23 7.8
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Table 34-4

T36. GOVERNOR JARED POLIS

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 22 14 8 8 3 1 2 10 5 6 1 3 11 11 5 2 1 4
TRUSTWORTHY 16.0 11.9 439 13.5 12.4 2.5 19.0 13.9 156.6  23.1 10.5 7.9 14.7 143 432 346 8.7 11.6
VERY TRUSTWORTHY 61 57 4 30 13 8 4 2 31 20 10 1 20 39 33 5 2 2 2 17
438 483 205 486 51.0 419 479 633 418 569 380 105 524 503 412 449 308 324 333 539
SOMEWHAT 41 34 5 18 8 4 3 1 26 7 6 2 13 21 25 2 3 2 9
TRUSTWORTHY 293 283 272 290 324 215 276 367 357 194 239 316 327 26.7 316 346 589 333 284

NOT TRUSTWORTHY AT 5 3 2 1 3 4 1 1 4 5

ALL 3.5 2.8 8.4 2.1 14.2 6.0 1.4 3.3 4.7 6.1
UNSURE 10 10 6 1 4 1 2 2 4 2 1 3 5 1 2 2

REFUSED 7.5 8.8 9.0 2.1 19.8 5.5 2.6 6.7 15.0 473 3.6 3.7 6.8 11.9 33.3 6.2
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Table 34-5
T36. GOVERNOR JARED POLIS

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 22 5 3 16 4 2 9 14 7 6 7 6 3 4 18 4 5 6 8 4
TRUSTWORTHY 16.0 15.1 96 257 9.1 5.7 1.8 233 249 216 18.5 15.3 11.9 125  26.1 6.1 23.4 15.1 16.3 12.0
VERY TRUSTWORTHY 61 12 15 25 22 15 5 33 23 10 14 16 19 14 12 28 33 3 18 23 17
438 409 419 384 450 56.1 750 438 399 325 476 403 464 554 366 41.0 46.5 16.3 447 466 56.2
SOMEWHAT 41 10 12 18 15 7 2 21 18 9 9 12 14 4 11 18 23 10 13 1" 6
TRUSTWORTHY 293 3441 336 284 315 245 250 280 314 319 308 319 348 139 336 263 322 522 327 230 209
NOT TRUSTWORTHY AT 5 1 2 3 1 1 2 3 3 4 1 3 2 2 2 1
ALL 3.5 4.2 4.4 4.9 1.1 4.7 24 5.4 10.7 9.3 4.0 4.6 2.5 8.1 4.0 1.0 41
UNSURE 10 2 4 2 6 2 10 1 5 4 1 9 1 6 2
REFUSED 7.5 5.6 10.5 2.6 13.3 9.0 14.0 3.4 18.8 13.2 2.0 12.8 3.5 131 6.7
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Table 34-6

T36. GOVERNOR JARED POLIS

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 22 12 7 5 15 7 12 4 4 1" 5 5 5 4 2
TRUSTWORTHY 16.0 11.0 341 16.4 15.0 131 159 574 100.0 16.2  20.6 13.3 1.1 13.3 8.2
VERY TRUSTWORTHY 61 56 3 11 51 28 31 36 15 21 20 14 6 2 2
438 527 143  35.1 50.0 50.0 419 548 582 526 435 518 322 437 17.3
SOMEWHAT 41 29 9 10 30 16 22 3 3 15 5 10 16 8 8 2 4
TRUSTWORTHY 293 273 443 322 291 29.0 305 426 100.0 22.4 174 257 35.1 28.6 4441 56.3 428
NOT TRUSTWORTHY AT 5 5 2 3 2 3 3 1 3 2
ALL 3.5 4.6 5.2 3.3 2.8 3.9 5.1 1.9 71 15.3
UNSURE 10 5 1 3 3 3 6 1 1 1 5 2 3 3

REFUSED 7.5 4.4 7.2 1.1 2.6 5.1 7.8 1.5 1.9 1.3 10.2 6.4 15.5 24.6
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Table 34-7

T36. GOVERNOR JARED POLIS

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 22 9 2 2 2 4 3 9 3 2 4 2
TRUSTWORTHY 16.0 127 575 297 435 445 8.8 12.7 9.2 100.0 445 100.0
VERY TRUSTWORTHY 61 38 2 1 1 18 2 38 2 18

438 524 25.2 12.6 1.1 459 385 524 556 48.4 1.1
SOMEWHAT 41 22 2 2 2 13 1 22 2 12 2
TRUSTWORTHY 293 295 252 439 221 322 308 295 548 327 221
NOT TRUSTWORTHY AT 5 2 3 2 2 1
ALL 3.5 2.8 7.2 2.8 45.2 3.4
UNSURE 10 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2

REFUSED 7.5 26 425 19.9 22.4 59 308 26 444 6.3 22.4
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Table 35-1

T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 7 2 5 8 2 4 7 3 3 2 2 13 15 15
10.6 10.5 7.0 12.7 10.7 1.7 75 211 11.3 15.3 5.2 121 10.5 10.6 123

54 27 8 19 27 7 20 16 1 10 10 8 9 7 47 54 43 1"

38.3 401 324 455 36.8 380 383 474 200 387 466 337 293 452 373 38.3 352 610

58 27 13 14 30 7 22 5 4 13 5 14 16 5 53 58 53 4

411 413 535 340 410 37.2 427 158 60.0 50.0 231 629 552 329 423 411 443 201

6 2 1 5 3 2 4 1 2 6 6 4 2

4.5 23 24 6.5 13.0 4.4 10.5 3.4 6.9 5.1 4.5 3.4 9.7

8 4 2 2 4 4 2 1 3 1 1 6 8 6 2

5.4 5.8 7.0 5.3 5.0 71 53 20.0 15.0 3.4 9.7 4.9 5.4 4.9 9.2
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Table 35-2

T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 7 5 2 3 3 3 2 7 3 2 2 7 8 4 4 3 4 6 9
10.6 9.0 13.4 4.6 7.3 146  29.1 15.3 15.2 5.5 9.4 14.6 11.9 10.1 9.3 10.9 8.0 19.4 14.9 9.2
54 31 14 17 17 10 7 2 3 17 21 8 4 24 29 13 17 14 10 14 38
383 398 36.6 43.1 44.4 51.0 378 199 273 354 414 424 381 395 392 339 447 350 484 348 390
58 35 19 16 15 7 8 2 5 17 20 9 5 25 30 14 16 19 6 15 42
411 445 475 415 405 375 435 199 428 36.2 399 482 473 409 398 367 430 466 298 395 424
6 1 1 1 1 1 1 4 1 5 3 3 3 3 1 2 4
4.5 1.3 1.3 1.3 3.3 2.7 40 31.0 1.6 9.9 5.0 3.7 7.3 6.2 24 4.6 41
8 4 1 4 2 2 2 5 2 2 5 5 1 2 2 5
5.4 5.4 1.3 9.5 4.4 8.9 14.6 11.5 3.3 2.7 71 12.8 1.4 41 6.2 5.2
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Table 35-3

T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 8 7 8 7 7 8 6 9 7 8 8 7 9 6 5 10 6 7 5 9
10.6 121 10.1 20.0 6.8 16.9 8.2 15.6 9.0 292 7.5 17.3 79 224 5.9 16.1 9.2 11.0 9.7 16.0 9.6
54 27 24 13 41 16 37 14 40 9 43 13 40 13 41 13 38 28 24 12 40
383 432 339 309 416 420 371 38.2 391 379 406 298 437 324 410 425 363 486 341 36.8 417
58 23 34 15 42 1" 47 13 45 6 46 21 35 15 42 11 46 20 33 13 39
411 36.1 473 365 428 276 466 36.0 437 254 438 479 376 36.7 427 359 431 35.1 473 403 406
6 2 4 2 5 4 3 2 3 2 3 1 4 2 5 2 5 3 1 2 4
4.5 2.8 5.6 4.3 4.6 9.1 2.8 4.9 2.7 7.5 2.6 1.2 4.4 4.4 4.6 5.6 4.3 5.3 0.7 6.9 3.7
8 4 2 3 4 2 5 2 6 6 2 6 2 6 8 6 4
5.4 5.7 3.0 8.3 4.2 4.3 5.3 5.3 5.5 5.4 3.8 6.4 4.2 5.9 71 8.2 4.3
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Table 35-4
T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 15 13 2 10 2 1 7 2 5 1 5 6 9 5 1
TRUSTWORTHY 10.6 11.0 9.3 16.8 6.2 6.3 9.6 6.2 19.3 10.5 12.6 7.2 10.9 432 3.3
VERY TRUSTWORTHY 54 47 5 24 9 6 5 2 25 18 10 19 29 30 4 3 4 4 8
383 398 241 38.7 381 31.7 559 817 336 527 394 49.0 371 371 299 654 712 66.7 267
SOMEWHAT 58 48 9 25 12 8 3 1 36 12 7 3 13 38 37 2 19
TRUSTWORTHY 411 405 477 408 495 38.2 303 183 489 333 277 527 339 492 462 28.8 61.7
NOT TRUSTWORTHY AT 6 3 4 1 1 1 5 1 1 2 3 1 2 2 2
ALL 4.5 23 18.9 0.8 41 8.3 6.5 2.9 1.9 4.6 3.6 1.6 15.0 346 5.0
UNSURE 8 8 2 1 5 1 1 2 3 2 2 3 1 2 1

REFUSED 5.4 6.3 2.9 2.1 23.8 5.5 1.4 4.8 1.7 36.8 2.8 4.2 11.9 33.3 3.3
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Table 35-5

T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
15 5 3 11 2 2 4 3 9 5 3 4 4 4 3 12 3 5 4 6
10.6 16.0 9.7 17.0 3.5 8.5 50.0 3.7 14.7 17.2 121 9.0 9.8 16.8 9.3 17.5 3.9 12.8 8.2 18.5
54 10 12 22 22 10 4 27 23 1" 12 12 19 13 9 28 26 5 15 24 10
383 338 344 338 453 38.1 50.0 359 401 385 418 317 46.6 50.3 289 406 36.1 26.0 36.7 493 312
58 13 18 24 20 12 37 21 12 9 21 15 7 14 23 34 12 17 13 14
411 446 491 375 419 463 495 353 400 305 548 370 265 446 336 485 61.0 437 270 46.9
6 6 1 3 4 1 2 2 1 2 4 2 3 1 3 1
4.5 2.1 9.1 1.1 3.7 6.1 4.3 8.0 4.5 1.2 7.2 5.9 3.2 13.0 1.3 5.6 1.6
8 2 2 2 4 2 5 2 2 2 2 3 2 6 2 5 1
5.4 5.6 4.7 2.6 8.2 71 7.2 3.8 7.7 5.3 6.5 10.0 24 8.3 5.5 9.8 1.6
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Table 35-6
T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 15 7 6 3 1" 3 9 8 3 5 5 4 2
TRUSTWORTHY 10.6 6.5 289 11.4 11.3 5.0 11.8 121 13.2 11.4 11.2 13.3 8.2
VERY TRUSTWORTHY 54 45 3 11 39 26 26 2 2 23 10 13 21 10 10 2 3
383 419 177 370 385 466 355 287 50.0 355 391 33.1 455 391 544 437 295
SOMEWHAT 58 47 8 14 42 23 31 3 3 30 10 19 16 9 7 2 5
TRUSTWORTHY 411 442 417 457 418 413 424 426 100.0 448 40.0 479 348 349 348 563 533
NOT TRUSTWORTHY AT 6 2 2 6 2 4 2 2 5 2 3
ALL 4.5 2.1 1.7 5.7 41 49 287 50.0 6.9 5.8 7.6
UNSURE 8 6 2 3 2 4 1 1 4 3 1 2

REFUSED 5.4 5.3 5.9 2.7 3.0 5.4 0.8 1.9 8.5 12.7 2.6 17.2
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Table 35-7
T37. THE COLORADO DEPARTMENT OF PUBLIC HEALTH AND ENVIRONMENT
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 15 6 4 2 3 6 3 2
TRUSTWORTHY 10.6 8.5 549 435 7.7 8.5 8.1 100.0
VERY TRUSTWORTHY 54 27 1 2 4 16 3 27 3 16 4

383 370 12.8 56.5 5563 414 692 37.0 100.0 43.7 55.3

SOMEWHAT 58 36 2 18 1 36 3 16
TRUSTWORTHY 411 49.3 25.2 46.6 30.8 493 100.0 43.7
NOT TRUSTWORTHY AT 6 3 2 2 3 2 2
ALL 4.5 3.8 447 22.4 3.8 22.4 100.0
UNSURE 8 1 2 1 2 2 1 2 2

REFUSED 5.4 1.4 425 19.9 22.4 4.3 1.4 4.5 22.4
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Table 36-1
T38. THE NEWS MEDIA

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
13 2 2 1" 6 4 7 2 2 2 1 2 11 13 1" 2
9.3 2.6 4.2 15.3 29.3 75 211 6.3 7.8 7.3 3.4 121 9.0 9.3 9.3 9.7
41 20 7 13 20 5 15 11 5 9 4 12 2 39 41 33 8
291 308 306 317 276 254 290 316 21.2 384 18.0 414 123 30.8 291 271 44.5
52 26 1" 15 26 7 18 4 3 15 9 10 12 6 46 52 46 6
374 395 442 365 356 38.1 35.6 105 400 613 381 44 414 M43 372 37.4 37.8 347
30 17 6 10 13 1 12 12 3 3 4 5 3 4 26 30 27 2
211 250 253 242 17.7 72 225 36.8 400 11.3 156 224 10.3 246 208 211 22.4 1.1
4 1 3 3 1 2 1 1 3 4 4
3.0 2.1 3.3 3.8 5.4 20.0 7.8 3.4 9.7 2.2 3.0 3.4
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Table 36-2
T38. THE NEWS MEDIA

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
13 4 4 4 4 5 1 5 3 4 7 6 2 4 3 4 5 8
9.3 4.6 9.2 10.3 206 446 4.4 10.3 52 217 11.0 8.4 6.0 10.9 7.9 16.9 123 8.4
41 26 16 11 10 5 5 2 2 19 14 4 3 13 28 17 11 11 2 9 30
291 340 401 279 259 252 266 15.5 197 414 280 204 257 212 371 452 287 27.0 98 232 305
52 29 16 14 14 8 7 1 7 12 23 7 6 26 24 7 18 17 9 12 40
374 380 405 354 381 414 349 89 605 250 455 368 515 427 326 172 484 426 430 296 411
30 15 6 9 9 6 3 4 2 9 1" 4 3 15 14 9 4 9 6 10 19
211 19.2 159 226 233 33.4 13.3 31.0 15.3 19.1 213 211 229 251 182 242 120 225 303 264 19.1
4 3 1 2 1 1 2 3 3 3 1
3.0 4.2 3.5 5.0 23 4.6 41 3.7 7.3 8.5 0.9
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Table 36-3
T38. THE NEWS MEDIA

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
13 4 9 7 6 8 5 7 5 7 4 4 10 7 6 6 7 4 5 5 8
9.3 6.5 12.6 16.9 6.3 205 5.1 18.8 44 292 4.2 8.0 10.4 17.0 6.2 18.8 6.7 7.5 7.5 16.0 8.2
41 21 19 12 28 14 27 13 27 8 31 8 31 12 28 11 28 21 17 10 29
291 340 265 302 288 352 269 371 268 359 289 176 335 305 287 331 269 371 237 298 301
52 22 30 16 36 15 38 6 46 6 41 22 30 13 39 11 41 18 32 15 33
374 345 415 402 36.0 377 375 180 449 275 389 511 32.2 329 390 353 384 31.0 454 439 347
30 13 13 5 24 3 27 7 23 2 26 9 19 8 22 4 26 14 13 3 22
211 201 18.1 127 247 6.5 26.8 184 224 74 241 213 203 196 218 127 241 24.4 18.2 10.3 232
4 3 1 4 4 3 1 4 1 3 4 4 4 4
3.0 5.0 1.4 4.2 3.6 7.7 1.4 3.9 2.0 3.6 4.2 3.9 5.2 3.9
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Table 36-4

T38. THE NEWS MEDIA

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 13 10 4 7 1 2 6 2 5 1 2 8 5 5 2 1
TRUSTWORTHY 9.3 8.0 18.8 11.2 41 17.8 7.7 5.0 19.3 10.5 4.6 10.0 6.5 432 346 3.3
VERY TRUSTWORTHY 41 34 5 13 13 4 1 3 20 1" 10 14 21 19 4 3 3 1"
291 286 268 216 515 17.8 13.8 100.0 274 311 36.6 36.5 26.5 231 299 654 538 35.9
SOMEWHAT 52 49 2 25 7 12 5 31 15 4 2 12 33 35 3 2 13
TRUSTWORTHY 374 416 131 406  29.0 58.2 574 422 422 16.9 422 318 422 437 46.2 333 424
NOT TRUSTWORTHY AT 30 22 8 16 2 3 1 16 7 5 2 9 16 20 2 4 4
ALL 211 183 414 266 9.8 12.7 5.5 22.0 19.1 186 36.8 23.5 201 25.6 15.0 66.7 123
UNSURE 4 4 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2

REFUSED 3.0 3.5 5.6 11.4 5.5 0.7 2.5 8.6 10.5 3.6 1.1 1.1 11.9 6.2
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Table 36-5
T38. THE NEWS MEDIA

TOTAL

EXTREMELY

TRUSTWORTHY

VERY TRUSTWORTHY

SOMEWHAT

TRUSTWORTHY

NOT TRUSTWORTHY AT
ALL

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
13 2 3 10 2 1 2 1" 6 5 3 6 2 1 10 3 3 7 2 2
9.3 5.9 9.5 16.0 3.7 3.8 2.5 19.2 19.8 18.6 6.5 14.1 6.1 4.4 15.1 3.7 13.0 17.2 3.6 6.1
41 11 4 16 1" 14 5 20 15 10 5 13 9 8 10 19 22 5 10 17 8
291 36.1 1.8 245 225 53.2 750 274 258 325 189 327 219 316 325 277 305 273 247 352 268
52 11 21 20 24 8 37 15 7 9 15 20 8 10 28 24 4 20 15 13
374 352 578 309 508 28.8 495 264 226 304 380 477 296 327 412 338 217 512 301 421
30 7 7 17 10 2 2 12 16 7 9 9 5 8 8 10 19 7 3 12 7
211 22.8 184 272 20.2 71 25.0 162 270 222 321 229 12.9 294 244 147 274 38.0 69 248 233
4 1 1 1 2 3 1 1 1 1 2 1 3 3 1
3.0 2.5 1.4 2.9 71 4.4 1.5 3.0 3.4 3.4 6.0 1.3 4.6 6.4 1.6
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Table 36-6

T38. THE NEWS MEDIA

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 13 4 5 1 13 3 8 2 2 5 5 5 2 3
TRUSTWORTHY 9.3 41 26.3 1.7 12.4 5.6 1.1 28.7 50.0 7.3 12.0 10.3 6.6 15.4
VERY TRUSTWORTHY 41 34 4 12 25 20 18 2 2 27 15 12 1" 5 6 1
291 32.1 222 398 245 36.0 246 287 50.0 413 58.6 30.0 245 193 316 4.9
SOMEWHAT 52 46 4 12 39 23 29 27 10 17 19 11 8 5
TRUSTWORTHY 374 433 19.0 393 383 414 395 409 376 43.1 420 412 43.0 44.8
NOT TRUSTWORTHY AT 30 21 6 6 24 9 16 3 3 6 1 5 1" 9 2 4 4
ALL 211 19.7 325 19.2 235 169 216 426 100.0 8.9 1.9 13.5 23.2 328 9.9 100.0 418
UNSURE 4 1 1 2 1 1 1 1

REFUSED 3.0 0.8 1.4 3.1 1.5 1.9 1.3 8.5
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Table 36-7

T38. THE NEWS MEDIA

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
EXTREMELY 13 4 3 2 2 2 4 2 2 2
TRUSTWORTHY 9.3 6.0 476 435 22.4 4.5 6.0 4.7 100.0 22.4
VERY TRUSTWORTHY 41 25 2 1 2 2 7 2 25 2 7 2 2

291 347 575 72 439 221 187 385 347 556 19.7 221 100.0
SOMEWHAT 52 27 2 1 3 18 3 27 1 3 16 3
TRUSTWORTHY 374 369 425 12.6 33.2 452 615 369 444 1000 422 33.2
NOT TRUSTWORTHY AT 30 14 2 2 12 14 12 2
ALL 211 18.6 25.2 224 316 18.6 33.3 22.4
UNSURE 4 3 1 3

REFUSED 3.0 3.8 19.9 3.8
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Table 37-1

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?
Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get

coronavirus and could die.

TOTAL

OPTION A - SHOULD TAKE
MEASURES

KEEP BUSINESSES
CLOSED

OPTION B - SHOULD EASE
UP ON MEASURES
OPEN BUSINESSES

UNSURE
NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
107 55 20 34 52 14 37 23 4 22 19 18 20 5 101 107 90 15
76.2 829 831 824 701 710 716 684 600 875 844 815 69.0 329 811 76.2 749 833
19 9 4 5 1" 2 9 5 1 2 2 3 6 5 14 19 18 1
13.9 12.9 16.9 10.9 14.7 9.2 17.6 1568  20.0 6.3 7.8 146  20.7 34.1 11.6 13.9 15.0 7.0
9 1 1 8 1 6 2 1 2 1 3 1 7 9 9
6.3 1.5 24 10.6 2.6 10.8 53 20.0 7.8 3.9 10.3 9.7 5.9 6.3 7.3
5 2 2 3 3 4 2 3 2 5 3 2
3.7 2.7 4.3 4.5 17.2 10.5 6.3 23.2 1.4 3.7 2.8 9.7
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Table 37-2

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?

Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get

coronavirus and could die.

TOTAL

OPTION A - SHOULD TAKE
MEASURES

KEEP BUSINESSES
CLOSED

OPTION B - SHOULD EASE
UP ON MEASURES
OPEN BUSINESSES

UNSURE
NO OPINION

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
107 63 36 26 31 16 15 2 9 36 39 15 1" 49 56 27 29 33 15 30 74
76.2 80.7 929 683 818 82.8 80.8 199 803 780 769 831 92.4 793 743 701 786 824 733 776 750
19 8 2 6 4 3 1 6 2 3 10 3 1 12 7 4 4 7 6 5 15
13.9 10.6 4.6 16.8 9.9 17.2 27 4941 15.3 71 18.7 16.9 7.6 19.8 9.6 9.7 9.6 16.3  26.7 123 14.8
9 5 1 4 3 3 1 7 1 1 7 4 3 1 4 5
6.3 6.7 2.6 10.8 8.3 16.6 4.4 14.9 1.0 0.8 9.3 11.0 7.5 1.2 10.1 5.0
5 2 2 4 2 5 4 2 5
3.7 2.0 41 31.0 3.5 6.8 9.3 4.3 5.2
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Table 37-3

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?

Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get
coronavirus and could die.

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

OPTION A - SHOULD TAKE 107 45 59 31 75 28 79 25 82 16 83 39 65 32 75 24 80 44 55 25 73

MEASURES 76.2 715 823 77.0 757 726 779 686 802 687 784 89.6 70.6 783 752 758 758 773 782 745 764
KEEP BUSINESSES

CLOSED

OPTION B - SHOULD EASE 19 9 9 6 14 7 12 6 14 7 1" 4 14 8 12 6 13 11 6 8 10
UP ON MEASURES 13.9 15.2 12.4 14.4 13.7 18.3 12.2 16.3 132 313 10.1 9.2 14.8 19.2 11.8 19.3 12,5 18.8 9.1 255 10.5
OPEN BUSINESSES

UNSURE 9 7 2 2 7 8 4 5 9 1 8 1 8 9 1 7 7
NO OPINION 6.3 10.9 2.8 4.3 7.2 8.3 10.2 5.1 8.3 1.2 9.1 2.5 7.9 8.3 0.9 10.4 7.7
REFUSED 5 2 2 2 3 4 2 2 2 3 5 5 2 4 2 2 5
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Table 37-4

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?

Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get
coronavirus and could die.

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OPTION A - SHOULD TAKE 107 91 13 48 18 15 8 2 58 28 18 3 26 67 68 2 3 4 5 23
MEASURES 76.2 764 718 774 722 734 890 817 788 793 663 684 689 86.6 85.2 149 654 70.0 100.0 74.0
KEEP BUSINESSES
CLOSED
OPTION B - SHOULD EASE 19 16 4 10 3 1 1 1 8 4 7 1 10 7 8 7 5
UP ON MEASURES 13.9 13.3 18.8 16.3 12.4 6.4 5.5 18.3 11.3 1.2 251 105  26.1 9.0 10.0 58.2 14.9
OPEN BUSINESSES
UNSURE 9 9 2 4 2 1 6 2 1 2 2 1 2 3
NO OPINION 6.3 7.4 3.7 15.4 11.4 5.5 7.5 86 211 4.9 2.8 11.9 30.0 1.1
REFUSED 5 3 2 2 2 2 3 3 2 2 2

3.7 2.8 9.4 2.6 8.9 24 9.5 4.3 2.0 15.0 346



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 37-5

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?
Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get

coronavirus and could die.

TOTAL

OPTION A - SHOULD TAKE
MEASURES

KEEP BUSINESSES
CLOSED

OPTION B - SHOULD EASE
UP ON MEASURES
OPEN BUSINESSES

UNSURE
NO OPINION

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
107 25 30 49 38 20 7 58 41 19 22 31 32 20 23 53 54 16 29 38 24
76.2 841 839 759 799 731 1000 776 714 653 778 797 79.1 76.7 715 763 76.1 818 723 762 789
19 3 4 11 5 2 10 10 7 3 4 6 3 6 11 9 2 9 5 3
13.9 10.0 1.7 17.8 10.3 7.6 13.2 164 228 9.8 11.3 14.1 11.9 19.2 15.3 12,5 9.1 221 11.0 1.1
9 2 2 1 5 5 4 4 4 1 1 3 2 7 2 5 2
6.3 5.9 3.5 2.9 19.3 71 6.1 11.9 9.0 2.5 5.3 9.2 3.3 9.2 5.7 9.2 4.9
5 2 2 3 2 4 4 2 2 4 2 2 2 2
3.7 4.4 2.8 6.9 2.1 6.1 12.4 4.3 6.1 5.1 2.2 9.1 3.6 5.1
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Table 37-6

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?

Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get
coronavirus and could die.

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OPTION A - SHOULD TAKE 107 107 26 78 44 57 4 2 2 53 24 29 34 20 14 2 10
MEASURES 76.2 100.0 85.2 76.5 796 788 571 66.7 50.0 809 923 734 742 747 73.6 43.7 100.0
KEEP BUSINESSES
CLOSED
OPTION B - SHOULD EASE 19 19 3 16 6 13 1 1 8 2 7 8 4 3 2
UP ON MEASURES 13.9 100.0 9.6 15.8 10.4 17.9 142 333 12.6 5.8 171 17.3 16.7 182  56.3
OPEN BUSINESSES
UNSURE 9 4 2 2 4 1 4 1 1
NO OPINION 6.3 4.2 4.0 3.3 6.5 1.9 9.5 1.1 1.9
REFUSED 5 2 4 3 2 2 3 2 2

3.7 5.2 3.5 6.0 28.7 50.0 7.3 6.7 8.2
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Table 37-7

T39. Which of the following statements comes closer to your point of view?

Option A: Colorado should take measures aimed at slowing the spread of the coronavirus while more widespread testing becomes available, even if that means many businesses will have to stay closed. OR...
Option B: Colorado should ease up on measures aimed at slowing the spread of the coronavirus soon, in order to open businesses and get the economy going again, even if that means more people would get
coronavirus and could die.

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OPTION A - SHOULD TAKE 107 64 2 2 4 31 3 64 2 3 29 4
MEASURES 76.2 869 553 56.5 565 790 692 869 556 1000 77.8 55.5
KEEP BUSINESSES
CLOSED
OPTION B - SHOULD EASE 19 6 2 6 2 3 1 6 1 3 2 2
UP ON MEASURES 13.9 7.8 447  80.1 43.5 8.0 308 7.8 444 8.5 100.0 100.0
OPEN BUSINESSES
UNSURE 9 4 1 2 2 4 2 2
NO OPINION 6.3 5.4 19.9 221 4.5 5.4 4.7 221
REFUSED 5 2 3 3 2

3.7 22.4 8.5 9.0 22.4
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Table 38-1

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

SIGNIFICANT CHANGES 101 53 18 34 49 16 31 21 6 20 16 18 21 10 91 101 89 12

724 795 733 825 66.1 84.1 594 632 800 775 697 810 724 67.1 72.9 72.4 73.7 652

RETURN TO HOW IT WAS 30 10 5 5 20 3 16 12 6 2 3 7 3 27 30 25 5

21.6 14.7 19.7 122 278 159 318 36.8 22.5 7.5 151 241 232 215 21.6 20.7 256

UNSURE 8 4 2 2 4 4 1 5 1 1 1 6 8 6 2

NO OPINION 5.6 5.8 7.0 5.3 5.5 7.8 20.0 22.8 3.9 1.7 9.7 5.2 5.6 5.1 9.2
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.7 1.0 1.7 0.4 0.4 0.4
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Table 38-2

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIGNIFICANT CHANGES 101 58 32 27 25 15 10 9 8 25 43 16 8 53 46 21 25 34 19 26 75
724 753 807 69.7 653 76.7 539 80.1 70.1 547 844 850 711 859 618 55.1 688 844 89.0 67.1 76.1
RETURN TO HOW IT WAS 30 14 6 8 12 4 8 2 2 14 7 3 3 9 21 10 12 6 2 9 19
21.6 17.9 15.0 208 31.1 206 415 19.9 163  30.2 14.6 15.0 289 14.1 28.1 251 31.2 15.6 1.0 224 19.5
UNSURE 8 5 2 3 1 1 1 2 7 1 7 7 4 4
NO OPINION 5.6 6.2 4.3 8.2 3.6 2.7 4.6 14.6 14.0 1.0 9.4 18.5 9.2 4.4
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1
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Table 38-3

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

SIGNIFICANT CHANGES 101 43 56 33 69 28 73 24 75 18 79 34 64 27 74 18 83 45 47 29 64

724 688 774 80.7 694 725 722 670 738 785 743 778 697 674 748 563 788 783 66.7 862 67.6

RETURN TO HOW IT WAS 30 14 14 4 25 9 21 8 22 5 19 10 19 13 17 12 16 12 15 5 23

216 221 18.9 10.8 256 232 211 228 215 215 178 222 212 32.6 16.7 384 149 217 221 13.8 241

UNSURE 8 6 2 3 4 2 6 4 4 8 8 8 2 6 8 8

NO OPINION 5.6 9.1 3.0 8.4 4.5 4.3 6.2 10.2 41 7.4 8.6 8.0 5.3 5.9 11.3 8.3
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Table 38-4

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIGNIFICANT CHANGES 101 87 14 45 18 13 8 3 58 27 13 3 28 59 58 10 3 4 2 23
724 731 769 723 738 67.2 89.0 100.0 79.2 784 492 527 743 758 727  88.1 654 613 333 745
RETURN TO HOW IT WAS 30 25 3 17 4 3 1 12 8 9 2 8 17 18 2 1 4 6
216 213 14.1 277 17.0 13.0 11.0 162 216 339 368 221 214 2341 34.6 8.7 66.7 19.4
UNSURE 8 6 2 2 4 3 4 1 2 3 1 2 1
NO OPINION 5.6 5.2 9.0 71 19.8 4.7 16.9 23 2.8 4.2 11.9 30.0 4.5
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.4 2.1 10.5 1.3 1.7
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Table 38-5

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIGNIFICANT CHANGES 101 18 29 52 32 17 4 50 48 23 24 26 35 20 18 51 50 16 26 37 22
724 592 824 815 66.9 63.2 500 67.1 820 794 846 673 858 753 571 73.8 711 81.8 659 746 726
RETURN TO HOW IT WAS 30 11 6 10 13 6 4 20 7 4 3 9 6 4 11 16 14 4 10 9 8
216 352 17.6 15.0 27.8 231 50.0 26.9 11.2 13.0 95 240 14.2 149 353 238 19.5 182 255 174 257
UNSURE 8 2 2 3 3 4 4 2 2 3 3 2 2 6 3 4 1
NO OPINION 5.6 5.6 3.4 5.3 11.8 5.3 6.8 7.6 5.9 8.8 9.8 6.0 24 8.8 8.6 8.0 1.6
REFUSED 1 1 1 1 1
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Table 38-6

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

...Other people say that the way we live,

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIGNIFICANT CHANGES 101 78 16 101 43 52 4 3 2 48 19 29 37 23 14 4 4
724 727 824 100.0 771 709 713 100.0 50.0 721 70.8 73.0 804 874 707 875 436
RETURN TO HOW IT WAS 30 26 3 30 1" 17 2 2 14 5 9 7 2 6 1 6
216 2441 15.0 100.0 189 233 287 500 212 209 213 15.9 6.2 293 125 56.4
UNSURE 8 3 1 2 4 4 2 2 2 2
NO OPINION 5.6 3.2 2.6 4.0 5.8 6.0 8.3 4.4 3.7 6.4
REFUSED 1 1 1
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Table 38-7

T40. Some people have said after the coronavirus outbreak is under control the way we live, socialize and work will return to how it was before the coronavirus outbreak. While...Other people say that the way we live,
socialize and work will change significantly as a result of our experience with coronavirus. Which comes closer to your point of view?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SIGNIFICANT CHANGES 101 53 2 6 2 4 29 5 53 3 1 29 2 4 2
724 728 575 80.1 56.1 55,5 736 100.0 728 100.0 402 77.8 100.0 55.5 100.0
RETURN TO HOW IT WAS 30 18 2 2 9 18 2 7 2
216 246 43.9 224 221 24.6 59.8 17.7 22.4
UNSURE 8 1 2 1 2 2 1 2 2
NO OPINION 5.6 1.9 425 19.9 221 4.3 1.9 4.5 221
REFUSED 1 1 1
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Table 39-1

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to

your point of view?

TOTAL

STATE GOVERNMENT

FEDERAL GOVERNMENT

UNSURE

NO OPINION

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
73 23 3 21 50 13 36 21 6 1" 10 10 15 10 63 73 66 6
52.1 35.1 1.3 496 67.5 66.5 705 632 80.0 437 463 449 50.0 67.1 50.2 52.1 547 354
56 38 20 18 18 7 12 9 13 10 12 12 2 54 56 44 12
399 566 817 423 2438 335 228 263 50.0 46.3 551 39.7 10.9 434 39.9 36.5 64.6
11 6 2 3 5 3 4 1 2 2 3 3 8 11 10
7.7 8.3 7.0 8.1 71 5.7 10.5  20.0 6.3 7.5 8.6 220 6.0 7.7 8.5
1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.7 1.0 1.7 0.4 0.4 0.4
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Table 39-2

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
STATE GOVERNMENT 73 40 15 26 14 2 1" 7 1" 23 26 13 2 34 36 18 18 21 13 25 46
52.1 52.2 382 664 357 120 594 646 912 503 517 718 19.7 555 477 479 475 526 612 640 46.6
FEDERAL GOVERNMENT 56 32 22 10 21 15 6 2 1 16 25 5 8 23 33 16 17 15 8 8 47
399 412 575 247 555 79.7 313 19.9 44 352 483 282 657 376 437 4141 463 382 364 218 481
UNSURE 1" 5 2 3 3 2 2 2 1 7 2 4 6 4 2 4 5 5
NO OPINION 7.7 5.9 4.3 7.6 8.8 8.3 9.3 15.5 4.4 14.5 14.6 6.1 8.6 11.0 6.2 9.3 12.9 5.3
REFUSED 1 1 1 1 1 1
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Table 39-3

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

STATE GOVERNMENT 73 30 40 20 53 19 54 17 55 14 53 26 45 23 49 19 52 31 34 15 49

52.1 478 553 484 534 481 534 486 543 60.7 499 59.2 487 57.7 496 58.8 49.1 53.8 489 447 520

FEDERAL GOVERNMENT 56 27 28 21 35 18 37 14 40 9 42 17 38 15 41 13 43 24 28 18 36

399 438 395 516 352 474 372 382 394 393 400 396 413 369 413 396 408 422 398 537 383

UNSURE 1" 5 3 1" 2 9 5 6 1" 1 9 2 9 11 2 7 1 9

NO OPINION 7.7 8.4 4.5 10.9 4.6 8.9 13.2 5.9 10.1 1.2 9.4 5.4 8.6 10.1 4.0 10.6 1.5 9.7
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 39-4

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
STATE GOVERNMENT 73 62 8 36 12 1" 3 1 36 16 19 2 23 41 42 7 2 1 4 18
52.1 524 446 57.8 475 53.6 371 183 484 449 730 473 58.9 534 520 582 346 156.0 66.7 59.6
FEDERAL GOVERNMENT 56 47 9 22 1" 6 5 2 34 15 5 2 15 33 32 2 3 5 2 10
399 395 470 358 443 305 574 817 464 424 19.8 316 384 423 405 149 654 850 333 338
UNSURE 11 9 2 4 2 3 4 4 1 1 1 3 6 3 2
NO OPINION 7.7 7.7 8.4 6.4 8.3 15.9 5.2 12.7 53 211 1.3 4.3 75 269 5.0
REFUSED 1 1 1 1 1 1
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Table 39-5

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
STATE GOVERNMENT 73 13 19 32 28 12 4 45 24 1" 13 19 21 14 19 38 35 10 22 23 18
52.1 43.0 521 50.7 584 462 500 605 416 36.2 471 493 514 52.3 60.1 55,6 487 50.8 56.5 465 57.1
FEDERAL GOVERNMENT 56 13 15 28 16 1" 4 26 27 17 10 18 18 10 8 23 33 8 17 21 10
399 442 432 441 323 428 500 343 459 578 334 449 443 396 253 331 465 411 422 425 325
UNSURE 1" 4 2 3 4 3 3 7 2 6 2 2 2 4 8 3 2 1 5 3
NO OPINION 7.7 12.8 4.7 5.2 9.3 10.9 4.6 12.6 6.0 19.4 5.8 4.3 8.0 13.0 11.3 41 8.1 1.3 11.0 8.7
REFUSED 1 1 1 1 1
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Table 39-6

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

KEEP NORMAL VS. FEDERALVS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
STATE GOVERNMENT 73 57 13 17 52 73 2 2 37 9 27 22 8 14 4 6
52.1 539 674 562 51.0 100.0 28.7 500 558 362 687 484 288 754 875 60.0
FEDERAL GOVERNMENT 56 44 6 11 43 56 4 3 2 26 15 1" 20 15 4 4
399 416 300 348 424 100.0 71.3 1000 50.0 386 555 275 43.1 58.5 220 40.0
UNSURE 1" 5 2 7 4 2 2 4 3 1
NO OPINION 7.7 4.5 7.2 6.5 5.6 8.3 3.8 8.5 12.7 2.6
REFUSED 1 1 1 1

0.4 2.6 1.7 12,5
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303-861-8585

Table 39-7

T41. Some people have said that the federal government should take the lead in coordinating the response to coronavirus...While...Other people have said that the states should take the lead. Which comes closer to
your point of view?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
STATE GOVERNMENT 73 38 4 5 4 2 17 3 38 1 3 15 2 2 2

52.1 51.7 100.0 72.8 100.0 224 443 615 517 444 1000 41.2 100.0 22.4 100.0
FEDERAL GOVERNMENT 56 31 1 6 16 2 31 2 16 6

399 425 7.2 776 414 385 425 556 43.7 77.6
UNSURE 11 4 1 6 4 6
NO OPINION 7.7 5.1 19.9 14.3 5.1 151
REFUSED 1 1 1
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303-861-8585
Table 40-1

And now | have a few questions for statistical purposes only...
T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 17 6 11 22 9 13 16 5 7 6 4 5 33 39 31 7
276 257 267 258 294 462 246 474 21.2 309 288 13.8 36.7 26.3 27.6 26.0 40.2
NO 101 49 17 30 52 10 39 18 7 20 15 16 25 9 92 101 89 1"
720 735 733 73.0 706 53.8 754 526 1000 788 69.1 71.2 845 63.3 733 72.0 73.6  59.8
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.8 1.2 1.7 0.4 0.4 0.4
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303-861-8585
Table 40-2

And now | have a few questions for statistical purposes only...

T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 17 8 9 10 4 6 8 4 13 15 7 2 13 24 11 13 7 6 9 30
276 216 202 230 255 211 299 663 364 273 288 353 15.2 213 325 290 36.0 171 295 221 30.6
NO 101 60 31 30 28 15 13 4 7 34 36 12 10 48 51 27 24 34 15 30 68
720 778 785 77.0 745 789 701 337 636 727 712 647 8438 787 675 710 640 829 705 766 694
REFUSED 1 1 1 1
0.4 0.7 1.3 1.3
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303-861-8585
Table 40-3

And now | have a few questions for statistical purposes only...

T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 19 17 17 22 39 14 23 17 17 14 22 17 22 15 24 20 13 17 21
276 310 237 420 219 100.0 379 228 726 164 324 242 411 223 469 225 357 19.2 511 21.6
NO 101 43 54 24 77 101 22 79 6 88 30 69 24 77 17 82 37 56 16 74
720 69.0 756 580 77.6 1000 60.7 772 274 832 676 752 589 772 531 771 64.3  80.1 489 778
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.7 0.5 1.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.7 0.5
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303-861-8585

Table 40-4

And now | have a few questions for statistical purposes only...

T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 31 8 13 3 9 3 2 18 12 8 8 25 23 9 2 1 4
276 260 413 218 124 469 368 633 249 346 312 20.5 31.9 291 747 346 8.7 14.0
NO 101 88 1" 48 21 1" 5 1 55 23 18 5 30 53 57 3 3 5 5 26

720 736 587 782 876 53.1 57.7 367 744 654 688 1000 795 68.1 709 253 654 913 100.0 843

REFUSED 1 1 1 1 1
0.4 0.4 5.5 0.7 1.7
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303-861-8585
Table 40-5

And now | have a few questions for statistical purposes only...

T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 13 9 21 12 5 2 21 16 9 8 14 15 3 5 26 13 8 11 16 3
276 438 260 332 247 188 250 277 279 291 266 356 36.2 12.4 156 372 184 425 288 315 11.0
NO 101 17 26 43 36 22 5 54 42 21 21 25 26 23 27 43 57 11 28 34 27
720 562 740 66.8 742 81.2 750 716 721 709 734 644 625 876 844 628 809 575 712 685 873
REFUSED 1 1 1 1 1 1
0.4 1.1 0.7 1.2 0.7 1.6
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Table 40-6

And now | have a few questions for statistical purposes only...

T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 28 7 9 28 18 19 4 4 19 5 15 1" 10 2 3
276 263 364 297 277 328 255 574 100.0 294 174 374 246  36.3 8.5 27.6
NO 101 79 12 21 73 37 54 3 3 46 21 25 34 17 18 4 7
720 737 636 703 718 67.2 738 42,6 100.0 69.8 80.7 62.6 754 637 915 1000 724
REFUSED 1 1 1 1 1
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303-861-8585
Table 40-7

And now | have a few questions for statistical purposes only...
T42. Are you a caretaker for someone with a disability or a senior citizen?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cbh4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 39 21 3 2 2 4 6 2 21 2 6 2 4 2
276 281 87.2 252 435 445 15.1 385 281 55.6 15.9 100.0 445 100.0
NO 101 52 1 5 2 4 33 3 52 1 3 31 4
720 713 128 748 56.5 555 849 615 713 444 1000 841 55.5
REFUSED 1 1 1
0.4 0.7 0.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
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Table 41-1
T43. Are you an individual with a disability?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 14 1 13 22 6 15 9 3 4 3 7 10 5 31 36 36
257 216 42 322 294 31.8 301 26.3 400 17.5 1563 30.8 328 343 244 25.7 29.8
NO 102 52 23 28 50 1" 36 23 4 21 19 16 20 9 93 102 85 16
73.0 784 958 678 682 59.1 699 684 600 825 847 692 67.2 65.7 74.2 73.0 70.2  90.3
REFUSED 2 2 2 2 2 2 2
1.3 24 9.1 5.3 1.4 1.3 9.7
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Table 41-2

T43. Are you an individual with a disability?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 22 10 12 9 3 7 4 18 8 4 14 21 12 9 8 6 14 22
257 288 256 321 24.4 136 352 337 39.4 16.4 19.0 23.0 285 322 248 208 273 372 219
NO 102 55 29 26 29 16 12 6 12 28 41 15 1" 47 52 24 28 32 15 24 75

73.0 712 744 679 756 86.4 648 50.8 1000 606 80.1 81.0 100.0 77.0 691 63.1 752 792 727 628 76.3

REFUSED 2 2 2 2 2 2
1.3 15.5 3.5 24 4.7 1.8
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Table 41-3
T43. Are you an individual with a disability?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 17 17 10 26 14 22 36 12 22 15 19 13 23 15 21 13 21 8 27
257 275 237 255 259 352 217 100.0 50.7 211 333 211 327 230 468 200 220 306 242 286
NO 102 45 53 29 73 23 79 102 12 84 29 71 27 75 17 83 45 49 25 66
730 725 738 702 741 60.2 78.3 1000 493 789 667 770 673 752 532 784 780 694 758 695
REFUSED 2 2 2 2 2 2 2 2
1.3 25 4.3 4.6 1.9 1.8 1.7 1.9
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Table 41-4
T43. Are you an individual with a disability?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 33 3 12 12 5 3 18 8 10 5 24 13 7 6 10
257 278 159 201 473 272 288 237 238 385 13.2 308 16.8 553 100.0 33.3
NO 102 86 14 49 13 15 7 3 54 27 16 5 33 53 67 5 3 5 20
73.0 722 747 799 527 728 712 1000 739 762 615 1000 868 692 832 447 654 100.0 66.7
REFUSED 2 2 2 2

1.3 9.4 24 34.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 41-5
T43. Are you an individual with a disability?

REFUSED 2 2

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 6 5 17 7 1" 2 17 17 9 8 11 13 6 6 23 13 9 13 10 4
257 21.2 134 26.6 148 424 250 228 296 313 277 284 324 22.8 18.0 33.0 187 445 326 21.2 12.7
NO 102 24 31 45 41 15 5 58 39 20 19 28 28 20 26 45 58 9 27 39 27
73.0 788 866 70.7 852 576 750 772 674 687 66.1 716 676 772 820 645 813 464 674 788 873
2 2 2 2
1.3 2.8 3.0 6.2 2.6 9.1
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Table 41-6
T43. Are you an individual with a disability?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 25 6 8 24 14 17 2 2 19 5 13 13 8 5 1
257 232 303 272 238 247 240 287 50.0 28.1 19.8 335 283 296 26.6 13.4
NO 102 82 14 22 75 40 55 3 3 48 21 27 33 19 14 4 9
730 768 69.7 728 744 722 76.0 426 100.0 719 802 665 717 704 734 1000 86.6
REFUSED 2 2 2 2 2

1.3 1.7 3.2 28.7 50.0
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Table 41-7

T43. Are you an individual with a disability?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 36 24 5 2 5 24 5 2

257 332 74.8 221 12.0 33.2 12.7 221
NO 102 49 4 2 4 4 35 5 49 3 3 33 2 4 2

73.0 ©66.8 100.0 252 100.0 55,5 88.0 100.0 66.8 100.0 100.0 87.3 100.0 55.5 100.0

REFUSED 2 2 2
1.3 22.4 22.4
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Table 42-1

T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?

TOTAL

YES

NO

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
24 12 5 7 12 3 9 9 4 7 2 2 4 20 24 20 4
16.8 177 213 16.0 16.0 13.6 178 263 175 313 7.8 52 244 16.0 16.8 16.6 19.2
106 52 19 33 53 14 36 18 7 21 14 20 27 11 95 106 94 1"
757 790 787 787 726 73.3 709 526 1000 825 612 888 914 756 756 75.7 776 614
1" 2 2 8 3 6 7 2 1 1 11 11 7 4
7.5 3.3 5.3 11.3 13.0 1.3 211 7.5 3.4 3.4 8.4 7.5 5.8 19.4
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Table 42-2
T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 11 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 24 11 6 4 6 4 2 6 1 6 7 5 2 11 11 5 6 4 7 6 18
16.8 14.0 16.6 11.5 15.2 18.4 120 491 10.9 13.9 141 28.5 15.2 17.7 15.2 13.9 16.6 104 320 14.9 18.0
NO 106 61 30 31 30 15 15 4 9 37 37 13 10 48 55 29 26 35 14 30 75
757 792 778 80.6 80.1 816 787 354 737 785 732 715 848 786 738 768 707 853 656 779 759
UNSURE 11 5 2 3 2 2 2 2 4 6 2 8 4 5 2 1 3 6

REFUSED 7.5 6.7 5.6 7.9 4.7 9.3 15.5 15.3 7.6 12.7 3.7 11.0 9.3 12.8 4.4 24 7.2 6.1
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Table 42-3
T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 24 12 11 15 9 17 6 12 12 24 12 9 17 7 13 11 15 6 11 11
16.8 19.9 154  36.8 8.7 441 6.4 331 11.4 100.0 27.7 9.9 418 6.7 395 104 254 84 320 11.4
NO 106 50 52 24 81 17 88 22 84 106 28 76 20 85 15 90 39 61 18 80
75.7  80.1 724 589 825 448 874 622 817 100.0 644 824 494 862 480 85.1 67.1 87.7 553 843
UNSURE 11 9 2 9 4 6 2 7 3 7 4 7 4 5 4 3 4 4
REFUSED 7.5 12.2 4.3 8.9 111 6.2 4.7 6.9 7.9 7.7 8.8 71 12.4 4.5 7.5 3.8 127 4.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 42-4
T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 24 17 7 11 1 3 2 11 5 7 7 15 13 7 1 2
16.8 140 365 17.7 5.6 13.2 19.0 15.4 136 279 18.5 19.0 16.3 582 23.7 7.4
NO 106 95 10 45 23 17 7 3 56 30 17 3 29 58 64 5 2 3 4 27
75.7  80.1 54.1 726 923 868 755 1000 765 849 635 632 756 749 806 418 308 474 66.7 893
UNSURE 11 7 2 6 1 1 6 1 2 2 2 5 3 4 2 2 1

REFUSED 7.5 5.9 9.4 9.7 2.1 5.5 8.1 1.4 8.6 36.8 6.0 6.1 3.2 69.2 288 333 3.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 42-5

T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?

TOTAL

YES

NO

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
24 5 5 19 4 1 2 8 13 10 4 8 10 2 4 19 5 7 8 8
16.8 17.6 143  29.0 7.3 33 250 1.3 229 331 12.4 19.8 2438 6.1 127 275 6.4 372 19.8 17.0
106 24 29 44 39 24 4 60 42 19 23 28 29 24 24 42 64 10 28 37 30
757 799 80.8 68.2 80.2 88.2 500 804 727 643 814 725 711 939 745 613 897 537 696 748 984
11 1 2 2 6 2 2 6 3 1 2 3 2 4 8 3 2 4 4 1
7.5 2.5 5.0 2.8 12.4 85 250 8.3 4.4 2.6 6.2 7.8 41 12.8 11.2 3.9 9.1 10.6 8.2 1.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 42-6
T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?
KEEP NORMAL VS. FEDERALVS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 24 16 7 5 18 9 14 4 2 2 12 4 8 6 4 2 2
16.8 15.1 38.0 16.7 18.2 16.6 19.6 571 66.7  50.0 18.9 154 212 13.1 16.6 8.2 15.3
NO 106 83 11 19 79 42 53 1 1 51 22 29 36 20 16 4 7
757 778 554 623 776 759 725 142 333 76.5 827 725 794 771 826 875 675
UNSURE 11 7 1 6 4 4 6 2 2 3 1 3 3 2 2 1 2

REFUSED 7.5 7.0 6.6  20.9 4.2 7.5 8.0 287 50.0 4.6 1.9 6.3 7.6 6.4 9.2 12,5 17.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 42-7
T44. Have you or someone in your household been unable to get a coronavirus test when you or they tried to get one?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 24 11 2 3 2 2 4 11 4 2 2 2

16.8 149 447 476 435 221 10.2 14.9 10.7 100.0 221 100.0
NO 106 57 2 4 1 3 35 5 57 3 3 33 3

757 780 553 524 126 332 898 1000 78.0 100.0 100.0 89.3 33.2
UNSURE 11 5 2 4 5 4

REFUSED 7.5 71 43.9 447 71 44.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 43-1

T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?

TOTAL

YES

NO

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
44 27 10 17 17 3 14 11 1 9 9 8 7 5 39 44 41 3
31.3 404 409 4141 231 137 269 316 200 338 384 337 241 354 309 31.3 33.8 15.9
92 38 14 22 54 17 36 21 6 15 14 15 21 9 82 92 76 15
656 565 59.1 539 739 86.3 697 632 800 600 616 663 724 646 656 65.6 63.0 84.1
4 2 2 2 2 2 2 1 4 4 4
3.1 3.1 5.0 3.1 3.4 5.3 6.3 3.4 3.5 3.1 3.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 43-2

T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 44 29 17 12 12 7 5 2 1 10 20 7 5 23 21 6 15 13 10 18 26
31.3 372 434 310 323 38.1 26.6 15.3 76 218 390 368 438 377 275 156 397 316 496 454 266
NO 92 48 22 27 24 10 14 8 1" 35 29 12 6 35 54 32 22 24 10 20 70
65.6 62.1 553 69.0 635 536 734 692 924 748 566 632 56.2 56.8 718 844 589 60.1 504 506 711
REFUSED 4 1 1 2 2 2 2 2 3 1 1 3 2 2
3.1 0.7 1.3 41 8.3 15.5 3.4 4.5 5.4 0.7 1.4 8.2 41 23



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 43-3
T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 44 18 26 19 25 14 30 15 29 12 28 44 24 20 12 32 16 24 14 26
313 284 362 469 250 366 293 404 286 516 26.6 100.0 59.1 20.1 383 298 287 342 413 274
NO 92 41 46 22 70 22 69 19 71 9 76 92 14 78 18 72 39 45 18 67
656 655 638 53.1 711 575 686 538 692 388 714 100.0 353 783  56.1 68.2 673 635 534 704
REFUSED 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3.1 6.1 3.9 5.9 21 5.8 22 9.7 2.0 5.6 1.6 5.6 2.0 4.0 22 5.3 22



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 43-4
T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 44 35 9 25 5 3 3 26 9 8 1 12 29 29 4 3 2 7
313 295 459 401 19.6 128 2838 358 244 315 105 322 378 357 299 439 333 239
NO 92 83 7 36 20 17 7 3 44 26 18 4 24 47 50 6 5 3 4 22
656 70.0 36.2 59.1 80.4 872 712 100.0 59.0 741 685 895 632 609 623 551 100.0 56.1 66.7 728
REFUSED 4 1 3 1 4 1 2 1 2 2 1

3.1 0.4 17.8 0.8 5.2 1.4 4.6 1.3 2.0 15.0 3.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 43-5
T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO  BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 44 10 15 26 14 4 4 21 19 10 9 15 16 7 6 28 15 7 14 12 11
313 316 421 399 286 165 50.0 277 335 350 320 381 380 263 204 411 217 379 344 233 36.2
NO 92 19 21 34 34 22 4 52 37 19 18 24 25 18 23 37 55 11 26 36 19
65.6  63.1 579 533 714 835 500 692 629 633 625 606 608 677 740 540 769 540 643 731 62.1
REFUSED 4 2 4 2 2 1 2 1 1 2 2 3 1 2 1 2 1
3.1 5.2 6.8 3.0 3.6 1.7 55 1.3 1.2 6.1 5.6 4.8 1.4 8.1 1.3 3.6 1.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 43-6
T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 44 39 4 10 34 17 26 4 2 2 20 7 14 12 12 4
313 368 208 322 336 31.1 355 57.1 66.7 50.0 306 255 340 263 455 41.0
NO 92 65 14 19 64 38 45 3 1 2 44 19 25 31 13 19 4 6
65.6 60.8 70.1 64.5 63.1 68.0 614 429 333 500 659 726 616 69.1 486 974 100.0 59.0
REFUSED 4 3 2 1 3 1 2 2 1 2 2 2 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 43-7
T45. Again, for statistical purposes only, have you or someone you know tested positive for the coronavirus?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 44 30 2 2 10 30 10 2

31.3 407 252 435 26.7 40.7 28.1 100.0
NO 92 43 2 5 2 8 27 5 43 3 3 25 8

656 586 553 748 565 100.0 68.1 100.0 586 100.0 854 67.6 100.0
REFUSED 4 1 2 2 1 1 2 2

3.1 0.7 447 5.3 0.7 14.6 4.2 100.0



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 44-1
T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 40 20 10 11 20 4 17 14 1 11 7 3 4 4 37 40 37 3
288 305 404 255 274 18.3 323 4241 20.0 437 306 15.1 121 244 295 28.8 30.9 16.6
NO 99 46 14 31 53 16 35 19 6 14 16 19 25 11 88 99 83 15
708 695 596 745 720 817 677 579 80.0 563 694 849 862 756 70.1 70.8 69.1 83.4
REFUSED 1 1 1 1 1

0.4 0.7 1.7 0.4 0.4



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 44-2

T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 40 18 12 6 13 6 7 7 3 13 12 8 5 21 20 8 11 16 5 12 26
288 233 318 148 333 320 345 601 241 28.3 2441 416 442 335 264 222 308 386 236 312 269
NO 99 59 27 33 25 13 12 5 9 33 39 1" 6 41 55 30 26 25 16 27 72
708 767 682 852 66.7 68.0 655 399 759 717 759 584 558 665 736 778 692 614 764 688 73.1
REFUSED 1

0.4



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 44-3

T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 40 18 23 18 22 17 24 13 27 17 20 24 14 40 16 23 18 20 12 26

288 279 319 445 225 429 236 367 266 717 18.8 545 15,5 100.0 506 212 313 287 368 269

NO 99 45 49 23 77 22 77 23 75 7 85 20 78 99 16 83 39 50 21 69

70.8 721 68.1 555 775 57.1 759 633 729 283 80.7 455 845 1000 494 788 687 713 632 731
REFUSED 1 1 1 1
0.4 0.5 0.5 0.5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 44-4
T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 40 27 11 20 4 3 21 8 12 1 12 23 28 7 2 1 3
288 23.0 601 32.9 15.5 16.6 279 219 442 10.5 307 297 354 582 346 8.7 9.5
NO 99 92 7 41 21 17 9 3 53 27 15 4 26 54 52 5 3 5 5 27
70.8 77.0 399 67.1 845 834 100.0 100.0 721 76.7 558 895 693 697 646 418 654 913 100.0 88.9
REFUSED 1 1 1 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 44-5

T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 40 12 12 27 1" 2 4 14 23 13 10 13 13 5 9 27 13 9 13 14 4
288 400 343 418 235 8.5 50.0 186 394 425 361 340 327 178 287 392 187 470 319 293 13.2
NO 99 18 23 37 37 24 4 60 35 17 18 26 27 21 23 42 57 10 27 35 26
708 ©60.0 657 574 765 915 500 80.7 606 575 639 66.0 66.1 822 713 608 805 53.0 68.1 70.7 851
REFUSED 1 1 1 1 1 1
0.4 0.8 0.7 1.2 0.7 1.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 44-6
T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 40 32 8 13 27 15 23 4 2 2 16 7 9 15 8 7 4
288 296 399 436 268 267 319 571 66.7 50.0 243 267 228 324 309 346 37.4
NO 99 75 12 17 74 41 49 3 1 2 50 19 31 30 18 12 4 6
70.8 69.9 60.1 548 732 733 674 429 333 500 757 733 772 664 69.1 62.8 100.0 62.6
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.5 1.7 0.7 1.1 2.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 44-7
T46. Have you or anyone in your family experienced symptoms of the coronavirus including a high fever, tiredness, a dry cough, or difficulty breathing either now or at some point in the last month?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 40 24 2 3 4 7 24 7 2 2

288 329 575 476 874 18.1 32.9 19.1  100.0 100.0
NO 99 49 2 4 1 8 32 5 49 3 3 30 8

70.8  67.1 425 524 126 100.0 80.6 100.0 67.1 100.0 854 80.9 100.0
REFUSED 1 1 1

0.4 1.3 14.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 45-1
T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES, COVERED 119 53 17 35 66 18 46 27 6 19 17 22 29 13 106 119 107 11
850 798 705 846 897 909 897 789 800 762 769 96.1 98.3 879 846 85.0 89.0 60.3
NO, NOT COVERED 19 13 7 6 5 2 4 5 1 6 5 1 2 17 19 13 5
134 202 295 15.4 7.2 9.1 6.9 158 200 238 231 3.9 121 13.6 13.4 11.0 30.0
UNSURE 2 2 2 2 1 2 2 2
REFUSED 1.6 3.1 34 5.3 1.7 1.8 1.6 9.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 45-2

T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?

TOTAL

YES, COVERED

NO, NOT COVERED

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
119 70 32 39 33 14 19 4 10 35 43 17 1" 53 62 31 31 34 19 32 86
85,0 908 81.8 100.0 879 758 100.0 382 847 756 854 90.6 100.0 87.1 83.2 817 848 848 916 835 875
19 7 7 5 5 7 10 7 2 8 11 7 4 6 2 6 12
13.4 9.2 18.2 121 24.2 61.8 20.6 14.6 9.4 12.9 14.4 18.3 10.4 15.2 8.4 16.5 12,5

2 2 2 2 2

1.6 15.3 3.8 24 4.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 45-3

T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?

TOTAL

YES, COVERED

NO, NOT COVERED

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
119 52 62 30 89 31 88 33 86 17 95 35 83 27 92 27 92 51 60 30 78
85.0 825 86.7 741 89.9 80.0 86.8 91.7 84.1 709 90.0 80.3 90.7 67.7 925 836 872 880 855 894 821
19 11 8 11 8 8 1" 3 14 7 10 9 7 1" 7 5 14 5 10 4 15
13.4 17.5 10.8 259 8.3 20.0 10.9 8.3 13.7 291 9.6 19.7 74 279 7.5 16.4 12.8 8.9 14.5 10.6 16.1
2 2 2 2 2 1 2 2 2 2
1.6 2.5 1.8 23 2.2 0.5 1.9 4.4 3.1 1.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 45-4
T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES, COVERED 119 119 62 24 20 9 3 60 35 20 5 32 68 68 8 6 5 30
85.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 815 986 740 100.0 833 87.7 851 70.1 100.0 100.0 98.3
NO, NOT COVERED 19 19 14 5 5 9 12 4 3
13.4 100.0 18.5 19.3 12.0 11.7 149 299 654
UNSURE 2 1 2 2 1 2 1

REFUSED 1.6 1.4 6.7 4.6 0.7 34.6 1.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 45-5

T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?

TOTAL

YES, COVERED

NO, NOT COVERED

UNSURE
REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
119 24 34 48 45 25 5 71 43 19 23 31 37 24 26 56 63 11 34 43 30
85.0 80.1 956 753 928 934 750 946 738 656 824 782 907 939 832 808 89.1 585 852 867 984
19 6 2 15 3 4 15 10 5 9 3 2 4 12 7 8 6 5
13.4 19.9 44 239 7.2 47 262 344 176 218 8.1 6.1 11.2 16.7 102 415 14.8 9.7
2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1
1.6 0.8 6.6 25.0 0.7 1.2 5.6 2.6 0.7 3.6 1.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 45-6
T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES, COVERED 119 91 16 25 87 47 62 3 1 2 63 25 38 37 20 17 4 7
850 852 819 837 858 842 854 429 333 500 948 936 956 812 76.1 88.1 100.0 675
NO, NOT COVERED 19 13 4 3 14 9 8 4 2 2 3 2 2 6 6 3
13.4 12.6 18.1 8.7 142 15.8 11.5 571 66.7  50.0 5.2 6.4 4.4 13.8 239 325
UNSURE 2 2 2 2 2 2

REFUSED 1.6 2.1 7.5 3.1 5.0 11.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 45-7
T47. Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES, COVERED 119 66 2 7 1 6 33 5 66 3 3 31 6

85.0 89.6 553 100.0 126 776 838 1000 89.6 100.0 854 842 77.6
NO, NOT COVERED 19 8 2 2 2 6 8 6 2 2 2

13.4 10.4 447 435 224 14.9 10.4 15.8 100.0 224 100.0
UNSURE 2 2 1 1

REFUSED 1.6 43.9 1.3 14.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 46-1
T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 119 53 17 35 66 18 46 27 6 19 17 22 29 13 106 119 107 1"
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
PLAN THROUGH YOUR 28 14 4 9 15 3 9 4 1 7 5 7 4 5 24 28 24 4
EMPLOYER 236 257 247 269 220 19.0 19.3 133 25.0 377 301 33.5 123 36.0 223 23.6 226 343
MEDICARE 24 6 1 5 18 4 14 2 1 2 4 16 24 24 24
20.6 11.9 3.0 13.7 275 222 309 6.7 6.6 10.2 16.3  56.1 22.7 20.6 22.3
MEDICAID 20 10 3 7 10 4 6 4 3 4 3 4 2 5 15 20 18 2
HEALTH FIRST 16.8 18.0 17.5 18.8 15.8 24.4 13.3 13.3 500 213 19.5 19.3 7.0 36.1 14.6 16.8 16.3 222
COLORADO
PLAN THROUGH YOUR 14 5 5 9 2 7 12 2 2 12 14 14
PARENTS 1.7 10.0 15.1 131 10.0 149 467 8.2 14.0 11.5 1.7 13.0
PLAN YOU PURCHASED 11 3 1 2 8 1 7 2 1 3 2 2 2 11 11 8 3
YOURSELF 9.0 5.0 5.2 5.0 12.2 7.9 14.5 6.7 25.0 131 10.2 8.1 5.3 10.1 9.0 76 229
MILITARY 9 6 3 3 3 2 1 2 5 3 9 9 7 2
VETERAN'S 7.7 10.9 18.6 7.6 5.2 13.6 2.2 102 228 8.8 8.7 7.7 6.9 15.9
ADMINISTRATION
PLAN THROUGH YOUR 9 7 5 2 2 2 4 3 2 1 2 7 9 9
SPOUSE'S EMPLOYER 7.4 132 279 6.5 2.7 3.8 13.3 131 9.8 3.5 14.0 6.6 7.4 8.1
OTHER 3 2 1 2 1 1 2 1 3 3 2 1
23 4.3 3.0 5.0 0.8 2.9 10.2 3.5 2.6 23 2.1 4.6
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 46-2
T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 119 70 32 39 33 14 19 4 10 35 43 17 11 53 62 31 31 34 19 32 86
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
PLAN THROUGH YOUR 28 20 10 10 8 4 4 2 15 6 2 14 14 3 12 10 4 6 22
EMPLOYER 236 286 311 266 238 255 226 65 334 377 209 259 229 85 371 277 226 19.1 255
MEDICARE 24 16 5 11 5 1 4 1 2 14 7 1 6 18 13 5 4 3 10 14
206 229 15.0 295 15.9 70 226 11.6 156 387 16.0 6.0 11.8 283 407 16.2 11.0 13.3 319 15.8
MEDICAID 20 7 4 3 5 2 3 2 6 11 5 5 13 11 2 4 1 2 18
HEALTH FIRST 16.8 9.9 123 79 154 15.2 156 522 574 312 11.7 9.7 202 346 6.1 111 7.3 59 210
COLORADO
PLAN THROUGH YOUR 14 5 2 4 5 2 4 2 2 4 7 2 9 5 2 4 5 4 5 9
PARENTS 11.7 7.5 55 9.2 159 12.3 18.6  36.1 18.1 10.0 16.3 10.5 16.2 8.5 57 113 14.9 18.6 16.3 10.1
PLAN YOU PURCHASED 11 10 2 8 1 1 2 3 4 2 6 5 1 4 4 2 3 8
YOURSELF 9.0 140 55 210 2.6 6.1 6.5 72 210 15.2 10.8 7.9 1.6 141 10.3 11.9 8.5 9.2
MILITARY 9 4 2 1 5 3 2 1 1 4 1 3 7 1 3 4 3 7
VETERAN'S 7.7 5.0 7.2 33 143 18.2 11.3 9.0 22 9.0 52 229 13.9 2.0 4.1 99 210 8.2 7.6
ADMINISTRATION
PLAN THROUGH YOUR 9 7 7 2 2 2 3 4 5 4 2 2 5 2 6
SPOUSE'S EMPLOYER 7.4 99 219 5.3 9.3 5.0 16.5 36.6 8.8 6.5 7.3 56 137 7.0 7.5
OTHER 3 1 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 1 1 3
23 1.4 1.6 1.3 5.2 12.2 4.0 3.0 4.4 1.9 2.8 5.6 1.5 27 3.2
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.9 0.7 1.3 1.5 3.5 23 0.9 0.8 1.6 27 3.1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 46-3

T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...

TOTAL

PLAN THROUGH YOUR
EMPLOYER
MEDICARE

MEDICAID

HEALTH FIRST

COLORADO

PLAN THROUGH YOUR
PARENTS

PLAN YOU PURCHASED
YOURSELF

MILITARY
VETERAN'S
ADMINISTRATION

PLAN THROUGH YOUR
SPOUSE'S EMPLOYER

OTHER

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
119 52 62 30 89 31 88 33 86 17 95 35 83 27 92 27 92 51 60 30 78
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 10 17 8 20 3 25 3 25 2 23 11 17 5 23 6 22 17 11 1" 17
236 202 276 259 229 10.7 284 9.7 29.0 135 246 299 205 18.6  25.1 218 242 331 18.1 37.3 220
24 11 12 4 20 3 21 12 13 1 23 5 20 4 21 5 20 5 15 4 16
206 220 19.5 146 226 98 245 351 15.0 83 237 13.6 237 13.9 226 171 21.6 105 246 128 203
20 13 5 10 10 9 11 5 15 3 17 3 17 3 17 2 18 6 12 2 15
16.8  25.9 7.8 321 11.6 30.3 121 16.4 16.9 15.8 18.2 73 209 121 18.2 8.0 19.3 126  20.6 7.7 19.0
14 5 7 2 12 4 10 3 1" 3 7 4 10 5 9 7 7 9 3 5 7
1.7 10.3 1.1 5.2 13.9 11.4 11.9 10.1 123 20.0 7.4 10.1 12,5 18.7 96 259 7.7 17.5 5.6 17.9 8.8
1" 5 5 3 8 3 8 2 8 2 9 5 6 2 8 2 9 5 6 3 6
9.0 10.5 8.5 10.5 8.5 9.8 8.8 6.9 9.8 10.6 9.4 12.9 7.4 8.3 9.2 6.7 9.7 9.0 9.4 10.7 7.9
9 1 9 9 3 5 3 7 2 7 3 7 9 1 8 4 5 2 7
7.7 1.0 14.0 10.4 10.9 6.1 8.0 7.6 10.5 7.3 7.5 7.9 10.0 5.2 8.5 8.2 8.4 5.9 8.9
9 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 6 3 8 1 4 5 5 4 2 7
7.4 6.8 8.4 1.7 5.9 11.4 6.0 10.7 6.1 21.2 5.5 17.2 32 283 1.1 13.3 5.6 9.0 7.0 6.0 9.0
3 2 1 3 2 1 3 3 3 3 3 3 1 2
23 3.4 1.6 3.1 5.7 1.2 3.2 2.9 3.3 3.0 3.0 4.6 1.7 2.9
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.9 1.6 1.1 1.2 3.1 1.1 1.4 0.6 1.1 1.9 0.5 1.7 1.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 46-4
T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 119 119 62 24 20 9 3 60 35 20 5 32 68 68 8 6 5 30
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
PLAN THROUGH YOUR 28 28 28 18 8 2 8 17 22 2 3
EMPLOYER 236 236 45.7 306 223 10.4 259 247 327 28.8 9.6
MEDICARE 24 24 24 13 6 3 3 5 14 6 4 15
206 20.6 100.0 20.8 18.3 16.1 52.7 15.1 19.9 8.7 62.5 49.4
MEDICAID 20 20 20 7 8 5 3 13 12 3 1 5
HEALTH FIRST 16.8 16.8 100.0 1.2 239 254 10.7 19.9 17.3 384 8.7 15.0
COLORADO
PLAN THROUGH YOUR 14 14 14 7 4 2 2 5 7 7 2 5
PARENTS 11.7 11.7 22.7 11.8 10.2 8.1 36.8 16.7 10.2 10.4 19.1 100.0
PLAN YOU PURCHASED 11 11 11 3 4 4 5 6 7 2 2
YOURSELF 9.0 9.0 17.4 55 113 18.0 15.1 87 104 214 6.3
MILITARY 9 9 9 6 3 1 1 2 5 6 3
VETERAN'S 7.7 7.7 100.0 9.3 7.6 26 105 71 6.9 8.5 11.3
ADMINISTRATION
PLAN THROUGH YOUR 9 9 9 5 2 2 3 3 8 1
SPOUSE'S EMPLOYER 7.4 7.4 14.2 8.0 49 116 9.5 4.1 11.4 34
OTHER 3 3 3 2 1 1 3 1 2 1
23 23 100.0 29 1.5 2.6 4.1 0.7 212 1.7
REFUSED 1 1 1 1 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 46-5

T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...

TOTAL

PLAN THROUGH YOUR
EMPLOYER
MEDICARE

MEDICAID

HEALTH FIRST

COLORADO

PLAN THROUGH YOUR
PARENTS

PLAN YOU PURCHASED
YOURSELF

MILITARY
VETERAN'S
ADMINISTRATION

PLAN THROUGH YOUR
SPOUSE'S EMPLOYER

OTHER

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
119 24 34 48 45 25 5 71 43 19 23 31 37 24 26 56 63 11 34 43 30
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
28 7 14 11 15 2 2 17 9 7 2 5 8 9 6 15 13 2 9 8 9
236 280 403 223 343 8.1 333 244 212 357 9.1 17.3 208 36.5 235 273 204 155 254 19.6 308
24 3 2 5 5 14 2 17 6 5 1 8 6 5 4 9 15 3 7 9 5
20.6 12.6 5.5 10.7 11.6 545 333 2441 13.2 240 43 272 16.3 21.2 16.8 16.3 244 244 212 209 16.7
20 7 2 7 8 5 12 8 3 5 7 5 5 3 9 11 3 5 10 2
16.8 285 4.9 14.6 18.7 18.2 16.8 18.8 16.6 207 220 14.4 21.4 10.1 16.2 173 255 1562 237 5.8
14 5 5 9 9 5 2 4 2 4 3 5 9 5 7 5 2
1.7 15.5 10.6 19.8 12,5 11.9 8.1 151 5.8 9.5 13.7 202 15.5 8.4 20.3 12.4 5.8
1" 4 2 8 3 1 5 5 5 3 4 2 2 3 8 1 5 1 4
9.0 16.2 5.1 15.9 5.6 2.0 7.5 12.7 231 9.1 11.9 7.2 6.7 5.0 12,5 123 13.4 2.0 12.8
9 5 5 3 7 2 1 1 2 4 3 5 4 1 1 3 5
7.7 14.7 10.2 6.2 41 10.1 4.7 3.9 5.4 7.8 10.9 10.5 8.5 7.0 6.7 1.5 6.1 17.5
9 4 4 7 2 1 2 2 5 5 2 4 2 6 3 2 1 4 2
7.4 14.7 123 13.6 3.8 20 333 3.2 11.0 201 7.4 11.5 8.3 10.3 4.8 15.5 1.5 10.0 7.2
3 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1 3 1 2 1
23 1.5 1.0 9.0 0.7 5.3 9.0 2.2 1.7 4.7 1.9 4.4 1.5 41 1.7
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.9 1.0 2.0 0.7 1.2 2.6 1.7 1.9 0.9 0.8 1.2 1.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 46-6
T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 119 91 16 25 87 47 62 3 1 2 63 25 38 37 20 17 4 7
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
PLAN THROUGH YOUR 28 21 4 5 23 13 13 10 6 4 14 8 6 1
EMPLOYER 236 228 255 207 263 273 209 15.2 231 10.1 376 395 354 18.3
MEDICARE 24 18 3 4 18 11 12 18 4 14 5 1 5 1
20.6 19.4 19.2 16.5 208 23.1 18.7 28.8 18.0 357 13.7 25 269 19.9
MEDICAID 20 15 1 3 13 6 11 9 3 7 8 7 2
HEALTH FIRST 16.8 16.1 8.0 102 15.4 13.0 17.2 14.8 11.3 171 227 337 9.7
COLORADO
PLAN THROUGH YOUR 14 11 3 5 9 2 12 5 5 2 2 4 4
PARENTS 11.7 1.7 211 21.0 9.9 3.8 196 8.5 13.9 4.3 93 875 509
PLAN YOU PURCHASED 11 8 3 1 9 3 8 1 1 8 2 6 2 2
YOURSELF 9.0 83 16.7 50 109 56 129 33.1 100.0 121 72 152 6.2 13.5
MILITARY 9 8 1 1 8 5 3 4 2 2 4 3 1 1 1
VETERAN'S 7.7 9.0 3.2 4.0 9.4 11.2 55 71 9.8 5.3 95 131 52 125 11.0
ADMINISTRATION
PLAN THROUGH YOUR 9 9 5 4 5 2 2 2 7 7
SPOUSE'S EMPLOYER 7.4 9.6 20.6 4.1 10.2 3.7 66.9 100.0 111 28.5
OTHER 3 2 1 3 2 1 1 1 2 2
23 25 3.2 3.2 4.8 0.8 0.8 1.3 6.1 11.2
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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303-861-8585
Table 46-7

T48. Which of the following options best describes your main source of health insurance coverage? Is your health insurance...
REGION BY CD

TOTAL

PLAN THROUGH YOUR
EMPLOYER
MEDICARE

MEDICAID

HEALTH FIRST

COLORADO

PLAN THROUGH YOUR
PARENTS

PLAN YOU PURCHASED
YOURSELF

MILITARY
VETERAN'S
ADMINISTRATION

PLAN THROUGH YOUR
SPOUSE'S EMPLOYER

OTHER

REFUSED

TOTAL

CD1

CD2

CD5

DEN
VER

ARAP DOUG
CO ADAM AHOE

EL BOLD

CO PASO ER MER WELD

119

100.0

28
23.6

24
20.6

20
16.8
14
1.7

11
9.0

66

100.0

14
21.0

19
28.7

121

100.0

23.2

76.8

6

100.0

28.5

28.8

42.7

66

100.0

14
21.0

19
28.7

8
121

6

100.0

28.5

28.8

42.7
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303-861-8585

Table 47-1
T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 7 1 6 25 5 20 16 6 3 3 4 3 28 32 31 1
22.7 10.2 32 145 340 243 394 474 225 15.0 14.6 121 232 227 22.7 25.7 4.2
NO 106 60 23 35 46 15 29 16 7 20 19 19 25 11 94 106 90 16
757 898 968 855 629 757 57.1 474 1000 775 850 854 862 768 755 75.7 743  86.1
REFUSED 2 2 2 2 1 2 2 2

1.6 3.1 3.4 5.3 1.7 1.8 1.6 9.7
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303-861-8585
Table 47-2

T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 17 6 11 9 1 8 5 1 1" 10 4 1 14 17 9 8 9 5 9 23
227 215 154 278 229 40 418 448 10.9 245 19.9 19.0 6.6 227 221 23.0 211 222 237 219 237
NO 106 61 33 28 29 18 1" 6 9 33 41 15 1" 47 57 29 27 32 16 30 75
757 785 846 722 771 96.0 582 552 737 71.7 801 81.0 934 773 756 77.0 741 778 763 781 76.3
REFUSED 2 2 2 2 2
1.6 15.3 3.8 24 4.8
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303-861-8585

Table 47-3
T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 17 14 11 21 15 17 15 17 13 15 12 18 16 16 32 17 13 15 15
227 271 199 265 212 385 16.7 413 16.5 534 144 278 19.4 399 15.8 100.0 30.0 18.3  46.3 15.5
NO 106 46 56 30 76 24 82 21 83 11 90 32 72 23 83 106 38 57 18 78
757 729 777 735 770 615 810 587 812 46.6 851 722 787 558 84.2 100.0 67.0 817 53.7 827
REFUSED 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2
1.6 25 1.8 23 22 0.5 1.9 4.4 3.1 1.9
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303-861-8585

Table 47-4
T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 27 5 18 5 2 1 14 7 10 8 22 19 5 2 2 3
227 223 2718 292 18.6 10.7 15.0 196 211 37.6 212 284 243 434 375 333 10.7
NO 106 92 14 44 20 18 8 3 59 27 15 5 28 55 61 7 3 4 4 27
757 777 722 708 814 893 850 1000 804 775 557 1000 742 710 757 566 654 625 667 87.6
REFUSED 2 1 2 2 1 2 1

1.6 1.4 6.7 4.6 0.7 34.6 1.7
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303-861-8585
Table 47-5

T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 10 7 14 15 2 4 20 9 2 6 9 10 7 5 25 7 6 12 1" 4
227 319 203 225 308 76 500 26.1 15.0 83 219 239 244 28.7 156 359 99 292 296 215 121
NO 106 20 28 49 33 23 2 55 49 27 22 30 30 19 25 43 63 14 28 37 27
75.7 681 79.7 76.7 69.2 858 250 732 8.0 917 781 76.1 74.3 713 788 616 894 708 704 749 863
REFUSED 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1
1.6 0.8 6.6 25.0 0.7 1.2 5.6 2.6 0.7 3.6 1.6
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Table 47-6
T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 32 24 6 12 18 13 19 2 2 17 3 13 10 3 7 1 2
227 226 316 404 17.7 226 256 287 50.0 25.1 13.2 329 228 126 36.8 12.5 17.2
NO 106 80 13 16 83 43 52 4 3 2 50 23 27 33 23 10 4 9
757 753 684 521 823 774 713 713 1000 50.0 749 868 67.1 722 874 513 875 828
REFUSED 2 2 2 2 2 2

1.6 2.1 7.5 3.1 5.0 11.9
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Table 47-7
T49. Are you or someone in your immediate family a medical professional, such as a doctor, nurse or medical technician?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 32 21 2 3 6 21 6 2

227 289 447 476 14.0 28.9 14.8 100.0
NO 106 52 2 4 2 8 33 5 52 3 3 32 2 8

75.7 711 553 524 561 100.0 84.7 100.0 71.1 1000 854 852 100.0 100.0
REFUSED 2 2 1 1

1.6 43.9 1.3 14.6
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303-861-8585
Table 48-1
T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 41 20 12 9 21 7 13 9 3 13 10 6 6 34 41 32 9
291 30.2 482 205 28.1 385 257 263 400 513 463 259 45.1 27.4 291 26.1 50.3
NO 99 46 12 33 52 12 38 25 4 12 12 17 29 8 90 99 89 9
706 698 518 795 71.2 615 743 737 60.0 487 53.7 741 98.3 549 722 70.6 73.9 497
REFUSED 1 1 1 1 1
0.4 0.7 1.7 0.4 0.4
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303-861-8585
Table 48-2

T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 41 22 10 12 8 7 2 5 6 15 13 9 1 15 24 13 12 12 3 4 37
291 278 253 303 223 35.4 93 446 486 331 247 491 6.6 244 327 329 324 304 12.6 9.1 37.8
NO 99 56 29 27 29 12 17 6 6 31 38 9 1" 46 50 25 25 28 18 35 61
706 722 747 697 777 646 907 554 514 669 753 509 934 756 673 671 676 696 874 909 622
REFUSED 1

0.4
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303-861-8585
Table 48-3

T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO

TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 41 25 16 41 17 24 10 29 15 24 19 22 18 23 11 30 17 19 14 22

291 39.6 222 100.0 442 234 288 279 636 226 436 235 449 228 339 282 297 270 4141 231

NO 99 38 56 99 22 77 26 73 9 81 25 70 22 77 21 76 40 51 19 73

706 604 778 100.0 558 76.1 712 716 364 769 564 765 55.1 77.2 661 718 703 73.0 589 769
REFUSED 1 1 1 1
0.4 0.5 0.5 0.5
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Table 48-4
T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 41 30 11 16 4 10 24 5 11 13 23 27 5 3 3 1
29.1 253 56.3 261 179 485 32.6 15.1 43.1 34.0 291 339 432 654 451 4.1
NO 99 89 8 45 20 10 9 3 50 29 15 5 25 54 53 7 2 3 5 29
70.6 747 437 739 821 515 100.0 1000 674 835 569 1000 66.0 702 66.1 56.8 346 549 100.0 94.2
REFUSED 1 1 1 1
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303-861-8585
Table 48-5

T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?

REFUSED 1 1

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 41 15 8 27 10 4 4 14 23 15 8 14 13 7 5 22 19 12 15 10 4
291 486 23.0 424 201 145 50.0 189 397 508 282 36.1 30.7 271 164 318 264 639 377 19.6 1.7
NO 99 15 27 36 38 23 4 60 35 15 20 25 28 19 26 47 52 7 25 40 27
706 514 770 569 799 855 500 804 603 492 718 639 68.1 729 836 682 729 361 623 804 86.7
1 1 1 1
0.4 0.8 0.7 1.2 0.7 1.6
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Table 48-6
T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 41 31 6 4 33 21 20 5 2 4 14 4 10 18 11 7 2
291 294  30.2 146 324 376 270 858 66.7 100.0 209 149 248 393 404 379 15.3
NO 99 75 14 25 69 35 53 1 1 52 22 30 27 16 11 4 9
70.6  70.1 69.8 837 676 624 723 142 333 791 85.1 752 596 59.6 59.5 100.0 847
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.5 1.7 0.7 1.1 2.6
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Table 48-7
T50. Are you the parent or guardian of any child under the age of 18 living in your household?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 41 17 2 3 2 4 12 1 17 1 12 2 4

29.1 237 425 476 435 445 296 308 237 40.2 312 100.0 445
NO 99 56 2 4 2 4 27 3 56 3 2 26 4 2

706 763 575 524 565 555 69.1 69.2 763 100.0 452 68.8 55.5 100.0
REFUSED 1 1 1

0.4 1.3 14.6
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Table 49-1

T51. Do you rent or own your home?

TOTAL

OWN

RENT

OTHER

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
72 37 19 17 35 13 22 11 1 1" 14 16 19 2 70 72 58 14
51.3 556 79.2 421 47.4 658 420 316 200 425 616 737 638 121 56.0 51.3 48.0 755
63 27 5 22 35 6 28 19 6 14 9 6 9 11 51 63 58 4
448 410 208 53.7 481 316 535 579 800 575 384 263 293 756 410 44.8 482 245

3 3 1 2 2 1 3 3 3

2.0 3.8 2.6 4.4 5.3 3.4 2.2 2.0 23

3 2 2 1 2 1 2 1 3 2

2.0 3.4 4.3 0.7 5.3 3.4 123 0.8 2.0 1.5
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Table 49-2

T51. Do you rent or own your home?

TOTAL

OWN

RENT

OTHER

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
72 42 23 19 18 9 9 6 5 13 29 13 1" 43 28 12 16 27 17 23 47
51.3 547 59.2 50.1 485 497 472 491 463 276 574 704 100.0 70.8 371 31.3 430 66.1 80.0 604 473
63 32 16 16 20 10 10 4 6 31 21 6 17 43 22 21 13 4 15 47
448 417 408 427 515 50.3 528 354 537 675 416 296 284 575 580 570 326 200 396 48.1
3 3 3 2 1 1 2 2 1 3
2.0 3.6 7.2 4.9 1.0 0.8 3.0 6.0 1.2 2.8
3 2 2 2 2
2.0 15.5 24 4.7 1.8
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Table 49-3

T51. Do you rent or own your home?

TOTAL

OWN

RENT

OTHER

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
72 72 16 56 17 54 17 53 1" 52 26 46 23 49 14 56 27 38 19 49
51.3 1000 390 566 439 538 473 518 469 490 59.3 498 56.6 493 449 526 468 546 584 512
63 63 25 38 19 43 17 45 12 50 18 41 18 45 17 46 28 32 14 44
448 100.0 61.0 383 50.2 429 478 445 531 474 407 446 434 456 53.6 431 492 454 416 464
3 3 1 2 3 1 3 3 1 2 1 1
2.0 2.8 1.3 23 2.7 1.0 3.0 2.8 1.6 2.1 0.9 0.5
3 2 2 1 2 1 3 2 2 2 2 2
2.0 23 4.6 1.0 4.9 1.0 2.6 2.5 23 2.1 3.1 1.9
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Table 49-4

T51. Do you rent or own your home?

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OWN 72 62 8 35 12 5 9 1 36 18 16 2 16 46 38 3 4 3 2 21
51.3 523 414 56.1 49.5 242 945 367 490 509 615 316 412 59.3 478 282 692 439 333 687
RENT 63 52 11 25 1" 13 1 2 38 14 10 2 22 28 41 7 2 3 2 9
448 434 586 402 463 66.9 55 633 510 397 366 316 588 364 510 56.8 308 56.1 333 280
OTHER 3 3 2 1 1 1 2 1 1 2 1
2.0 23 3.7 2.1 1.4 19 36.8 0.7 0.6 33.3 1.7
UNSURE 3 2 1 2 3 3 1 2 1

REFUSED 2.0 1.9 2.1 8.9 7.9 3.6 0.6 15.0 1.7
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Table 49-5
T51. Do you rent or own your home?
WORK FROM  LOST JOB INCOME

COVID AFFECTED FINANCIAL SIT.

CONCERN LOSE JOB

NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC

HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OWN 72 9 24 36 20 16 4 40 28 14 14 17 21 16 15 38 34 9 19 22 22
51.3 291 66.6 557 405 60.0 50.0 532 489 490 489 443 511 626 488 547 479 439 478 437 718
RENT 63 21 12 27 25 10 4 32 27 15 12 21 18 9 14 29 34 10 21 23 8
448 69.2 334 427 511 38.2 500 424 471 51.0 431 53.1 43.4 354 456 420 475 535 522 4741 26.6
OTHER 3 1 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1 2 1 2
2.0 1.7 0.8 3.7 1.9 3.0 0.9 1.8 1.3 2.0 5.6 0.7 3.2 2.6 4.6
UNSURE 3 1 2 1 2 2 1 2 2 1 2 1
REFUSED 2.0 0.8 4.7 1.4 3.0 6.2 1.3 5.5 2.6 1.4 4.6 1.6
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Table 49-6

T51. Do you rent or own your home?

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OWN 72 59 9 14 56 28 40 3 1 2 38 18 20 25 14 10 1 3
51.3 554 458 449 5438 508 544 429 333 500 579 69.0 50.7 539 543 535 125 276
RENT 63 45 9 14 43 27 30 4 2 2 26 8 19 19 10 8 4 6
448 420 490 459 425 492 411 57.1 66.7 50.0 39.8 29.1 468 411 39.0 439 875 552
OTHER 3 2 1 2 1 3 1 1 2
2.0 1.7 5.2 7.5 0.5 3.8 1.5 2.5 17.2
UNSURE 3 1 1 2 1 1 1 2 2 1

REFUSED 2.0 1.0 1.7 2.2 0.7 0.8 1.9 5.0 6.7 2.6
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Table 49-7

T51. Do you rent or own your home?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
OWN 72 49 2 2 4 4 10 49 10 2 4
51.3 676 553 224 100.0 555 256 67.6 27.0 100.0 55.5
RENT 63 22 2 5 2 27 5 22 3 3 25 2 2
448 303 447 776 221 68.6 100.0 30.3 100.0 854 682 221 100.0
OTHER 3 1 2 1 2
2.0 1.4 22.4 1.4 22.4
UNSURE 3 1 2 1 1 2

REFUSED 2.0 0.7 5.8 0.7 14.6 4.7
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Table 50-1
T52. Are you...

TOTAL

FEMALE

MALE

DO YOU IDENTIFY

DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 74 19 51 21 6 13 5 1" 18 9 64 74 68 5
52.6 100.0 100.0 100.0 63.2 80.0 50.0 234 478 621 63.3 51.2 52.6 56.6 26.3
66 66 24 41 12 1 13 17 12 1" 5 61 66 52 13
474 100.0 100.0 100.0 36.8 200 500 766 522 379 36.7 48.8 47.4 434 737
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Table 50-2
T52. Are you...

TOTAL

FEMALE

MALE

DO YOU IDENTIFY

DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 39 39 19 19 8 7 28 25 9 2 32 39 19 20 23 9 19 53
52.6  49.6 100.0 50.0 1000 69.2 625 612 495 503 19.7 51.8 522 510 535 572 413 478 537
66 39 39 19 19 4 4 18 26 9 9 30 36 19 17 17 12 20 46
474 504 100.0 50.0 100.0 308 375 388 505 497 803 482 478 49.0 465 428 587 522 463
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Table 50-3
T52. Are you...

TOTAL

FEMALE

MALE

DO YOU IDENTIFY

DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
74 35 35 21 52 22 52 22 50 12 53 17 54 20 53 25 46 30 36 18 46
526 566 486 50.8 53.1 559 516 60.1 49.1 50.2 505 388 59.2 499 534 787 437 515 51.0 552 485
66 27 37 20 46 17 49 14 52 12 52 27 38 20 46 7 60 28 34 15 49
474 434 514 492 469 441 484 399 509 498 495 612 408 50.1 466 213 56.3 485 49.0 448 515
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Table 50-4
T52. Are you...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
FEMALE 74 66 5 33 18 10 3 1 33 18 19 4 17 42 37 7 4 4 4 20
526 555 283 536 742 522 371 183 449 516 705 789 454 545 457 553 69.2 625 66.7 64.6
MALE 66 53 13 29 6 10 6 2 41 17 8 1 21 35 43 5 2 2 2 11

474 445 717 464 258 478 629 817 551 484 295 211 546 455 543 447 308 375 333 354

DO YOU IDENTIFY
DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED
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Table 50-5
T52. Are you...
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO  BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
FEMALE 74 16 18 27 27 19 4 48 22 9 13 18 19 17 18 38 36 10 23 24 16
52.6 517 491 424 551 70.7 500 643 37.8 31.1 448 453 462 656 558 547 505 527 58.0 486 511
MALE 66 15 18 37 22 8 4 27 36 20 16 21 22 9 14 31 35 9 17 25 15
474 483 509 576 449 293 500 357 622 689 552 547 538 344 442 453 495 473 420 514 489

DO YOU IDENTIFY
DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED
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Table 50-6
T52. Are you...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
FEMALE 74 52 11 20 49 18 50 4 4 40 40 19 19 1 5
526 484 558 67.7 480 327 68.1 57.4 100.0 60.4 100.0 421 100.0 125 467
MALE 66 55 9 10 53 38 23 3 3 26 26 26 26 4 5
474 516 442 323 520 673 319 426 100.0 39.6 100.0 57.9 100.0 87.5 533

DO YOU IDENTIFY
DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED
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Table 50-7
T52. Are you...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

FEMALE 74 39 2 5 2 5 17 3 39 1 3 15 5 2

526 528 575 748 565 66.8 435 615 528 444 1000 403 66.8 100.0
MALE 66 35 2 2 2 3 22 2 35 2 22 2 3

474 472 425 252 435 332 565 385 472 556 59.7 100.0 33.2

DO YOU IDENTIFY
DIFFERENTLY

UNSURE
REFUSED
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Table 51-1

T53. Are you between the ages of...

TOTAL

18-29

30-34

35-40

41-44

45-50

51-54

55-60

61-64

65+

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
34 12 12 21 4 16 34 5 28 34 30 4
24.0 18.7 298 2838 18.2  30.9 100.0 36.8 226 24.0 249 19.4
7 1 6 3 3 7 4 3 7 7
5.0 2.1 3.4 7.6 14.4 5.4 100.0 29.2 2.2 5.0 5.8
13 6 3 3 6 2 5 13 3 9 13 1" 2
9.0 9.5 13.2 7.6 8.6 8.1 9.2 50.0 21.9 7.6 9.0 9.1 8.6
13 6 5 1 6 1 5 13 13 13 8 5
9.0 95 211 3.0 8.6 6.5 9.8 50.0 10.1 9.0 6.3 276
14 9 4 5 5 5 14 2 12 14 1" 4
10.0 13.2 14.7 12.7 71 10.2 62.5 121 9.8 10.0 8.7 19.2
8 8 3 5 8 8 8 7 2
6.0 12.7 14.1 12.2 37.5 6.7 6.0 5.6 9.2
8 4 2 2 5 3 2 8 8 8 7 2
6.0 5.8 9.6 3.7 6.2 15.7 3.0 37.5 6.7 6.0 5.7 8.4
14 8 4 4 6 3 4 14 14 14 13 1
10.0 11.9 14.7 10.5 8.3 13.5 6.8 62.5 11.2 10.0 10.9 4.8
29 1" 3 7 18 5 13 29 29 29 28 1
21.0 16.8 12.7 171 24.8 235 246 100.0 231 21.0 231 2.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 51-2
T53. Are you between the ages of...

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 14 7 7 9 2 7 7 4 16 12 4 11 23 12 11 5 5 9 23
24.0 18.2 18.1 184 233 93 372 620 307 342 243 19.0 173 307 326 287 131 255 227 234
30-34 7 6 1 4 1 4 1 1 3 4 1 3 3 3 4
5.0 7.2 3.6 10.9 121 9.0 2.8 7.5 4.6 5.6 3.7 7.6 6.9 7.2 4.3

35-40 13 8 5 3 3 2 2 2 6 2 2 6 6 2 5 6 2 1"
9.0 10.2 121 8.2 8.3 8.3 8.3 13.8 13.5 3.1 8.5 10.3 8.4 41 12.8 15.5 41 11.2

41-44 13 5 4 1 5 3 3 3 3 5 1 3 6 5 3 3 6 1 1"
9.0 6.5 9.7 3.3 13.3 13.3 13.3 21.9 5.4 9.9 6.8 219 10.3 6.7 6.6 6.8 15.5 3.2 11.5

45-50 14 7 2 5 5 5 2 2 5 4 4 5 9 5 4 5 4 1"
10.0 9.0 4.5 13.6 13.8 277 15.3 3.8 10.3 18.8  30.5 8.6 1.7 13.8 9.5 25.3 9.0 10.7
51-54 8 5 5 2 2 2 3 3 2 3 5 3 2 3 2 7
6.0 6.5 12.9 4.4 8.9 14.6 7.2 6.6 14.6 5.5 6.7 8.8 4.5 8.3 4.3 6.8
55-60 8 5 2 3 3 2 2 1 5 2 5 3 1 2 4 2 2 7
6.0 6.9 5.9 7.9 8.0 8.0 8.0 1.6 10.5 41 13.3 8.7 41 2.0 6.2 9.4 7.3 3.9 7.0

61-64 14 9 4 4 4 3 2 1 3 4 4 2 9 4 3 2 6 3 4 1"
10.0 11.3 11.2 11.4 11.5 13.8 9.2 7.6 5.6 8.6 18.8 15.2 14.3 5.8 6.9 4.7 15.1 12.6 9.0 10.7
65+ 29 19 9 10 7 2 5 1 2 9 12 3 1 13 15 8 7 7 6 14 14
21.0 242 221 26.3 17.3 10.7  24.0 8.9 13.2 19.6 239 16.4 44 206 203 214 19.2 162 293 36.5 14.4

REFUSED
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Table 51-3
T53. Are you between the ages of...

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 19 11 9 25 16 18 9 23 9 18 11 21 14 19 16 16 25 5 14 18
240 310 148 217 251 411 175 246 225 376 16.7 242 231 35.0 19.6  50.1 156.0 43.1 76 428 18.6
30-34 7 6 1 3 4 7 3 4 7 1 6 1 6 7 3 4 6
5.0 8.9 2.0 6.9 4.3 6.9 7.8 41 6.6 3.2 6.1 3.5 5.6 6.6 4.9 6.0 5.9
35-40 13 9 3 8 5 2 11 3 9 3 9 5 6 5 8 3 9 5 8 3 9
9.0 15.1 4.4 19.3 4.8 41 10.9 8.7 9.2 13.4 8.9 10.8 6.9 1.7 7.9 9.9 8.9 8.2 11.2 9.5 10.0
41-44 13 5 8 5 8 4 9 1 1" 1 1" 4 9 6 6 3 10 3 9 1"
9.0 8.0 10.5 12.4 7.7 9.8 8.8 3.5 1.1 5.4 10.7 8.6 9.6 15.6 6.4 7.9 9.5 4.4 12.6 12.0
45-50 14 5 9 7 7 5 9 2 12 7 7 5 9 4 11 14 5 7 5 9
10.0 8.4 12.2 17.2 71 13.6 8.7 4.9 120 298 6.6 12.0 9.5 8.7 10.6 13.2 9.1 10.0 15.9 9.2
51-54 8 3 5 3 5 2 7 2 7 7 3 5 3 5 3 5 8 2 5
6.0 5.4 7.0 8.3 5.1 4.3 6.7 4.7 6.6 6.3 7.7 5.5 8.3 5.1 10.6 4.8 12.0 5.1 5.3
55-60 8 2 7 2 6 4 5 8 8 2 6 1 8 2 7 6 2 3 5
6.0 24 9.6 5.6 6.2 9.9 4.5 2.1 7.5 7.2 5.2 6.6 1.9 7.7 4.8 6.5 10.6 3.3 9.2 5.6
61-64 14 4 10 4 1" 3 1" 6 8 2 12 5 9 3 1" 2 12 3 11 2 1"
10.0 7.0 13.4 8.6 10.6 6.8 11.3 17.0 7.7 7.4 11.6 12.0 9.5 6.5 11.5 5.5 11.6 4.6 15.0 5.3 12.0
65+ 29 9 19 29 4 25 10 20 2 27 7 21 4 25 4 25 9 16 4 20
21.0 13.7  26.1 29.2 105 246 26.8 19.3 6.5 254 16.2 232 8.8 256 1.2 239 15.0 224 123 214

REFUSED
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Table 51-4

T53. Are you between the ages of...

HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 27 5 21 2 4 18 7 7 2 14 12 19 5 4 5
240 223 283 345 7.2 17.7 240 202 268 368 370 16.0 243 450 69.2 100.0
30-34 7 6 1 3 3 6 1 4 6 1
5.0 4.7 7.5 4.6 14.0 7.6 5.3 5.4 7.0 11.9
35-40 13 8 5 6 2 6 3 3 3 8 9 2 2
9.0 6.6 252 10.2 7.9 8.5 9.0 11.9 8.2 10.2 11.8 134 308
41-44 13 11 1 8 1 3 5 5 3 9 3 10
9.0 9.5 6.7 123 5.1 12.6 6.8 14.4 9.5 231 3.3 12.6 41
45-50 14 11 4 5 2 2 2 9 2 4 2 9 9 4 2
10.0 8.8 18.7 8.5 71 19.0 633 11.9 5.0 13.3 4.6 11.3 109 297 30.0
51-54 8 7 2 3 3 3 3 2 5 7 2
6.0 5.6 9.0 5.5 16.8 4.6 9.6 6.4 6.5 8.4 28.8
55-60 8 8 5 2 2 6 2 1 1 8 8
6.0 71 7.4 76 249 8.3 4.4 2.9 2.0 9.9 10.5
61-64 14 13 1 4 4 3 3 9 4 2 4 10 7 1 6
10.0 11.0 4.7 71 14.3 131 28.5 11.9 10.0 6.6 9.2 12,5 8.7 15.0 19.9
65+ 29 29 6 16 2 3 1 12 10 5 3 6 19 5 2 23
21.0 243 99 66.2 102 275 36.7 165 275 17.3 632 15.9 249 5.7 26.1 75.9

REFUSED
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Table 51-5
T53. Are you between the ages of...

35-40 13 3 5 9 3

51-54 8 2 3 2 7

55-60 8 2 5 5 4

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC

HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL
HEALTH

WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 11 7 16 16 2 7 16 1" 2 9 7 9 5 11 25 9 4 7 19 4
240 353 19.8 248  33.1 6.6 100.0 213 18.3 6.0 31.0 18.1 21.6 204 336 358 12,5 18.2 17.8 394 11.5

30-34 7 1 1 4 1 1 3 4 1 3 3 3 1 4 3 3 3 1

5.0 4.7 3.9 6.6 2.9 5.2 3.7 7.2 4.7 9.8 71 6.8 4.4 6.1 3.9 14.4 7.0 2.8
5 8 6 2 3 2 5 3 6 6 3 5 2 3
9.0 10.5 13.2 14.7 6.5 6.3 136 213 5.5 8.0 3.8 18.2 10.0 9.1 8.9 16.2 11.9 3.2 10.2
41-44 13 5 4 6 5 1 8 5 3 3 3 5 3 3 4 9 4 1 5 3
9.0 16.8 10.6 9.8 10.5 4.7 10.1 8.7 8.5 8.8 6.4 123 9.7 8.0 5.5 12.4 19.4 3.2 10.2 8.2
45-50 14 2 5 9 2 4 4 1" 9 2 4 7 2 2 4 11 2 5 5 2
10.0 5.8 14.7 13.7 3.6 131 4.7 18.1 29.6 6.1 8.9 171 6.7 5.5 5.1 14.8 9.0 13.2 10.6 5.7
3 5 5 2 3 2 2 7 2 5 2 2
6.0 5.6 9.4 2.6 14.0 4.5 8.7 17.7 4.3 8.2 6.5 5.3 9.7 24 12.7 3.4 5.4
5 4 2 2 3 2 2 1 3 5 2 2 2 3
6.0 7.6 12.8 71 7.9 6.1 6.6 7.7 5.4 7.8 5.6 8.8 24 4.4 7.5 7.9 3.8 4.6 9.9
61-64 14 3 4 6 5 3 10 4 4 5 4 3 3 6 8 1 4 6 4
10.0 8.7 9.8 9.6 10.9 9.8 12.9 7.5 11.8 3.1 13.4 8.5 10.1 8.3 8.9 1.1 4.5 8.8 12.4 11.3
65+ 29 2 2 7 5 16 23 7 3 4 10 7 5 7 11 19 2 9 7 12
21.0 5.1 5.7 1.1 10.5 60.6 30.5 11.4 10.3 125 259 16.1 195 225 154 264 104 217 13.3 378

REFUSED
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303-861-8585

Table 51-6

T53. Are you between the ages of...

KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN

KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 23 5 12 21 9 21 4 4 12 4 9 7 4 4 4 5
240 216 274 410 209 156.8  29.1 57.4 100.0 18.7 135 221 15.5 13.4 184 875 515

30-34 7 4 1 6 6 1 1 4 1 3

5.0 3.9 7.2 5.5 7.7 2.1 3.5 9.2 5.3 14.6
35-40 13 9 2 3 9 6 5 3 3 8 5 3 2
9.0 8.9 8.1 10.4 9.3 11.3 6.5 4.8 7.9 17.3 17.9 16.4 15.3

41-44 13 13 3 10 6 6 9 5 4 3 3

9.0 11.8 8.3 9.9 11.3 8.6 13.3 19.2 9.5 5.5 131

45-50 14 11 2 12 7 7 2 2 5 2 4 7 5 2

10.0 9.8 9.0 121 12,5 96 284 66.7 7.9 6.7 8.8 15.4 19.9 9.1

51-54 8 8 2 3 3 3 3 3 5 5
6.0 7.9 5.6 3.3 6.0 4.6 5.1 12.8 1.1 19.1

55-60 8 7 2 1 8 5 3 3 1 2 3 2 1 2
6.0 6.4 7.9 2.5 7.5 9.6 4.2 4.6 2.9 5.7 6.7 8.7 4.0 14.8
61-64 14 1" 2 3 1" 7 7 1 1 4 3 2 5 3 3 1
10.0 10.7 9.0 8.7 10.4 12,5 9.6 142 333 6.6 10.0 4.4 11.5 9.9 13.7 8.5
65+ 29 20 6 7 21 12 15 24 9 15 4 2 2 1 1
21.0 19.0 314 235 210 209 201 36.8 348 38.1 7.8 5.8 10.6 12,5 9.8

REFUSED
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Table 51-7

T53. Are you between the ages of...

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18-29 34 14 2 4 2 4 9 14 9 4 2
24.0 19.3 447 504 439 447 225 19.3 23.7 44.7 100.0
30-34 7 1 1 1 3 1 1 1 1
5.0 1.9 19.9 36 615 19 444 402 3.8
35-40 13 3 2 8 3 2 6
9.0 4.3 22.4 20.0 4.3 45.2 16.9
41-44 13 9 4 9 4
9.0 121 9.6 121 10.1
45-50 14 4 2 4 4 2 4 2 4 2 4
10.0 4.8 435 442 89 385 48 55.6 9.4 100.0 442
51-54 8 3 2 3 3 3
6.0 46 425 8.5 4.6 9.0
55-60 8 5 3 5 3
6.0 7.3 7.8 7.3 8.2
61-64 14 10 1 4 10 4
10.0 13.2 1.1 8.9 13.2 9.4 1.1
65+ 29 24 1 1 1 4 24 1 4
21.0 326 12.8 7.2 12.6 10.3 32.6 14.6 9.5

REFUSED
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Table 52-1
T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WOM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+ YES NO WHIT AA AN  OTH Us OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 5 5 9 3 6 5 4 3 2 14 14 14
10.3 8.0 12.7 12.4 15.3 11.9 15.8 60.0 12.5 7.8 100.0 10.3 11.9
NO 125 61 24 36 64 16 45 28 3 22 21 22 29 125 125 106 18
89.3 92.0 100.0 87.3 86.9 84.7 87.1 84.2  40.0 87.5 92.2 100.0 98.3 100.0 89.3 87.6 100.0
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.7 1.0 1.7 0.4 0.4
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Table 52-2

T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 6 6 2 2 4 3 3 5 4 6 8 3 5 3 4 3 1"
10.3 7.7 15.5 4.7 93 308 275 6.0 9.3 18.9 10.6 10.6 8.3 12.8 7.3 16.9 8.1 11.4
NO 125 72 39 33 36 19 17 8 8 43 46 15 1" 55 67 34 32 38 17 35 87
89.3 923 1000 845 953 1000 90.7 69.2 725 929 90.7 811 100.0 894 888 903 872 927 831 90.6 88.6
REFUSED 1 1 1 1 1
0.4 1.1 0.7 1.3 1.3
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Table 52-3

T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 11 2 6 8 5 9 5 9 4 1" 5 9 4 11 3 11 7 6 3 1"
10.3 17.4 24 16.0 8.0 13.7 9.0 13.7 9.3 15.0 10.3 11.6 10.1 8.7 11.0 10.5 10.4 1.7 8.5 10.0 1.7
NO 125 51 70 34 90 33 92 31 93 20 95 39 82 37 88 28 94 51 64 30 83
893 818 976 840 915 850 910 849 907 850 892 884 893 91.3 885 895 89.1 88.3 908 90.0 87.8
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.4 0.8 0.5 1.3 1.4 0.5 0.6 0.5 0.5 0.7 0.5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 52-4
T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 13 2 8 5 5 5 5 3 8 9 5
10.3 10.6 9.3 13.1 229 6.2 14.0 18.6 8.7 10.7 11.9 418
NO 125 106 17 53 24 15 9 3 69 30 21 5 35 69 71 7 5 6 5 30
89.3 88.9 90.7 86.9 97.9 77.1  100.0 100.0 93.1 86.0 81.4 100.0 91.3 88.7 88.1 58.2 100.0 100.0 100.0 98.3
REFUSED 1 1 1 1 1 1
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Table 52-5
T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 3 6 5 8 1 9 5 2 3 8 2 5 8 6 2 5 5 3
10.3 10.5 17.7 7.7 16.8 5.2 12.7 8.5 5.9 1.1 19.7 6.1 15.0 1.7 8.9 9.1 11.4 10.0 10.2
NO 125 27 29 59 40 25 7 65 53 28 25 39 33 24 27 60 65 17 35 44 28
89.3 895 823 923 832 929 1000 86.7 915 941 889 98.7 803 939 850 876 91.1 88.3 886 90.0 898
REFUSED 1 1 1 1 1 1
0.4 1.9 0.7 1.3 0.7 2.6
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Table 52-6
T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 5 5 3 10 2 10 2 2 3 3 6 4 3 2
10.3 44 254 11.1 9.5 2.8 13.2 28.7 50.0 4.5 7.5 14.3 13.3 15,5 437
NO 125 101 14 27 91 54 63 4 3 2 63 26 36 39 23 16 2 10
89.3 95.1 74.6 88.9 90.0 97.2 86.1 71.3 100.0 50.0 94.7 100.0 91.3 85.7 86.7 84.5 56.3 100.0
REFUSED 1 1 1 1 1 1

0.4 0.5 0.5 0.7 0.8 1.3
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Table 52-7

T54. Are you of Hispanic, Latino, or Spanish origin?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 14 2 3 2 5 3 2 1 1 5 2
10.3 24 45.1 43.5 125 615 24 444 402 13.2 100.0
NO 125 71 4 4 2 8 34 2 71 2 2 32 8 2
893 969 1000 549 565 1000 875 385 969 556 598 86.8 100.0 100.0
REFUSED 1 1 1
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Table 53-1
T55. Which of the following describes your race?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

BLACK 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

AFRICAN AMERICAN 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WHITE

CAUCASIAN

ASIAN

ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED
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303-861-8585
Table 53-2

T55. Which of the following describes your race?

TOTAL

BLACK

AFRICAN AMERICAN

WHITE
CAUCASIAN

ASIAN
ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 53-3
T55. Which of the following describes your race?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BLACK 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
AFRICAN AMERICAN 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WHITE
CAUCASIAN
ASIAN

ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED
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Table 53-4
T55. Which of the following describes your race?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BLACK 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
AFRICAN AMERICAN 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WHITE
CAUCASIAN
ASIAN

ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 53-5

T55. Which of the following describes your race?

TOTAL

BLACK

AFRICAN AMERICAN

WHITE
CAUCASIAN

ASIAN
ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Table 53-6
T55. Which of the following describes your race?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BLACK 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
AFRICAN AMERICAN 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WHITE
CAUCASIAN
ASIAN

ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED
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Table 53-7

T55. Which of the following describes your race?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI

TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BLACK 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
AFRICAN AMERICAN 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
WHITE
CAUCASIAN
ASIAN

ASIAN-AMERICAN

OTHER RACE

REFUSED
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303-861-8585
Table 54-1

T56. Were you born in the United States or in another country?

TOTAL

BORN IN U.S.

BORN IN ANOTHER

COUNTRY

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
121 52 13 38 68 18 48 30 7 19 17 20 28 14 106 121 121
86.2 79.0 563 927 9238 90.9 941 89.5 1000 738 769 893 948 100.0 84.6 86.2 100.0
18 13 10 3 5 2 3 4 7 5 2 1 18 18 18
13.0 203 437 7.3 6.5 9.1 5.9 10.5 26.2 2341 10.7 1.7 14.6 13.0 100.0
1 1 1 1 1 1
0.7 0.8 0.7 3.4 0.8 0.7
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Table 54-2
T56. Were you born in the United States or in another country?
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 11 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BORN IN U.S. 121 70 32 37 33 14 19 10 8 42 42 17 9 54 64 32 32 37 18 39 82
86.2 897 828 967 867 735 100.0 845 70.1 89.2 824 905 78.1 884 852 843 860 899 855 100.0 832
BORN IN ANOTHER 18 8 7 1 5 5 2 3 5 9 2 3 7 11 6 5 4 3 16
COUNTRY 13.0 10.3 17.2 33 133 265 155 299 10.8 17.6 95 219 11.6 14.8 15.7 14.0 10.1 14.5 16.8
REFUSED 1

0.7
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Table 54-3

T56. Were you born in the United States or in another country?

TOTAL

BORN IN U.S.

BORN IN ANOTHER

COUNTRY

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
121 58 58 32 89 31 89 36 85 20 94 41 76 37 83 31 90 48 63 31 79
86.2 929 808 774 903 81.1 88.2 100.0 829  85.1 88.5 934 827 925 841 976 847 832 902 932 831
18 4 14 9 9 7 1" 16 4 1" 3 15 3 15 1 16 10 7 2 16
13.0 71 19.2 226 9.2 18.9 10.8 16.1 14.9 10.6 6.6 16.7 7.5 15.3 24 14.8 16.8 9.8 6.8 16.9

1 1 1 1 1 1 1 1

0.7 0.5 1.0 1.0 1.0 0.6 0.5 0.5
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Table 54-4
T56. Were you born in the United States or in another country?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BORN IN U.S. 121 107 13 55 24 18 7 2 67 29 20 5 27 74 68 12 6 5 30
86.2 903 708 898 979 878 810 817 903 835 762 1000 715 959 845 100.0 100.0 100.0 98.3
BORN IN ANOTHER 18 11 5 6 2 2 1 7 5 6 11 2 12 5
COUNTRY 13.0 9.2 292 10.2 12.2 19.0 18.3 9.7 136 238 28.5 28 1438 100.0
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1
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Table 54-5

T56. Were you born in the United States or in another country?

TOTAL

BORN IN U.S.

BORN IN ANOTHER

COUNTRY

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
121 25 33 50 44 25 5 67 48 22 26 35 36 22 27 62 59 16 36 41 28
86.2  83.1 915 786 921 934 750 897 832 747 920 90.0 87.6 857 849 894 832 805 894 824 918
18 5 3 13 3 2 2 7 10 7 2 3 5 4 5 7 11 4 4 8 2
13.0 16.9 85 206 6.8 6.6 25.0 9.0 16.8 253 8.0 8.7 11.2 14.3 15.1 10.6 15.4 19.5 10.6 16.6 6.6
1 1 1 1 1 1 1 1 1
0.7 0.8 1.1 1.4 1.3 1.2 1.4 1.0 1.6
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Table 54-6
T56. Were you born in the United States or in another country?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BORN IN U.S. 121 90 18 25 89 44 66 4 3 2 60 21 39 36 19 17 4 10
86.2 848 934 829 878 789 905 713 1000 500 909 818 968 796 733 881 100.0 100.0
BORN IN ANOTHER 18 15 1 5 12 12 6 2 2 6 4 1 9 7 2
COUNTRY 13.0 14.3 6.6 154 1.7 211 89 287 50.0 84 163 3.2 19.3 267 9.2
REFUSED 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0.7 1.0 1.7 0.5 0.7 0.8 1.9 1.1 2.6
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Table 54-7
T56. Were you born in the United States or in another country?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
BORN IN U.S. 121 67 2 7 2 4 34 5 67 3 3 32 2 4 2

86.2 909 575 100.0 56.1 55,5 856 100.0 90.9 100.0 854 86.2 100.0 555 100.0

BORN IN ANOTHER 18 6 2 2 4 5 6 5 4
COUNTRY 13.0 84 425 439 445 13.1 8.4 13.8 44.5
REFUSED 1 1 1 1 1

0.7 0.7 1.3 0.7 14.6
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Table 55-1

T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?

TOTAL

DEMOCRAT

UNAFFILIATED

INDEPENDENT

IDENTIFY WITH NO PARTY

REPUBLICAN

IDENTIFY WITH SOME

OTHER PARTY

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

66 26 7 18 40 1" 28 12 1 12 9 7 24 3 63 66 60 6

472 395 314 427 542 574 550 36.8 200 475 384 332 828 20.7 501 47.2 498 303

46 26 10 16 19 6 13 7 4 10 12 8 4 6 39 46 36 9

325 398 421 394 260 309 246 211 60.0 413 537 37.1 121 45.1 31.2 32.5 30.0 483
10 5 2 4 5 1 4 5 2 2 1 10 10 10
7.4 8.3 6.6 9.4 6.5 2.6 8.4 15.8 6.3 10.7 3.4 8.2 7.4 8.5

6 3 3 4 2 2 4 2 1 2 4 6 4 2

4.4 4.0 11.0 4.8 9.1 3.4 10.5 7.8 3.9 123 3.5 4.4 3.6 9.7
4 4 4 1 1 4 1 2 2 4 4
2.9 5.3 8.5 0.7 1.0 10.5 1.7 123 1.8 2.9 3.3

8 2 2 6 4 2 1 1 3 1 6 8 6 2

5.6 3.2 8.9 7.7 7.6 53 20.0 5.0 151 9.7 5.1 5.6 4.7 1.7
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Table 55-2

T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?

TOTAL

DEMOCRAT

UNAFFILIATED

INDEPENDENT

IDENTIFY WITH NO PARTY

REPUBLICAN

IDENTIFY WITH SOME

OTHER PARTY

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
66 44 22 22 12 3 9 3 6 23 26 6 6 31 33 21 13 21 10 24 41
472 565 564 565 321 147 496 244 548 485 520 339 562 497 445 541 346 512 467 622 421
46 23 1" 11 14 10 4 5 3 13 14 7 5 24 22 8 13 15 9 9 34
325 291 286 297 36.7 529 205 446 299 288 269 403 438 384 287 214 36.2 363 423 239 346
10 5 3 2 4 2 1 2 7 1 1 9 4 5 3 8
7.4 6.4 8.2 4.6 9.3 12.0 6.7 15.5 15.9 1.5 6.8 2.1 12.0 11.6 12,5 3.1 6.8 7.8
6 4 3 2 2 4 3 1 5 4 2 1 6
4.4 11.6 13.8 9.3 15.5 6.9 14.2 1.4 71 9.3 4.8 2.2 6.3
4 2 2 1 2 4 2 2 2 2 1 4
2.9 2.9 4.5 1.3 15.3 6.9 3.7 24 4.8 10.9 1.3 3.6
8 4 1 3 4 1 3 3 3 1 3 4 1 3 3 2 6
5.6 5.0 2.2 7.9 10.3 6.6 13.9 6.8 5.7 4.7 4.7 5.4 3.7 71 71 5.9 5.6
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Table 55-3

T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRAT 66 26 38 14 52 19 46 19 48 12 51 20 44 16 50 17 50 28 32 19 41
472 420 534 339 530 503 458 515 46,5 53.1 478 463 474 398 505 522 467 483 452 578 435
UNAFFILIATED 46 19 25 18 27 11 34 13 33 6 36 12 31 15 30 10 33 21 23 12 30
INDEPENDENT 325 299 342 440 275 290 341 358 320 253 341 274 343 366 305 326 31.1 359 324 349 315
IDENTIFY WITH NO PARTY 10 6 3 2 9 3 7 1 9 2 7 4 6 4 6 2 9 1 7 1 8
7.4 9.1 4.0 3.9 8.8 7.4 7.4 3.8 8.7 6.7 6.6 9.6 6.6 9.5 6.5 5.6 8.0 22 104 23 8.2
REPUBLICAN 6 4 3 5 1 4 3 2 3 4 1 4 3 4 3 2 4 4 1 1 5
4.4 5.6 3.7 130 0.9 9.1 2.6 4.9 26 150 0.8 8.0 29 8.7 27 5.6 4.1 6.1 1.2 2.6 5.6
IDENTIFY WITH SOME 4 4 1 4 4 4 4 4 4 1 4 4 1 4
OTHER PARTY 29 5.6 0.7 4.1 4.0 4.0 3.3 4.4 4.1 1.6 3.3 6.2 0.7 3.7
REFUSED 8 5 3 2 6 2 6 1 6 8 4 4 2 6 1 7 1 7 1 7
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Table 55-4
T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRAT 66 63 3 29 18 9 4 1 31 22 10 3 20 37 32 4 4 2 24
472 527 184 477 737 465 481 183 423 634 368 632 533 474 397 30.0 62.5 333 787
UNAFFILIATED 46 37 6 18 5 8 4 2 26 10 10 10 29 29 7 3 2 4
INDEPENDENT 325 311 336 289 206 421 380 817 348 295 364 259 372 36.8 58.1 65.4  28.8 14.0
IDENTIFY WITH NO PARTY 10 7 3 5 1 1 5 2 2 2 2 5 6 1 4
7.4 58 17.8 7.8 5.6 8.3 6.9 4.7 6.7 36.8 4.6 6.5 7.8 8.7 66.7
REPUBLICAN 6 3 4 3 4 1 2 4 4 2
4.4 22 188 4.3 4.8 25 6.7 5.7 55 34.6
IDENTIFY WITH SOME 4 4 4 1 4 1 4 4 1
OTHER PARTY 29 34 5.7 55 4.8 1.9 10.6 4.4 1.7
REFUSED 8 6 2 3 2 5 3 2 3 5 1 2

5.6 4.8 11.4 5.5 11.4 6.5 11.5 5.6 3.3 5.8 11.9 5.7
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303-861-8585
Table 55-5

T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRAT 66 11 15 25 22 18 2 39 26 10 16 24 16 10 16 33 33 5 23 20 17
472 36.6 413 385 467 689 250 515 444 334 557 619 389 39.3 498 474 4741 247 587 406 56.4
UNAFFILIATED 46 9 15 24 15 6 5 22 19 1" 7 7 17 14 7 24 21 8 12 15 10
INDEPENDENT 325 316 433 372 318 240 750 290 319 374 261 184 424 524 217 350 302 400 312 313 321
IDENTIFY WITH NO PARTY 10 2 4 4 6 1 7 4 3 1 2 2 1 5 5 5 2 2 5
7.4 5.9 10.4 5.8 12.6 1.9 8.8 6.4 10.0 2.7 5.3 4.0 4.9 16.8 7.6 71 8.1 5.7 10.5 41
REPUBLICAN 6 4 6 3 4 2 2 2 3 4 3 5 1
4.4 14.6 9.6 3.5 6.1 5.9 6.2 4.5 6.4 5.1 37 272 1.8
IDENTIFY WITH SOME 4 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2
OTHER PARTY 2.9 5.0 2.8 3.7 3.0 3.0 6.2 4.3 7.2 5.7 3.6 7.4
REFUSED 8 3 4 3 1 3 5 4 4 2 1 1 3 4 2 6
5.6 11.3 6.1 5.2 5.2 41 8.2 13.2 3.1 10.0 4.0 3.4 4.4 4.9 6.2 4.4 123
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Table 55-6
T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRAT 66 53 8 14 48 26 37 66 26 40
47.2 501 43.1 46.3 47.0 457 50.6 100.0 100.0 100.0
UNAFFILIATED 46 34 8 7 37 20 22 46 26 19
INDEPENDENT 325 317 407 240 36.1 352 30.2 100.0 100.0 100.0
IDENTIFY WITH NO PARTY 10 10 6 4 4 6 10
7.4 9.7 19.2 4.4 7.4 8.5 100.0
REPUBLICAN 6 4 1 2 4 4 2 6 3 4
4.4 3.3 4.5 5.9 4.3 7.9 24 100.0 100.0 100.0
IDENTIFY WITH SOME 4 2 2 1 4 4 4
OTHER PARTY 29 1.7 117 1.7 35 4.8 100.0
REFUSED 8 4 1 5 2 3
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Table 55-7
T57. In politics today, do you consider yourself to be a Republican, a Democrat, unaffiliated or independent, do you identify with some other party, or do you not identify with any party?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DEMOCRAT 66 43 2 2 1 2 15 1 43 3 13 2 2
472 586 575 324 126 221 382 308 586 854  36.1 221 100.0
UNAFFILIATED 46 18 2 2 4 3 15 3 18 3 1 15 2 3
INDEPENDENT 325 244 425 224 874 332 384 692 244 100.0 146 392 100.0 332
IDENTIFY WITH NO PARTY 10 5 2 3 5 3 2
7.4 7.5 22.4 7.7 7.5 8.2 224
REPUBLICAN 6 3 2 2 3 2 2
4.4 3.6 22.4 4.4 3.6 4.7 22.4
IDENTIFY WITH SOME 4 1 2 2 1 2
OTHER PARTY 29 0.7 25.2 4.5 0.7 4.7
REFUSED 8 4 1 3 4 3

5.6 5.2 19.9 6.7 5.2 71
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Table 56-1

T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...

TOTAL

CITY

SUBURBAN AREA

RURAL AREA

SMALL TOWN

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
78 39 12 27 39 10 28 14 6 13 12 14 19 6 72 78 70 8
554 588 482 65.1 52.3 50.5 548 421 80.0 513 537 629 638 413 57.2 55.4 576 438
38 19 11 8 19 5 13 9 8 7 7 7 2 36 38 33 5
271 286 447 200 258 241 244 263 325 309 332 224 123 289 271 273 276
12 4 2 3 7 3 4 4 1 3 2 1 2 3 8 12 8 3
8.2 6.5 7.0 6.4 9.8 16.3 7.9 10.5  20.0 10.0 7.5 3.9 52 220 6.7 8.2 6.7 18.9
11 4 4 8 2 6 7 2 2 1 4 8 11 10 2
8.2 5.3 8.5 10.7 9.1 1.9 211 6.3 7.8 34 244 6.3 8.2 8.0 9.7

2 1 1 1 2 1 2 1

1.1 0.8 1.4 1.0 5.2 0.8 1.1 0.4
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Table 56-2

T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...

TOTAL

CITY

SUBURBAN AREA

RURAL AREA

SMALL TOWN

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
78 78 39 39 26 28 12 6 34 43 21 22 22 11 26 51
554 100.0 100.0 100.0 56.8 543 621 56.2 548 579 559 600 545 553 67.1 52.3
38 38 19 19 1" 17 4 5 19 18 7 11 14 5 8 30
271 100.0 100.0 100.0 231 33.2 238 438 31.0 2441 184 300 348 236 21.0 303
12 12 7 2 1 3 7 4 3 1 3 2 8
8.2 100.0 15.3 3.5 4.7 5.1 9.5 10.4 8.6 1.2 12.7 4.9 8.0
1" 11 2 5 2 6 6 5 1 4 2 2 9
8.2 100.0 3.8 8.9 9.4 9.1 7.8 14.0 1.4 9.5 8.4 5.8 9.3

2 1 1 1 1

1.1 1.1 0.7 1.3 1.3
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Table 56-3

T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...

TOTAL

CITY

SUBURBAN AREA

RURAL AREA

SMALL TOWN

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
78 32 42 22 56 17 60 22 55 1" 61 29 48 18 59 17 61 30 41 20 51
554 516  59.1 529 567 433 598 621 540 463 580 659 524 448 600 525 574  53.1 583 615 534
38 20 18 8 29 10 28 9 29 6 30 12 24 13 25 9 29 20 18 9 26
271 31.2 256 208 29.9 250 281 258 281 246 287 281 26.3 313 256 274 276 346 258 278 275
12 6 5 6 6 4 7 12 1 9 1 1" 3 9 1 9 4 6 10
8.2 9.9 7.4 13.8 6.0 10.9 7.3 11.3 5.4 8.0 2.0 11.6 6.9 8.8 4.0 8.0 6.2 8.9 10.3
1" 4 6 5 6 8 4 4 6 6 4 2 8 7 5 5 6 4 4 4 8
8.2 6.5 7.8 12,5 6.4 19.5 3.8 10.7 57 238 3.8 4.0 8.6 17.0 4.6 16.1 5.9 6.2 6.2 10.6 8.3
2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1
1.1 0.8 1.0 1.3 1.0 1.4 1.0 1.4 1.1 1.0 1.0 0.7 0.5
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Table 56-4
T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CITY 78 70 7 42 16 7 4 1 43 21 11 3 21 44 47 3 2 4 2 20
554 592 379 687 659 348 386 367 577 600 423 578 552 567 583 269 308 739 333 654
SUBURBAN AREA 38 33 5 16 5 5 5 2 22 9 6 1 10 22 25 2 2 4 5
271 28.1 245 259 217 258 519 633 294 260 234 211 254 287 312 14.9 26.1 66.7 16.1
RURAL AREA 12 10 2 2 6 1 5 2 3 1 6 4 6 2 4
8.2 8.2 29 6.2 28.0 9.5 6.7 6.1 13.1 211 14.8 4.8 7.6 34.6 11.9
SMALL TOWN 11 4 7 2 1 2 4 2 6 2 6 2 7 2 1
8.2 3.7 376 2.6 21 11.4 55 50 212 4.6 7.9 22 582 346 3.3
REFUSED 2 1 1 1 1 2 1 1
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303-861-8585
Table 56-5

T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...

TOTAL

CITY

SUBURBAN AREA

RURAL AREA

SMALL TOWN

REFUSED

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
78 14 22 32 27 17 5 39 34 14 20 25 25 11 16 32 46 7 27 23 20
554 469 621 50.7 56.4 65.1 750 517 577 464 695 632 609 439 504 463 642 36.1 67.2 463 66.0
38 10 12 21 13 5 22 16 12 4 1" 10 1" 6 22 16 8 8 14 8
271 328 330 322 26.1 17.9 29.7 272 406 132 275 246 416 200 313 231 43.1 196 285 25.0
12 4 2 4 4 4 2 8 2 1 1 3 2 2 5 6 5 2 1 6 2
8.2 14.4 5.0 5.6 8.1 15.1 25.0 10.5 3.3 1.7 4.9 6.7 4.7 6.5 16.8 9.1 7.4 9.1 3.5 123 7.4
1" 2 7 4 5 7 3 4 4 2 4 9 3 2 4 6
8.2 5.9 10.7 8.4 6.1 11.8 11.2 12.4 8.6 8.0 12.8 12,5 3.9 9.1 9.6 11.8
2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
1.1 0.8 1.1 1.9 2.0 2.6 1.2 0.7 1.4 2.6 1.0 1.6
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Table 56-6
T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CITY 78 63 8 14 58 32 40 44 22 22 23 11 11 2 5
554 586 425 459 576 573 555 66.2  84.1 545 496 423 596 563 484
SUBURBAN AREA 38 31 4 12 25 21 14 4 3 2 12 3 9 14 10 4 4
271 291 19.5 391 245 377 186 713 100.0 50.0 18.5 106 236 306 380 204 34.4
RURAL AREA 12 9 2 2 8 1 11 6 1 5 3 2 2 2
8.2 8.7 9.1 5.9 8.0 09 144 9.6 33 136 7.6 6.4 9.2 437
SMALL TOWN 11 2 6 2 9 2 7 2 2 3 3 5 4 2 2
8.2 21 28.9 7.5 9.0 4.1 10.1 28.7 50.0 4.2 7.0 11.2 13.3 8.2 17.2
REFUSED 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1
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Table 56-7
T58. How would you describe the area where you currently live? Do you live...
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CITY 78 51 3 4 19 1 51 1 19 4
554  69.3 45.1 445 477 308 69.3 444 50.3 44.5
SUBURBAN AREA 38 17 1 3 17 2 17 2 2 15 3
271 22.6 7.2 332 421 385 226 556 452 40.2 33.2
RURAL AREA 12 3 2 2 2 1 1 3 1 1
8.2 43 553 252 439 32 308 4.3 40.2 34
SMALL TOWN 11 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
8.2 24 447 224 561 22.4 5.8 24 6.1 100.0 224 100.0
REFUSED 2 1 1 1 1

1.1 1.4 1.3 1.4 14.6
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Table 57-1

T59. Do you currently live alone or do you live with others?

TOTAL

LIVE WITH OTHERS

LIVE ALONE

UNSURE
REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

98 46 24 22 53 17 34 23 4 22 17 17 14 11 87 98 82 16

70.2 686 100.0 523 717 870 ©664 684 600 887 769 776 483 78.1 69.6 70.2 67.8  90.3
39 20 20 19 3 16 9 3 3 5 5 14 3 35 39 39
278 30.6 477 252 13.0 302 263 400 1.3 23.1 224 483 219 282 27.8 32.2

3 1 2 2 2 1 3 3 2

2.0 0.8 3.1 3.4 5.3 3.4 2.2 2.0 9.7
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Table 57-2
T59. Do you currently live alone or do you live with others?
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 11 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LIVE WITH OTHERS 98 51 26 26 30 15 15 9 8 27 40 13 10 41 56 26 30 32 9 98
702 664 659 669 785 77.0 80.1 80.2 683 59.0 78.1 689 848 66.0 743 689 798 787 412 100.0
LIVE ALONE 39 26 13 13 8 4 4 2 2 17 11 6 2 21 18 12 6 9 12 39
278 336 341 33.1 215 230 19.9 19.8 164 372 219 311 152 340 234 311 154 213 58.8 100.0
UNSURE 3 2 2 2 2
REFUSED 2.0 15.3 3.8 24 4.8
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Table 57-3

T59. Do you currently live alone or do you live with others?

TOTAL

LIVE WITH OTHERS

LIVE ALONE

UNSURE
REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
98 47 47 37 61 30 68 22 75 18 75 26 70 26 72 23 75 44 47 25 64
70.2 754 648 914 619 778 677 598 734 754 704 59.7 76.1 656 725 732 709 767 665 741 67.8
39 15 23 4 35 9 30 14 24 6 30 18 20 12 27 9 30 12 23 9 29
278 246 327 8.6 358 222 296 402 239 246 286 403 214 300 270 268 287 203 335 259 303
3 2 2 3 3 1 2 2 1 1 2 2
2.0 2.5 23 2.8 2.7 1.0 2.5 4.4 0.5 0.5 3.1 1.9
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Table 57-4
T59. Do you currently live alone or do you live with others?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LIVE WITH OTHERS 98 86 12 45 14 18 7 3 55 25 17 2 27 52 61 9 3 6 4 15
70.2 723 658 731 556 905 712 1000 740 704 637 473 699 674 760 733 654 1000 66.7 485
LIVE ALONE 39 32 6 17 10 2 3 19 9 8 3 10 24 19 3 2 15
278 273 342 269 423 95 288 260 267 296 527 255 312 233 267 33.3 498
UNSURE 3 1 1 1 2 2 1 1 2 1

REFUSED 2.0 0.4 2.1 2.9 6.7 4.6 1.3 0.6 34.6 1.7
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Table 57-5
T59. Do you currently live alone or do you live with others?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LIVE WITH OTHERS 98 26 24 49 35 14 2 54 43 23 20 25 31 18 22 44 55 15 25 38 20
70.2 855 686 767 729 527 250 718 738 787 687 647 76.6 69.7 688 63.1 772 756 628 778 656
LIVE ALONE 39 4 1" 14 13 1" 4 20 15 6 9 13 9 8 8 24 15 5 15 9 10
27.8 145 314 225 260 407 500 269 262 213 313 340 221 303 256 343 214 244 372 176  32.8
UNSURE 3 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 1
REFUSED 2.0 0.8 1.1 6.6 25.0 1.4 1.3 1.2 5.6 2.6 1.4 4.6 1.6
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Table 57-6
T59. Do you currently live alone or do you live with others?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LIVE WITH OTHERS 98 74 15 19 75 47 46 6 3 4 41 15 26 34 19 15 4 8
70.2  69.1 753 636 738 848 628 100.0 100.0 100.0 627 574 66.1 747 735 763 875 743
LIVE ALONE 39 30 5 9 26 8 25 24 11 14 9 7 2 1 3
278 283 247 288 257 15.2 341 36.6 407 339 204 265 11.9 125 257
UNSURE 3 3 2 1 2 1 1 2 2

REFUSED 2.0 2.6 7.5 0.5 3.1 0.8 1.9 5.0 11.9
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Table 57-7

T59. Do you currently live alone or do you live with others?

REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LIVE WITH OTHERS 98 45 4 6 1 8 31 5 45 3 3 29 8 2
70.2 618 100.0 80.1 126 1000 776 1000 618 1000 854 777 100.0 100.0
LIVE ALONE 39 27 1 2 8 27 8 2
278 375 19.9 435 211 37.5 22.3 100.0
UNSURE 3 1 2 1 1 1

REFUSED 2.0 0.7 43.9 1.3 0.7 14.6
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Table 58-1

T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?

TOTAL

SINGLE NEVER BEEN

MARRIED

MARRIED

WIDOWED

SEPARATED

DIVORCED

UNMARRIED LIVING WITH
A PARTNER

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
55 25 25 31 31 23 4 1" 9 7 2 10 46 55 51 4
395 373 59.7 415 595 684 60.0 450 391 29.3 52 67.1 36.5 39.5 423 234
43 24 24 19 19 4 3 1" 7 11 8 3 40 43 31 12
309 36.0 100.0 26.4 100.0 105 400 437 306 512 259 20.7 322 30.9 258 66.9
19 4 4 15 15 5 1 3 1 8 2 17 19 17 2
13.6 6.3 10.2  20.1 28.7 15.8 5.0 15.3 39 276 123 13.4 13.6 14.3 9.7
17 11 11 6 6 2 3 2 10 17 17 17
12.0 16.2 259 8.3 11.8 6.3 15.0 7.8 345 13.4 12.0 13.9
2 2 2 2 2 2 2
1.3 2.6 4.2 7.8 1.4 1.3 1.4
4 1 3 2 2 4 4 3
2.7 1.5 3.8 5.3 6.9 3.0 2.7 23
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Table 58-2

T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?

TOTAL

SINGLE NEVER BEEN

MARRIED

MARRIED

WIDOWED

SEPARATED

DIVORCED

UNMARRIED LIVING WITH
A PARTNER

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
55 30 14 16 15 6 10 9 2 21 23 6 2 25 29 18 12 16 9 19 36
395 381 356 408 405 295 514 756 163 442 457 297 1562 408 393 464 320 403 417 485 37.1
43 21 12 10 15 1" 5 2 5 9 16 7 10 24 19 8 11 18 7 3 41
309 275 295 254 404 56.3 246 1565 420 188 307 354 8438 39.8 251 213 291 438 321 6.5 415
19 12 4 7 3 3 1 4 8 6 3 4 14 5 9 2 2 5 12
13.6 15.0 10.8 19.3 7.3 14.6 44 307 17.9 11.3 14.2 6.4 18.4 13.9 23.0 5.9 7.3 12.7 12,5
17 12 7 5 3 3 1 1 6 6 3 6 10 6 4 2 4 12 5
12.0 15.8 18.4 13.2 71 14.2 4.4 12.0 123 11.3 15.9 9.9 13.6 16.1 1.1 5.4 188 297 5.4
2 2 2 1 1 1 1 1 1 2
1.3 23 4.5 1.9 4.7 1.4 1.2 23 2.2 1.8
4 1 1 1 2 2 2 1 1 2 2 1 1 2
2.7 1.3 1.3 1.3 4.7 9.3 4.9 1.0 1.7 24 4.8 2.5 2.6 1.8
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Table 58-3

T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SINGLE NEVER BEEN 55 29 22 11 44 16 39 14 42 9 42 15 37 15 40 16 40 26 26 17 36
MARRIED 39.5 47.0 31.1 27.2 44.8 41.4 39.0 375 40.9 40.3 40.0 34.7 40.1 37.6 40.5 49.1 375 45.4 36.8 52.0 38.3
MARRIED 43 11 32 19 24 15 28 7 34 8 33 12 31 13 30 5 38 19 22 7 32
30.9 17.7 441 46.6 24.6 39.7 27.7 20.0 33.6 32.8 31.2 28.4 33.6 32.7 304 17.3 35.7 33.1 314 225 33.8
WIDOWED 19 10 9 7 12 6 13 10 9 6 9 9 10 7 12 7 10 7 9 4 13
13.6 15.3 13.1 16.1 12.6 16.3 12.6 27.8 8.8 24.7 8.7 19.7 10.7 16.6 12.4 23.6 9.2 11.9 12.6 12.0 13.4
SEPARATED 17 10 6 3 14 1 15 4 12 1 16 7 10 5 12 3 14 4 12 3 11
DIVORCED 12.0 15.7 9.0 8.0 13.7 2.6 15.2 12.3 12.1 2.2 14.9 16.1 10.7 13.1 11.6 10.1 12.9 6.3 16.7 7.8 11.6
UNMARRIED LIVING WITH 2 1 1 1 1 2 1 1 2 2 2 2 1 1 1
A PARTNER 1.3 1.4 1.2 2.1 0.9 1.7 2.4 0.9 1.7 1.9 1.8 1.7 1.5 2.6 0.9
REFUSED 4 2 1 3 4 4 4 1 3 3 3 1 2 1 2
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Table 58-4
T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SINGLE NEVER BEEN 55 47 8 31 5 8 1 2 30 1 13 2 19 29 36 10 1 5 4
MARRIED 39.5 39.6 441 50.2 20.1 41.4 8.3 63.3 40.2 32.6 47.4 36.8 48.6 37.3 44.9 85.0 8.7 100.0 11.9
MARRIED 43 34 9 16 4 7 6 1 27 1 6 1 23 31 3 1 6
30.9 29.0 47.0 26.4 18.1 36.3 60.2 36.7 36.4 31.2 20.9 27.9 29.7 39.2 65.4 15.0 21.0
WIDOWED 19 17 8 6 3 1 7 4 6 2 5 12 2 2 2 4 10
13.6 14.5 12.4 23.7 13.9 11.0 9.3 12.3 23.9 31.6 13.2 15.1 2.2 15.0 34.6 67.6 31.7
SEPARATED 17 15 2 4 7 2 2 7 6 2 2 4 11 7 1 9
DIVORCED 12.0 12.7 9.0 5.9 30.5 8.4 20.5 9.9 17.0 7.7 31.6 10.2 14.1 9.2 8.7 29.3
UNMARRIED LIVING WITH 2 2 1 1 1 1 1 1 1
A PARTNER 1.3 1.5 1.4 3.6 1.2 2.5 1.1 1.1 2.8
REFUSED 4 3 2 1 2 2 2 3 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 58-5

T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC

HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL
HEALTH

WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SINGLE NEVER BEEN 55 13 15 25 25 5 5 29 21 1" 9 11 15 13 16 26 29 5 15 24 10
MARRIED 395 439 408 394 521 188 750 394 355 378 330 269 36.6 50.5 51.3  38.1 409 263 389 495 333
MARRIED 43 11 17 27 9 8 19 24 12 12 13 1" 9 8 18 26 10 7 13 13
309 358 467 422 18.1 28.3 257 414 405 423 327 275 36.4 253 257 36.0 529 186 25,6 421
WIDOWED 19 2 5 5 9 2 11 6 2 4 7 9 1 3 12 7 4 9 4 2
13.6 5.9 7.9 1.1 32.1 25.0 15.1 10.2 7.6 12.8 16.7 223 2.0 8.8 16.9 10.3 182 216 8.7 6.6
SEPARATED 17 2 4 4 6 5 1" 6 2 3 6 5 2 5 10 7 1 7 5 5
DIVORCED 12.0 6.9 10.0 7.0 13.0 18.9 14.8 9.9 8.1 11.8 14.3 12.4 5.9 14.6 14.0 10.1 2.6 17.4 9.8 14.8

UNMARRIED LIVING WITH 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1

A PARTNER 1.3 2.5 3.6 23 2.2 3.4 1.3 1.2 2.2 1.8
REFUSED 4 2 2 1 2 2 2 3 1 1 3 1 1 2 1
2.7 7.6 3.5 2.1 1.9 2.7 3.0 6.0 71 1.2 2.0 4.0 1.4 1.3 4.6 3.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 58-6
T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
SINGLE NEVER BEEN 55 43 9 14 39 15 35 21 8 13 21 11 10 4 7
MARRIED 39.5 39.9 45.2 45.7 38.2 271 47.9 31.3 29.8 32.2 46.7 41.3 54.2 87.5 66.4
MARRIED 43 34 6 8 34 26 16 4 3 2 19 7 1 16 10 6 2
30.9 315 30.0 25.8 334 46.6 214 71.3 100.0 50.0 28.2 28.6 27.9 35.2 38.1 31.3 20.2
WIDOWED 19 15 2 6 1 6 12 2 2 13 3 10 3 2 2
13.6 14.0 9.1 18.4 11.0 11.6 16.5 28.7 50.0 19.5 9.7 25.9 7.6 6.4 9.2
SEPARATED 17 12 3 2 13 7 9 1 6 5 4 4 1 1 1
DIVORCED 12.0 11.0 15.7 6.7 12.9 12.2 12.3 16.1 214 12.7 9.4 14.3 2.6 12.5 13.4
UNMARRIED LIVING WITH 2 2 2 1 1 2 2
A PARTNER 1.3 1.6 1.7 1.6 1.2 2.6 6.7
REFUSED 4 2 1 3 1 1 2 1 1 1 1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 58-7
T60. Are you married, separated or divorced, widowed, single and never been married, or unmarried and living with a partner?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

SINGLE NEVER BEEN 55 24 2 5 2 2 18 3 24 3 2 16 2 2 2
MARRIED 39.5 334 447 67.6 43.5 224 45.0 69.2 33.4 100.0 45.2 43.3 100.0 224 100.0
MARRIED 43 24 2 1 4 11 1 24 1 11 4

30.9 325 55.3 7.2 55.5 28.0 30.8 325 40.2 29.6 55.5
WIDOWED 19 13 2 2 2 13 2

13.6 18.0 25.2 56.5 221 18.0 221
SEPARATED 17 10 6 10 6
DIVORCED 12.0 14.2 16.4 14.2 17.3
UNMARRIED LIVING WITH 2 1 1 1 1
A PARTNER 1.3 1.2 2.2 1.2 2.3
REFUSED 4 1 3 1 1 3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 59-1

T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?

TOTAL

YES

NO

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
57 28 1" 16 30 8 21 25 3 7 5 9 9 7 51 57 48 10
41.0 420 46.1 394 401 412 409 737 400 288 234 390 293 465 405 41.0 39.6 528
70 34 13 22 36 9 25 5 4 17 15 13 16 6 64 70 63 7
50.1 51.8 539 519 485 471 48.3 158 60.0 66.2 687 57.1 534 413 50.9 50.1 524 375
12 4 4 8 2 6 4 1 2 1 5 2 11 12 10 2
8.9 6.2 8.8 11.3 1.7 10.8 10.5 5.0 7.8 3.9 17.2 121 8.6 8.9 8.0 9.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 59-2

T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 57 30 16 14 20 8 12 4 4 14 27 10 4 28 30 14 15 18 10 12 44
41.0 393 413 372 523 431 615 310 307 30.7 521 52.1 36.2 454 394 380 408 435 491 299 447
NO 70 41 21 20 18 1" 7 4 6 28 21 7 7 31 38 17 21 22 8 23 47
50.1 52.7 538 516 477 569 385 382 540 604 414 385 638 50.1 50.7 450 564 553 400 604 474
REFUSED 12 6 2 4 4 2 4 3 2 3 7 6 1 1 2 4 8
8.9 8.0 4.8 11.2 30.8 15.3 8.9 6.5 9.4 4.5 9.9 17.0 2.7 1.2 10.9 9.7 7.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585

Table 59-3
T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?
RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 57 28 27 17 40 20 37 13 45 15 39 16 39 18 39 17 38 57 25 31
41.0 451 375 418 409 529 366 35.1 43.8 621 36.3 377 421 445 398 541 36.3 100.0 754 322
NO 70 32 38 19 51 13 56 21 49 6 61 24 45 20 50 13 57 70 6 60
50.1 50.7 534 464 518 348 557 596 476 25.1 580 549 485 499 504 403 541 100.0 19.3 629
REFUSED 12 3 7 5 7 5 8 2 9 3 6 3 9 2 10 2 10 2 5
8.9 4.2 9.1 11.7 7.3 12.3 7.7 5.2 86 128 5.6 7.5 9.5 5.6 9.8 5.6 9.6 5.3 4.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 59-4
T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 57 51 5 35 5 6 4 33 15 9 1 22 31 39 5 3 2 7
41.0 425 272 564 217 320 451 442 425 356 105 573 406 485 450 654 333 227
NO 70 60 10 24 15 12 5 3 37 16 15 2 14 40 41 5 6 2 17
50.1 504 541 39.1 60.2 617 549 100.0 507 456 558 422 374 523 509 40.1 100.0 333 555
REFUSED 12 8 4 3 4 1 4 4 2 2 2 6 1 2 2 2 7

8.9 71 18.8 4.5 18.1 6.3 5.1 11.9 85 473 5.3 7.2 0.6 149 346 333 218



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 59-5
T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 57 13 18 31 20 6 7 30 21 1" 10 17 16 12 12 36 21 8 15 24 1"
410 430 506 487 413 236 1000 396 357 36.2 351 443 387 458 389 522 301 422 365 476 3641
NO 70 17 18 28 24 17 37 33 17 17 19 23 12 16 27 43 8 22 22 18
50.1 57.0 494 434 496 65.0 49.1 574 562 587 473 558 469 50.7 387 612 396 565 439 59.0
REFUSED 12 5 4 3 8 4 2 2 3 2 2 3 6 6 4 3 4 2
8.9 7.9 9.2 11.4 11.3 6.9 7.6 6.2 8.4 5.5 7.3 10.4 9.1 8.7 18.2 6.9 8.4 4.9



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 59-6
T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 57 44 11 12 45 24 31 4 2 2 28 10 17 21 12 8 4 1
410 416 555 412 443 434 423 571 66.7 50.0 419 399 433 452 459 442 875 12.3
NO 70 55 6 15 47 28 34 1 1 32 13 18 23 13 10 1 7
50.1 514 328 513 46.1 50.0 46.9 142 333 479 509 46.0 499 475 532 125 705
REFUSED 12 7 2 2 10 4 8 2 2 7 2 4 2 2 1 2

8.9 7.0 11.6 7.5 9.6 6.6 10.7 287 50.0 10.1 9.1 10.8 5.0 6.6 2.6 17.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 59-7
T61. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid sick time?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 57 25 2 4 2 3 21 1 25 1 2 20 3 2

410 338 447 576 439 332 535 308 338 444 452 523 33.2 100.0
NO 70 43 2 3 1 2 17 3 43 2 1 17 2

50.1 59.0 425 424 126 221 429 692 59.0 556 40.2 453 221
REFUSED 12 5 1 2 4 1 5 1 1 2 4

8.9 7.3 12.8 435 447 3.5 7.3 14.6 23 100.0 447



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 60-1

T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.

TOTAL

YES

NO

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US

MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN

TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH

140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33 15 4 10 18 3 15 14 3 7 5 4 3 30 33 31 2

236 223 184 239 2438 167 28,6 421 125 309 214 13.8 231 23.8 23.6 255 12.4

95 49 19 29 46 13 32 18 6 21 14 17 20 11 83 95 79 16

678 736 816 708 625 648 616 526 800 825 616 746 69.0 769 66.6 67.8 65.3 87.6
12 3 2 9 4 5 2 1 1 2 1 5 12 12 1"
8.6 41 5.3 12.7 19.6 9.8 53 20.0 5.0 7.5 3.9 17.2 9.6 8.6 9.1



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 60-2

T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 33 20 9 12 9 4 5 4 8 13 10 3 18 15 6 9 12 6 9 25
236 263 222 303 242 232 253 308 174 248  53.1 21.9 293 20.2 163 2562 288 302 221 249
NO 95 51 30 21 26 13 13 8 10 35 34 7 9 37 56 29 27 24 13 29 64
678 653 765 539 687 679 694 692 847 756 672 394 78.1 610 748 760 734 590 649 740 654
REFUSED 12 7 1 6 3 2 1 2 3 4 1 6 4 3 1 5 1 2 10
8.6 8.5 1.3 15.8 71 8.9 5.3 15.3 71 8.0 7.5 9.7 5.1 8.7 1.4 12.2 4.9 3.9 9.7



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 60-3

T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL
TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 33 14 19 14 19 17 16 8 25 18 12 21 15 18 25 6 33
236 220 269 334 19.7 437 16.1 222 245 19.2 30.1 211 48.2 16.8 435 9.1 100.0
NO 95 44 49 22 73 21 74 27 66 67 26 69 15 78 31 60 95
678 703 676 538 739 53.1 73.2 754 645 72.7 63.2 700 462 740 532 851 100.0
REFUSED 12 5 4 5 6 1 11 1 1" 7 3 9 2 10 2 4
8.6 7.7 5.5 12.8 6.4 3.3 10.7 24 10.9 8.1 6.7 8.9 5.6 9.2 3.3 5.8



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 60-4
T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 33 30 4 21 4 2 2 1 16 12 4 1 10 22 22 5 2 2 3
236 249 188 345 155 114 190 183 217 351 16.2 105 253 280 273 449 28.8 333 8.3
NO 95 78 15 37 16 15 7 2 53 18 21 2 27 49 54 6 5 3 2 23
678 654 812 603 644 739 755 817 725 522 799 422 694 632 676 551 1000 56.1 33.3 744
REFUSED 12 12 3 5 3 1 4 4 1 2 2 7 4 1 2 5

8.6 9.7 5.1 201 14.7 5.5 5.8 12.7 3.8 473 5.3 8.7 5.1 15.0 333 17.3



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,

303-861-8585
Table 60-5

T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 33 10 12 15 17 2 4 22 7 3 5 8 13 5 7 22 11 14 15 4
236 326 337 227 354 57 50.0 30.0 12.2 8.5 16.0 203 32.0 205 212 326 14.9 356 305 12,5
NO 95 20 22 47 25 22 4 44 47 27 21 28 24 19 22 42 53 16 24 30 25
678 674 616 728 527 835 500 587 817 898 732 703 593 737 684 612 742 837 602 60.0 80.9
REFUSED 12 2 3 6 3 8 4 1 3 4 4 2 3 4 8 3 2 5 2
8.6 4.7 4.6 11.9 10.8 11.3 6.2 1.7 10.8 9.4 8.7 5.9 10.4 6.3 10.9 16.3 4.2 9.5 6.6



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 60-6
T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
YES 33 25 8 5 29 18 15 1 1 19 6 13 12 8 4 1
236 231 436 151 28.1 319 203 142 333 289 226 331 253 304 184 7.4
NO 95 73 10 23 64 36 49 5 2 4 41 20 22 30 16 14 4 8
678 680 512 757 632 651 676 858 66.7 1000 625 754 539 657 613 717 875 754
REFUSED 12 10 1 3 9 2 9 6 1 5 4 2 2 1 2

8.6 8.9 5.2 9.2 8.6 3.0 121 8.6 1.9 13.0 9.0 8.3 9.9 12,5 17.2



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 60-7
T62. Before the coronavirus outbreak, did your employer offer paid family leave to care for a sick family member? This would not include paid time off to have a child.
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 <CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

YES 33 17 2 2 2 2 9 17 9 2 2 2

236 233 447 252 435 221 22.8 23.3 241 100.0 221 100.0
NO 95 50 2 5 2 4 27 5 50 3 3 25 4

678 682 425 748 565 555 681 100.0 682 100.0 854 677 55.5
REFUSED 12 6 1 2 4 6 1 3 2

8.6 8.5 12.8 22.4 9.1 8.5 14.6 8.3 22.4
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Table 61-1
T63. Last year, what was your total family income before taxes?

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 1 1 17 3 12 5 3 1 2 1 6 3 14 18 18
12,5 1.5 24 225 13.7 236 156.8  40.0 5.0 7.8 3.9 19.0 19.4 11.4 12,5 14.5
$20,000 - $30,000 29 17 5 12 12 1 10 11 1 8 3 3 4 29 29 24 5
20.7 257 202 295 16.2 6.5 198 316 200 300 15.0 11.2 121 23.2 20.7 199 275
$30,000 - $40,000 1" 5 2 3 6 6 4 1 3 1 3 3 8 11 8 3
8.0 8.0 8.5 6.7 8.1 11.6 10.5  20.0 10.0 3.4 10.3 22.0 6.5 8.0 6.6 18.0
$40,000 - $50,000 19 10 1 9 9 3 6 5 1 5 3 5 19 19 18 2
13.8 15.1 42 216 12.7 15.6 123 15.8 50 231 11.2 17.2 15.5 13.8 14.6 9.6
$50,000 - $75,000 20 10 4 6 10 6 4 4 3 3 6 4 2 19 20 16 4
14.5 15.6 16.3 15.7 13.5 29.3 8.2 10.5 11.3 1563 288 13.8 10.9 15.0 14.5 136 214
$75,000 - $90,000 14 7 2 5 7 4 3 2 1 3 2 4 3 14 14 12 2
9.8 10.5 10.0 1.1 92 215 5.1 53 20.0 11.3 7.8 15.6 8.6 11.0 9.8 10.0 9.7
$90,000 - $100,000 5 2 2 3 3 2 2 1 1 4 1 5 5
3.4 3.4 5.4 3.4 4.9 5.3 7.8 3.4 1.7 244 1.0 3.4 4.0
$100,000 OR MORE 1" 9 9 2 1 2 3 5 3 1 11 11 9 3
8.2 13.9 386 3.1 2.6 3.4 10.0  23.1 14.6 1.7 9.2 8.2 7.4 13.8
REFUSED 12 4 1 3 8 2 6 2 4 2 5 3 9 12 1"
8.9 6.3 2.1 7.6 11.3 10.7 11.2 5.3 17.5 7.8 15.5 23.2 7.3 8.9 9.5
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Table 61-2

T63. Last year, what was your total family income before taxes?

TOTAL

LESS THAN $20,000

$20,000 - $30,000

$30,000 - $40,000

$40,000 - $50,000

$50,000 - $75,000

$75,000 - $90,000

$90,000 - $100,000

$100,000 OR MORE

REFUSED

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
18 9 1 8 3 1 3 2 3 18 1 16 12 4 1 1 6 12
12,5 11.4 1.3 216 8.7 2.7 14.6 155 275 377 23 216 316 11.3 2.2 24 15.0 11.9
29 18 12 6 7 3 4 4 29 7 22 13 9 5 1 1" 16
20.7 227 308 14.5 19.6 176 216 343 623 1.1 296 353 238 13.4 6.6 29.6 16.0
11 6 2 4 4 1 2 2 1" 7 4 1 3 4 3 2 9
8.0 7.7 5.8 9.5 9.3 6.6 12.0 15.3 221 11.3 5.7 3.3 8.2 10.3 13.4 5.2 9.4
19 11 7 4 6 3 4 2 19 7 12 3 9 7 1 5 14
13.8 13.9 18.5 9.2 16.6 14.6 18.6 19.9 38.0 11.5 16.4 8.6 244 16.1 24 13.0 14.5
20 11 5 6 7 5 2 2 20 13 7 4 3 9 4 4 16
14.5 14.1 13.3 14.9 18.7 27.4 9.9 19.9 39.9 21.6 9.4 10.6 8.2 227 19.5 10.4 16.5
14 11 5 6 2 1 1 1 14 9 4 4 6 3 4 10
9.8 14.2 13.4 15.0 5.0 4.6 5.3 7.6 74.2 15.4 5.8 1.7 15.5 15.2 9.1 10.4
5 1 1 3 3 2 5 2 3 1 3 2 2 3
3.4 0.7 1.3 6.7 13.3 15.3 25.8 2.9 41 1.3 6.8 8.4 5.8 2.6
1" 6 4 2 5 5 1" 1" 1 1 5 5 2 10
8.2 8.3 10.8 5.9 13.2 26.5 100.0 17.3 1.2 23 135 247 4.5 9.9
12 5 2 4 1 1 3 2 4 5 3 2 3 2 3 9
8.9 71 4.8 9.4 23 46 293 15.3 6.7 6.3 7.0 5.6 6.4 7.3 7.5 8.7
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Table 61-3

T63. Last year, what was your total family income before taxes?

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO  YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 13 3 4 13 3 15 7 10 1 15 1 17 2 15 2 15 1 15 15
125 206 40 108 133 72 147 196 103 22 144 1.2 186 56 154 72 144 09 211 16.1
$20,000 - $30,000 29 19 10 11 18 10 19 11 18 6 21 10 18 11 18 9 18 14 13 8 20
207 295 139 270 182 257 189 314 173 255 200 221 193 271 182 287 1741 240 19.0 244 210
$30,000 - $40,000 11 6 5 2 9 1 10 1 11 11 2 9 1 10 2 9 8 3 3 8
8.0 9.9 7.0 5.0 9.4 3.3 9.9 14 105 10.2 46 101 25 103 5.6 9.0 139 4.7 8.4 8.9
$40,000 - $50,000 19 9 10 1 18 7 12 5 14 5 10 6 11 5 14 6 14 12 7 7 11
13.8 145 143 21 187 183 122 152 136 23.0 99 139 119 131 14.1 18.0 128 20.2 96 204 118
$50,000 - $75,000 20 6 14 10 11 6 14 2 16 2 16 12 9 6 14 3 18 7 11 3 15
14.5 94 194 238 108 163 139 6.7 158 74 151 26.7 94 148 145 83 167 121 15.8 94 153
$75,000 - $90,000 14 3 11 6 8 2 12 2 12 2 12 3 10 4 10 2 12 7 7 7 5
9.8 47 151 13.8 8.3 59 114 49 118 75 113 76 114 104 9.7 56 113 116 102 222 5.3
$90,000 - $100,000 5 3 2 4 1 4 1 2 3 4 1 4 1 4 1 2 3 3 3 2
34 4.0 3.1 8.6 1.3 1141 0.5 4.9 3.0 150 1.2 8.0 1.4 8.7 1.3 5.6 2.9 5.3 7.6 24
$100,000 OR MORE 11 11 1 11 2 10 11 2 10 5 6 5 6 1 11 4 7 3 9
8.2 16.0 1.9 109 4.5 9.7 11.2 7.4 92 115 70 126 6.5 24 101 72 105 7.6 9.5
REFUSED 12 5 5 3 9 3 9 6 7 3 9 2 10 2 10 6 6 3 6 9

8.9 7.3 71 7.0 9.3 7.8 8.9 15.9 6.6 121 8.6 4.3 11.0 5.2 10.0 18.7 5.7 4.8 9.2 9.7
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Table 61-4
T63. Last year, what was your total family income before taxes?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD

YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 16 2 4 7 5 8 2 5 3 2 6 6 1 3 2 5
125 133 9.4 57 293 254 11.1 58 172 578 6.0 8.2 77 119 56.1 33.3  16.1
$20,000 - $30,000 29 19 8 6 6 6 1 17 3 9 1 11 12 19 2 3 2 3
207 163 416 103 263 295 8.3 22.7 90 324 105 299 154 234 150 654 33.3 111
$30,000 - $40,000 11 11 8 2 1 1 5 5 1 1 5 5 6 2 3
8.0 9.5 13.8 6.2 3.8 55 6.7 13.0 48 105 132 6.2 71 33.3 8.3
$40,000 - $50,000 19 18 2 9 4 1 1 2 16 3 1 8 11 8 4 3 5
13.8  14.8 94 142 181 69 138 633 211 7.9 211 211 13.9 9.8 299 43.9 17.7
$50,000 - $75,000 20 15 6 8 1 3 2 13 5 2 4 14 15 2 4
145 123 302 122 4.1 148 233 176 144 8.7 10.1 183 183 34.6 12.8
$75,000 - $90,000 14 14 11 1 1 1 8 5 1 2 11 11 3
98 116 18.5 4.1 95 183 108 151 1.9 56 144 131 10.7
$90,000 - $100,000 5 3 2 3 1 4 5 3 2 1
34 2.6 9.3 4.9 22 152 6.2 32 149 1.7
$100,000 OR MORE 11 11 8 3 1 6 3 2 3 4 11 1
8.2 9.7 13.6 285 183 7.9 9.8 8.5 7.9 49 137 1.7
REFUSED 12 12 4 3 4 1 2 8 3 2 10 3 3 6

8.9 10.1 6.8 11.8 19.5 11.0 2.1 22.9 11.2 6.3 12.4 3.7 284 20.2
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Table 61-5
T63. Last year, what was your total family income before taxes?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES

MENTAL

HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 6 4 5 9 11 6 4 2 7 2 8 6 12 1 7 7 2
125 20.6 5.7 95 349 14.9 1.1 13.6 8.5 18.0 5.9 24.0 8.3 16.7 2.6 17.8 14.6 7.4
$20,000 - $30,000 29 10 3 16 8 4 5 10 13 8 5 12 5 7 5 20 9 8 9 1" 1
20.7 343 8.0 255 17.4 16.1 75.0 13.9 229 28.0 176 304 12,5 26.6 16.0 283 13.3 409 223 226 3.3
$30,000 - $40,000 11 2 3 5 5 1 9 3 2 1 2 4 4 2 6 5 2 4 4 1
8.0 5.9 8.9 7.5 11.3 3.8 1.7 4.4 6.8 1.8 5.8 9.0 13.6 5.6 8.6 7.5 10.4 10.5 8.2 3.3
$40,000 - $50,000 19 4 8 5 6 13 6 5 2 4 7 3 6 9 11 5 9 5
13.8 12.0 11.8 10.8 22.5 17.4 10.8 15.3 6.2 9.1 17.3 121 17.6 12,5 15.1 12,5 18.8 16.4
$50,000 - $75,000 20 5 7 13 6 2 2 7 1" 5 6 7 4 5 3 9 12 4 5 4 7
14.5 18.0 18.7 203 12.0 57 250 9.9 19.2 174 21.0 16.7 10.9 17.6 9.4 12.7 16.3 207 11.5 8.7 239
$75,000 - $90,000 14 4 5 5 7 2 9 5 5 4 6 1 3 5 8 1 6 4 2
9.8 123 15.1 7.6 15.4 5.7 1.7 8.7 17.8 10.6 14.1 2.0 10.6 7.8 11.8 7.2 15.8 7.8 7.4
$90,000 - $100,000 5 2 1 4 1 1 3 2 2 4 1 1 4 1 2 2 1 1
3.4 5.9 2.1 5.5 1.6 1.9 41 3.0 5.9 8.6 2.9 1.6 5.1 1.8 9.1 4.4 1.5 1.6
$100,000 OR MORE 1" 1 10 7 4 1 5 7 1 6 1 4 3 4 5 6 4 7
8.2 29 283 10.8 8.5 1.9 6.2 11.8 3.0 209 2.2 10.4 9.7 121 7.3 9.0 8.6 234
REFUSED 12 2 3 6 2 8 5 3 2 3 5 4 1 6 6 2 2 5 4
8.9 6.9 5.4 13.5 7.6 10.4 8.1 10.0 6.2 71 11.4 15.5 3.2 9.4 8.5 9.1 5.2 9.2 13.3
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Table 61-6
T63. Last year, what was your total family income before taxes?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 12 1 5 8 5 8 10 1 9 1 1 4
125 109 26 180 8.4 9.2 113 14.9 1.9 234 1.1 2.6 39.3
$20,000 - $30,000 29 25 3 9 17 11 15 13 6 7 13 8 5 3
20.7 231 143 286 168 201 20.8 193 233 166 283 288 277 325
$30,000 - $40,000 11 7 4 2 9 6 6 7 3 5 2 1 1 2
8.0 6.9 203 5.8 9.4  10.0 7.8 11.1 106 114 4.7 2.9 7.3 437
$40,000 - $50,000 19 16 4 3 16 7 12 12 5 7 6 3 2 2
138 146 196 109 158 125 16.9 18.1 183 180 122 13.0 111 437
$50,000 - $75,000 20 16 2 2 17 12 8 4 2 2 7 2 5 6 3 3 1
145 152 9.2 79 172 215 113 571 66.7 50.0 10.8 87 122 131 13.1 13.1 7.4
$75,000 - $90,000 14 12 1 1 13 4 9 1 1 6 4 2 6 2 4 1
98 116 71 34 126 80 128 142 333 88 154 44 126 79 191 4.9
$90,000 - $100,000 5 3 2 2 3 1 4 2 2 1 1 2 2 1
34 2.8 9.0 5.9 3.0 1.4 55 287 50.0 0.8 1.9 3.8 6.6 7.4
$100,000 OR MORE 11 11 1 3 8 8 2 6 4 2 5 5
8.2 9.9 45 11.0 8.1 13.5 3.1 9.8 16.0 57 11.0 191
REFUSED 12 5 3 3 9 2 8 4 1 3 6 2 4 1 1

8.9 4.9 13.4 8.6 8.9 3.7 10.5 6.5 3.9 8.2 13.0 8.6 19.1 12,5 8.5
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Table 61-7
T63. Last year, what was your total family income before taxes?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 <CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
LESS THAN $20,000 18 8 1 4 3 1 8 1 3 4
125  11.2 19.9 445 77 308 11.2 40.2 8.1 445
$20,000 - $30,000 29 16 2 2 2 8 16 2 6
20.7 216 425 252 439 20.3 21.6 452 17.2
$30,000 - $40,000 11 5 2 3 1 5 1 3
8.0 6.9 252 7.7 308 6.9 444 8.2
$40,000 - $50,000 19 8 2 1 7 2 8 2 7 2
13.8 113 447 7.2 179 385 113 556 18.9 100.0
$50,000 - $75,000 20 11 1 2 7 11 7 2
145 154 126 224 172 15.4 18.1 224
$75,000 - $90,000 14 9 5 9 5
98 117 13.3 11.7 14.1
$90,000 - $100,000 5 2 2 1 2 1 2
34 3.1 43.5 1.9 3.1 2.0 100.0
$100,000 OR MORE 11 7 3 2 7 2 3
8.2 9.9 33.2 4.2 9.9 4.4 33.2
REFUSED 12 7 1 2 4 7 1 3

8.9 9.0 128 224 9.8 9.0 14.6 9.0
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Table 62-1

T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?

TOTAL

DID NOT COMPLETE HIGH
SCHOOL

GRADUATED HIGH
SCHOOL

ATTENDED TECHNICAL
VOCATIONAL SCHOOL

ATTENDED SOME
COLLEGE
NO DEGREE

GRADUATED TWO-YEAR
COLLEGE
ASSOCIATES DEGREE

GRADUATED FOUR-YEAR
COLLEGE
BACHELORS DEGREE

OBTAINED MASTERS,
PHD,

OTHER PROFESSIONAL
DEGREE

REFUSED

GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 3 3 2 2 2 1 2 3 2 5 5
3.3 4.2 6.7 2.6 3.7 53 20.0 52 220 1.2 3.3 3.9
33 16 5 11 17 3 14 11 4 9 3 7 33 33 27 6
238 238 212 259 237 15.6  28.1 31.6 16.2 384 15.1 22.4 26.2 23.8 226 327
6 6 6 5 1 2 4 6 4 2
4.2 7.9 11.3 15.8 1.7 123 3.2 4.2 3.3 9.7
31 17 5 12 14 6 7 5 3 7 5 4 7 3 28 31 28 3
223 259 219 289 19.0 28.4 13.0 158 40.0 288 231 18.0 224 20.7 225 22.3 23.0 18.6
15 5 5 10 6 4 3 3 2 5 3 1 13 15 14 1
10.5 71 11.4 13.6 29.3 8.5 40.0 11.3 75 219 8.6 9.7 10.7 10.5 11.2 6.9
26 13 10 2 13 2 10 5 10 2 5 4 2 24 26 23 3
18.5 19.1 40.6 5.9 17.9 123 20.0 15.8 38.7 75 224 13.8 10.9 19.4 18.5 19.0 15.5
21 12 4 8 9 3 6 5 5 4 6 4 17 21 18 3
14.9 18.4 16.3  20.0 1.7 14.3 11.3 15.8 23.4 185 207 24.4 13.8 14.9 14.7 16.6
4 1 1 3 2 1 1 2 4 4 3
2.6 1.5 1.2 3.6 4.2 5.0 3.9 5.2 2.9 2.6 2.2
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Table 62-2

T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?

RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE
BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DID NOT COMPLETE HIGH 5 1 1 2 1 1 2 2 1 5 5 2 2
SCHOOL 3.3 1.8 3.6 4.0 5.3 2.7 15.5 41 2.0 6.3 123 6.2 23
GRADUATED HIGH 33 20 12 8 5 3 3 4 4 23 8 1 1 33 33 9 24
SCHOOL 238 256 295 216 14.4 13.8 149 310 343 504 14.8 2.7 7.6 444 877 242 243
ATTENDED TECHNICAL 6 2 2 2 2 2 4 2 6 6 1 4
VOCATIONAL SCHOOL 4.2 2.9 5.9 4.7 9.3 15.3 8.7 9.5 7.8 15.7 1.3 3.6
ATTENDED SOME 31 20 1" 9 9 6 4 1 1 9 15 5 31 31 5 26
COLLEGE 223 257 292 221 24.6 30.5 18.7 4.4 121 19.2 296 275 41.6 84.3 134 264
NO DEGREE
GRADUATED TWO-YEAR 15 9 3 6 4 2 2 2 2 7 4 15 15 2 13
COLLEGE 10.5 11.9 7.8 16.1 10.4 8.9 12.0 13.8 3.8 145 218 241 36.4 5.5 12.8
ASSOCIATES DEGREE
GRADUATED FOUR-YEAR 26 13 8 5 10 4 6 2 1 5 13 2 5 26 26 6 19
COLLEGE 18.5 16.6  20.9 123 26.7 236 298 19.9 4.4 9.7 247 121 476 421 63.6 16.7 19.7
BACHELORS DEGREE
OBTAINED MASTERS, 21 1" 4 7 5 3 2 2 3 2 7 5 5 21 21 12 9
PHD, 14.9 14.8 11.3 18.4 12.9 17.9 8.0 163 229 41 144 264 447 33.9 100.0 314 8.7
OTHER PROFESSIONAL
DEGREE
REFUSED 4 1 1 1 1 1 1 2
2.6 0.7 1.3 23 4.6 10.9 1.3 2.2
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Table 62-3

T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?

TOTAL

DID NOT COMPLETE HIGH
SCHOOL

GRADUATED HIGH
SCHOOL

ATTENDED TECHNICAL
VOCATIONAL SCHOOL

ATTENDED SOME
COLLEGE
NO DEGREE

GRADUATED TWO-YEAR
COLLEGE
ASSOCIATES DEGREE

GRADUATED FOUR-YEAR
COLLEGE
BACHELORS DEGREE

OBTAINED MASTERS,
PHD,

OTHER PROFESSIONAL
DEGREE

REFUSED

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY

OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE

AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
5 2 1 5 2 3 4 1 5 5 5 1 4 2 2 1 4
3.3 3.9 0.7 4.7 4.6 2.9 11.6 0.5 4.4 5.1 4.7 1.6 3.9 4.0 3.4 1.5 4.4
33 20 1" 13 21 9 24 8 23 5 24 6 27 8 25 8 25 12 15 5 25
238 313 159 307 21.0 239 238 224 230 224 231 135 298 209 251 260 236 212 210 16.0 26.0
6 4 2 4 2 4 2 4 2 4 1 4 2 5 1 4 1 5 2 4
4.2 6.5 2.5 8.7 23 9.1 23 9.8 2.2 15.0 0.5 8.1 2.5 131 0.5 1.1 0.5 9.2 5.3 4.3
31 17 14 8 23 10 21 6 26 3 26 1" 19 6 25 4 27 10 21 8 23
223 272 19.7 207 23.0 253 21.2 156  25.0 1.0 242 255 212 15.0 253 134 254 171 298 228 244
15 5 9 6 8 1 13 5 10 2 12 4 1" 5 10 2 13 5 10 1 10
10.5 8.8 12.9 15.5 8.6 3.3 13.4 12.8 9.9 10.4 11.6 9.0 11.8 121 10.0 5.0 12.4 8.0 14.5 1.5 10.3
26 8 18 6 20 6 20 4 22 2 22 9 14 1" 15 7 18 13 12 1" 14
18.5 124 245 14.9  20.0 14.7  20.0 106 215 75 210 203 14.8 26.7 152 235 173 228 175 338 14.9
21 4 17 3 18 6 15 6 15 7 14 10 10 5 16 5 16 10 8 6 13
14.9 6.6 232 6.4 18.4 15.9 14.5 15.8 148 283 129 236 11.4 121 16.0 15.5 15.0 17.8 11.9 19.0 14.2
4 2 1 2 1 2 1 3 1 2 3 3 1 2 1 1
2.6 3.4 0.7 3.1 1.9 3.3 1.9 1.4 3.1 5.4 23 3.4 3.2 4.0 1.8 2.0 1.5



Colorado Coronavirus Opinion Survey - African American Oversample, April 15th - 21st, 2020, 140n, 8.28% MoE, Weighted Results, Magellan Strategies, 1685 Boxelder St. Suite 300, Louisville, CO 80027,
303-861-8585

Table 62-4
T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DID NOT COMPLETE HIGH 5 5 1 3 1 2 2 1 1 3 3 1 1
SCHOOL 3.3 3.9 4.1 15.9 0.7 5.0 72 105 1.3 3.6 26.9 8.7 3.3
GRADUATED HIGH 33 26 7 7 12 8 18 6 6 3 10 12 21 2 2 2 7
SCHOOL 238 221 37.2 11.7 473 378 247 173 217 684 254 16.1 26.3 346 300 333 227
ATTENDED TECHNICAL 6 4 4 1 5 4 2 2 2 2 1
VOCATIONAL SCHOOL 4.2 34 6.6 0.7 20.1 10.6 23 22 150 346 1.7
ATTENDED SOME 31 27 4 17 5 2 1 2 24 5 2 1 7 22 18 2 2 2 6
COLLEGE 223 230 205 281 20.7 95 138 633 329 13.2 6.7 105 17.2 282 228 14.9 375 333 19.4
NO DEGREE
GRADUATED TWO-YEAR 15 15 7 2 3 3 9 4 2 1 1 12 9 2 1 4
COLLEGE 10.5 12.4 11.4 7.7 16.6 276 12.2 10.6 6.0 105 3.3 15.0 10.7 13.4 15.0 12.3
ASSOCIATES DEGREE
GRADUATED FOUR-YEAR 26 20 6 16 2 1 1 1 13 9 4 9 12 17 2 2 2 4
COLLEGE 18.5 16.5 330 258 7.7 25 95 183 175 2438 16.0 241 157 210 15.0 308 33.3 12.8
BACHELORS DEGREE
OBTAINED MASTERS, 21 19 2 10 3 1 4 1 8 8 5 6 12 13 2 1 5
PHD, 14.9 16.0 93 164 10.3 6.9 436 18.3 106 227 19.0 15.8 16.1 16.4 14.9 8.7 17.7
OTHER PROFESSIONAL
DEGREE
REFUSED 4 3 1 2 1 1 2 1 1 2 1 3

2.6 2.6 2.1 10.7 5.5 0.7 6.5 3.3 23 2.9 0.6 10.3
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Table 62-5

T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?

WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DID NOT COMPLETE HIGH 5 1 2 2 2 3 1 2 1 2 2 2 3 1 3 1
SCHOOL 3.3 0.8 4.7 71 2.5 4.8 1.7 8.0 1.3 4.3 7.6 2.6 41 1.3 6.4 3.3
GRADUATED HIGH 33 14 1 15 10 8 4 17 13 9 3 15 3 5 9 12 21 6 7 15 5
SCHOOL 23.8 479 25 235 211 30.2 500 227 220 316 121 39.5 6.4 186  27.1 17.3  30.1 31.1 17.7 304 15.1
ATTENDED TECHNICAL 6 2 4 2 2 2 2 2 4 2 5 1 2 2 2
VOCATIONAL SCHOOL 4.2 5.9 5.5 85 250 3.0 3.0 6.2 8.6 7.2 7.7 0.7 9.1 5.7 3.6
ATTENDED SOME 31 8 7 15 10 6 17 15 1" 4 10 1" 5 5 14 17 4 13 7 8
COLLEGE 223 254 194 239 19.9 21.7 221 251 36.9 129 257 271 17.8 154  20.1 243 218 315 13.9 244
NO DEGREE
GRADUATED TWO-YEAR 15 2 4 5 6 4 7 8 2 5 2 7 4 2 8 7 2 6 4 3
COLLEGE 10.5 6.7 12.2 8.2 11.9 14.1 9.6 13.0 7.9 18.3 5.5 17.4 14.3 5.6 11.5 9.6 1.1 15.2 71 9.8
ASSOCIATES DEGREE
GRADUATED FOUR-YEAR 26 4 1" 14 10 2 16 10 3 7 6 6 6 9 14 12 3 6 1" 6
COLLEGE 18.5 14.1 31.7 214 202 8.9 21.0 17.5 1.3 238 151 14.0 216 2741 20.3 16.7 13.3 1563 217 208
BACHELORS DEGREE
OBTAINED MASTERS, 21 12 10 8 3 2 1" 8 3 5 3 8 6 3 13 8 5 7 7
PHD, 14.9 34.2 15.9 15.7 95 250 14.1 14.5 10.6 18.6 8.4 19.7 24.3 10.0 18.8 11.0 71 13.3 14.0 233
OTHER PROFESSIONAL
DEGREE
REFUSED 4 1 3 4 2 1 1 1 2 1 1 1
2.6 0.8 6.5 4.9 4.5 2.5 3.4 1.8 3.4 6.5 2.8 3.3
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Table 62-6
T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP  REP DEM DEM UNAF  UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DID NOT COMPLETE HIGH 5 1 1 3 2 2 1 1 2 2
SCHOOL 3.3 0.5 5.2 27 27 23 3.9 1.3 3.9 6.7
GRADUATED HIGH 33 26 3 10 18 14 18 4 2 2 19 10 9 6 3 3 4
SCHOOL 238 245 13.7 315 179 253 249 571 66.7 50.0 288 37.7 229 13.9 12.6 15.8 42.8
ATTENDED TECHNICAL 6 4 2 4 2 1 5 2 2 2 2 2 2
VOCATIONAL SCHOOL 4.2 3.3 9.1 11.7 22 0.9 73 287 50.0 34 5.7 3.9 9.2
ATTENDED SOME 31 26 2 8 23 17 12 11 4 6 12 6 5 2 5
COLLEGE 223 239 92 265 228 2938 16.8 15.9 16.4 1566 255 243 272 437 4438
NO DEGREE
GRADUATED TWO-YEAR 15 11 3 1 14 4 11 4 2 3 8 2 6 1
COLLEGE 10.5 10.6 15.3 34 136 71 14.8 6.7 6.7 6.6 18.0 83 314 12.3
ASSOCIATES DEGREE
GRADUATED FOUR-YEAR 26 22 4 5 20 12 11 1 1 16 6 10 7 4 2
COLLEGE 185 208 18.9 17.7 202 207 14.5 142 333 248 232 258 14.4 16.8 111
BACHELORS DEGREE
OBTAINED MASTERS, 21 15 6 2 19 8 13 10 2 8 9 8 1 2
PHD, 14.9 143 286 76 183 13.6 17.4 14.7 82 19.0 19.3 314 26 56.3
OTHER PROFESSIONAL
DEGREE
REFUSED 4 2 1 2 3 2 1 1 1 1
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Table 62-7
T64. What is the highest level of school you have completed or the highest degree you have received?
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 Cb2 CD3 Cb4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD

TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
DID NOT COMPLETE HIGH 5 1 1 2 1 2
SCHOOL 3.3 1.4 19.9 5.8 1.4 6.1
GRADUATED HIGH 33 16 2 5 11 16 2 9 5
SCHOOL 238 216 425 66.8  26.7 21.6 452 240 66.8
ATTENDED TECHNICAL 6 2 2 2 2
VOCATIONAL SCHOOL 4.2 3.1 252 439 3.1
ATTENDED SOME 31 15 13 3 15 2 1 13
COLLEGE 223 209 324 69.2 209 556 40.2 342
NO DEGREE
GRADUATED TWO-YEAR 15 7 2 5 1 7 1 5
COLLEGE 10.5 9.5 22.4 123 308 95 444 13.0
ASSOCIATES DEGREE
GRADUATED FOUR-YEAR 26 15 2 1 8 15 8 2
COLLEGE 185 206 575 12.6 20.2 20.6 213 100.0
BACHELORS DEGREE
OBTAINED MASTERS, 21 14 2 2 3 1 14 1 2 3
PHD, 14.9 18.6 324 435 332 1.3 18.6 1.4 100.0 332
OTHER PROFESSIONAL
DEGREE
REFUSED 4 3 1 3 1

2.6 4.3 1.3 4.3 14.6
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Table 63-1
REGION BY CD
GENDER~MARITAL AGE HISPANIC RACE BORN IN US
MEN MEN WwOoM WOM BLCK ASI BORN BORN
TOTAL MEN MARR SING WOM MARR SING 18-29 30-34 35-44 45-54 55-64 65+  YES NO WHIT AA AN  OTH uUus OTH
TOTAL 140 66 24 41 74 19 51 34 7 25 22 22 29 14 125 140 121 18
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 35 14 20 39 10 29 14 1 12 7 15 24 2 71 73 67 6
52.3 521 58.8 482 525 50.1 56.2 421 200 475 306 66.8 810 123  56.7 52.3 55.1 33.5
CD2 4 2 2 2 1 2 2 2 1 4 4 2 2
2.8 2.5 7.0 3.1 2.6 3.4 5.3 7.5 1.7 3.2 2.8 1.9 9.2
CD3 7 2 2 5 1 5 4 1 2 1 3 4 7 7
5.0 2.7 4.3 71 2.6 9.2 10.5  20.0 6.3 1.7 220 3.1 5.0 5.8
CD4 4 2 2 2 2 2 2 1 2 2 4 2 2
2.9 2.6 4.2 3.1 4.4 5.3 7.8 1.7 121 1.8 2.9 1.9 9.7
CD5 8 3 3 5 2 4 4 4 1 8 8 4 4
5.7 4.0 11.0 7.2 9.1 6.8 10.5 15.6 3.9 6.3 5.7 3.6 19.3
CD6 39 22 6 16 17 6 9 9 1 12 7 7 4 5 34 39 34 5
28.1 335 232 391 23.3 28.4 172 263 200 463 306 293 13.8 34.1 27.5 28.1 279 283
CD7 5 2 2 3 1 1 3 2 3 2 5 5
3.2 2.6 4.2 3.8 7.2 2.7 40.0 7.8 19.4 1.4 3.2 3.8
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Table 63-2
REGION BY CD
RESIDENT AREA~GENDER INCOME COLLEGE EDUCATION LEVEL LIVE ALONE
DEGREE

BIG CITY CITY SUB SUB SUB SMAL RURL LESS 31K 75K 100K HS SOME GRAD POST LIVE LIVE
TOTAL CITY MEN WOM RBAN MEN WOM TOWN AREA 30K 75K 100K MORE  YES NO LESS COLL COLL DEGR ALNE OTHS
TOTAL 140 78 39 39 38 19 19 11 12 47 51 19 1" 61 75 38 37 41 21 39 98
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 51 27 23 17 6 11 2 3 24 25 11 7 36 34 17 18 22 14 27 45
523 654 704 603 435 299 5741 155 273 516 483 582 629 58.1 458 443 474 543 656 705 46.0
CD2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 4
2.8 15.5 19.0 3.6 3.5 3.7 2.2 4.4 5.6 4.0
CD3 7 3 3 1 1 2 2 3 2 4 3 1 2 2 2 1 6
5.0 41 8.2 1.3 2.7 13.8 15.3 6.8 4.5 6.3 4.2 3.7 4.8 3.9 10.9 3.6 5.7
CD4 4 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1
2.9 19.8 15.3 3.8 1.0 9.4 3.7 24 4.8 1.2 8.4 4.5 0.5
CD5 8 4 4 3 3 2 4 2 3 3 5 5 3 8
5.7 4.5 9.1 6.9 13.8 15.5 7.6 3.5 229 4.3 71 13.9 12.6 8.0
CD6 39 19 12 7 17 9 8 2 1 1" 17 6 2 13 26 13 13 13 1 8 31
28.1 242 296 187 436 470 402 19.9 10.9 236  33.1 32.4 14.3 21.7 3441 337 345 315 24 214 3141
CD7 5 1 1 2 2 1 1 3 1 3 3 1 5
3.2 1.8 3.6 4.6 9.2 121 3.0 6.2 23 4.2 8.5 3.4 4.6
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Table 63-3

REGION BY CD

RENT VS. CHILD 18 CARETAKER  DISABILITY UNABLE TO POSITIVE SYMPTOMS MEDICAL PAID SICK PAID FAMILY
OWN UNDER GET TEST COVID-19 COVID-19 PROFESSION TIME LEAVE
AL

TOTAL RENT OWN  YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO YES NO
TOTAL 140 63 72 41 99 39 101 36 102 24 106 44 92 40 99 32 106 57 70 33 95
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 22 49 17 56 21 52 24 49 1" 57 30 43 24 49 21 52 25 43 17 50
523 353 69.0 427 565 53.0 517 674 478 464 538 68.0 46.7 59.7 495 665 49.1 43.1 615 516 526
CD2 4 2 2 2 2 3 1 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2.8 2.8 3.0 41 23 8.9 0.5 3.9 7.5 2.1 24 5.6 1.7 5.6 2.1 3.1 24 5.3 1.8
CD3 7 5 2 3 4 2 5 5 2 3 4 2 5 3 4 3 4 4 3 2 5
5.0 8.7 2.2 8.2 3.7 4.6 5.2 14.6 1.7 14.2 3.5 4.0 5.7 8.3 3.7 10.5 3.5 7.0 4.2 5.3 5.5
CD4 4 4 2 2 2 2 4 2 1 2 2 4 1 2 2 1 2 2
2.9 5.6 4.3 23 4.5 23 3.9 7.4 0.5 4.0 2.5 8.7 0.5 2.1 3.1 0.7 5.3 24
CD5 8 2 4 4 4 4 4 2 4 2 3 8 8 8 3 2 2 4
5.7 2.8 6.1 8.6 4.4 9.1 4.4 4.9 4.3 7.4 2.5 8.6 8.0 7.5 4.6 2.5 5.3 4.6
CD6 39 27 10 12 27 6 33 5 35 4 35 10 27 7 32 6 33 21 17 9 27
28.1 43.1 14.1 286 276 163 332 131 33.9 170 334 240 29.2 17.7  32.0 174 315 367 241 271 28.3
CD7 5 5 1 3 2 3 5 5 5 5 5 1 3 5
3.2 7.3 3.4 3.2 4.5 2.8 4.5 4.3 5.0 4.6 4.3 24 4.5 4.8
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Table 63-4
REGION BY CD
HEALTH TYPE OF INS LIFE DISRUPTED WORST EMPLOYMENT STATUS PRIOR COVID-19
INSURANCE BEHIND VS.
AHEAD
YES NO PRI MEDI MEDI MILT A NOT  NOT BE YET EMP UN HOME DIS STUD RE
TOTAL HI HI VATE CARE CAID VA OTH LOT SOME TOO ALL HIND COME PLOY EPLY MAKE ABLY ENT TIRE
TOTAL 140 119 19 62 24 20 9 3 74 35 26 5 38 77 80 12 5 6 5 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 66 8 31 19 8 6 1 36 19 16 3 17 47 41 2 4 25
52.3 551 404 512 76.9 39.7 632 183 488 535 604 527 457 614 511 308 70.0 82.7
CD2 4 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1
2.8 1.8 9.4 2.1 8.4 3.1 6.4 4.6 0.7 2.1 15.0 1.7
CD3 7 7 5 1 1 2 1 5 4 2 2 5 1
5.0 5.9 8.3 2.1 7.0 24 1.4 18.0 9.3 2.0 22 403 1.7
CD4 4 1 2 1 4 2 2 2 2 1
2.9 0.4 9.3 2.5 15.2 4.6 2.9 149 346 1.7
CD5 8 6 2 2 2 3 4 2 2 1 3 2 2 2
5.7 5.2 9.4 2.9 71 28.5 6.0 5.0 36.8 23 3.3 346 300 333
CD6 39 33 6 22 3 7 1 1 25 14 1 13 22 30 2 4 4
28.1 277 314 354 11.8 35.3 8.3 18.3 33.6 40.1 105 335 289 378 15.0 66.7 123
CD7 5 5 1 1 2 5 3 3 2

3.2 3.8 23 7.0 63.3 6.2 41 3.5 14.9
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Table 63-5
REGION BY CD
WORK FROM  LOST JOB INCOME COVID AFFECTED FINANCIAL SIT. CONCERN LOSE JOB NEGATIVE  CURRENT DIFFICULTY BASIC
HOME INCOME IMPACT NECESSITIES
MENTAL
HEALTH
WORK WORK  YES NO NO BET TOT MUCH SOME VERY SOME NOT NOT NO VERY SOME NOT NOT
TOTAL OUT HOME LOST STIL UNEP TER SAME WRSE WRSE WRSE CON CON TOO ALL YES IMPC DIFF DIFF TOO ALL
TOTAL 140 30 36 64 48 27 7 75 58 30 28 39 41 26 32 69 71 19 40 49 31
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 16 20 30 26 17 5 42 26 13 13 24 25 13 11 35 38 12 21 23 17
523 51.7 56.0 46.1 53.6 647 750 559 449 436 462 602 609 495 357 508 537 60.1 516 470 559
CD2 4 2 4 3 1 1 1 2 2 2 2 1 3
2.8 5.6 6.2 4.6 0.9 1.7 1.3 6.5 5.6 3.3 24 2.6 7.0
CD3 7 2 3 2 2 4 3 2 2 2 2 3 3 4 3 4
5.0 5.0 5.2 3.7 71 4.9 5.8 5.3 6.2 4.3 8.0 10.0 4.8 5.2 8.4 7.4
CD4 4 2 1 2 2 1 2 2 2 1 2 4 1 2 2
2.9 2.7 1.1 6.6 25.0 0.7 3.0 5.9 4.3 2.0 5.6 5.1 0.7 4.4 4.6
CD5 8 3 4 3 2 4 4 2 2 2 2 3 4 4 2 2 4 1
5.7 7.4 5.5 5.5 6.5 5.9 6.1 5.9 6.2 4.5 4.3 8.4 6.4 5.0 9.1 4.4 71 2.8
CD6 39 11 10 21 16 2 20 20 9 10 13 6 9 11 18 22 5 10 12 13
28.1 38.1 277 321 33.2 8.5 262 340 316 364 341 15.2 340 347 255 306 282 241 233 413
CD7 5 1 1 1 1 2 1 3 2 1 5 3 2 3 2
3.2 4.7 3.9 2.2 2.9 6.5 1.9 5.4 5.9 4.9 1.1 41 2.5 7.0 3.5
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Table 63-6
REGION BY CD
KEEP NORMAL VS. FEDERAL VS. PARTY AFFILIATION
BUSINESS CHANGE STATE
CLOSE VS.
OPEN
KEEP OPEN RE SIG FED STAT REP REP DEM DEM UNAF UNAF NO
TOTAL CLOS BUS TURN CHNG GOVT GOVT REP MEN WOM DEM MEN WOM UNAF MEN WOM OTH PART
TOTAL 140 107 19 30 101 56 73 6 3 4 66 26 40 46 26 19 4 10
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 64 6 18 53 31 38 3 1 2 43 20 23 18 9 9 1 5
523 596 294 595 526 557 519 429 333 500 648 749 582 393 344 460 125 533
CD2 4 2 2 2 4 2 2 2 2
2.8 2.1 9.1 2.2 5.4 3.4 5.7 3.7 6.4
CD3 7 6 6 1 5 2 2 2 2 2
5.0 29.0 5.5 0.9 7.0 3.4 5.7 3.5 8.2 437
CD4 4 2 2 2 2 4 1 1 4 2 2
2.9 2.1 9.0 5.9 2.2 5.5 0.8 1.3 7.7 6.6 9.2
CD5 8 4 2 4 6 2 2 2 2 2 3 3 2
5.7 41 5.9 4.3 11.0 24 287 50.0 2.6 4.4 5.8 9.9 17.2
CD6 39 31 3 9 29 16 17 2 2 15 7 8 15 10 6 2 3
28.1 29.2 16.3 28.8 286 29.2 239 284 66.7 227 251 21.2 332 36.0 293 437 295
CD7 5 3 1 5 2 3 1 1 3 2 1
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Table 63-7
REGION BY CD
REGION BY CD COUNTY
DEN JEFF ARAP DOUG EL BOLD LARI
TOTAL CD1 CD2 CD3 CD4 CD5 CD6 CD7 VER CO ADAM AHOE CO PASO ER MER WELD
TOTAL 140 73 4 7 4 8 39 5 73 3 3 37 2 8 2
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
CD1 73 73 73
52.3 100.0 100.0

CD2 4 4 2

2.8 100.0 100.0
CD3 7 7

5.0 100.0
CD4 4 4 P

2.9 100.0 100.0
CD5 8 8 8

57 100.0 100.0
CD6 39 39 2 37

28.1 100.0 59.8 100.0

CD7 5 5 3 1

3.2 100.0 100.0 40.2



